

# **Boletim de Serviço**

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

Nº. 01 – JANEIRO/2016

01 DE FEVEREIRO DE 2016

1

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

### PRESIDENTE DA REPÚBLICA Dilma Vana Rousseff

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Aloizio Mercadante Oliva

# SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR SUBSTITUTO Jesualdo Pereira Farias

# REITOR Julianeli Tolentino de Lima

VICE-REITOR Telio Nobre Leite

PRÓ-REITOR DE ENSINO Leonardo Rodrigues Sampaio

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL José Raimundo Cordeiro Neto

PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira

PRÓ-REITOR DE PEQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
Helinando Pequeno de Oliveira

PRÓ-REITORA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
Isabel Cristina Sampaio Angelim

PRÓ-REITOR DE GESTÃO E ORÇAMENTO
Antonio Pires Crisostomo

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS Maria Auxiliadora Tavares da Paixão

Responsáveis pela publicação:

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO STANLEY GUTIERY MESSIAS DA PAZ

# **SUMÁRIO**

Assunto	Página
Licença Saúde - Servidor	02
Licença Maternidade	03
Licença Maternidade - Prorrogação	03
Auxílio Natalidade	03
Portarias do Reitor	04
Portarias da SGP	09
Decisões	30
Editais	32
Substituição Remunerada	33
Diárias de Pousada e Alimentação	37
Extrato de Convênios/Contratos	40
Escala de Férias	53
Alterações da Escala de Férias	71
Interrupção de Férias	72
Atos da PRPPGI	73
Atos da PROEN	80
Atos da PROEX	83
Atos da SECAD	83
Atos da SRCA	89



# Licença Saúde - Servidor

Nome do Servidor	Anilson José de Souza	Nome do Servidor	Fatima Ketussia dos
Cargo/Emprego	Professor da Carreira de		Santos
	Magistério Superior	Cargo/Emprego	Enfermeiro
Matrícula	1804501	Matrícula	1620826
Regime Jurídico	RJU	Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	CCINAT – Senhor do	Órgão de Lotação	SIASS/SGP
	Bonfim	Período de Licença	07.01.2016
Período de Licença	09 a 13.11.2015	Fundamento Legal	Art. 202 e 203 da Lei
Fundamento Legal	Art. 202 e 203 da Lei 8.112/90.		8.112/90.
		Nome do Servidor	Leila Patricia Camilo
Nome do Servidor	Talita Mota Gonçalves		Araujo
Cargo/Emprego	Professor da Carreira de	Cargo/Emprego	Secretaria Geral do
	Magistério Superior		Gabinete da Reitoria
Matrícula	1573033	Matrícula	1111605
Regime Jurídico	RJU	Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	CFARM	Órgão de Lotação	GR
Período de Licença	06 a 20.06.2016	Período de Licença	14 a 28.01.2016
Fundamento Legal	Art. 202 e 203 da Lei	Fundamento Legal	Art. 202 e 203 da Lei
_	8.112/90.	_	8.112/90.
Nome do Servidor	Aline Braga de	Nome do Servidor	Lucio Guilherme Leal
	Carvalho Guedes	Cargo/Emprego	Assistente em
Cargo/Emprego	Diretoria do DNSP/SGP		Administração
Matrícula	1618627	Matrícula	1551309
Regime Jurídico	RJU	Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	SGP	Órgão de Lotação	SGP
Período de Licença	28.12.2015 a 26.01.2016	Período de Licença	01.12.2015 a 22.02.2016
Fundamento Legal	Art. 202 e 203 da Lei	Fundamento Legal	Art. 202 e 203 da Lei
	8.112/90.		8.112/90.
Nome do Servidor	Ana Paula Pereira	Nome do Servidor	Margarete Tavera
0 /5	Alves	0 15	Martins da Gama
Cargo/Emprego	Técnico em Agropecuária	Cargo/Emprego	Técnico de Laboratório/
Matrícula	1463831		Área (Ênfase em
Regime Jurídico	RJU		Enfermagem)
Órgão de Lotação	SECAD	Matrícula	1673404
Período de Licença	02 a 06.12.2015 e	Regime Jurídico	RJU
	15.12.2015	Órgão de Lotação	SIASS/SGP
Fundamento Legal	Decreto 7.003/2009, Art.	Período de Licença	18.01.2016
	204 da Lei 8.112/90 e ON	Fundamento Legal	Decreto 7.003/2009, Art.
	03/2010 MPOG/SRH		204 da Lei 8.112/90 e ON
			03/2010 MPOG/SRH



# Licença Maternidade

Cleônia Roberta Melo Nome do Servidor

Cargo/Emprego

Magistério Superior

Matrícula Regime Jurídico RJU

Órgão de Lotação **CFARM** 

Período de Licença (prorrogação)

Fundamento Legal

Nome do Servidor Cargo/Emprego

Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação

Período de Licença (prorrogação)

Fundamento Legal

Araújo

Professor da Carreira de

1582675

23.12.2015 a 20.04.2016

Art. 207 da Lei 8.112/90

**Camila Souza Cavalcante** Assistente em Administração

2174682 RJU **PROPLADI** 

24.12.2015 a 21.04.2016

Art. 207 da Lei 8.112/90

Nome do Servidor Renyelle Azevedo Meira

de Sa Assistente em Administração Cargo/Emprego Matrícula

2137190 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação **SGP** 

Período de Licença 23.12.2015 a 20.04.2016 (prorrogação)

Fundamento Legal Art. 207 da Lei 8.112/90

# Licença Maternidade - Prorrogação

Ana Júlia Fernandes de Nome do Servidor **Oliveira Barros** 

Cargo/Emprego Professor da Carreira de

Magistério Superior

Matrícula 1934213 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação **CECOMP** 

Período de Licença 13.01.2016 a 12.03.2016

(prorrogação) Fundamento Legal Art. 207 da Lei 8.112/90 c/c

Art 2º § 1º do Decreto Nº

6.690/08

Nome do Servidor Eliana de Barros Monteiro Cargo/Emprego

Professor da Carreira de Magistério Superior

Matrícula 1822698 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação CCS

Período de Licença 03.02 a 02.04.2016 (prorrogação)

Fundamento Legal Art. 207 da Lei 8.112/90 c/c

Art 2º § 1º do Decreto Nº

6.690/08

Nome do Servidor Claudiane Fonseca de

**Menezes Alencar** 

Cargo/Emprego Coordenação de Registro Acadêmico

Matrícula 1733225 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação **SRCA** 

Período de Licença (prorrogação) Fundamento Legal

16.01 a 15.03.2016

Art. 207 da Lei 8.112/90 c/c Art 2º § 1º do Decreto Nº

6.690/08

# **Auxílio Natalidade**

Nome do Servidor Amanda Leite Guimarães Técnico de Laboratório/ Área Cargo/Emprego

(Ênfase em Química)

Matrícula 1752277 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação STL

Fundamento Legal Art. 196 da Lei 8.112/90 Nome do Servidor Renyelle Azevedo Meira

Cargo/Emprego Assistente em Administração 2137190

Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação **SGP** 

Fundamento Legal

RJU

Art. 196 da Lei 8.112/90



# **Portarias do Reitor**

### PORTARIA Nº. 001, DE 04 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 128/2015-SIASS-UNIVASF resolve:

DISPENSAR, a pedido, a contar de 01.01.2016, a servidora FATIMA KETUSSIA DOS SANTOS, CPF 032.364.074-50, Enfermeira, matrícula SIAPE nº. 1620826, da função de Coordenadora de Atenção à Saúde do Servidor – SGP-DDP-CASS, código FG-01.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### PORTARIA Nº. 002, DE 04 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Processo nº. 23402.000029/2014-78 resolve:

FINALIZAR, a pedido, a partir de 04.01.2016, o afastamento autorizado pela Portaria nº. 144, de 01 de abril de 2014, da servidora KARINE VIEIRA ANTUNES, matrícula SIAPE nº. 1811171, Professor da Carreira de Magistério Superior, do quadro de pessoal desta Universidade, para Tratar de Interesses Particulares.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

# PORTARIA Nº. 003, DE 04 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas

atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a nomeação da candidata ETIENE MOZART CABRAL DA COSTA, realizada através da Portaria nº. 766, de 26 de novembro de 2015, publicada no DOU nº. 229, de 01 de dezembro de 2015, para o cargo de Relações Públicas, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do quadro Permanente da Fundação Universidade do Vale do São Francisco, em virtude do não comparecimento no prazo previsto para posse.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### PORTARIA Nº. 004, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, tendo em vista o Memorando nº. 02/2016/DNSP/SGP, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, LUDIMILLA MACEDO DE ANDRADE, aprovada em terceiro lugar em concurso público, homologado através do Edital nº. 41, de 06 de junho de 2014, publicado no DOU nº. 108, de 09 de junho de 2014, para o cargo de Relações Públicas, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0985085, decorrente da redistribuição de Lydia Aninger de Barros Rocha, com lotação nos Campi Petrolina-PE/Juazeiro-BA.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

# PORTARIA Nº. 005, DE 06 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, tendo em vista o Memorando nº. 129/2015-CPGCA, resolve:

I - ALTERAR, em parte a Portaria nº. 570 de 06 de outubro de 2015, que trata da designação dos responsáveis pelos Setores de Produção sob responsabilidade do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal – CPGCA, para constar:

DO SETOR	PARA O SETOR	NOME	SIAPE	FUNÇÃO
FÁBRICA DE RAÇÃO	LAPIR - LABORATÓRIO DE PROCESSAMENTO	JOSÉ FERNANDO BIBIANO DE MELO	1673757	TITULAR
FABRICA DE RAÇÃO	DE INGREDIENTES E RAÇÃO ANIMAL	DEBORA CRISTINE DE OLIVEIRA CARVALHO	1880721	SUPLENTE
Lema – Laboratório de Exigência e	LAMAMC - LABORATÓRIO DE METABOLISMO	MÁRIO ADRIANO ÁVILA QUEIROZ	1669833	TITULAR
METABOLISMO ANIMAL	ANIMAL	DANIEL RIBEIRO MENEZES	1482589	SUPLENTE
LEMA – LABORATÓRIO DE EXIGÊNCIA E	SUBDIVISÃO DO LAMAMC - LEMA -	MÁRIO ADRIANO ÁVILA QUEIROZ	1669833	TITULAR
METABOLISMO ANIMAL		DANIEL RIBEIRO MENEZES	1482589	SUPLENTE
FRIGORÍFICO ESCOLA	SUBDIVISÃO DO LAMAMC - FRIGORÍFICO	DANIEL RIBEIRO MENEZES	1482589	TITULAR
FRIGORIFICO ESCOLA ESCOLA		FRANCESCA SILVA DIAS NOBRE	1689045	SUPLENTE
	CPSENS – CENTRO DE PESQUISA EM SUÍNOS, E		1716619	TITULAR
-	ESPÉCIES NATIVAS E SILVESTRES	DEBORA CRISTINE DE OLIVEIRA CARVALHO	1880721	SUPLENTE



II - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

### TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### PORTARIA Nº. 006, DE 07 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 01/2016-PROGEST, resolve:

DESIGNAR o servidor AIRON ALBUQUERQUE TEIXEIRA, CPF 007.761.345-74, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 2248423, para exercer a função de Assessor Administrativo da Pró-Reitoria de Gestão e Orçamento — AADM/PROGEST, Código FG-01.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### **RETIFICAÇÃO DE 08 DE JANEIRO DE 2016**

Na Portaria nº. 004, de 04 de dezembro de 2016, publicada no DOU nº. 4, de 07 de janeiro de 2016, seção 2, página 10, que trata da nomeação de LUDIMILLA MACEDO DE ANDRADE, onde se lê: "PORTARIA Nº. 004, DE 04 DE Dezembro DE 2016"; Leia-se: "PORTARIA Nº. 004, DE 04 DE JANEIRO DE 2016".

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### **PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 2016**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o disposto no Artigo 37, inciso II, da Constituição Federal do Brasil, as Portarias MEC nº 243 de 03.03.2011, publicado no DOU 04.03.2011, nº 566, de 25.06.2013, publicada no DOU de 26.06.2013, nº 780, de 21.08.2013, publicado no DOU de 22.08.2013, nº 872, de 12.09.2013, publicado no DOU de 13.09.2013, o Quadro de referência dos Servidores Técnicos Administrativos em Educação da UNIVASF e o Memorando nº. 04/2016/DNSP/SGP, resolve:

Nº. 007 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8.112/90, WILLIAM NOVAES DE GOIS, aprovado em primeiro lugar no concurso público homologado através do Edital nº. 51, de 30 de dezembro de 2015, publicado no DOU nº. 250, de 31 de dezembro de 2015, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Auxiliar com Especialização, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 20 horas semanais, na área de conhecimento Clínica Médica, com lotação no Colegiado Acadêmico do

curso de Medicina – Campus Paulo Afonso/BA, código de vaga 0775644, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 437, de 22 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 98, de 23 de maio de 2013.

Nº. 008 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8.112/90, CARLOS ALBERTO DE LIMA BOTELHO FILHO, aprovado em primeiro lugar no concurso público homologado através do Edital nº. 51, de 30 de dezembro de 2015, publicado no DOU nº. 250, de 31 de dezembro de 2015, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Auxiliar com Especialização, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 20 horas semanais, na área de conhecimento Endocrinologia, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Medicina — Campus Paulo Afonso/BA, código de vaga 0775649, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 437, de 22 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 98, de 23 de maio de 2013.

Nº. 009 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8.112/90, JARBAS DELMOUTIEZ RAMALHO SAMPAIO FILHO, aprovado em primeiro lugar no concurso público homologado através do Edital nº. 51, de 30 de dezembro de 2015, publicado no DOU nº. 250, de 31 de dezembro de 2015, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Auxiliar com Especialização, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 20 horas semanais, na área de conhecimento Gastroenterologia, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Medicina — Campus Paulo Afonso/BA, código de vaga 0775653, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 437, de 22 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 98, de 23 de maio de 2013.

Nº. 010 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8.112/90, ANEKÉCIA LAURO DA SILVA, aprovada em primeiro lugar no concurso público homologado através do Edital nº. 51, de 30 de dezembro de 2015, publicado no DOU nº. 250, de 31 de dezembro de 2015, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Adjunto A, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de conhecimento Parasitologia Humana, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Medicina — Campus Paulo Afonso/BA, código de vaga 0775654, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 437, de 22 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 98, de 23 de maio de 2013.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor



### PORTARIA Nº. 011, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.002439/2015-34, resolve:

EXONERAR, a contar de 01.02.2016, O servidor FABIO DA SILVA SEIXAS, CPF 731.846.405-15, Engenheiro Civil, matrícula SIAPE nº. 1555539, do cargo de Assessor de Infraestrutura da Reitoria – GR-INFRA, Código CD - 03.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### PORTARIA Nº. 012, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o disposto no item 13.2 do Edital nº. 54, de 19 de setembro de 2014, publicado no DOU nº. 182, de 22 de setembro de 2014, resolve:

PRORROGAR, por 01 (um) ano, a contar de 20 de janeiro de 2016, o prazo de validade do Concurso Público para Professor Efetivo da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, com o resultado homologado através do Edital nº. 04 de 19 de janeiro de 2015, publicado no DOU nº. 13, de 20 de janeiro de 2015. (Processo nº. 23402.001373/2014-84)

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

## PORTARIA Nº. 013, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o disposto no 13.2 do Edital nº. 57, de 03 de novembro de 2014, publicado no DOU nº. 213, de 04 de novembro de 2014, resolve:

PRORROGAR, por 01 (um) ano, a contar de 20 de janeiro de 2016, o prazo de validade do Concurso Público para Professor Efetivo da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, com o resultado homologado através do Edital nº. 05 de 19 de janeiro de 2015, publicado no DOU nº. 13, de 20 de janeiro de 2015. (Processo nº. 23402.002169/2014-81).

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### PORTARIA Nº. 014, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o disposto no item 12.13 do Edital nº. 59, de 19 de novembro de 2014, publicado no DOU nº. 225, de 20 de novembro de 2014, resolve:

PRORROGAR, por 01 (um) ano, a contar de 19 de janeiro de 2015, o prazo de validade do Processo de Seleção Pública Simplificada para Professor Substituto da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, com o resultado homologado através do Edital nº. 03 de 15 de janeiro de 2015, publicado no DOU nº. 12, de 19 de janeiro de 2015. (Processo nº. 23402.002269/2014-15).

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### PORTARIA Nº. 015 DE 12 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, tendo em vista o Memorando nº. 06/2016-DNSP/SGP, resolve:

AUTORIZAR a contratação, por até 04 (quatro) meses, de NAILSON DE SÁ MENEZES DE ANDRADE, aprovado (a) em segundo lugar para exercer a função de Professor Substituto, na área MATEMÁTICA DISCRETA, ALGORITMOS E PROGRAMAÇÃO E COMPUTAÇÃO GRÁFICA, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Engenharia da Computação/Campus Juazeiro-BA. (considerando o Edital nº. 11/2015, resultado homologado pelo Edital nº. 18/2015, publicado no DOU de 27 de abril de 2015).

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### PORTARIA Nº. 016 DE 12 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, tendo em vista o Memorando nº. 07/2016-DNSP/SGP, resolve:

AUTORIZAR a contratação, por até 04 (quatro) meses, de ALANA MIRELLE COELHO LEITE, aprovado (a) em terceiro lugar para exercer a função de Professor Substituto, na área SEMIOLOGIA E SEMIOTÉCNICA DE ENFERMAGEM, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, com Especialização da carreira de



Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Enfermagem/Campus Petrolina-PE. (considerando o Edital nº. 32/2015, resultado homologado pelo Edital nº. 42/2015, publicado no DOU de 17 de novembro de 2015).

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### PORTARIA Nº. 017, DE 13 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 08/2016-PU, resolve:

 I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
2066436	CICERO TAUMATURGO LEONIDAS DUM	05148622807

 ${
m II}$  — Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.

 III – O servidor fica obrigado a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

 $\,$  IV - Revogar a Portaria nº. 034, de 23 de janeiro de 2014.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### PORTARIA Nº. 018, DE 20 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 02/2016-SECAD/GR/UNIVASF, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 795, de 10 de dezembro de 2015 que alterou a Portaria nº. 616, de 19 de outubro de 2015, que trata da composição da

Comissão de Elaboração do Plano de Trabalho com as novas recomendações do Acórdão nº. 1236/2015-TCU, relacionados à prestação dos serviços terceirizados de Apoio Administrativo, Limpeza e Conservação e de Vigilância Patrimonial, para constar:

I - EXCLUIR o nome da servidora abaixo relacionada da referida Comissão.

NOME	SIAPE
MARY LUCY DE SOUZA GONZAGA	3677104

 II - INCLUIR o nome do servidor abaixo relacionado, como membro **presidente**, na referida Comissão.

NOME	SIAPE
VICTOR AMADEU FERNANDES E CAVALCANTI	2137206

### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### PORTARIA Nº. 019, DE 21 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 01/2016-CGPCD, resolve:

I - DESIGNAR os membros abaixo relacionados para comporem a Comissão de Apoio para o Processo de Seleção Pública Simplificada para Professor Substituto de que trata o Edital nº. 45/2015.

Matrícula	Nome	Cargo
1795400	CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO
1732794	NADJA SUELI DIAS MEDRADO DA SILVA	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO
1664643	MIRTES DE ANDRADE ROCHA	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO
2136293	ANTONIO FERNANDES COELHO NETO	TÉCNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO
1673392	JALDO PEREIRA LOPES	TÉCNICO DE LABORATÓRIO / ÁREA (ÊNFASE EM ELETRÔNICA)
1648596	THIAGO AURELIO TEODORO DE MACEDO	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

II — Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### PORTARIA Nº. 020, DE 21 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 02/2016-COREMU, resolve:

I - DESIGNAR os membros abaixo relacionados para comporem Comissão Organizadora do Processo Seletivo para os Programas de Residência Médica para 2016.

Matrícula	Nome	Cargo	Função na Comissão
2137144	AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	PRESIDENTE
1968151	CARLA VERONICA LEAL DE MELO	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	MEMBRO
1886525	ROXANA BRAGA DE ANDRADE	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	MEMBRO



II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# PORTARIA Nº. 021, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

FINALIZAR, a pedido, a partir de 05.02.2016, o afastamento autorizado pela Portaria nº. 412, de 13 de julho de 2015, publicada no DOU nº. 133, de 15 de julho de 2015, seção 2, página 21, do servidor WAYNER TRISTÃO GONÇALVES, matrícula SIAPE nº. 1719380, Professor da Carreira de Magistério Superior, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Belas Artes junto à Hungarian University of Fine Arts, sediada na cidade de Budapeste, na Hungria.

### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### PORTARIA Nº. 022, DE 27 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 001/2016-CPPD, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 215, de 10 de abril de 2015, que trata da composição da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD), para constar:

I - INCLUIR o nome do servidor abaixo relacionado como membro da referida Comissão.

### **QUADRO II - SUPLENTES**

NOME	MATRÍCULA	CARGO/ FUNÇÃO	CONVALIDAR ATOS A PARTIR DE
PAULO CÉSAR RODRIGUES DE LIMA ILÍNIOR	1636305	Suplente do Colegiado de Engenharia Civil	25.01.2016

II - EXCLUIR o nome da servidora ERICA DE SOUSA CHECCUCCI, matrícula SIAPE nº. 1358674, como membro suplente representante do Colegiado de Engenharia Civil da referida comissão.

### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### PORTARIA Nº. 023, DE 27 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de

janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando  $n^{\circ}$ . 05/2016-PROGEST, resolve:

DESIGNAR o servidor LEANDRO ALEXANDRINO PEREIRA CAMPOS, CPF 009.785.524-31, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1157484, para exercer a função de Chefe da Seção de Análise de Processo de Compras – PROGEST-DCL-CL-SAPC, código FG-04.

### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### PORTARIA Nº. 024, DE 29 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, tendo em vista a Nota Técnica nº. 04/2016 e o constante do Processo nº. 23402.002503/2015-87, resolve:

I — Autorizar, pelo período de 01.02.2016 a 01.02.2017, o afastamento na jornada de 40 horas semanais de trabalho, do servidor FRANCISCO ALLAN LEANDRO DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº. 1874903, Tecnólogo, nível de classificação E, nível de capacitação 3, padrão de vencimento 04, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos junto à Universidade de São Paulo, na cidade de Pirassununga-SP, nos termos do Artigo 96-A da Lei nº. 8.112/90 e Artigo 9º do Decreto nº. 5.707/2006.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### PORTARIA Nº. 025, DE 29 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista a Portaria nº. 024, de 29 de janeiro de 2016, resolve:

DISPENSAR, a partir de 31.01.2016, o servidor FRANCISCO ALLAN LEANDRO DE CARVALHO, CPF 069.142.294-06, Tecnólogo, matrícula SIAPE nº. 1874903, da função de Chefe do Suporte Técnico aos Laboratórios Campus Ciências Agrárias — GR-STL-CCA, Código FG-05.



### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### PORTARIA Nº. 026, DE 29 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato JUCIELIO DA SILVA AMARAL, realizada através da Portaria nº. 815, de 18 de dezembro de 2015, publicada no DOU nº. 245, de 23 de dezembro de 2015, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do quadro Permanente da Fundação Universidade do Vale do São Francisco, por não ter tomado posse no prazo legal.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### PORTARIA Nº. 027, DE 29 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, VLADSON EVANDER DO NASCIMENTO MACEDO, aprovado em segundo lugar em concurso público, homologado através do Edital nº. 41, de 06 de junho de 2014, publicado no DOU nº. 108, de 09 de junho de 2014, para o cargo de Assistente em Administração — Portador de Deficiência, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0279295, decorrente da vacância de Adriana Gomes Ribeiro Cruz, com lotação nos Campi Petrolina-PE/Juazeiro-BA.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

### RETIFICAÇÃO DE 29 DE JANEIRO DE 2016

Na Portaria nº. 020, de 21 de janeiro de 2016, que trata da designação de servidores para a composição de Comissão Organizadora de Processo Seletivo, onde se lê:

"I - DESIGNAR os membros abaixo relacionados para comporem Comissão Organizadora do Processo Seletivo para os Programas de Residência Médica para 2016.";

Leia-se: "I - DESIGNAR os membros abaixo relacionados para comporem Comissão Organizadora do Processo Seletivo para os Programas de Residência Multiprofissional para 2016".

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

# Portarias da Superintendência de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 001, DE 04 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 215/2015-GR, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO, Secretaria Geral do Gabinete da Reitoria, matrícula SIAPE nº. 1111605, para responder cumulativamente pela Chefia do Gabinete da Reitoria, no período de 04 a 13.01.2016, em virtude de férias da titular do referido cargo, código CD-03.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 002, DE 04 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 529/2015-PROAE, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora GABRIELA MARIA CARDOSO DA CUNHA, Assistente Social, matrícula SIAPE nº. 1656357, para responder pela Pró-Reitoria de Assistência Estudantil, no período de 04 a 18.01.2016, em virtude de férias da titular do referido cargo, código CD-02.



### PORTARIA/SGP Nº. 003, DE 04 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 001/2016-CFARM, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1886525	Roxana Braga de Andrade	2015	04 a 19.01.2016	05 a 20.04.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 004, DE 04 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 100/2015-PU, resolve:

I - INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2456220	MICHEL DE MENEZES ANDRADE	2015	04 a 09.01.2016	04 a 09.04.2016

II - ALTERAR as férias do servidor abaixo relacionado:

Matrícula	Nome	Exercício	Período a ser alterado	Novo período
2456220	MICHEL DE MENEZES ANDRADE	2016	04 a 20.04.2016	11 a 27.04.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP N°. 005, DE 04 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e

competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 101/2015-PU, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor MICHEL DE MENEZES ANDRADE, Coordenador Executivo da Prefeitura Universitária, matrícula SIAPE nº. 2456220, para responder cumulativamente pela Prefeitura Universitária, no período de 04 a 17.01.2016, em virtude de férias do titular do referido cargo, código CD-03.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 006, DE 04 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 0063/2015-CECOMP, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor BRAULIRO GONÇALVES LEAL, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1672757, para responder, como decano, pela Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia da Computação, no período de 04 a 18.01.2016, em virtude de férias do coordenador e do vice-coordenador, código FCC.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 007, DE 05 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 001/2015-GR, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1656054	WAGNER PEREIRA FELIX	2015	05 a 31.01.2016	01 a 27.04.2016



# PORTARIA/SGP Nº. 008, DE 05 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 095/2015-GR/CGAB, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1620194	MARCIA DA SILVA AMORIM	2016	05 a 13.01.2016	03 a 11.03.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 009, DE 05 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante dos processos devidamente instruídos, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional aos servidores abaixo relacionados, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	D	е	Pa	ra		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência	Processo
1710260	LUCÍDIO LOPES DE ALENCAR	BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA	E	2	E	3	18.12.2015	23402.002371 /2015-93
2136212	IANA MOURA CRONEMBERGER	ASSISTENTE SOCIAL	E	1	E	2	07.01.2016	23402.002386 /2015-51
1813875	RAONI GONÇALVES MACIEL	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	07.01.2016	23402.002374 /2015-27
2137206	VICTOR AMADEU FERNANDES E CAVALCANTI	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	07.01.2016	23402.002424 /2015-76
1544060	NELDSON FELIPE FALCAO MONTE	TÉCNICO EM QUÍMICA	D	3	D	4	22.01.2016	23402.002409 /2015-28

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 010, DE 05 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 02/2016-PU, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1327405	FLAVIO ROBERTO	2015	05 a	15.02 a
	CARVALHO BARROS		26.01.2016	07.03.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 011, DE 06 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 04/2016-PU, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1621927	MARCOS DA MOTA	2016	06 a	04 a
1021727	SANTOS	2010	13.01.2016	11.07.2016



# **RETIFICAÇÃO DE 07 DE JANEIRO DE 2016**

Na Portaria/SGP nº. 597, de 28 de dezembro de 2015, que trata da designação do servidor PAULO ROBERTO RAMOS, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1467734, para responder como decano pela Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Ciências Sociais, onde se lê: "no período de 21.12.2015 a 13.01.2016"; leia-se: "no período de 21 a 29.12.2015 e 04 a 13.01.2016".

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 012, DE 07 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 0099/2015-CENEL, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor RICARDO MENEZES PRATES, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 2877678, no exercício da Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia Elétrica, no período de 31.12.2015 a 31.01.2016, em virtude de férias do Coordenador e do Vice-Coordenador da referida função, código FCC.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 013, DE 07 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do processo nº. 23402.002406/2015-94 resolve:

AUTORIZAR a remoção da servidora abaixo relacionada, conforme segue:

Nome	Cargo	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	2185037	GABINETE DA REITORIA – SIC -CAMPUS PETROLINA	GABINETE DA REITORIA – PROTOCOLO CENTRAL - CAMPUS
OLIVLIVA			TETROLINA	PETROLINA

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

## PORTARIA/SGP Nº. 014, DE 07 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do processo nº. 23402.002476/2015-42 resolve:

AUTORIZAR a remoção do servidor abaixo relacionada, conforme segue:

Nome	Cargo	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
CLEVERSON THAYRONE DA SILVA	ASSISTENTE EM	2137153	SISTEMA INTEGRADO DE BIBLIOTECAS - SIBI -	GABINETE DA REITORIA - SIC -
ALMEIDA	ADMINISTRAÇÃO		CAMPUS PETROLINA	CAMPUS PETROLINA

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP N°. 015, DE 07 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando a Nota Técnica nº. 02/2016 e o constante do Processo nº. 23402.002492/2015-35, resolve:

CONCEDER Licença para Capacitação, no período de 01.02.2016 a 30.04.2016, à servidora PATRICIA ROGERIA FERREIRA MARIANO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1537938, do quadro de pessoal desta Universidade, de acordo com art. 87 da Lei nº. 8.112/90 e art. 2º do Decreto nº. 5.707/06.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício



### PORTARIA/SGP Nº. 016, DE 07 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante dos processos devidamente instruídos, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional aos servidores abaixo relacionados, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	Cargo De Para					
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência	Processo
1973979	ANTONIA MARCIA DE ARAUJO	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	25.12.2015	23402.002481 /2015-55
2136293	ANTONIO FERNANDES COELHO NETO	TÉCNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	D	1	D	2	07.01.2016	23402.002399 /2015-21
6294374	ELIAS MIGUEL HOFFMANN	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	2	D	3	21.12.2015	23402.002525 /2015-47
1656357	GABRIELA MARIA CARDOSO DA CUNHA	ASSISTENTE SOCIAL	E	3	E	4	16.12.2015	23402.002398 /2015-86
1620634	VALTENCY REMIGIO SOUTO	ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	E	1	E	2	07.01.2016	23402.002403 /2015-51

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

### PORTARIA/SGP Nº. 017, DE 07 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do Processo nº. 23402.002429/2015-07, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, tendo em vista o disposto no § 4º, art. 41, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2013, publicada no DOU nº. 251, de 31 de dezembro de 2012, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

Servidor			Cargo/ localização				
Matrícula Nome SIAPE		Denominação Ambiente Organizacional de Exercício		Percentual	Vigência		
1539536	JOSAIAS SANTANA DOS SANTOS	CONTADOR			09.12.2015		

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 018, DE 07 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do Processo nº. 23402.002499/2015-57, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, tendo em vista o disposto no § 4º, art. 41, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2013, publicada no DOU nº. 251, de 31 de dezembro de 2012, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

Servidor			Cargo/ localização				
Matrícula SIAPE Nome		Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência		
1694455	João Eudes de Souza Calado	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	Administrativo	52%	20.12.2015		

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício



# PORTARIA/SGP N°. 019, DE 07 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o Memorando nº. 01/2016/PROGEST, resolve:

AUTORIZAR a remoção do servidor abaixo relacionado, conforme segue:

Nome	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
		COLEGIADO	PRÓ-REITORIA DE
AIRON		ACADÊMICO DE	GESTÃO E
ALBUQUERQUE	2248423	ENGENHARIA DE	ORÇAMENTO -
TEIXEIRA		PRODUÇÃO CAMPUS	PROGEST - CAMPUS
		JUAZEIRO	PETROLINA

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 020, DE 08 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 05/2016-PROEN, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora KARINE VIEIRA ANTUNES, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1811171, para responder, como decana, pela Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Zootecnia, no período de 04 a 18.01.2016, em virtude de férias da coordenadora e da vice-coordenadora, código FCC.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 021, DE 08 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 150/2015-PROPLADI, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor AILSON DE MENEZES ANDRADE, Coordenador de Projetos da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração, matrícula SIAPE nº. 2537809, para responder cumulativamente pela Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, no período de 04 a 12.01.2016, em virtude de férias do titular e do substituto do referido cargo, código CD-02.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 022, DE 08 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, e tendo em vista o Memorando nº. 001/2016 – DD/CCD/DDP/SGP, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional aos servidores técnico-administrativos abaixo relacionados, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC

SIAPE	Name	Ingresso Nível de Classificação Padrão de Vencimento		Vinência		
SIAPE	Nome	ingresso	Nivei de Classificação	De	Para	Vigência
2137431	ALLYNY PAULINA RODRIGUES DA SILVA	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2137144	AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2137145	ANDERSON VIEIRA SANTOS	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
1973979	ANTONIA MARCIA DE ARAUJO	25/06/2014	D	01	02	25/12/2015
2136293	ANTONIO FERNANDES COELHO NETO	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2137149	CAROLINA DE ASSIS MARTINS	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2137153	CLEVERSON THAYRONE DA SILVA ALMEIDA	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2137158	CRISTIANY ARAUJO SANTOS	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
1554918	DEWILSON LUIZ DE OLIVEIRA	06/11/2006	D	06	07	06/11/2015
1618272	DOMINGOS RAMOS BRANDÃO	01/04/2008	E	05	06	01/10/2015
2137163	EDILMA LECIA RIBEIRO DE BRITO SOUZA	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2136188	ERIC NASCIMENTO DE OLIVEIRA	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
1854139	FERNANDA GOMES BEZERRA DA SILVA	28/03/2011	E	03	04	28/09/2015
1874903	FRANCISCO ALLAN LEANDRO DE CARVALHO	21/06/2011	E	03	04	21/12/2015
2136197	GETRO BARBOSA DOS REIS	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2136212	Iana moura cronemberger	07/07/2014	E	01	02	07/01/2016



						1
50122	ISABEL CELESTE VIANA DO NASCIMENTO LIMA	04/01/1995	D	12	13	29/12/2015
1012506	JOSENITA BARBOSA MAIA	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2137170	LORENA CARVALHO DE MORAIS SANDES	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2136230	LOURIVAN BATISTA DE SOUSA	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
1935464	LUAM LEIVERTON PEREIRA DOS SANTOS	07/07/2014	E	01	02	07/01/2016
1759972	Manoela Pereira Magalhães	01/06/2011	D	03	04	01/12/2015
2876869	MARIA DAJUDA COSTA PASSOS	08/07/2011	E	03	04	08/01/2016
2136211	MARISTELA ROSANA RIBEIRO DE MORAES MAZZOTTI	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2136224	MORGANE SOBRINHO SILVEIRA	07/07/2014	E	01	02	07/01/2016
2136194	Paloma suelen fernandes de França	07/07/2014	E	01	02	07/01/2016
1537938	PATRICIA ROGERIA FERREIRA MARIANO	30/06/2006	D	06	07	01/11/2015
1620357	PEDRO ANTONIO DOS SANTOS ALMEIDA	01/04/2008	D	05	06	01/10/2015
1813875	RAONI GONÇALVES MACIEL	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
2137190	RENYELLE AZEVEDO MEIRA DE SÁ	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
1852079	Sara Fernandes Belém	14/03/2011	D	03	04	14/09/2015
2137198	TACIANA FREIRE DA SILVA	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
1620465	TAQUIMARA DA SILVA SOUZA	01/04/2008	D	05	06	01/10/2015
2137238	THIE GOMES DOS SANTOS	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
1620491	UASHINGTON BARROS DOS SANTOS	01/04/2008	D	05	06	01/10/2015
275608	VALDIRA DIAS DE ARAUJO	10/12/1990	Е	14	15	10/12/2015
1620634	VALTENCY REMIGIO SOUTO	07/07/2014	E	01	02	07/01/2016
2136208	VANESSA SOUZA MENDES	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016

### MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 023, DE 08 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, e tendo em vista o Memorando nº. 002/2016 – DD/CCD/DDP/SGP, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional ao servidor técnico-administrativo abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC.

SIAPE	Nama	Tuescoo.	Nível de	Padrão d	e Vencimento	Vigência
SIAPE	Nome	Ingresso	Classificação	De	Para	vigencia
1035102	CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO	10/06/2013	D	01	02	10/12/2014

### MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 024, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante dos processos devidamente instruídos, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional aos servidores abaixo relacionados, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	D	е	Pa	ra		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência	Processo
2136244	CICERO OLIVEIRA CORCINO	TÉCNICO DE LABORATÓRIO / ÁREA ( ÊNFASE EM QUÍMICA )	D	1	D	2	07.01.2016	23402/002548 /2015-51
2137158	CRISTIANY ARAUJO SANTOS	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	07.01.2016	23402.002478 /2015-31
2136229	ISIS VICENTE DA SILVA	PEDAGOGO	E	1	E	2	07.01.2016	23402.002486 /2015-88
2136142	LUCILIA MENDES ROCHA	ASSISTENTE SOCIAL	E	1	E	2	07.01.2016	23402.002470 /2015-75
2136230	LOURIVAN BATISTA DE SOUSA	TÉCNICO DE LABORATÓRIO / ÁREA ( ÊNFASE EM SEGURANÇA DO TRABALHO )	D	1	D	2	07.01.2016	23402.002618 /2015-71



1012506	JOSENITA BARBOSA MAIA	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	07.01.2016	23402.002576 /2015-79
2136211	MARISTELA ROSANA RIBEIRO DE MORAES MAZZOTTI	TÉCNICO DE LABORATÓRIO / ÁREA ( ÊNFASE EM FARMÁCIA )	D	1	D	2	07.01.2016	23402.002480 /2015-19
2147031	ROBERTA SILVA SANTOS NOGUEIRA BRANCO	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	13.02.2016	23402.000062 /2016-60
1013985	SUSANA KELLI CABRAL DE AQUINO	ECONOMISTA	D	1	D	2	21.01.2016	23402.002547 /2015-15

### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 025, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando a Nota Técnica nº. 01/2016 e o constante do Processo nº. 23402.002439/2015-34, resolve:

CONCEDER Licença para Capacitação, no período de 01.02.2016 a 29.04.2016, ao servidor FABIO DA SILVA SEIXAS, Engenheiro Civil, matrícula SIAPE nº 1555539, do quadro de pessoal desta Universidade, de acordo com art. 87 da Lei nº. 8.112/90 e art. 2º do Decreto nº. 5.707/06.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 026, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 06/2016 – PU, resolve:

I - DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor FLAVIO ROBERTO CARVALHO BARROS, Técnico em Agrimensura, matrícula SIAPE nº. 1327405, para responder pela Chefia da Divisão de Cadastramento e Acompanhamento de Obras da Diretoria de Obras da Prefeitura da UNIVASF — PU-DCAO, no período de 11 a 13.01.2016, em virtude de férias do titular do referido cargo, código FG-03.

 II – Convalidar os atos praticados pelo servidor no exercício do cargo no período de 05 a 10.01.2016.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 027, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 01/2016-SECAD/DGC/CGCA, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor RAFAEL AUGUSTO PEREIRA LIMA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 2147049, para responder pela Coordenação de Gestão de Contratos de Aquisição e Serviços, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais da titular da referida Função, código FG-01.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 028, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 001/2016-CENEL, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1544256	LINO MARCOS DA SILVA	2015	11 a 25.01.2016	11 a 25.04.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício



### PORTARIA/SGP Nº. 029, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 0128/2015-CENEL, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1673757	JOSÉ FERNANDO BIBIANO DE MELO	2016	11.01 a 02.02.2016	01 a 23.03.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 030, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 01/2016-CENAMB, resolve:

I - ALTERAR as férias do servidor abaixo relacionado:

Matrícula	Nome	Exercício	Período a ser alterado	Novo período
2121292	JOSE ALIÇANDRO BEZERRA DA SILVA	2016	21 a 30.01.2016	31.01 a 09.02.2016

II - INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2121292	JOSE ALIÇANDRO BEZERRA DA SILVA	2015	11 a 20.01.2016	21 a 30.01.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº 031, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e

competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 226/2015-SeaD/UNIVASF, resolve:

- I DESIGNAR a servidora LUZIA COELHO RODRIGUES, CPF 542.083.434-00, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1105277, para responder pela Secretaria de Educação a Distância, no período de 11 a 15.01.2016, em virtude de férias do titular e do substituto do referido cargo, código CD 03.
- II DESIGNAR a servidora LUZIA COELHO RODRIGUES, CPF 542.083.434-00, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1105277, para responder pela Diretoria Geral de Educação a Distância, no período de 16 a 20.01.2016, em virtude de férias do titular e da substituta do referido cargo, código CD 04.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 032, DE 11 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 002/2016-GR, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1534676	MATEUS MATIUZZI DA COSTA	2015	11 a 31.01.2016	26.03 a 15.04.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 033, DE 12 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 003/2016-CFARM, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:



Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1544900	EDIGÊNIA CAVALCANTE DA CRUZ ARAÚJO	2016	12 a 20.01.2016	31.03 a 08.04.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 034, DE 12 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 06/2016-PROEN, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1226979	MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO	2016	12 a 30.01.2016	12 a 30.05.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 035, DE 13 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 001/2016-CARTES, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2146877	WILLAMES FRANKLIN RODRIGUES COELHO	2015	13 a 22.01.2016	09 a 18.05.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

### PORTARIA/SGP Nº. 036, DE 12 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante dos processos devidamente instruídos, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional aos servidores abaixo relacionados, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	D	е	Pa	ra		
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência	Processo
2137144	AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	11.01.2016	23402.000409 /2016-74
2139875	CARLOS AFONSO MARQUES DE SA FILHO	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	18.01.2016	23402.002427 /2015-18
2136197	GETRO BARBOSA DOS REIS	TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS	D	1	D	2	12.01.2016	23402.000261 /2016-78
1539536	JOSAIAS SANTANA DOS SANTOS	CONTADOR	E	3	E	4	11.01.2016	23402.002430 /2015-23
2137170	LORENA CARVALHO DE MORAIS SANDES	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	07.01.2016	23402.002479 /2015-86
1935464	LUAM LEIVERTON PEREIRA DOS SANTOS	ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	E	1	E	2	08.01.2016	23402/000329 /2016-19
2136224	MORGANE SOBRINHO SILVEIRA	AUDITOR	E	1	Е	2	07.01.2016	23402/000088 /2016-16
2137190	RENYELLE AZEVEDO MEIRA DE SA	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	07.01.2016	23402.000177 /2016-54
2136208	VANESSA SOUZA MENDES	TÉCNICO DE LABORATÓRIO / ÁREA ( ÊNFASE EM BIOLOGIA)	D	1	D	2	07.01.2016	23402/000201 /2016-55
2137238	THIE GOMES DOS SANTOS	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	08.01.2016	23402/000262 /2016-12



### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 037, DE 12 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 01/2016 – PRPPGI, resolve:

I - DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRITO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1670388, para responder pela Coordenação de Apoio aos Editais de Pesquisa e Iniciação Científica, no período de 12 a 14.01.2016, em virtude de férias da titular do referido cargo, código FG-01.

II – Convalidar os atos praticados pela servidora no exercício do cargo no período de 06 a 11.01.2016.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 038, DE 12 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, resolve:

I - DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor STANLEY GUTIERY MESSIAS DA PAZ, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 2147132, para responder pela Setor de Atendimento da SGP, no período de 12 a 15.01.2016, em virtude de férias da titular do referido cargo, código FG-05.

II – Convalidar os atos praticados pelo servidor no exercício do cargo no período de 04 a 11.01.2016.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 039, DE 12 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, resolve:

I - CANCELAR a última parcela das férias programadas para o exercício 2015, por motivo de licença médica, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período cancelado	Novo período para usufruto
1683733	RUTH MORAIS NUNES DE AMORIM	2015	19.12.2015 a 03.01.2016	18.01 a 02.02.2016

II - CANCELAR a primeira parcela das férias programadas para o exercício 2016, conforme a seguinte descrição

Matrícula	Nome	Exercício	Período cancelado	Novo período para usufruto
1683733	RUTH MORAIS NUNES DE AMORIM	2016	20 a 29.01.2016	03 a 12.02.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# RETIFICAÇÃO DE 12 DE JANEIRO DE 2016

Na Portaria/SGP nº. 589, de 22 de dezembro de 2015, que trata da designação de servidores para responderem pelo Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental,

onde se lê:

Matricula SIAPE	Servidor	Período
1227204	CARMEM SUEZE MIRANDA	04 a 16.01.2016 e
122/204	MASUTTI	25 a 29.01.2016

leia-se:

Matricula SIAPE	Servidor	Período
1227204	CARMEM SUEZE SILVA MIRANDA	04 a 16.01.2016 e
122/204	CARMEN SOLZE SIEVA MIRANDA	25 a 29.01.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

### PORTARIA/SGP Nº. 040, DE 13 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do Processo nº. 23402.002477/2015-97, resolve:



CONCEDER incentivo à qualificação, tendo em vista o disposto no § 4º, art. 41, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2013, publicada no DOU nº. 251, de 31 de dezembro de 2012, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

Servidor			Cargo/ localização			
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência	
2537809	AILSON DE MENEZES ANDRADE	TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	Administrativo	52%	13.01.2016	

### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

### PORTARIA/SGP Nº. 041, DE 13 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do Processo nº. 23402.002579/2015-11, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, tendo em vista o disposto no § 4º, art. 41, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2013, publicada no DOU nº. 251, de 31 de dezembro de 2012, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

	Servidor				
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência
1539005	EDMILSON CATARINO DE OLIVEIRA	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	Ciências Exatas e da Natureza	25%	11.01.2016

### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

### PORTARIA/SGP Nº. 042, DE 14 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 0068/2015-CECOGEO/SBF, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor REGINALDO PEREIRA DOS SANTOS JUNIO, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 2036624, para responder, como decano, pela Coordenação do Colegiado Acadêmico dos Cursos de Ecologia e Geografia, no período de 04 a 14.01.2016, em virtude de férias do coordenador e do vice-coordenador, código FCC.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

### PORTARIA/SGP Nº. 043, DE 18 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do Memorando nº. 003/2016-DD/CCD/DDP/SGP, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional aos servidores técnico-administrativos abaixo relacionados, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC.

SIAPE	Nome	Ingrassa	Nível de Classificação	Padrão de Vencimento		Vigência
SIAPE	None	Ingresso	Nivei de Classificação	De	Para	Vigericia
1618659	ANTONIO SABINO DA SILVA FILHO	01/04/2008	D	05	06	01/10/2015
2139682	DANIELLE TERTO BRITO MOURA	14/07/2014	D	01	02	14/01/2016
2136229	ISIS VICENTE DA SILVA	07/07/2014	E	01	02	07/01/2016
1538395	JOSIEL CALAZANS MENEZES BEZERRA	30/06/2006	E	06	07	01/11/2015
2720486	MARIA GABRIELA JANDIROBA SILVA	21/06/2011	E	03	04	21/12/2015
1984611	NANCY FREIRE CAVALCANTE	20/12/2012	D	02	03	20/12/2015
2137185	OSCAR DELFINO DE CARVALHO NETO	07/07/2014	D	01	02	07/01/2016
1508880	WILLAMS KERLHES OLIVEIRA	01/07/2006	D	06	07	01/11/2015



### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 044, DE 18 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1729113	KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS	2016	18 a 21.01.2016	20 a 23.06.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 045, DE 18 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 003/2016-GR, resolve:

I - INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1331672	HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA	2016	18 a 22.01.2016	31.03 a 04.04.2016

II - ALTERAR as férias do servidor abaixo relacionado:

Matrícula	Nome	Exercício	Período a ser alterado	Novo período
1331672	HELINANDO PEQUENO DE	2016	31.03 a	05 a 30.04.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 046, DE 18 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 02/2016-CEAGRO, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2037345	DANIEL MARIANO LEITE	2016	18 a 26.01.2016	04 a 12.04.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 047, DE 19 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 01/2016-GR-INFRA, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor ROBERIO DO NASCIMENTO COELHO, Arquiteto, matrícula SIAPE nº. 1493352, para responder pela Assessoria de Infraestrutura, no período de 21 a 31.01.2016, em virtude de férias do titular do referido cargo, código CD-03.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 048, DE 19 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 014/2016-PROEN, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS, Diretora de Planejamento de Ensino, matrícula SIAPE nº. 1894877, para responder cumulativamente pela Pró-Reitoria de Ensino, no período de 22 a 29.01.2016, em virtude de férias do titular e do substituto do referido cargo, código CD-02.



PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 049, DE 19 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 005/2015-STL/JZR, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1486383	TED JOHNSON VASCONCELOS LEITAO	2016	19 a 27.01.2016	15 a 23.12.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 050, DE 19 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
268643	MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXAO	2016	19 a 20.01.2016	11 a 12.02.2016

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Superintendente de Gestão de Pessoas em Exercício

# PORTARIA/SGP Nº. 051, DE 19 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 001/2016-GR/CGAB, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1813875	raoni gonçalves Maciel	2016	19.01 a 01.02.2016	08 a 21.08.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 052, DE 19 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 001/2016-DA/PROPLADI, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1732794	NADJA SUELI DIAS MEDRADO DA SILVA	2016	19.01 a 01.02.2016	08 a 21.08.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 053, DE 19 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 010/2016-GR, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1105492	JONILDO MARTINS CORDEIRO	2016	19 a 22.01.2016	23 a 26.06.2016



# PORTARIA/SGP Nº. 054, DE 20 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 06/2016-PRPPGI, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1468017	CHEILA NATALY GALINDO BEDOR	2015	20 a 29.01.2016	25.06 a 04.07.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# RETIFICAÇÃO DE 20 DE JANEIRO DE 2016

Na Portaria/SGP nº. 024, de 11 de janeiro de 2016, que concede Progressão por Capacitação Profissional aos servidores Técnico-Administrativos, onde se lê:

Servidor Cargo De		e	Para					
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência	Processo
1013985	SUSANA KELLI CABRAL DE AQUINO	ECONOMISTA	D	1	D	2	21.01.2016	23402.002547 /2015-15

#### Leia-se:

	Servidor	Cargo	argo De Para					
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência	Processo
1013985	SUSANA KELLI CABRAL DE AQUINO	ECONOMISTA	Е	1	E	2	21.01.2016	23402.002547 /2015-15

### MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 055, DE 20 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora TARCILA VIEIRA GURGEL, Chefe da Divisão de Cadastro, matrícula SIAPE nº. 1670369, para responder cumulativamente pela Diretoria de Administração de Pessoas no dia 20.01.2016 em virtude de férias da titular e da substituta do referido cargo, código CD-04.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 056, DE 21 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de

setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1544026	ANA CRISTINA DE ARAUJO SOUZA SANTANA	2016	21 a 22.01.2016	11 a 12.02.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 057, DE 22 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 152/2015-CZOO, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:



	Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
ľ	1636566	ROGÉRIO MANOEL LEMES DE CAMPOS	2015	22.01 a 03.02.2016	04 a 16.04.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 058, DE 22 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 005/2016-CFARM, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1937881	LARISSA ARAÚJO ROLIM	2016	22 a 30.01.2016	04 a 12.02.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 059, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 150/2015-CZOO, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1821091	FÁBIO NUNES LISTA	2015	25.01 a 10.02.2016	05 a 21.12.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 060, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada

no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 151/2015-CZOO, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2144792	GISELE VENERONI GOUVEIA	2016	25 a 30.01.2016	01 a 06.09.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP N°. 061, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 0197/2015-CENAMB, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1612592	SÍLVIA HELENA NOGUEIRA TURCO	2015	25 a 29.01.2016	04 a 08.04.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 062, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 01/2016-PROEN, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

	Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
ſ	1715966	JOÃO JOSÉ DE SIMONI	2016	25 a	12 a
-	1/13900	GOLIVETA	2010	30.01.2016	17 04 2016



# PORTARIA/SGP Nº. 063, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 0151/2015-CENMEC, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1423596	ALEXANDRE RAMALHO SILVA	2015	25.01 a 02.02.2016	11 a 19.04.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 064, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 01/2016-CARQUEOL, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1585645	JANAINA CARLA DOS SANTOS	2015	25 a 29.01.2016	26 a 30.03.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 065, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 017/2016-PROEN, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1507192	MANOEL MESSIAS ALVES DE SOUZA	2015	25 a 30.01.2016	09 a 14.06.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP N°. 066, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 01/2016-DP/PROPLADI, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora MARIA AUXILIADORA DOS SANTOS ALVES, Chefe da Seção de Apoio ao Planejamento de Compras, matrícula SIAPE nº. 1677266, para responder cumulativamente pela Diretoria de Planejamento no dia 25.01.2016 em virtude de férias do titular e do substituto do referido cargo, código CD-04.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 067, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 01/2016-CENMEC, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1585487	ANIBAL LIVRAMENTO DA SILVA NETTO	2016	25.01 a 01.02.2016	14 a 21.12.2016



# PORTARIA/SGP N°. 068, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 011/2016-GR, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1423642	ANTONIO PIRES CRISÓSTOMO	2016	25 a 29.01.2016	04 a 08.07.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 069, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 021/2016-PROEN, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1646071	JOSÉ AMÉRICO DE SOUSA MOURA	2016	25 a 31.01.2016	16 a 22.06.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 070, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de

setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 033/2016-PROAE, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pela servidora GABRIELA MARIA CARDOSO DA CUNHA, Assistente Social, matrícula SIAPE nº. 1656357, no exercício da Diretoria de Assuntos Estudantis, no período de 19 a 23.01.2016, em virtude de férias da titular do referido cargo, código CD-04.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP N°. 071, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 03/2016-SECAD/GR, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor RAFAEL AUGUSTO PEREIRA LIMA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 2147049, para responder pela Diretoria do Departamento de Gestão de Contratos no período de 11 a 20.02.2016 em virtude de férias do titular do referido cargo, código CD-04.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 072, DE 25 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 02/2016-DA/PROPLADI, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1743032	PALMIRA DA SILVA CARVALHO	2016	25.01 a 04.02.2016	07 a 17.03.2016



### PORTARIA/SGP Nº. 073, DE 26 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do Processo nº. 23402.002273/2015-56, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional da professora abaixo relacionada, de acordo com o que prevê o art. 12, da Lei nº. 12.772/2012.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
LUCIMAR PACHECO GOMES DA ROCHA	1529287	Adjunto, 2	Adjunto, 3	13.11.2015	23402.002273/2015-56

### MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 074, DE 26 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 05/2016-PROPLADI, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

	Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
Ī	1731478	PLATINI GOMES FONSECA	2016	26.01 a 03.02.2016	11 a 19.07.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP N°. 075, DE 26 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 01/2016-STI, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a sequinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2551247	WELSON BARBOSA DOS SANTOS	2016	26.01 a 03.02.2016	25.04 a 03.05.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 076, DE 27 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 04/2016-PRPPGI, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2137144	AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI	2016	27.01 a 04.02.2016	16 a 24.05.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 077, DE 27 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 005/2016-CMVET, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1673840	ALEXANDRE COUTINHO ANTONELLI	2016	27 a 31.01.2016	12 a 16.12.2016



### **PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 2016**

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 02/2016-STI, resolve:

Nº. 078 - DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor THIAGO AURÉLIO ALEIXO OLIVEIRA, Chefe da Seção de Serviços e Aplicações Institucionais, matrícula SIAPE nº. 1773863, para responder cumulativamente pela Coordenação de Infraestrutura e Serviços de Redes, no período de 27.01 a 03.02.2016, em virtude de férias do titular da referida função, convalidando seus atos praticados no período de 25 a 26.01.2016, código FG-01.

Nº. 079 – CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor ANDREY TAVARES DA SILVA, Coordenador de Infraestrutura e Serviços de Redes, matrícula SIAPE nº. 1673236, no exercício do cargo de Secretário de Tecnologia da Informação, nos períodos de 04 a 18.01.2016 e 19 a 21.01.2016, em virtude de férias e afastamento do titular do referido cargo, código CD-03.

Nº. 080 – CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor ANTONIO FREDSON ARAUJO DE SA NOVAES, Diretor do Departamento de Sistemas de Informações, matrícula SIAPE nº. 1653451, no exercício do cargo de Secretário de Tecnologia da Informação, no período de 18 a 24.10.2015, em virtude de afastamento do titular do referido cargo, código CD-03.

Nº. 081 - DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor ANTONIO FERNANDES COELHO NETO, Técnico em Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº. 2136293, para responder pela Coordenação de Suporte da STI, no período de 27.01 a 05.02.2016, em virtude de férias do titular da referida função, convalidando seus atos praticados no período de 22 a 26.01.2016, código FG-01.

Nº. 082 - DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor VALTENCY REMIGIO SOUTO, Analista de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº. 1620634, para responder pela Chefia da Seção de Desenvolvimento de Sistemas, no período de 27.01 a 03.02.2016, em virtude de férias do titular da referida função, convalidando seus atos praticados no período de 25 a 26.01.2016, código FG-03.

Nº. 083 – CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor CASSIO FRANCISCO DA SILVA, Analista de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº. 2580453, no exercício da função de Chefe da Seção de Desenvolvimento de Sistemas, no período de 14 a 23.12.2015, em virtude de férias do titular da referida função, código FG-03.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 084, DE 28 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1618627	ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES	2016	28.01 a 05.02.2016	12 a 20.04.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 085, DE 28 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, resolve:

LOTAR, a partir de 01.02.2016, a servidora POLIANNA KARLA ALVES DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1620200, na Prefeitura Universitária com exercício no Departamento de Manutenção.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 086, DE 28 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 04/2016-STI, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:



Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1544085	AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA	2016	28.01 a	28.03 a
	RIBEIRO DA SILVA		05.02.2016	05.04.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 087, DE 28 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 03/2016-STI, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2580453	CASSIO FRANCISCO DA SILVA	2016	28.01 a 05.02.2016	28.03 a 05.04.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 088, DE 29 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do Processo nº. 23402.000623/2016-21, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, tendo em vista o disposto no § 4º, art. 41, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2013, publicada no DOU nº. 251, de 31 de dezembro de 2012, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada:

	Servidor		Cargo/ localização				
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação Ambiente Organizacional de Exercício Percentual		Vigência			
2136212	IANA MOURA CRONEMBERGER	ASSISTENTE SOCIAL	Administrativo	30%	22.01.2016		

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 089, DE 29 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do Processo nº. 23402.000085/2016-74, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei  $n^{\circ}$ . 11.091/2005.

Servidor		Cargo		De	Pa	ra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
2136188	ERIC NASCIMENTO DE OLIVEIRA	TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS	D	1	D	2	26.01.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# PORTARIA/SGP Nº. 090, DE 29 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02



de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do Processo nº. 23402.000630/2016-22, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei  $n^{o}$ . 11.091/2005.

Servidor		Cargo		De .	Pa	ıra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
2137145	ANDERSON VIEIRA SANTOS	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D	1	D	2	25.01.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 091, DE 29 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº. 02/2016/CPGPSI, resolve:

LOTAR, a partir de 01.02.2016, a servidora PATRICIA DE FATIMA COSTA BESERRA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1620492, no Colegiado de Pós-Graduação em Psicologia.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 092, DE 29 DE JANEIRO DE 2016

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº. 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº. 172, de 09 de setembro de 2015, considerando o constante do Processo nº. 23402.000641/2016-11, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, tendo em vista o disposto no § 4º, art. 41, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2013, publicada no DOU nº. 251, de 31 de dezembro de 2012, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada:

	Servidor		Cargo/ localização		
Matrícula S	APE Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência
1013985	SUSANA KELLI CABRAL DE AQUINO	ECONOMISTA	Administrativo	30%	29.01.2016

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

### RETIFICAÇÃO DE 29 DE JANEIRO DE 2016

Na Portaria/SGP nº. 071, de 25 de janeiro de 2016, publicado no DOU nº. 18, de 24 de janeiro de 2016, seção 2, página 16, que trata da designação do servidor RAFAEL AUGUSTO PEREIRA LIMA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 2147049, para

responder pela Diretoria do Departamento de Gestão de Contratos, onde se lê: "no período de 11 a 20.02.2016"; leia-se: " no período de 10 a 19.02.2016".

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO Superintendente de Gestão de Pessoas

# **Decisões**

### **DECISÃO Nº 01/2016**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, POR UNANIMIDADE, **DECIDE:** 

- 1. APROVAR MOÇÃO DE REPÚDIO À AGRESSÃO AO PROFESSOR NILTON DE ALMEIDA ARAÚJO POR SERVIDOR PÚBLICO MILITAR NO DIA 28/11/2015 E,
- DESIGNAR AS DOCENTES CLARISSA CAMPELLO RAMOS E MÁRCIA MEDEIROS DE ARAÚJO PARA COMPOREM A COMISSÃO



RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DESSE CASO PERANTE A CORREGEDORIA DA CPRN (OU OUTRO ÓRGÃO RESPONSÁVEL).

PETROLINA, 29 DE JANEIRO DE 2016.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

### **DECISÃO Nº 02/2016**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002031/2015-62 E MEDIANTE A APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE DA PLENÁRIA, **DECIDE** APROVAR A ADESÃO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA EM REDE NACIONAL – PROFIAP.

PETROLINA, 29 DE JANEIRO DE 2016.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

### **DECISÃO Nº 03/2016**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, **DECIDE** PELA MAIORIA DOS PRESENTES APROVAR O CRONOGRAMA ANUAL DAS REUNIÕES DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO, QUE OCORRERÃO NO HORÁRIO DAS 14H, NA SALA DE REUNIÕES DOS CONSELHOS SUPERIORES – 2º ANDAR, BLOCO ADMINISTRATIVO, *CAMPUS* PETROLINA, NAS SEGUINTES DATAS: 26/02/2016; 18/03/2016; 29/04/2016; 20/05/2016; 17/06/2016; 22/07/2016; 26/08/2016; 30/09/2016; 21/10/2016; 25/11/2016 E 16/12/2016.

PETROLINA, 29 DE JANEIRO DE 2016.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

#### **DECISÃO Nº 04/2016**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002524/2015-01, **DECIDE** HOMOLOGAR DECISÃO Nº134/2015 - CONUNI QUE NOMEOU "AD REFERENDUM" OS DOCENTES **JÚNNIA MARIA** MOREIRA E MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO PARA EXERCEREM, RESPECTIVAMENTE, OS CARGOS DE COORDENADORA Ε VICE-COORDENADOR DO COLEGIADO ACADÊMICO DE PSICOLOGIA, COM MANDATO ATÉ O DIA 31 DE OUTUBRO DE 2017.

PETROLINA-PE, 29 DE JANEIRO DE 2016. JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

### **DECISÃO Nº 05/2016**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002577/2015-13 CONSIDERANDO Ε APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE DA PLENÁRIA, **DECIDE** HOMOLOGAR A DECISÃO Nº 135/2015 -CONUNI QUE ESTABELECEU "AD REFERENDUM" NO EDITAL DO CONCURSO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF - ÁREA "RADIOLOGIA", A TITULAÇÃO A SEGUIR COMO EXIGÊNCIA PARA PARTICIPAR DO **PROCESSO** SELETIVO: GRADUAÇÃO EΜ MEDICINA, COM RESIDÊNCIA MÉDICA EM RADIOLOGIA RECONHECIDA PELO MEC.

PETROLINA-PE, 29 DE JANEIRO DE 2016.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

## **DECISÃO Nº 06/2016**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002573/2015-35 CONSIDERANDO Ε APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE DA PLENÁRIA, **DECIDE** HOMOLOGAR A DECISÃO Nº 136/2015 -CONUNI QUE ESTABELECEU "AD REFERENDUM" NO EDITAL DO CONCURSO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF – ÁREA "ANTROPOLOGIA", PARA OS CINCO PERFIS CONSTANTES NO REFERIDO PROCESSO, A TITULAÇÃO "MESTRE" COMO EXIGÊNCIA PARA PARTICIPAR DO PROCESSO SELETIVO.

PETROLINA, 29 DE JANEIRO DE 2016.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

# **DECISÃO Nº 07/2016**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO MEMORANDO Nº 0156/2015-CMED/PA E CONSIDERANDO A APROVAÇÃO POR MAIORIA, **DECIDE** HOMOLOGAR A DECISÃO 137/2015 – CONUNI QUE ESTABELECEU "AD REFERENDUM" O REGIME DE TRABALHO DE 40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS, COM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, PARA 40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS,



SEM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, PARA OS CANDIDATOS A CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR DO CURSO DE MEDICINA — CAMPUS PAULO AFONSO - NA ÁREA DE SEMIOLOGIA.

PETROLINA, 29 DE JANEIRO DE 2016.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

### **DECISÃO Nº 08/2016**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002414/2015-31 E MEDIANTE A APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE DA PLENÁRIA, **DECIDE** APROVAR A CRIAÇÃO DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO PARA EDUCADORES DO CAMPO, POR MEIO DO PROGRAMA NACIONAL DE EDUCAÇÃO NA REFORMA AGRÁRIA – PRONERA.

PETROLINA, 29 DE JANEIRO DE 2016.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

# **Editais**

# EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DE 08 DE JANEIRO DE 2016 CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Artigo 22 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, publicado no DOU de 19/05/2011, Portaria MEC nº 437, de 22/05/2013, publicada no DOU de 23/05/2013, Portaria MEC nº 887, de 14/10/2014, publicada no DOU de 15/10/2014, Portaria MPOG/MEC nº 313, de 04/08/2015, publicada no DOU de 05/08/2015, e considerando o teor do processo nº 23402.002572/2015-91 e os Memorandos nº 02 e 03/2016 – CMED/PAV, RESOLVE:

**1 – RETIFICAR** as áreas de conhecimento de **Bioquímica Básica e Bioquímica Clínica e Epidemiologia** no Concurso Público para Professor da Carreira de Magistério Superior, regido pelo Edital nº 52, de 30 de dezembro de 2015, publicado no DOU de 31 de dezembro de 2015, nas condições que seguem:

#### Onde se lê:

Vagas	Área de Conhecimento	Área de Atuação	Formação Acadêmica	Colegiado Acadêmico/Campus	Regime de Trabalho	Valor da Inscrição
01	Bioquímica Básica e Bioquímica Clínica	I. Eixo Tutorial em qualquer dos módulos interdisciplinares.     II. Eixo de Práticas de Habilidades e Comunidade em qualquer dos módulos interdisciplinares.     III. Eixo de Construção do Conhecimento Científico.     IV. Internato	Graduação em Farmácia ou Biomedicina, habilitado em Análises Clínicas, com Doutorado em Bioquímica ou Bioquímica Clínica	Medicina/Paulo Afonso-BA	DE	200,00
01	Epidemiologia	I. Eixo Tutorial em qualquer dos módulos interdisciplinares.     II. Eixo de Práticas Laboratoriais em qualquer dos módulos interdisciplinares.     III. Eixo de Construção do Conhecimento Científico.	Graduação na área da saúde, com Doutorado em Saúde Pública ou Saúde Coletiva, e concentração em Epidemiologia	Medicina/Paulo Afonso-BA	DE	200,00

### Leia-se:

Vagas	Área de Conhecimento	Área de Atuação	Formação Acadêmica	Colegiado Acadêmico/Campus	Regime de Trabalho	Valor da Inscrição
01	Bioquímica Básica e Bioquímica Clínica	I. Eixo Tutorial em qualquer dos módulos interdisciplinares. II. Eixo de Práticas <b>Laboratoriais,</b> de Habilidades e Comunidade em qualquer dos módulos interdisciplinares. III. Eixo de Construção do Conhecimento Científico. IV. Internato	Graduação em Farmácia ou Biomedicina, habilitado em Análises Clínicas, com Doutorado em Bioquímica ou Bioquímica Clínica <b>ou áreas afins</b>	Medicina/Paulo Afonso-BA	DE	200,00
01	Epidemiologia	I. Eixo Tutorial em qualquer dos módulos interdisciplinares. II. Eixo de Práticas Laboratoriais, de Habilidades e Comunidade em qualquer dos módulos interdisciplinares. III. Eixo de Construção do Conhecimento Cientifico.	Graduação na área da saúde, com Doutorado em Saúde Pública ou Saúde Coletiva, e concentração em Epidemiologia	Medicina/Paulo Afonso-BA	DE	200,00



# TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no exercício do cargo de Reitor

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02 DE 14 DE JANEIRO DE 2016

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA EM ANESTESIOLOGIA, CIRURGIA GERAL, CIRURGIA VASCULAR, CLÍNICA MÉDICA, MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE, CARDIOLOGIA, NEUROCIRURGIA, "CIRURGIA VASCULAR — ANO ADICIONAL EM ANGIORRADIOLOGIA E CIRURGIA ENDOVASCULAR" E "CARDIOLOGIA — ANO ADICIONAL EM ECOCARDIOGRAFIA".

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o Artigo 22 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, e tendo em vista a autorização concedida pela Comissão Nacional de Residência Médica, em cumprimento ao Comunicado Oficial do Ministério da Educação/Secretaria de Educação Superior/Coordenação Geral de Residências em Saúde, e considerando o teor do Memorando nº 02/2016 – COREME, resolve:

1 – **RETIFICAR** o horário de realização das provas escritas objetivas no Processo Seletivo para Residência Médica, regido pelo Edital nº 47, de 21 de dezembro de 2015, publicado no DOU nº 244, de 22 de dezembro de 2015, nas condições que seguem:

#### Onde se lê:

"5.3.4 As provas escritas objetivas serão realizadas no dia **21/02/2016**, com início as 08h00 e término previsto para as 12h00 (horário local)."

#### Leia-se:

"5.3.4 As provas escritas objetivas serão realizadas no dia **21/02/2016**, com início as **14h00** e término previsto para as **18h00** (horário local)."

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no exercício do cargo de Reitor

# Substituição Remunerada

Nome do Servidor: Ana Cristina de Araujo Cargo ou Função a Ser Coordenação de Souza Santana Ocupada: Desenvolvimento de Coordenação de Cadastro e Cargo: Sistemas Pagamento Código: FG-01 Matrícula SIAPE: 1544026 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 551/2015 Órgão de Lotação: **SGP** Período do 30.11.2015 e Regime Jurídico: RJU Afastamento: 01 a 09.12.2015 Nome do Ocupante Patricia de Souza Chaves Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Titular: Carvalho Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Cargo ou Função a Ser Diretoria de Administração Ocupada: de Pessoas Nome do Servidor: Andrea Leal Barros de Código: CD-04 Melo Ato da Designação: Portaria nº. 274/2012 Cargo: Assistente em Período do Administração Afastamento: 09 a 18.12.2015 Matrícula SIAPE: 2151004 Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Órgão de Lotação: CCBIO - CCA Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Regime Jurídico: **RJU** Nome do Ocupante Severo de Lima Filho Nome do Servidor: Anderson Igor Ferreira Titular: Araujo Cargo ou Função a Ser Coordenação de Cargo: Chefe da Seção de Ocupada: Administração do CCA Código: Desenvolvimento de FG-01 Sistemas da STI Ato da Designação: Portaria nº. 598/2015 Matrícula SIAPE: Período do 1930593 Órgão de Lotação: Afastamento: 31.12.2015 STI Regime Jurídico: RJU Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Nome do Ocupante Welson Barbosa dos Santos Art. 38, da Lei 8112/90. Fundamento Legal: Titular:



RJU

Kilma Carneiro da Silva

Nome do Servidor: Cassandra Marcia Regime Jurídico: **Pereira dos Santos** Nome do Ocupante Cargo: Coordenação de Titular: Planejamento e Apoio ao Ensino Matrícula SIAPE: 1795400 Órgão de Lotação: PROEN Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Ana Dulce Batista dos Titular: Santos Cargo ou Função a Ser Diretoria de Planejamento Ocupada: de Ensino Código: CD-04 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 509/2015 Período do 30.11.2015, Afastamento: 01 a 13.12.2015 e 16 a 27.12.2015 Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Celia Virginia Alves de Souza Cargo: Assistente da Assessoria de Relações Internacionais 1538860 Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: ARI Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Isnaldo Jose de Souza Titular: Coelho Cargo ou Função a Ser Assessoria de Relações Ocupada: Internacionais Código: CD-03 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 592/2015 Período do Afastamento: 30 e 31.12.2015 Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Celia Virginia Alves de Souza Assistente da Assessoria de Cargo: Relações Internacionais 1538860 Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: ARI Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Izabel Cristina Oliveira da Titular: Coordenação de Cargo ou Função a Ser Ocupada: Administração do Campus de Juazeiro Código: FG-01 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 574/2015 Período do Afastamento: 28 e29.12.2015 Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. **Danielle Gomes de** Nome do Servidor: Andrade

Chefia da Divisão de

Desempenho

1677142

**SGP** 

Cargo:

Matrícula SIAPE:

Órgão de Lotação:

Matos Cargo ou Função a Ser Coordenação de Ocupada: Capacitação e Desempenho do Depart. Desenv. de Pessoas FG-01 Código: Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 252/2015 Período do Afastamento: 28 a 31.12.2015 Motivo do Afastamento: Licença Maternidade do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. **Edmilson Catarino de** Nome do Servidor: Oliveira Técnico em Agropecuária Cargo: Matrícula SIAPE: 1539005 STL - Juazeiro Órgão de Lotação: Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Taasiel Rildo da Silva Titular: Gomes Cargo ou Função a Ser Chefe do Suporte Técnico aos Laboratórios Ocupada: Código: FG-05 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 579/2015 Período do Afastamento: 31.12.2015 Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Ilbetania Maria Batista Cargo: Coordenação de Planejamento da PROPLADI Matrícula SIAPE: 1619980 Órgão de Lotação: **PROPLADI** Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Platini Gomes Fonseca Titular: Cargo ou Função a Ser Assessoria da PROPLADI Ocupada: Código: CD-03 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 512/2012 Período do Afastamento: 31.12.2015 Férias do Titular da Função Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Marcela Araujo de **Miranda Henriques** Cargo: Nutricionista Matrícula SIAPE: 1815186 Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: **RJU** Nome do Ocupante Titular: Neldson Felipe Falcao Monte Coordenação Geral dos Cargo ou Função a Ser Restaurantes Universitários Ocupada: Código: FG-01 Ato da Designação: Portarias/SGP nº. 581/2015 Período do



Afastamento: 28 a 31.12.2015 Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Marcia da Silva Amorim Cargo: Coordenação Administrativa da Secretaria do Gabinete Matrícula SIAPE: 1620194 Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Edilene Bezerra da Silva Titular: Cargo ou Função a Ser Chefe de Gabinete da Ocupada: Reitoria Código: CD-03 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 562/2015 Período do Afastamento: 08 a 18.12.2015 Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Maria Juçara Batista Cargo: Assistente em Administração Matrícula SIAPE: 2229363 Órgão de Lotação: **SGP** Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Kilma Carneiro da Silva Titular: Matos Cargo ou Função a Ser Coordenação do CCD Ocupada: Código: Ato da Designação: Portarias/SGP nº. 575/2015 Período do Afastamento: 14 a 18.12.2015 Motivo do Afastamento: Licença Maternidade do Titular e Férias do Substituto da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Maria Juçara Batista Cargo: Assistente em Administração Matrícula SIAPE: 2229363 Órgão de Lotação: **SGP** Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Danielle Gomes de Andrade Titular: Cargo ou Função a Ser Divisão de Desempenho Ocupada: Código: FG-03 Ato da Designação: Portarias/SGP nº. 576/2015 Período do Afastamento: 01 a 13.12.2015 Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Maria Sílvia Duque Cargo: Assistente em Administração Matrícula SIAPE: 1787136 Órgão de Lotação: **SECAD** RJU Regime Jurídico:

Nome do Ocupante Martha Lorena de Brito Titular: Assunção Coordenação de Gestão de Cargo ou Função a Ser Ocupada: Contratos de Aquisição e Serviços FG-01 Código: Portaria/SGP nº. 486/2015 Ato da Designação: Período do Afastamento: 16 a 29.11.2015 Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Oscar Delfino de **Carvalho Neto** Cargo: Assessor Administrativo da **SECAD** Matrícula SIAPE: 2137185 Órgão de Lotação: **SECAD** Regime Jurídico: RIU Nome do Ocupante Leone Coelho Bagagi Titular: Cargo ou Função a Ser Secretaria de Ocupada: Administração Código: CD-03 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 564/2015 Período do Afastamento: 31.12.2015 Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Patricia de Fatima Costa Beserra Cargo: Assistente em Administração Matrícula SIAPE: 1620492 Órgão de Lotação: CCBIO - SBF Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Polianna Karla Alves Dos Titular: Santos Cargo ou Função a Ser Chefia da Seção de Ocupada: Especificação e Pesquisa de Preços Código: FG-02 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 81/2014 Período do Afastamento: 16 a 25.11.2015 Férias do Titular da Função Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: **Paulo Roberto Ramos** Cargo: Professor da Carreira de Magistério Superior 1467734 Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: CCS Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Rosicleide Araújo de Melo Titular: Cargo ou Função a Ser Coordenação do CCS Ocupada: Código: Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 597/2015

21 a 29.12.2015



Período do

Afastamento:

Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: **Roberta Silva Santos** Nome do Servidor: Platini Gomes Fonseca **Nogueira Branco** Assessoria da PROPLADI Assistente em Cargo: Cargo: Matrícula SIAPE: 1731478 Administração Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: **PROPLADI** 2147031 Órgão de Lotação: Regime Jurídico: RJU **PROEN** Nome do Ocupante José Raimundo Cordeiro Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Titular: Neto Adriana Mayumi Yano de Cargo ou Função a Ser Pró-Reitoria de Titular: Melo Ocupada: Planejamento e Cargo ou Função a Ser Assessoria da PROEN Desenvolvimento Ocupada: Instituciona□ Código: CD-03 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 394/2015 Código: CD-02 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 197/2013 Período do Período do Afastamento: 28 a 31.12.2015 Afastamento: Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função 14 a 27.12.2015 Fundamento Legal: Motivo do Afastamento: Afastamento do Titular da Art. 38, da Lei 8112/90. Função Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Thiago Aurelio Teodoro Fundamento Legal: de Macedo Nome do Servidor: **Rafael Augusto Pereira** Cargo: Coordenação de Carreira do Lima **DNSP** Cargo: Assistente em Matrícula SIAPE: 1648596 Órgão de Lotação: Administração SGP Regime Jurídico: RJU Matrícula SIAPE: 2147049 Órgão de Lotação: **SECAD** Nome do Ocupante Aline Braga de Carvalho Regime Jurídico: RJU Titular: Guedes Nome do Ocupante **Humberto Carlos** Cargo ou Função a Ser Diretoria do DNSP Titular: Guimarães Pereira Neto Ocupada: Cargo ou Função a Ser Coordenação de Gestão de Código: CD-04 Ocupada: Contratos de Infraestrutura Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 333/2015 Código: FG-01 Período do 08 a 18.12.2015 e Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 580/2015 Afastamento: 30.12.2015 Período do Motivo do Afastamento: Férias e Licença Médica do Afastamento: 21 a 30.12.2015 Titular da Função Motivo do Afastamento: Férias do Titular da Função Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90. Nome do Servidor: Thie Gomes dos Santos Nome do Servidor: **Ricardo Menezes Prates** Cargo: Assistente em Administração Cargo: Professor da Carreira de Magistério Superior Matrícula SIAPE: 2137238 Matrícula SIAPE: 2877678 Órgão de Lotação: **PROEX** Órgão de Lotação: CENEL Regime Jurídico: RJU Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Euriclesio Barreto Sodré Nome do Ocupante José Américo de Sousa Titular: Titular: Cargo ou Função a Ser Diretoria de Arte, Cultura e Cargo ou Função a Ser Coordenação do CENEL Ocupada: Ação Comunitária Código: Ocupada: CD-04 Ato da Designação: Código: **FCC** Portaria/SGP nº. 561/2015 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 12/2016 Período do Período do Afastamento: 31.12.2015 Férias do Titular da Função Afastamento: 31.12.2015 Motivo do Afastamento: Motivo do Afastamento: Férias do Titular e Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90.



Substitutoda Função

## Diárias de Pousada e Alimentação

PCDP 000003/16

Nome do Proposto: HUMBERTO MARCAL BEZERRA

CPF do Proposto: 034.992.634-40 Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: ATENDER DEMANDAS ENCAMINHADAS AO SISTEMA.

Petrolina (12/01/2016) Paulo Afonso (14/01/2016) Paulo Afonso (14/01/2016) Petrolina (14/01/2016) Valor das 380.04

Diárias:

PCDP 000004/16

Nome do Proposto: THIE GOMES DOS SANTOS

**CPF do Proposto:** 011.393.305-35 ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Cargo ou Função:

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: PARTICIPAR DE REUNIÃO NO CAMPUS DA UNIVASE DE SENHOR DO BONFIM.

Petrolina (12/01/2016) Senhor do Bonfim (14/01/2016) Senhor do Bonfim (14/01/2016) Petrolina (14/01/2016) Valor das 380.04

Diárias:

**PCDP** 000005/16

Nome do Proposto: WILLAMS KERLHES OLIVEIRA

TECNICO DE LABORATORIO AREA CPF do Proposto: 906.181.304-20 Cargo ou Função:

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: REALIZAR A FISCALIZAÇÃO DE OBRAS

Petrolina (13/01/2016) Paulo Afonso (15/01/2016) Paulo Afonso (15/01/2016) Petrolina (15/01/2016) Valor das 380.04

Diárias:

000006/16

Nome do Proposto: CATIA GOMES RODRIGUES

CPF do Proposto: 860.905.185-49 Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: PARTICIPAR DE REUNIÃO NA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO - SECAD.

Senhor do Bonfim (18/01/2016) Petrolina (18/01/2016) Petrolina (18/01/2016) Senhor do Bonfim (18/01/2016)

> Valor das Diárias:

67.68

PCDP 000007/16

Nome do Proposto: CARMEM SUEZE SILVA MIRANDA

CPF do Proposto: 917.656.414-20 Cargo ou Função: PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: REALIZAR AULAS PRÁTICAS DA DISCIPLINASTÓPICOS ESPECIASI EM ENGENHARIA AGRÍCOLA II.





**PCDP** 000008/16

Nome do Proposto: WILLAMS KERLHES OLIVEIRA

TECNICO DE LABORATORIO AREA **CPF do Proposto:** 906.181.304-20 Cargo ou Função:

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: REALIZAR A FISCALIZAÇÃO DE OBRAS.

Petrolina (21/01/2016) Senhor do Bonfim (22/01/2016) Senhor do Bonfim (22/01/2016) Petrolina (22/01/2016) Valor das 223.86

Diárias:

PCDP 000009/16

Nome do Proposto: JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO

799.926.254-49 CPF do Proposto: PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Cargo ou Função:

Motivo da Viagem: AULA DE CAMPO

Descrição Motivo: REALIZAR AULA DE CAMPO DA DISCIPLINA BIOLOGIA E ECOSSISTEMAS.

Petrolina (31/01/2016) Piripiri (06/02/2016) Piripiri (06/02/2016) Petrolina (06/02/2016) Valor das 1,046.40

Diárias:

**PCDP** 000012/16

Nome do Proposto: MARCOS DA MOTA SANTOS

TECNICO DE LABORATORIO AREA CPF do Proposto: 647.283.665-53 Cargo ou Função:

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: ATENDER DEMANDAS ENCAMINHADAS AO SISTEMA.

Petrolina (19/01/2016) São Raimundo Nonato (22/01/2016) São Raimundo Nonato (22/01/2016) Petrolina (22/01/2016) Valor das 656.97

Diárias:

**PCDP** 000013/16

Nome do Proposto: HUMBERTO MARCAL BEZERRA

ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO CPF do Proposto: 034.992.634-40 Cargo ou Função:

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: REALIZAR ATIVIDADES DE MANUTENÇÃO E ATENDER DEMANDAS ENCAMINHADAS AO SISTEMA.

Petrolina (19/01/2016) São Raimundo Nonato (22/01/2016) São Raimundo Nonato (22/01/2016) Petrolina (22/01/2016) Valor das

Diárias:

536.22

**PCDP** 000018/16

Nome do Proposto: THIE GOMES DOS SANTOS

**CPF do Proposto:** 011.393.305-35 Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO



Motivo da Viagem: REUNIÃO

Descrição Motivo: PARTICIPAR DE REUNIÃO PARA TRATAR DA X MOSTRA DE EXTENSÃO.

Petrolina (26/01/2016) Senhor do Bonfim (28/01/2016) Senhor do Bonfim (28/01/2016) Petrolina (28/01/2016) 380.04 Valor das Diárias:

**PCDP** 000021/16

Nome do Proposto: MARCIA ANDREA DE SOUZA SILVA

**CPF do Proposto:** 024.416.334-06 Cargo ou Função: PSICOLOGO AREA

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: ATENDIMENTO AOS DISCENTES PARA ORIENTAÇÃO AOS ESTUDOS, NO PERÍODO DE 27 A 29/01/16, NO CAMPUS

SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

Petrolina (27/01/2016) São Raimundo Nonato (29/01/2016) São Raimundo Nonato (29/01/2016) Petrolina (29/01/2016) Valor das 380.04

Diárias:

**PCDP** 000023/16

Nome do Proposto: JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

965.575.594-00 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR CPF do Proposto: Cargo ou Função:

Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: PARTICIPAR DE WORKSHOP VEREDAS NOVAS NA BAHIA.

Petrolina (19/01/2016) Salvador (21/01/2016) Salvador (21/01/2016) Petrolina (21/01/2016) Valor das 698.04 Diárias:

**PCDP** 000024/16

Nome do Proposto: JONILDO MARTINS CORDEIRO

CPF do Proposto: 549.288.855-20 Cargo ou Função: **ELETRICISTA** 

Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

ACOMPANHAR O REITOR DA UNIVASF QUE PARTICIPARÁ DO WORKSHOP VEREDAS NOVAS NA BAHIA. Descrição Motivo:

> Petrolina (19/01/2016) Salvador (21/01/2016) Salvador (21/01/2016) Petrolina (21/01/2016) 572.04

Valor das

Diárias:

PCDP 000025/16

Nome do Proposto: REGINALDO PEREIRA DOS SANTOS JUNIOR

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR CPF do Proposto: 941.445.675-91 Cargo ou Função:

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: PARTICIPAR DE REUNIÃO DA CÂMARA DE EXTENSÃO.

Senhor do Bonfim (28/01/2016) Petrolina (28/01/2016) Petrolina (28/01/2016) Senhor do Bonfim (28/01/2016)

Valor das

67.68



### **Extratos de Convênios/Contratos**

#### **EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS**

Espécie: Ata de Registro de Preços: 01/2015, Pregão: 03/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 4.203,00 Vigência: 18/05/2015 a 17/05/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 02/2015, Pregão: 02/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 36.750,00 Vigência: 19/05/2015 a 18/05/2015. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 03/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 4.740,00 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 04/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 36.250,00 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 05/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 56.817,00 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 06/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 26.171,00 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 07/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 1.561,32 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 08/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 505.839,57 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 09/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 131.003,00 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 10/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 72.315,11 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 11/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 166.080,00 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 12/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata

R\$ 13.201,00 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 13/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 141.430,16 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 15/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total R\$ 9.132,48 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 16/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 64.627,42 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 17/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 73.576,42 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 18/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 29.079,00 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 19/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 475.814,35 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 20/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 481.976,89 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 22/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 10.041,61 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 23/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 49.187,85 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 24/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 45.611,28 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 25/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 44.870,04 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.



Espécie: Ata de Registro de Preços: 26/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 4.503,50 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 27/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 132.029,13 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 28/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 5.201,49 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 29/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 37.780,00 Vigência: 09/06/2015 a 08/06/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 30/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 27.523,60 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 31/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 365,00 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 32/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 102.341,60 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 33/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 102.341,60 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 34/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 131.742,41 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 36/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 1359,60 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 37/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 54.372,50 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 38/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 100.221,20 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 39/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 22.193,00 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016.

Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 41/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 18.235,75 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 42/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 59.766,20 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 43/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 398.978,20 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 44/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 55.217,30 Vigência:06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 45/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 103.379,60 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 46/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 49.952,00 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 47/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 4.920,00 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 48/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 70.840,00 Vigência: 06/07/2015 a 05/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 49/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 22.979,60 Vigência: 17/07/2015 a 16/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 52/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 4.964,40 Vigência: 22/07/2015 a 21/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 53/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 4.470,00 Vigência: 22/07/2015 a 21/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 54/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 489,00 Vigência: 22/07/2015 a 21/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.



Espécie: Ata de Registro de Preços: 55/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 93.597,86 Vigência: 22/07/2015 a 21/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 57/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 296.860,00 Vigência: 22/07/2015 a 21/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 59/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 288,00 Vigência: 22/07/2015 a 21/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 60/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 4.085,00 Vigência: 22/07/2015 a 21/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 61/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 18.900,00 Vigência: 22/07/2015 a 21/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 62/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 34.873,00 Vigência: 22/07/2015 a 21/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 63/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 168.728,20 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 64/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 7.024,00 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 65/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 600,00 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 66/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 3.179,00 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 67/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 2.400,00 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 68/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 44.599,00 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 69/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 63.964,00 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016.

Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 70/2015, Pregão: 01/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 63.248,00 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 71/2015, Pregão: 14/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 1.308.068,80 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 72/2015, Pregão: 14/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 225.132,00 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 73/2015, Pregão: 14/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 9.282,00 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 74/2015, Pregão: 14/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 371.233,20 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 75/2015, Pregão: 14/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 447.322,75 Vigência: 28/07/2015 a 27/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 76/2015, Pregão: 18/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 139.500,000 Vigência: 10/08/2015 a 09/08/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 77/2015, Pregão: 18/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 345.124,80 Vigência: 10/08/2015 a 09/08/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 78/2015, Pregão: 18/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 59.500,00 Vigência: 10/08/2015 a 09/08/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 79/2015, Pregão: 22/2015, Fornecedor Registrado: 01 Valor Total da Ata R\$ 353.250,00 Vigência: 10/08/2015 a 09/08/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

#### EXTRATO DE RESCISÃO N°- 275/ 2015- UNIVASF

Objeto: Rescisão do Contrato nº 275/2015 de Prestação de Serviços, que entre si celebram a FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO, CNPJ: 05.440.725/0001-14 e IVONALDO FAUSTINO SILVA JUNIOR, CPF: 089.410.274-54, a contar de 05/01/2016. Data da Assinatura: 04/01/2016.



#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 518/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002238201537. PREGÃO SRP no-20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 19675715000172. Contratado: M A BRANDÃO COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de 02 cameras digitais e demais características contidas no termo de referência e edital destinadas ao Projeto Vida Ativa do PROEXT da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei n 10.520/02. Vigência: 02/12/2015 a 01/12/2016. Valor Total: R\$3.380,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801914. Data de Assinatura: 02/12/2015.

(SICON - 06/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 526/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002241201551. PREGÃO SRP n°-6/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 01369373000105. Contratado: ECONET INFORMATICA LTDA - ME -Objeto: Aquisição de 02 tablets e demais características contidas no termo de referência e edital destinados ao Projeto Vida Ativa do PROEXT da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 03/12/2015 a 02/12/2016. Valor Total: R\$2.050,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801901. Data de Assinatura: 03/12/2015.

(SICON - 06/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 540/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002081201540. PREGÃO SRP n°-30/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10278886000193. Contratado: DAMASO COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de 02 microfones sem fio e demais características contidas no termo de referência e edital destinados ao Projeto Ações Educativas em Saúde ambiental e humana do PROEXT da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 08/12/2015 a 07/12/2016. Valor Total: R\$1.322,10. Fonte: 112000000 - 2015NE801865. Data de Assinatura: 08/12/2015.

(SICON - 06/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 555/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002289201569. PREGÃO SRP n°-20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ

Contratado: 13752496000100. Contratado: DEISE CARDOSO GONDIM CARVALHO - -EPP. Objeto: Aquisição de 01 camera fotografica digital a prova d'agua e demais características contidas no termo de referência e edital destinada ao Programa Idioma sem fronteiras da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 10/12/2015 a 09/10/2016. Valor Total: R\$529,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801973. Data de Assinatura: 10/12/2015.

(SICON - 06/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 558/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002336201574. PREGÃO SRP n°-20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 20266882000149. Contratado: ADBEL P. DOS SANTOS - ME -Objeto: Aquisição de 02 refrigeradores duplex e demais características contidas no termo de referência e edital destinados ao Colegiado de Engenharia Agrônomica da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 11/12/2015 a 10/12/2016. Valor Total: R\$4.439,98. Fonte: 112000000 - 2015NE801985. Data de Assinatura: 11/12/2015.

(SICON - 06/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 561/2015 - UASG 154421

23402002336201574. PREGÃO SRP n°-Processo: Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE 20/2015. FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ 13752496000100. Contratado: DEISE Contratado: CARDOSO GONDIM CARVALHO - EPP. Objeto: Aquisição de 01 camera fotográfica digital a prova d'agua e demais características contidas no termo de referência e edital destinada ao Colegiado de Engenharia Agronomica da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 11/12/2015 a 10/12/2016. Valor Total: R\$529,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801995. Data de Assinatura: 11/12/2015.

(SICON - 06/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 566/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002335201520. PREGÃO SRP n°-20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 20266882000149. Contratado: ADBEL P. DOS SANTOS - ME -Objeto: Aquisição de 01 refrigerador duplex e demais características contidas no termo de referência e edital destinado ao Colegiado de Engenharia Agronômica da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas



alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 11/12/2015 a 10/12/2016. Valor Total: R\$2.219,99. Fonte: 112000000 - 2015NE802009. Data de Assinatura: 11/12/2015.

(SICON - 06/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 556/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002289201569. PREGÃO SRP n°-20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 19675715000172. Contratado: M A BRANDÃO COMÉRCIO DE -EQUIPAMENTOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de 01 camera digital e demais características contidas no termo de referência e edital destinada ao Programa Idioma sem fronteiras da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 10/12/2015 a 09/12/2016. Valor Total: R\$1.690,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801970. Data de Assinatura: 10/12/2015.

(SICON - 07/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 564/2015 - UASG 154421

23402002336201574. PREGÃO SRP n°-Processo: 20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ 19675715000172. Contratado: M A Contratado: BRANDÃO COMÉRCIO DE -EQUIPAMENTOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de 02 cameras digitais e demais características contidas no termo de referência e edital destinadas ao Colegiado de Engenharia Agronômica da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 11/12/2015 a 10/12/2016. Total: R\$3.380,00. Fonte: 112000000 2015NE802000. Data de Assinatura: 11/12/2015.

(SICON - 07/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 567/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002335201520. PREGÃO SRP n°-20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ 19675715000172. Contratado: Contratado: BRANDÃO COMÉRCIO DE -EQUIPAMENTOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de 01 camera digital e demais características contidas no termo de referência e edital destinada ao Colegiado de Engenharia Agronômica da Univasf com servico de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 11/12/2015 a 10/12/2016. Total: R\$1.690,00. Fonte: 112000000 2015NE802010. Data de Assinatura: 11/12/2015.

(SICON - 07/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 575/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002243201540. PREGÃO SRP Nº 1/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10713114000132. Contratado: SANTAFLEX INDUSTRIA E COMERCIO DE-MOVEIS EIRELI - ME. Objeto: Aquisição de 01 mesa para impressora e demais características contidas no termo de referência e edital destinada ao Projeto Sertão Agroecologico do PROEXT da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 02/12/2015 a 01/12/2016. Valor Total: R\$192,50. Fonte: 112000000 - 2015NE801915. Data de Assinatura: 02/12/2015.

(SICON - 08/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 517/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002243201540. PREGÃO SRP n°-57/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 13825298000110. Contratado: LUZIMARIO LIMA PEREIRA - EPP -Objeto: Aquisição de 01 estufa e demais características contidas no termo de referência e edital destinada ao Projeto Sertao Agroecologico do PROEXT da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 02/12/2015 a 02/12/2016. Valor Total: R\$2.700,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801910. Data de Assinatura: 02/12/2015.

(SICON - 11/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 529/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002243201540. PREGÃO SRP n°-57/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 04879948000110. Contratado: PREQUIP - COMERCIAL DE -EQUIPAMENTOS EIRELI - EPP. Objeto: Aquisição de 01 Trado tipo holândes e demais características contidas no termo de referência e edital destinado ao projeto Sertao Agroecologico do Proext da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 03/12/2015 a 03/12/2016. Valor Total: R\$1.038,93. Fonte: 112000000 - 2015NE801926. Data de Assinatura: 03/12/2015.

(SICON - 11/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### **EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS**

Espécie: Ata de Registro de Preços: 86/2015, Pregão: 029/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 98.600,00. Vigência: 24/09/2015 a 23/09/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.



Espécie: Ata de Registro de Preços: 87/2015, Pregão: 024/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 255.456,00. Vigência: 05/10/2015 a 04/10/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 88/2015, Pregão: 027/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 48.460,00. Vigência: 07/10/2015 a 06/10/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 89/2015, Pregão: 027/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 3.500,00. Vigência: 07/10/2015 a 06/10/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 91/2015, Pregão: 034/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 13.965,00. Vigência: 18/11/2015 a 17/11/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 94/2015, Pregão: 026/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 324.000,00. Vigência: 11/11/2015 a 10/11/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 95/2015, Pregão: 031/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 33.057,24. Vigência: 26/11/2015 a 25/11/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 97/2015, Pregão: 031/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 3.450,75. Vigência: 26/11/2015 a 25/11/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 99/2015, Pregão: 031/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 46.392,59. Vigência: 26/11/2015 a 25/11/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 100/2015, Pregão: 036/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 65.184,00. Vigência: 26/11/2015 a 25/11/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 101/2015, Pregão: 036/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 145.080,00. Vigência: 26/11/2015 a 25/11/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 102/2015, Pregão: 036/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 14.240,00. Vigência: 26/11/2015 a 25/11/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 105/2015, Pregão: 030/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 296.176,40. Vigência: 09/12/2015 a 08/12/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 110/2015, Pregão: 030/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 92.862,00. Vigência: 09/12/2015 a 08/12/2016.

Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 112/2015, Pregão: 030/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 4.146,00. Vigência: 09/12/2015 a 08/12/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 114/2015, Pregão: 030/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 17.734,00. Vigência: 09/12/2015 a 08/12/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 115/2015, Pregão: 030/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 143.210,00. Vigência: 09/12/2015 a 08/12/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 117/2015, Pregão: 025/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 9.774,57. Vigência: 03/12/2015 a 02/12/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 118/2015, Pregão: 025/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 18.300,00. Vigência: 03/12/2015 a 02/12/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 119/2015, Pregão: 025/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 14.356,14. Vigência: 03/12/2015 a 02/12/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 120/2015, Pregão: 025/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 12.691,00. Vigência: 03/12/2015 a 02/12/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 121/2015, Pregão: 025/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 23.877,62. Vigência: 03/12/2015 a 02/12/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

Espécie: Ata de Registro de Preços: 122/2015, Pregão: 025/2015, Fornecedor Registrado: 01. Valor Total da Ata R\$ 1.017,33. Vigência: 03/12/2015 a 02/12/2016. Detalhamento das Atas no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154716.

#### **AVISO DE ANULAÇÃO**

Tornar insubsistente o Contrato nº 580/2015, da Professora Substituta RENATA MARQUES DA SILVA, publicado no DOU nº 02, de 05/01/2016, Seção 3, página 26, em virtude de possuir função gratificada, em regime de dedicação integral, em outro órgão da Administração Pública Federal.

TELIO NOBRE LEITE Vice - Reitor Em exercício



# AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO ELETRÔNICO N°- 25/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 11/12/2015 . Objeto: Obedecendo ao disposto no art. 9º, I, do Decreto 5.450/05, realiza-se, nessa ocasião azada, a indicação do objeto de forma precisa, suficiente e clara, por se dizer, aquisição de equipamentos diversos.

#### NILMARA GONCALVES DA SILVA Pregoeira

(SIDEC - 11/01/2016) 154421-26230-2015NE800339

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 554/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002289201569. PREGÃO SRP N°-20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12141829000274. Contratado: COMERCIO E SERVICO LTDA - EPP. Objeto: Aquisição de 01 bebedouro e 01 cafeteira elétrica e demais características contidas no termo de referência e edital destinados ao Programa Idioma sem fronteira da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 10/12/2015 a 09/12/2016. Valor Total: R\$634,49. Fonte: 112000000 - 2015NE801967. Data de Assinatura: 10/12/2015.

(SICON - 12/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 557/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002336201574. PREGÃO SRP N°-56/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05207424000145. Contratado: VINICIUS CHAVES DOS SANTOS – EPP. Objeto: Aquisição de 01 Impressora tipo multifuncional e demais características contidas no termo de referência e edital destinada ao Colegiado de Engenharia Agronômica da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 11/12/2015 a 10/12/2016. Valor Total: R\$587,99. Fonte: 112000000 - 2015NE801984. Data de Assinatura: 11/12/2015.

(SICON - 12/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 563/2015 - UASG 154421

Processo: 23402002336201574. PREGÃO SRP N°-20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12141829000274. Contratado: DMX5 COMERCIO E SERVICO LTDA — EPP. Objeto: Aquisição de 01 cafeteira elétrica e demais características contidas no termo de referência e edital destinada ao Colegiado

de Engenharia Agronômica da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº. Vigência: 11/12/2015 a 10/12/2016. Valor Total: R\$209,99. Fonte: 112000000 - 2015NE801999. Data de Assinatura: 11/12/2015.

(SICON - 12/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO N°- 4/2015 - UASG 154421

Número do Contrato: 376/2012. Processo: 23402001287201218. PREGÃO SISPP N°- 56/2012. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09514038000157. Contratado: A & M SOCIEDADE PERNAMBUCANA DE OBRAS E SERVICOS LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato 376/2012. Fundamento Legal: art.57, II, da Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência: 20/12/2015 19/12/2016. Data de Assinatura: 18/11/2015.

(SICON - 12/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 524/2015 - UASG 154421

23402002243201540. PREGÃO SRP n°-Processo: Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE 20/2015. FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 19211006000136. Contratado: INSTRUMENTOS MUSICAIS EIRELI EPP. Objeto: Aguisição de 01 caixa de som e demais características contidas no termo de referência e edital destinada ao Projeto sertao agroecologico do proext 2015 da Univasf com serviço de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei nº 10.520/02. Vigência: 02/12/2015 a 01/12/2016. Valor Total: R\$2.040,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801920. Data de Assinatura: 02/12/2015.

(SICON - 13/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002549201504.

DISPENSA Nº 36/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. Contratado: 10682187000104. Contratado: INTELIT PROCESSOS INTELIGENTES -LTDA - EPP. Objeto: Contratação de empresa especializada no serviço de Apoio Técnico e Administrativo para atender as necessidades do Programa de Concervação da Fauna e Flora da UNIVASF nas áreas de abrangência do Projeto de Integração do Rio São Francisco, nas dependências da UNIVASF campus Ciências Agrárias e em Brasília, junto ao Ministério da Integração, por todo o período de vigência deste contrato, tudo conforme condições e especificações constantes no TERMO DE REFERÊNCIA. Fundamento Legal: Art. 24, IV da Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência: 15/01/2016



14/06/2016. Valor Total: R\$1.197.850,47. Fonte: 100000000 - 2015NE802218. Data de Assinatura: 07/01/2016.

(SICON - 15/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002291201538.

DISPENSA Nº 35/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CPF Contratado: 06698904481. Contratado: ALISSON AMORIM SIQUEIRA. Objeto: Contratação de serviços para criação de sítio institucional com layot/desing próprio, para o programa idiomas sem fronteiras da Univasf. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 04/01/2016 a 04/04/2017. Valor Total: R\$2.100,00. Fonte: 112000000 - 2015NE802081. Data de Assinatura: 04/01/2016.

(SICON - 18/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 63402002378201513.

PREGÃO SRP Nº 58/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 14370908000100. Contratado: CDC MAQUINAS & LOGISTICA INTEGRADALTDA. Objeto: Aquisição de 01 trator e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica destinado ao Programa PCFF/PISF da Univasf. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 04/01/2016 a 03/01/2017. Valor Total: R\$108.433,33. Fonte: 1000000000 - 2015NE802046. Data de Assinatura: 04/01/2016.

(SICON - 18/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 20/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002459201513.

PREGÃO SRP Nº 45/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05869012000170. Contratado: SOLAB EQUIPAMENTOS PARA LABORATORIOS EIRELI - EPP. Objeto: Aquisição de 2 destiladores e 2 dispersores e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados a Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 11/01/2016 a 10/01/2017. Valor Total: R\$6.856,00. Fonte: 112000000 - 2015NE802127. Data de Assinatura: 11/01/2016.

(SICON - 18/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 21/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002459201513.

PREGÃO SRP Nº 45/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 19620377000171. Contratado: VIDROLEX COMERCIAL RIO PRETO - -EIRELI - ME. Objeto: Aquisição de 2 deinizadores de água e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados a Univasf. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 11/01/2016 a 10/01/2017. Valor Total: R\$1.406,00. Fonte: 112000000 - 2015NE802129. Data de Assinatura: 11/01/2016.

(SICON - 18/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 23/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002459201513.

PREGÃO SRP Nº 45/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 14239192000106. Contratado: INCA TECNOLOGIA DE PRODUTOS E -SERVICOS LTDA - EPP. Objeto: Aquisição de 7 contadores de células sanguíneas e 4 contadores manuais de células sanguíneas e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados a Univasf. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 12/01/2016 a 11/01/2017. Valor Total: R\$3.940,36. Fonte: 112000000 - 2015NE802131. Data de Assinatura: 12/01/2016.

(SICON - 18/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 29/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002456201571.

PREGÃO SRP Nº 18/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09242037000109. Contratado: L.B. BEZERRA — COMERCIO DE -PRODUTOS E EQUIPAMENTOS EIRE. Objeto: Aquisição de 2 balanças analíticas e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinadas ao programa PISF-PCFF da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 13/01/2016 a 12/01/2017. Valor Total: R\$4.000,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802137. Data de Assinatura: 13/01/2016.

(SICON - 18/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002357201590.

PREGÃO SRP Nº 1/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado:



10713114000132. Contratado: SANTAFLEX INDUSTRIA E COMERCIO DE-MOVEIS EIRELI - ME. Objeto: Aquisição de 32 poltronas e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinadas ao PCFF-PISF da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 04/01/2016 a 03/01/2021. Valor Total: R\$24.928,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802037. Data de Assinatura: 04/01/2016.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002139201555.

PREGÃO SRP Nº 28/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 14676091000194. Contratado: AGNUS COMERCIO DE MAQUINAS E -EQUIPAMENTOS LTDA -EPP. Objeto: Aquisição de 10 gaveteiros e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados a Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 04/01/2016 a 03/01/2017. Valor Total: R\$800,00. Fonte: 112000000 - 2015NE802013. Data de Assinatura: 04/01/2016.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002379201550.

PREGÃO SRP Nº 18/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 21971041000103. Contratado: K.C.R.S. COMERCIO DE EQUIPAMENTOS-EIRELI - EPP. Objeto: Aquisição de 1 balança de piso e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, desdinada ao PISF Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 07/01/2016 a 06/01/2017. Valor Total: R\$970,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802047. Data de Assinatura: 07/01/2016.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2016NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002459201513.

PREGÃO SRP Nº 45/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12426369000140. Contratado: PAULO PINTO DE ARAUJO NETO - EPP -Objeto: Aquisição de 1 cuba eletroforese e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinada a Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 07/01/2016 a 06/01/2017. Valor

Total: R\$2.130,70. Fonte: 112000000 - 2015NE802130. Data de Assinatura: 07/01/2016.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002456201571.

PREGÃO SRP Nº 18/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 60160975000109. Contratado: MS TECNOPON EQUIPAMENTOS ESPECIAISLTDA - EPP. Objeto: Aquisição de 3 pH Microprocessador e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados ao PISPCFF Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 13/01/2016 a 12/01/2017. Valor Total: R\$2.100,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802133. Data de Assinatura: 13/01/2016.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 31/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002456201571.

PREGÃO SRP Nº 18/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 19620377000171. Contratado: VIDROLEX COMERCIAL RIO PRETO - -EIRELI - ME. Objeto: Aquisição de 2 câmaras incubadoras, 1 estufa de secagem e 1 medidor de pH e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados ao PISF-PCFF Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 13/01/2016 a 12/01/2017. Valor Total: R\$9.960,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802139. Data de Assinatura: 13/01/2016.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 38/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002609201581.

PREGÃO SRP Nº 18/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 19620377000171. Contratado: VIDROLEX COMERCIAL RIO PRETO - -EIRELI - ME. Objeto: Aquisição de 1 estufa e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinada ao PISF-PCFF da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 13/01/2016 a 12/01/2017. Valor Total: R\$2.060,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802206. Data de Assinatura: 13/01/2016.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029



#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 511/2015 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002238201537.

PREGÃO SRP Nº 20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 14010218000131. Contratado: NETLIFE COMERCIO E SERVICOS DE -INFORMATICA LTDA - EPP. Objeto: Aquisição de 1 telefone e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica para o projeto vida ativa da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 02/12/2015 a 01/12/2016. Valor Total: R\$185,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801909. Data de Assinatura: 02/12/2015.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 514/2015 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002238201537.

PREGÃO SRP Nº 20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 13752496000100. Contratado: DEISE CARDOSO GONDIM CARVALHO - -EPP. Objeto: Aquisição de 3 máquinas fotográficas e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinadas ao projeto vida ativa da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 02/12/2015 a 01/12/2016. Valor Total: R\$1.587,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801912. Data de Assinatura: 02/12/2015.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 525/2015 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002243201540.

PREGÃO SRP Nº 20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 06324611000171. Contratado: JULIERME F. DA ROSA — EPP. Objeto: Aquisição de 2 liquidificadores e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados ao Projeto sertão agroecológico do PROEXT 2015 da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº7 10.520/02. Vigência: 02/12/2015 a 01/12/2016. Valor Total: R\$699,98. Fonte: 112000000 - 2015NE801921. Data de Assinatura: 02/12/2015.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 528/2015 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002243201540.

PREGÃO SRP Nº 20/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO.

CNPJ Contratado: 11157255000189. Contratado: REND BRASIL LTDA - EPP - Objeto: Aquisição de 1 freezer horizontal e deamais características contids no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinado ao projeto sertão agroecológico do PROEXT da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 03/12/2015 a 02/12/2016. Valor Total: R\$2.140,13. Fonte: 112000000 - 2015NE801923. Data de Assinatura: 03/12/2015.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 538/2015 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002081201540.

PREGÃO SRP Nº 30/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 22976386000104. Contratado: BONAYOU COMERCIO ELETRONICO E -SERVICOS LTDA. - EPP. Objeto: Aquisição de 1 caixa amplificada e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinada ao Projeto ações ducativas em saúde ambiental e humana PROEXT 2015 da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 08/12/2015 a 07/12/2016. Valor Total: R\$627,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801861. Data de Assinatura: 08/12/2015.

(SICON - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

## EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000643201430. Objeto: Contratação de empresa Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para prestação de serviços postais e telemáticos. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em 19/01/2016. HENRIQUE MARCOS BATISTA DA GAMA. Pró-reitor de Gestão e Orçamento Adjunto. Ratificação em 19/01/2016. JULIANELI TOLENTINO DE LIMA. Reitor. Valor Global: R\$ 60.000,00. CNPJ CONTRATADA: 34.028.316/0021-57 EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS.

(SIDEC - 19/01/2016) 154421-26230-2015NE800339

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002456201571.

PREGÃO SRP Nº 18/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 61012811000105. Contratado: NOVA TECNICA INDUSTRIA E COMERCIO-DE EQUIPAMENTOS PARA. Objeto: Aquisição de 1 banho maria e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinada ao Programa PISF-PCFF Univasf. Fundamento Legal: Lei nº



8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.112/02. Vigência: 13/01/2016 a 12/01/2017. Valor Total: R\$998,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802140. Data de Assinatura: 13/01/2016.

(SICON - 20/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 33/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002456201571.

PREGÃO SRP Nº 18/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05869012000170. Contratado: SOLAB EQUIPAMENTOS PARA -LABORATORIOS EIRELI - EPP. Objeto: Aquisição de 1 capela de exaustão e 1 estufa e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados ao programa PISF-PCFF Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriroes e Lei nº 10.520/02. Vigência: 13/01/2016 a 12/01/2017. Valor Total: R\$10.399,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802141. Data de Assinatura: 13/01/2016.

(SICON - 20/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 39/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002609201581.

PREGÃO SRP Nº 18/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05869012000170. Contratado: SOLAB EQUIPAMENTOS PARA -LABORATORIOS EIRELI - EPP. Objeto: Aquisição de 1 estufa de secagem e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinada ao programa PISF-PCFF Univasf. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 13/01/2016 a 12/01/2017. Valor Total: R\$7.499,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802207. Data de Assinatura: 13/01/2016.

(SICON - 20/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 53/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002457201516.

PREGÃO SRP Nº 30/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. Contratado: 09613177000138. Contratado: HDPRO-FOTO VIDEO & INFORMATICA -EIRELI - EPP. Objeto: Aquisição de 1 gravador de áudio digital profissional portátil, com serviço de assistência técnica, programa PISF-FLORA destinado ao Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 14/01/2016 a 13/01/2017. Valor Total: R\$1.370,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802176. Data de Assinatura: 14/01/2016.

(SICON - 20/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### **EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS**

Ata de Registro de Preço: 41/2015, Pregão: 003/2015, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 972.000,00. Vigência: 20/08/2015 a 19/08/2016.

Ata de Registro de Preço: 23/2015, Pregão: 10/2015, Fornecedor Registrado: 13. Total de itens: 170. Valor Total da Ata R\$ 448.227,50. Vigência: 01/06/2015 a 31/05/2016.

Ata de Registro de Preço: 24/2015, Pregão: 17/2015, Fornecedor Registrado: 17. Total de itens: 66. Valor Total da Ata R\$ 358.866,55.Vigência 05/06/2015 a 04/06/2016.

Ata de Registro de Preço: 25/2015, Pregão: 21/2015, Fornecedor Registrado: 09. Total de itens: 78. Valor Total da Ata R\$ 188.310,84. Vigência: 10/06/2015 a 09/06/2016.

Ata de Registro de Preço: 26/2015, Pregão: 08/2015, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 23.950,00. Vigência 08/06/2015 a 07/06/2016.

Ata de Registro de Preço: 27/2015, Pregão: 35/2015, Fornecedor Registrado: 02. Total de itens: 03. Valor Total da Ata R\$ 18.529,60. Vigência: 23/06/2015 a 22/06/2016.

Ata de Registro de Preço: 28/2015, Pregão: 32/2015, Fornecedor Registrado: 04. Total de itens: 72. Valor Total da Ata R\$ 994.817,19. Vigência: 01/07/2015 a 30/06/2016.

Ata de Registro de Preço: 29/2015, Pregão: 64/2014, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 46.740,00. Vigência 01/07/2015 a 30/06/2016.

Ata de Registro de Preço: 30/2015, Pregão: 29/2015, Fornecedor Registrado: 06. Total de itens: 21. Valor Total da Ata R\$ 622.620,50. Vigência: 10/07/2015 a 09/06/2016.

Ata de Registro de Preço: 31/2015, Pregão: 20/2015, Fornecedor Registrado: 11. Total de itens: 16. Valor Total da Ata R\$ 230.070,78. Vigência 14/07/2015 a 13/07/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421.

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 50/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002453201538.

PREGÃO SRP Nº 1/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10713114000132. Contratado: SANTAFLEX INDUSTRIA E COMERCIO DE-MOVEIS EIRELI - ME. Objeto: Aquisição de 12 cadeiras tipo presidente, com serviço de assistência técnica, destinadas ao PISF-FLORA Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 14/01/2016 a 13/01/2017. Valor Total: R\$2.867,88. Fonte: 100000000 - 2015NE802143 Fonte: 100000000 - 2015NE802194. Data de Assinatura: 14/01/2016.

(SICON - 21/01/2016) 154421-26230-2015NE800029



#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 52/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002457201516.

PREGÃO SRP Nº 30/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 15838111000149. Contratado: M.F. ALMEIDA - ME -Objeto: Aquisição de 1 gravador de voz digital, com serviço de assistência técnica, destinado ao PISF-FLORA Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 14/01/2016 a 13/01/2017. Valor Total: R\$296,87. Fonte: 100000000 - 2015NE802175. Data de Assinatura: 14/01/2016.

(SICON - 21/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 534/2015 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002081201540.

PREGÃO SRP Nº 30/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 23025061000109. Contratado: LICEQ DO BRASIL – COMERCIO DE ESQUIPAMENTOS LTDA. - ME. Objeto: Aquisição de 1 som mini system, com serviço de assistência técnica, destiando ao projeto ações educativas em saúde ambiental e huma PROEXT 2015-Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 04/12/2015 a 03/12/2016. Valor Total: R\$621,44. Fonte: 112000000 - 2015NE801858. Data de Assinatura: 04/12/2015.

(SICON - 21/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 68/2015 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002215201522. Objeto: Pregão Eletrônico - Eventual compra de itens de Material de Consumo Geral e limpeza, visando suprir demandas dos Colegiados Acadêmicos e Setores Administrativos Total de Itens Licitados: 00060. Edital: 22/01/2016 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. Endereço: Av. José de Sa Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina **PETROLINA** PE Centro www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154421-05-<u>68-2015</u>. Entrega das Propostas: a partir de 22/01/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 03/02/2016 às 08h30 www.comprasnet.gov.br.

> FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO Pregoeiro

(SIDEC - 21/01/2016) 154421-26230-2015NE800339

#### **EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS**

Ata de Registro de Preço: 04/2015, Pregão: 69/2014, Fornecedor Registrado: 20. Total de itens: 46. Valor

Total da Ata R\$ 323.718,16. Vigência: 16/03/2015 a 15/03/2016.

Ata de Registro de Preço: 05/2015, Pregão: 46/2014, Fornecedor Registrado: 03. Total de itens: 03. Valor Total da Ata R\$ 3.070,20. Vigência 06/04/2015 a 05/04/2016.

Ata de Registro de Preço: 06/2015, Pregão: 19/2015, Fornecedor Registrado: 02. Total de itens: 02. Valor Total da Ata R\$ 10.339,83. Vigência 06/04/2015 a 05/04/2016.

Ata de Registro de Preço: 07/2015, Pregão: 22/2015, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 03. Valor Total da Ata R\$ 1.440.000,00. Vigência 10/04/2015 a 09/04/2016.

Ata de Registro de Preço: 08/2015, Pregão: 22/2015, Fornecedor Registrado: 03. Total de itens: 03. Valor Total da Ata R\$ 921.176,36. Vigência 10/04/2015 a 09/04/2016.

Ata de Registro de Preço: 09/2015, Pregão: 12/2015, Fornecedor Registrado: 16. Total de itens: 72. Valor Total da Ata R\$ 124.467,97. Vigência 10/04/2015 a 09/04/2016.

Ata de Registro de Preço: 10/2015, Pregão: 31/2014, Fornecedor Registrado: 06. Total de itens: 07. Valor Total da Ata R\$ 582.151,00. Vigência: 04/02/2015 a 03/02/2016.

Ata de Registro de Preço: 13/2015, Pregão: 31/2014, Fornecedor Registrado: 09. Total de itens: 09. Valor Total da Ata R\$ 1.273.100,80. Vigência 16/03/2015 a 15/03/2016.

Ata de Registro de Preço: 14/2015, Pregão: 16/2015, Fornecedor Registrado: 10. Total de itens: 32. Valor Total da Ata R\$ 138.457,32. Vigência 17/04/2015 a 16/04/2016.

Ata de Registro de Preço: 42/2015, Pregão: 05/2015, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 4.761.000,00. Vigência: 02/10/2015 a 01/10/2016.

Ata de Registro de Preço: 43/2015, Pregão: 52/2015, Fornecedor Registrado: 03. Total de itens: 08. Valor Total da Ata R\$ 33.273,50. Vigência: 07/10/2015 a 06/10/2016.

Ata de Registro de Preço: 44/2015, Pregão: 56/2015, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 37.320,00. Vigência: 09/10/15 a 08/10/2016. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

#### **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 77/2015-UNIVASF

Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: IZABELA PINHEIRO DE SANTANA LACERDA, CPF: 017.573.365-16. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato nº 77/2015. Vigência: 20/01/2016 até 11/04/2016. Data da Assinatura: 19/01/2016.



#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 6/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002007201523. Objeto: Pregão Eletrônico - Eventual aquisição de Impressora Plotter para Univasf. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 25/01/2016 de 09h30 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Av. José de Sa Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154421-05-6-2016. Entrega das Propostas: a partir de 25/01/2016 às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/02/2016 às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br.

LUIZ CARLOS PINTO RIBEIRO Pregoeiro

(SIDEC - 22/01/2016) 154421-26230-2016NE800339

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 520/2015 - UASG 154421

N°- Processo: 23402002243201540.

PREGÃO SRP N°- 1/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03770908000172. Contratado: METALURGICA R. R. LTDA - ME -Objeto: Aquisição de 6 mesas redondas e demais características contidas no termo de referência e edital, destinadas ao projeto sertão agroecológico PROEXT 2015 Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 02/12/2015 a 01/12/2016. Valor Total: R\$1.800,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801916. Data de Assinatura: 01/12/2015.

(SICON - 25/01/2016) 154421-26230-2016NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 570/2015 - UASG 154421

N°- Processo: 23402002290201593.

PREGÃO SRP N°- 1/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03770908000172. Contratado: METALURGICA R. R. LTDA - ME -Objeto: Aquisição de 5 mesas redondas e demais características contidas no termo de referência e edital, destinadas ao programa idioma sem fronteiras da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 11/12/2015 a 10/12/2016. Valor Total: R\$1.500,00. Fonte: 112000000 - 2015NE801980. Data de Assinatura: 11/12/2015.

(SICON - 25/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 8/2016 - UASG 154421

N°- Processo: 23402002358201534.

PREGÃO SRP N°- 2/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 61797924000740. Contratado:

HEWLETT-PACKARD BRASIL LTDA. Objeto: Aquisição de 2 monitores vídeo led e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados ao PCFF/PISF Univasf. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 04/01/2016 a 03/01/2020. Valor Total: R\$1.790,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802039. Data de Assinatura: 04/01/2016.

(SICON - 25/01/2016) 154421-26230-2016NE800029

Número do Contrato: 297/2015.

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO N°- 2/2015 - UASG 154421

N°- Processo: 23402001251201498.

CONCORRÊNCIA SISPP N°- 4/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 16296253000194. Contratado: EXECUTA ENGENHARIA LTDA - EPP -Objeto: Prorrogação dos prazos de vigência e execução em 60 (sessenta) dias e supressão de R\$ 586,33 (quinhentos e oitenta e seis reais e trinta e três centavos) do valor original contratado. Fundamento Legal: Art. 57, ÷1°, I e VI, e do ÷ 1° inciso I, "a" e "b" do art. 65 da Lei n° 8.666/93 . Vigência: 21/02/2016 a 21/04/2016. Valor Total: R\$586,33. Fonte: 112000000 - 2015NE800494.

(SICON - 25/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO N°- 1/2016 - UASG 154421

Número do Contrato: 374/2015. Nº- Processo: 23402001250201524.

Data de Assinatura: 18/12/2015.

TOMADA DE PREÇOS N°- 2/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05399131000107. Contratado: CF ENGENHARIA LTDA - EPP -Objeto: Prorrogação do prazo de vigênia em 90 (noventa) dias e supressão de R\$ 415,82 (quatrocentos e quinze reais e oitenta e dois centavos) do valor original contratado. Fundamento Legal: Art.57, ÷1°, I, III e VI e do inciso I, "a" e "b" do Art. 65 da Lei 8.666/93. Vigência: 15/01/2016 a 14/04/2016. Valor Total: R\$415,82. Fonte: 112000000 - 2015NE801274. Data de Assinatura: 14/01/2016.

(SICON - 25/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N°- 30/2016 - UASG 154421

N°- Processo: 23402002290201411.

TOMADA DE PREÇOS N°- 1/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07199546000162. Contratado: AB ENGENHARIA LTDA. Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução de reservatório de água no Campus da Univasf em São Raimundo Nonato/PI. Fundamento Legal: Art. 10, I, "b"; Art. 22, II e Art. 45, ÷1°, I da Lei 8.666/93. Vigência:



18/01/2016 a 16/07/2016. Valor Total: R\$383.963,53. Fonte: 112000000 - 2015NE802221. Data de Assinatura: 18/01/2016.

(SICON - 26/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO N° - 56/2016 - UASG 154421

N°- Processo: 23402002462201529.

PREGÃO SRP N°- 58/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05797417000140. Contratado: COMERCIAL AGRICOLA CAPRI LTDA -Objeto: Aquisição de 1 carreta basculante e 1 distribuidor de fertilizantes e sementes e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados ao PISF/FLORA Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 21/01/2016 a 20/01/2017. Valor Total: R\$17.500,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802149. Data de Assinatura: 21/01/2016.

(SICON - 26/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002379201550.

PREGÃO SRP Nº 18/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 53775862000152. Contratado: INSTRUTHERM INSTRUMENTOS DE -MEDICAO LTDA. Objeto: Aquisição de 4 lupas e 1 refratômetro e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinados ao PISF Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 07/01/2016 a 06/01/2017. Valor Total: R\$1.140,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802061. Data de Assinatura: 07/01/2016.

(SICON - 27/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 26/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002456201571.

PREGÃO SRP Nº 18/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO.

CNPJ Contratado: 53775862000152. Contratado: INSTRUTHERM INSTRUMENTOS DE -MEDICAO LTDA. Objeto: Aquisição de 1 refratômetro e demais características contidas no termo de referência e edital, com serviço de assistência técnica, destinado ao PISF-PCFF Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 13/01/2016 a 12/01/2017. Valor Total: R\$300,00. Fonte: 1000000000 - 2015NE802134. Data de Assinatura: 13/01/2016.

(SICON - 27/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 47/2016 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002454201582.

PREGÃO SRP Nº 6/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05055328000129. Contratado: CONCORDIA SISTEMAS LTDA - EPP -Objeto: Aquisição de 4 computadores All-in-one e demais características contidas no termo de referência e no edital, com serviço de assistência técnica, destinados ao PISF-FLORA Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei nº 10.520/02. Vigência: 14/01/2016 a 13/01/2017. Valor Total: R\$15.596,00. Fonte: 100000000 - 2015NE802182. Data de Assinatura: 14/01/2016.

(SICON - 28/01/2016) 154421-26230-2015NE800029

#### **EXTRATOS DE RESCISÃO**

CONTRATO Nº 216/2015-UNIVASF

Objeto: Rescisão do Contrato nº 216/2015 de Prestação de Serviços, que entre si celebram a FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO, CNPJ: 05.440.725/0001-14 e FREDERIK MOREIRA DOS SANTOS, CPF: 794.531.125-34, a contar de 18/01/2016. Data da Assinatura: 21/01/2016.

#### CONTRATO Nº 306/2015-UNIVASF

Objeto: Rescisão do Contrato nº 306/2015 de Prestação de Serviços, que entre si celebram a FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO, CNPJ: 05.440.725/0001-14 e ALENCAR DE MIRANDA AMARAL, CPF: 064.222.306-80, a contar de 26/01/2016. Data da Assinatura: 27/01/2016.

### Escala de Férias - Exercício 2016

#### ESCALA DE FÉRIAS - EXECÍCIO 2016

SIAPE	NOME	INÍCIO	FIM
2535920	ABDINARDO MOREIRA BARRETO DE OLIVEIR	10/jul/16	24/jul/16
2535920	ABDINARDO MOREIRA BARRETO DE OLIVEIR	16/dez/16	14/jan/17
1670404	ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE FONSECA R	20/jan/16	29/jan/16
1670404	ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE FONSECA R	27/jul/16	05/ago/16
1670404	ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE FONSECA R	21/nov/16	30/nov/16
1582937	ACACIO FIGUEIREDO NETO	11/jan/16	20/jan/16
1582937	ACACIO FIGUEIREDO NETO	27/jun/16	11/jul/16



01 DE FEVEREIRO DE 2016

1582937	ACACIO FIGUEIREDO NETO	30/dez/16	18/jan/17
1781412	ADELSON DIAS DE OLIVEIRA	02/jan/16	15/fev/16
1568391	ADEON CECILIO PINTO	11/abr/16	29/abr/16
1568391	ADEON CECILIO PINTO	26/dez/16	20/jan/17
2215900	ADIRLENE PONTES DE OLIVEIRA TENORIO	18/mai/16	01/jun/16
2215900	ADIRLENE PONTES DE OLIVEIRA TENORIO	01/out/16	15/out/16
2215900	ADIRLENE PONTES DE OLIVEIRA TENORIO	31/dez/16	14/jan/17
1716550	ADRIANA GRADELA	07/jan/16	22/jan/16
1716550	ADRIANA GRADELA	11/jul/16	29/jul/16
1716550	ADRIANA GRADELA	26/dez/16	04/jan/17
1432716	ADRIANA MORENO COSTA SILVA	20/jan/16	29/jan/16
1432716	ADRIANA MORENO COSTA SILVA	04/jul/16	22/jul/16
1432716	ADRIANA MORENO COSTA SILVA	28/dez/16	12/jan/17
1627074	ADRIANO VICTOR LOPES DA SILVA	04/jan/16	18/jan/16
1627074	ADRIANO VICTOR LOPES DA SILVA	08/set/16	22/set/16
1627074	ADRIANO VICTOR LOPES DA SILVA	05/dez/16	19/dez/16
1467430	AFONSO HENRIQUE NOVAES MENEZES	02/jan/16	15/fev/16
2537809	AILSON DE MENEZES ANDRADE	04/jul/16	13/jul/16
2537809	AILSON DE MENEZES ANDRADE	01/dez/16	20/dez/16
1805129	AIRTON DE DEUS CYSNEIROS CAVALCANTI	04/jan/16	15/jan/16
1805129	AIRTON DE DEUS CYSNEIROS CAVALCANTI	05/set/16	07/out/16
1495415	AITLA LIDIANE HERMOGENES DE SOUZA JA	04/jul/16	19/jul/16
1495415	AITLA LIDIANE HERMOGENES DE SOUZA JA	12/set/16	25/set/16
1374461	ALAN CHRISTIE DA SILVA DANTAS	01/set/16	30/set/16
1374461	ALAN CHRISTIE DA SILVA DANTAS	28/dez/16	11/jan/17
1654752	ALANE PAINS OLIVEIRA DO MONTE	26/dez/16	24/jan/17
2538803	ALANE PEREIRA DE OLIVEIRA	04/jan/16	22/jan/16
2538803	ALANE PEREIRA DE OLIVEIRA	11/abr/16	21/abr/16
1538392	ALBERTO GOMES CARDOSO	29/jan/16	07/fev/16
1538392	ALBERTO GOMES CARDOSO	16/mai/16	25/mai/16
1538392	ALBERTO GOMES CARDOSO	22/ago/16	31/ago/16
1133088	ALBERTO PEDROSA DE ALMEIDA	25/jan/16	03/fev/16
1133088	ALBERTO PEDROSA DE ALMEIDA	01/jul/16	20/jul/16
2249412	ALBERTO PINHEIRO DE MORAES NETO	01/dez/16	15/dez/16
2249412	ALBERTO PINHEIRO DE MORAES NETO	31/dez/16	29/jan/17
1278552	ALDRIN EDERSON VILA NOVA SILVA	04/jan/16	19/jan/16
1278552	ALDRIN EDERSON VILA NOVA SILVA	11/abr/16	25/abr/16
1278552	ALDRIN EDERSON VILA NOVA SILVA	04/jul/16	17/jul/16
1823060	ALESSANDRO PEREIRA MOISES	01/abr/16	30/abr/16
1823060	ALESSANDRO PEREIRA MOISES	01/set/16	15/set/16
1473961	ALESSIA SILVA FONTENELLE	15/jul/16	30/jul/16
1473961	ALESSIA SILVA FONTENELLE	19/dez/16	16/jan/17
1844727	ALEX VIEIRA ALVES	10/jan/16	24/jan/16
1844727	ALEX VIEIRA ALVES	11/abr/16	10/mai/16
1673840	ALEXANDRE COUTINHO ANTONELLI	22/jan/16	26/jan/16
1673840	ALEXANDRE COUTINHO ANTONELLI	12/dez/16	16/dez/16
1673840	ALEXANDRE COUTINHO ANTONELLI	19/dez/16	22/jan/17
1572390	ALEXANDRE FRANCA BARRETO	27/jun/16	15/jul/16
1572390	ALEXANDRE FRANCA BARRETO	31/dez/16	25/jan/17
1798523	ALEXANDRE HENRIQUE DOS REIS	02/jan/16	31/jan/16
1798523	ALEXANDRE HENRIQUE DOS REIS	02/mai/16	16/mai/16
1423596	ALEXANDRE RAMALHO SILVA	11/jul/16	22/jul/16
1423596			
	ALEXANDRE RAMALHO SILVA	30/dez/16	31/jan/17
1076623	ALEXANDRE REDSON SOARES DA SILVA	18/abr/16	29/abr/16
1076623	ALEXANDRE REDSON SOARES DA SILVA	31/dez/16	01/fev/17
1999610	ALEXANDRE SANDRI CAPUCHO	11/abr/16	20/abr/16
1999610	ALEXANDRE SANDRI CAPUCHO	28/nov/16	01/jan/17
1331691	ALICE CHAVES DE CARVALHO GOMES	28/mar/16	11/mai/16
1618627	ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES	27/jan/16	27/jan/16
1618627	ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES  ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES	12/abr/16	20/abr/16
1618627	ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES	30/mai/16	08/jun/16
1618627	ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES	16/ago/16	25/ago/16
2133739	ALISON MARCELO VAN DER LAAN MELO	10/jan/16	27/jan/16
2133739	ALISON MARCELO VAN DER LAAN MELO	12/abr/16	21/abr/16
2133739	ALISON MARCELO VAN DER LAAN MELO	07/dez/16	23/dez/16
1740353	ALLAN RICHARDS DE MELO NUNES MORAIS	01/out/16	30/out/16
1951933	ALOYSIO SIQUEIRA DOS SANTOS FILHO	28/mar/16	08/abr/16
1951933	ALOYSIO SIQUEIRA DOS SANTOS FILHO	09/set/16	26/set/16
1467439	ALVANY MARIA DOS SANTOS FILITO  ALVANY MARIA DOS SANTOS SANTIAGO	30/mai/16	16/jun/16
1467439	ALVANY MARIA DOS SANTOS SANTIAGO	17/jun/16	01/jul/16
1467439	ALVANY MARIA DOS SANTOS SANTIAGO	26/nov/16	07/dez/16
1647629	ALVARO REGO MILLEN NETO	18/ago/16	01/set/16
	ALVADO DECO MILLEN NETO	31/dez/16	29/jan/17
1647629	ALVARO REGO MILLEN NETO	31/402/10	
	ALVARO REGO MILLEN NETO AMANDA ALVES BARBOSA	04/jan/16	27/jan/16
1979044	AMANDA ALVES BARBOSA	04/jan/16	
1979044 1979044	AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA ALVES BARBOSA	04/jan/16 15/jun/16	05/jul/16
1979044 1979044 2137144	AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16	05/jul/16 26/jan/16
1979044 1979044 2137144 2137144	AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144	AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16
1979044 1979044 2137144 2137144	AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144	AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16 23/dez/16
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144 2137144	AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16 14/dez/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16 23/dez/16 26/ago/16
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144 2137144 2137144 1752277	AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA ALVES BARBOSA AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI AMANDA LEITE GUIMARAES AMANDA LEITE GUIMARAES	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16 14/dez/16 16/ago/16 26/dez/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16 23/dez/16 26/ago/16 13/jan/17
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144 2137144 1752277 1752277 1884816	AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMILTON GONCALVES DOS SANTOS	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16 14/dez/16 16/ago/16 26/dez/16 27/jun/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16 23/dez/16 26/ago/16 13/jan/17 08/jul/16
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144 2137144 1752277 1752277 1884816 1884816	AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMILTON GONCALVES DOS SANTOS  AMILTON GONCALVES DOS SANTOS	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16 14/dez/16 16/ago/16 26/dez/16 27/jun/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16 23/dez/16 26/ago/16 13/jan/17 08/jul/16 22/dez/16
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144 2137144 1752277 1752277 1884816 1884816	AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMILTON GONCALVES DOS SANTOS  ANILTON GONCALVES DOS SANTOS  ANA AMELIA DOMINGUES GOMES	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16 14/dez/16 16/ago/16 26/dez/16 27/jun/16 05/dez/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16 23/dez/16 26/ago/16 13/jan/17 08/jul/16 22/dez/16 29/abr/16
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144 2137144 1752277 1752277 1884816 184816 1775196	AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMILTON GONCALVES DOS SANTOS  ANILTON GONCALVES DOS SANTOS  ANA AMELIA DOMINGUES GOMES  ANA AMELIA DOMINGUES GOMES	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16 14/dez/16 16/ago/16 26/dez/16 27/jun/16 05/dez/16 31/dez/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16 23/dez/16 26/ago/16 13/jan/17 08/jul/16 22/dez/16 29/abr/16 01/fev/17
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144 2137144 1752277 1752277 1884816 1884816	AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMILTON GONCALVES DOS SANTOS  ANILTON GONCALVES DOS SANTOS  ANA AMELIA DOMINGUES GOMES	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16 14/dez/16 16/ago/16 26/dez/16 27/jun/16 05/dez/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16 23/dez/16 26/ago/16 13/jan/17 08/jul/16 22/dez/16 29/abr/16
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144 2137144 1752277 1752277 1884816 184816 1775196	AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMILTON GONCALVES DOS SANTOS  ANILTON GONCALVES DOS SANTOS  ANA AMELIA DOMINGUES GOMES  ANA AMELIA DOMINGUES GOMES	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16 14/dez/16 16/ago/16 26/dez/16 27/jun/16 05/dez/16 31/dez/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16 23/dez/16 26/ago/16 13/jan/17 08/jul/16 22/dez/16 29/abr/16 01/fev/17
1979044 1979044 2137144 2137144 2137144 2137144 1752277 1752277 1884816 1884816 1775196 1775196	AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA ALVES BARBOSA  AMANDA LAIS DA SILVA CAVALCANTI  AMANDA LEITE GUIMARAES  AMILTON GONCALVES DOS SANTOS  AMILTON GONCALVES DOS SANTOS  ANA AMELIA DOMINGUES GOMES  ANA AMELIA DOMINGUES GOMES  ANA CACIA FREIRE DOS SANTOS	04/jan/16 15/jun/16 26/jan/16 16/mai/16 27/jun/16 14/dez/16 16/ago/16 26/dez/16 27/jun/16 05/dez/16 18/abr/16 31/dez/16	05/jul/16 26/jan/16 24/mai/16 06/jul/16 23/dez/16 26/ago/16 13/jan/17 08/jul/16 22/dez/16 01/fev/17 15/jan/16



1544026   ANA CRISTINA DE ARAUJO SOUZA SANTANA   16/39(0):16   25/5.	Fev/16 fev/17 fev/16 fe
1544026   ANA CRISTINA DE ARAUJO SOUZA SANTANA   16/ago/1.6   12/5/ 2728425   ANA CRISTINA GONCALVES CASTRO SILVA   28/am/1.6   11/5/ 2728425   ANA CRISTINA GONCALVES CASTRO SILVA   01/dez/1.6   30/1.1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/am/1.6   29/1.1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/am/1.6   29/1.1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/am/1.6   20/1.1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/am/1.6   20/1.1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/am/1.6   20/1.2   24/40746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   1.5/am/1.6   29/1.2   24/40746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   1.5/am/1.6   29/1.2   24/40746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/am/1.6   18/a   22/49446   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/am/1.6   18/a   23/4.6   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/am/1.6   19/a   13/a   13/a   6660   ANA EMILLA DE MELO QUEIROZ   01/am/1.6   24/4   13/a   6660   ANA EMILLA DE MELO QUEIROZ   01/am/1.6   24/4   13/a   24/a   24/a	ggo/16 gg
2728425   ANA CRISTINA GONCALVES CASTRO SILVA   01,042/16   30,0   1894877   ANA DUICE BATISTA DOS SANTOS   30,7an/16   08/1   1894877   ANA DUICE BATISTA DOS SANTOS   21,1mar/16   28/1   1894877   ANA DUICE BATISTA DOS SANTOS   21,1mar/16   28/1   1894877   ANA DUICE BATISTA DOS SANTOS   21,1mar/16   28/1   1894877   ANA DUICE BATISTA DOS SANTOS   21,1mar/16   29/1   1894877   ANA DUICE BATISTA DOS SANTOS   01,042/16   23/1   1894877   ANA DUICE BATISTA DOS SANTOS   01,042/16   23/1   2446746   ANA DUICE BATISTA DOS SANTOS   01,042/16   23/1   2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   15,1mar/16   29/1   2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04,1m/16   28/1   2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04,1m/16   28/1   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   01,1mar/16   24/1   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   01,1mar/16   24/1   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   08/16/16   28/8   1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/1/16   17/1   2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/16/16   17/1   2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/16/16   13/1   2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   03/16/16   22/1   2134775   ANA JULIA FERNANDES DE COLVEIRA BARR   15/16/16   22/1   2134715   ANA JULIA FERNANDES DE COLVEIRA BARR   15/16/16   22/1   2134213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   15/16/16   22/1   2134213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   15/16/16   22/1   2134213   ANA JULIA FERNA	abr/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16/ez/16
1728425   ANA CRISTINA GONCALVES CASTRO SILVA   01/dez/16   30/d)   1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   30/d)   1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/mar/16   28/r   1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/mar/16   01/r   1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   01/dez/16   02/r   1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   01/dez/16   02/r   1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   01/dez/16   22/r   18/mar/16   ANA EDILLIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/jul/16   18/mar/16   22/r   24/e4/r46   ANA EDILLIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/jul/16   18/mar/16   21/mar/16   21	Idex/166    Idex
1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   30/jan/16   08/s	Fev/16 Fev/16 Fev/16 Fev/16 Fev/16 Fev/16 Fev/16 Fev/17 Fev/16 Fev/17 Fev/16 Fev/17 Fev/17 Fev/16 Fev/17 Fev/17 Fev/16 Fev/17 Fev/16 Fev/17 Fev/16 Fe
1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/mar/16   29/1   1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/jul/16   21/1   1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/jul/16   21/1   2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   15/jan/16   29/1   2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/jul/16   18   22/49446   ANA ELISABETH CAVALCANTI SANTA RITA   29/dez/16   11/1   21316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   01/jan/16   24/1   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   08/abr/16   28/1   1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/1   1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/1   1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/1   1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   13/1   2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/jan/16   29/1   2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/jan/16   29/1   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/1   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/1   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/1   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/1   1932213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/1   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/1   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/1   1934213   ANA JULIA PEREIRA ALVES   17/jun/16   29/1   193200239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   26/dez/16   24/1   1732708   ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/mun/16   30/1   1463831   ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/mun/16   30/1   152266   ANDERSON DENRICUE BARBOSA   31/jan/16   30/1   15	mar/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16/go/16
1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   21/jul/16   01/s   1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   01/dez/16   23/s   2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   15/jan/16   29/s   2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/jul/16   18   2249446   ANA ELISABERTH CAVAL CANTI SANTA RITA   29/dez/16   11/s   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   01/jan/16   24/s   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   01/jan/16   24/s   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   08/sabr/16   24/s   1316580   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   08/sabr/16   28/s   1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/s   1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   13/s   2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/jan/16   23/s   2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   07/jan/16   22/s   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   15/mar/16   30/s   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   30/s   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   17/out/16   03/s   1732738   ANA KARDINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/s   2020239   ANA PAULA DE OLIVEIRA BARR   31/dez/16   29/s   2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   16/nov/16   30/s   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01/s   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   02/dez/16   29/s   1752266   ANDRESON ARAUJO TELKERA   22/jan/16   09/s   1752266   ANDRESON CAMATARI VILAS BOAS   02/ma/16   09/s   1752266   ANDRESON CAMATARI VILAS BOAS   02/ma/16   09/s   1752266   ANDRESON CAMATARI VILAS BOAS   02/ma/16   09/s   1752266   ANDRESON HENRIQUE BARBOSA   01/dez/16   29/s   1752266   ANDRESON HENRIQUE BARBOSA   01/dez/16   29/s   1752266   ANDRESON HENRIQUE BARB	ggo/16 dez/16 de
1994877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   01/dez/16   23/3     2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   15/jan/16   29/9     2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/jul/16   18     2249446   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/jul/16   18     1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   01/jan/16   24/9     1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   08/jabr/16   28/9     1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/9     1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/9     1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   17/2     1734776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/jan/16   13/9     1734776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/jan/16   29/9     1344776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/9     1343776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/9     134313   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/9     134213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/9     134213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/9     1732773   ANA KAROLINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/4     1732708   ANA PAULA DE OLIVEIRA BARR   17/0ut/16   23/9     163831   ANA PAULA DE OLIVEIRA BARR   17/10ut/16   29/9     163831   ANA PAULA DE PEREIRA ALVES   16/nov/16   30/9     163831   ANA PAULA DE PEREIRA ALVES   16/nov/16   30/9     163831   ANA PAULA DE PEREIRA ALVES   16/nov/16   30/9     1537746   ANALIDE SOARES DOS SANTOS   19/set/16   29/9     1537746   ANALIDE SOARES DOS SANTOS   19/s	lez/16/2/16/2/16/2/16/2/16/2/16/2/16/2/16/
1894877   ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS   01/dez/16   23/4	an/16   an/17   an/17
2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   15/jan/16   29/9   2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/jul/16   18   2249446   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/jul/16   18   2249446   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/jul/16   11/1   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   01/jan/16   24/1   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   08/gabr/16   28/8   1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/9   1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/9   1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   17/2   12134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/jan/16   13/2   12134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   20/jul/16   29/9   12134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   21/9   13934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   16/mar/16   30/r   13934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/9   13934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   17/0   13934213   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   24/9   2002339   ANA PAULA LOPES DA SILVA   26/dez/16   24/9   2002339   ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/mu/16   11/4   1302002339   ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/mu/16   11/4   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/mu/16   01/4   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/mu/16   01/4   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4   11/4	an/16   an/17   an/17
2446746   ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL   04/jul/16   18   2249446   ANA ELISABETH CAVALCANTI SANTA RITA   29/dez/16   11/   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   01/jan/16   24/   1316660   ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   08/jabr/16   28/   1732578   ANA GARRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/   1732578   ANA GARRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   17/   1732578   ANA GARRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   17/   1732578   ANA GARRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   17/   17/   2134776   ANA ISABEL AZEVEO DE ANDRADE   04/jan/16   13/   2134776   ANA ISABEL AZEVEO DE ANDRADE   20/jul/16   29/   2134776   ANA ISABEL AZEVEO DE ANDRADE   20/jul/16   29/   2134776   ANA ISABEL AZEVEO DE ANDRADE   21/34776   ANA ISABEL AZEVEO DE ANDRADE   13/out/16   29/   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   16/mar/16   30/r   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/   1732733   ANA KAROLINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20/   20	
2249446	rev/17 an/16 an/17 an/16 an/17 an/16 an/17
1316660 ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   01/jan/16   24/1   1316660 ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   08/abr/16   28/1   1732578 ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/1   1732578 ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   13/2   1732578 ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   13/3   12134776 ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/jan/16   13/3   12134776 ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   20/jul/16   29/2   134776 ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   20/jul/16   29/2   134776 ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/out/16   29/2   134776 ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/out/16   20/2   134213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   16/mar/16   30/r   1934213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/2   1934213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/2   1934213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/2   1934213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/2   1934213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/2   1934213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/2   2020239 ANA PAULA DES DE ASILVA   25/dez/16   24/2   2020239 ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/jun/16   11/2   2020239 ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/jun/16   11/4   2020239 ANA PAULA LOPES DA SILVA   16/nov/16   30/1   14/63831 ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01/4   14/63831 ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01/4   14/63831 ANA PAULA PEREIRA ALVES   02/dez/16   16/4   15/37746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/4   17/52266 ANDERSON ASIADIO TEIXEIRA   21/mar/16   09/4   17/52266 ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/dut/16   03/4   17/52366 ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/dut/16   03/4   17/52366 ANDERSON TEIRA SANTOS   25/jan/16   03/4   17/52366 ANDERSON TEIRA	an/16 dan/16 dan/17 dan/17 'glul/16 dan/17 dan/17 'glul/16 dan/16 dan/17
1316660 ANA EMILIA DE MELO QUEIROZ   08/abr/16   28/ 1732578 ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/ 2134776 ANA ISABEL AZIVEDO DE ANDRADE   04/jan/16   13/ 2134776 ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   20/jul/16   29/ 2134776 ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/out/16   22/ 2134776 ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/out/16   22/ 1934213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   16/mar/16   30/r 1934213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/ 1934213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/ 1934213 ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   17/out/16   03/r 1732733 ANA KAROLINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/r 27/27033 ANA PAULA DE OLIVEIRA BARR   17/out/16   03/r 200239 ANA PAULA DE OLIVEIRA BARR   31/dez/16   29/r 200239 ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/jun/16   11/r 200239 ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/jun/16   01/r 1463831 ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01/r 1463831 ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01/r 1463831 ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01/r 1537746 ANAILDE SOARES DOS SANTOS   19/set/16   29/r 1752266 ANDERSON SARJOS SANTOS   19/set/16   29/r 1752266 ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/r 1752266 ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   14/nov/16   03/r 1669782 ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   02/mar/16   09/r 169882 ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   02/mar/16   09/r 169892 ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   11/fabr/16   09/r 1930593 ANDERSON IENRIQUE BARBOSA   11/fabr/16   09/r 1930593 ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   11/fabr/16   09/r 1930593 ANDERSON IENRIQUE BARBOSA   11/fabr/16   03/r 1930593 ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   13/r 2036406 ANDRE LUIZ PETROLINI   03/r 2036406 ANDRE LUIZ PETROLINI   03/r 20	bbr/16 bb
1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   19/ 1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   17/ 1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jan/16   17/ 2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/jan/16   13/ 2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   20/jul/16   29/ 2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/out/16   22/ 1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   16/mar/16   30/r 1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/ 1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/ 1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   17/out/16   03/r 1732733   ANA KAROLINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/ 2020239   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   29/ 2020239   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   29/ 2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   16/nov/16   30/r 1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   11/ 1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   02/dez/16   29/ 1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/ 1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/ 1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09// 1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09// 1752266   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/out/16   04// 11669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/out/16   04// 11930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   09// 11930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   09// 1237145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   03// 2236850   ANDERSON VIEIRA SANTOS   01/dez/16   23// 2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   01/dez/16   13// 2236850   ANDRE VILIZ PETROLINI   03//dez/16   13//	an/16 (jul/16
1732578   ANA GABRIELA LINS SEABRA   04/jul/16   17   2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   04/jan/16   13/jav176   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   20/jul/16   22/jav176   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/out/16   22/jav176   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   15/mar/16   30/jav171   30/j	
2134776	an/16   an/17   an/17
2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   20/jul/16   29/ 1234776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/out/16   22/ 1234776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/out/16   22/ 1234213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   16/mar/16   30/r 1234213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/ 12934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/ 1293233   ANA FARDINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/ 1732708   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   29/ 2202039   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   29/ 2202039   ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/jun/16   11/ 2020239   ANA PAULA DEPES DA SILVA   16/nov/16   30/r 1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01. 1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   02/dez/16   29/ 1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/ 1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/ 1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/ 1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/ 1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/ 11928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   03/r 1669782   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/r 1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/out/16   04/r 1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/out/16   03/r 1930593   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/out/16   03/r 1930593   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/out/16   03/r 1930593   ANDERSON HERRIQUE BARBOSA   01/out/16   03/r 1930593   ANDERSON HERRIQUE BARBOSA   01/out/16   03/r 1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   03/mai/16   09/r 1930593   ANDERSON VIEIRA SANTOS   01/fev/16   20/r 2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   01/fev/16   30/r 22041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   01/fay0/16   30/r 2041	ijul/16 out/16 o
2134776   ANA ISABEL AZEVEDO DE ANDRADE   13/out/16   22/1     1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   16/mar/16   30/r     1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29     1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   17/out/16   03/r     1732733   ANA KAROLINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/r     1732708   ANA PAULA DE OLIVEIRA BARR   31/dez/16   29/r     2020239   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   29/r     2020239   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   30/r     2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/jun/16   11     2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   16/nov/16   30/r     1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01     1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   02/dez/16   16/r     1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/r     1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/r     1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/r     1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   12/mar/16   09/r     1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   12/mar/16   09/r     1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   12/mar/16   09/r     1669782   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/r     1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/r     1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/r     1930593   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/r     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   08/r     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/r     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/r     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/r     1930593   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/r     2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/r     2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   01/dez/16   23/r     2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   30/jout/16   14/r     2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURIAO   31/dez/16   30/r     2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURIAO   31/dez/16   30/r     2241847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   41/gan/16   13/r     2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   41/gan/16   30/r     2041847   A	sut/16 sar/16 sar/16 sar/16 sar/16 sar/17 san/17 sa
1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   16/mar/16   30/r   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29/r   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   17/out/16   03/r   1732733   ANA KAROLINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/r   1732708   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   29/r   2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/jun/16   11/r   2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   16/nov/16   30/r   1463831   ANA PAULA LOPES DA SILVA   16/nov/16   30/r   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01/r   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   02/dez/16   16/r   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/r   1752266   ANDERSON GARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/r   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/r   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/r   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/r   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   03/r   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/out/16   04/r   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/out/16   04/r   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/r   1930593   ANDERSON HERRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/r   1930593   ANDERS	nar/16 rjul/16 rjul/16 nar/17 nan/17
1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   18/jul/16   29   1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   17/out/16   30/i 1732733   ANA KAROLINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/i 1732708   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   29/i 2020239   ANA PAULA LOES DA SILVA   27/jun/16   11   2020239   ANA PAULA LOES DA SILVA   16/nov/16   30/i 1463831   ANA PAULA LOES DA SILVA   16/nov/16   30/i 1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/i 1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/i 1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/i 1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   14/nov/16   03/i 1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   14/nov/16   03/i 19/28443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   02/mai/16   11/i 19/28443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/i 1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/i 1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/i 169382   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   03/i 19/30593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/i 19/30593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/i 19/30593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/i 19/30593   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/i 21/37145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/i 21/37145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/i 21/37145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   14/i 22/36850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURIADO   31/dez/16   13/i 22/36850   ANDRE LUIZ DETANTOVA GURIADO   30/mai/16   17/i 22/36850   ANDRE LUIZ DETANTOVA GURIADO   31/dez/16   13/i 22/36850   ANDRE LUIZ DETANTOVA GURIADO   31/dez/16   30/i 22/36406   ANDRE LUIZ DETANTOVA GURIADO   31/dez/16   30/i 22/36406   ANDRE LUIZ DETANTOVA GURIADO   30/mai/16   30/i 22/36850   ANDRE LUIZ DETANTOVA GURIADO   31/dez/16   30/i 22/36850   ANDRE LUIZ DETANTOVA GURIADO   31/dez/16   30/i 22/36850   ANDRE LUIZ DETANTOVA GURIADO   30/mai/16   30/i	[jul/16] ian/17
1934213   ANA JULIA FERNANDES DE OLIVEIRA BARR   17/out/16   03/1732733   ANA KAROLINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/1732708   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   29/9   2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/jun/16   11.   2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   16/nov/16   30/1   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01.   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01.   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   02/dez/16   16/1   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/1   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/1   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/1   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/1   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   14/nov/16   03/1   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/1   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/1   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/1   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/1   1930593   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/1   1930593   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/1   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/1   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/1   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   31/mar/16   08/1   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   31/mar/16   08/1   1930593   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/2   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/2   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   13/4   2236850   ANDRE LUIZ DETROLINI   03/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13/4   03/4   13	oov/16 ian/17 ia
1732733   ANA KAROLINA LACERDA DO REGO DE ARAU   26/dez/16   24/   1732708   ANA PAULA DE OLIVEIRA   31/dez/16   29/   2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   27/jun/16   11   2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   16/nov/16   30/1   1463831   ANA PAULA LOPES DA SILVA   16/nov/16   30/1   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01, 1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   02/dez/16   16/1   15/37746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   19/set/16   29/   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   03/1   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/1   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/ 1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   27/jan/16   03/   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   23/1   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jan/16   06/   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jan/16   06/   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   14/1   2236850   ANDER SON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   14/1   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   04/jan/16   15/   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   04/jan/16   15/   2236850   ANDRE LUIZ DETROLINI   03/04/16   13/1   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   04/jan/16   15/   2236850	ian/17 ia
1732708	an/17 fjul/16 lov/16 fjul/16 fev/16 set/16 abr/16 lez/16 abr/16 abr/16 abr/16 abr/16 abr/16 abr/16 abr/16 abr/16 abr/16 fev/16 abr/16 fev/16 abr/16 fev/16
2020239	fjul/16 flov/16 fjul/16 fjul/16 fev/16 fev/16 flez/16
2020239   ANA PAULA LOPES DA SILVA   16/nov/16   30/n   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   17/jun/16   01.   1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   02/dez/16   16/n   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/n   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   19/set/16   29/n   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   19/set/16   29/n   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/n   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   03/n   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   02/mai/16   11/n   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   02/mai/16   11/n   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/n   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/n   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/n   1930593   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/n   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/n   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/n   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/n   1930593   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/n   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/n   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/n   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   14/n   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/n   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/n   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   01/ago/16   13/n   2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   03/out/16   14/n   13/m   13/m	ov/16 fjul/16 fev/16 fev/16 abr/16 dez/16 nai/16 fev/16 fev/16 jan/17 fev/16 jun/16 fev/16 fev/16
1463831         ANA PAULA PEREIRA ALVES         17/jun/16         01           1463831         ANA PAULA PEREIRA ALVES         02/dez/16         16/           1537746         ANAILDE SOARES DOS SANTOS         11/fev/16         29/           1537746         ANAILDE SOARES DOS SANTOS         19/set/16         29/           1752266         ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA         21/mar/16         09/           1752266         ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA         14/nov/16         03/           1928443         ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS         02/mai/16         11/           1928443         ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS         01/out/16         04/           1669782         ANDERSON HENRIQUE BARBOSA         31/jan/16         09/           1669782         ANDERSON HENRIQUE BARBOSA         11/abr/16         20/           1669782         ANDERSON HENRIQUE BARBOSA         26/dez/16         19/           1930593         ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO         25/jan/16         03/           1930593         ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO         30/mai/16         08/           1930593         ANDERSON VIEIRA SANTOS         11/fev/16         20/           2137145         ANDERSON VIEIRA SANTOS         27/jun/16         06 <t< td=""><td>ful/16 fev/16 fev/16 set/16 abr/16 lez/16 nai/16 abr/16 abr/16 an/17 fev/16 un/16 fev/16</td></t<>	ful/16 fev/16 fev/16 set/16 abr/16 lez/16 nai/16 abr/16 abr/16 an/17 fev/16 un/16 fev/16
1463831   ANA PAULA PEREIRA ALVES   02/dez/16   16/1   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/1   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   19/set/16   29/1   1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   19/set/16   29/1   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/1   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   14/nov/16   03/1   1928443   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   14/nov/16   03/1   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   02/mai/16   11/1   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/1   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   01/out/16   09/1   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   11/abr/16   20/1   169782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/1   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/1   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/1   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/1   1930593   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/2   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/2   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/2   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   14/1   2036406   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/2   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/2   2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   30/jun/16   17/2   2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   03/out/16   14/1   1846450   ANDRE SANTOS DA SILVA   02/jan/16   15/2   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   04/jan/16   13/2   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   01/ago/16   30/2   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   01/ago/16   30/2   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   31/dez/16   19/2   1673236   ANDREY TAVARES DA SILVA   22/jiu/16   03/2   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   31/dez/16   19/2	lez/16 fev/16 set/16 abr/16 lez/16 nai/16 fev/16 abr/16 fev/16 abr/16 fev/16 iun/17 fev/16 fev/16 fev/16
1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   11/fev/16   29/	fev/16 set/16 abr/16 dez/16 nai/16 nov/16 fev/16 abr/16 ian/17 fev/16 iun/16 dez/16 fev/16
1537746   ANAILDE SOARES DOS SANTOS   19/set/16   29/   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   14/nov/16   03/   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   02/mai/16   11/   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   11/abr/16   20/   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/   1930593   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   25/jan/16   03/   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   31/dez/16   23/   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   14/   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/   2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   03/out/16   14/   1846450   ANDRE SANTOS DE MELO   01/ago/16   30/   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   04/jan/16   13/   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   04/jan/16   13/   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   04/jan/16   13/   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   31/dez/16   19/   1673236   ANDREY TAVARES DA SILVA   20/jul/16   29/	set/16 abr/16 lez/16 nai/16 nov/16 fev/16 abr/16 ian/17 fev/16 iun/16 dez/16 fev/16
1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   21/mar/16   09/   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   14/nov/16   03/   1752266   ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA   14/nov/16   03/   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   02/mai/16   11/r   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/r   1669782   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   31/jan/16   09/   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   20/   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/   1930593   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/   1930593   ANDERSON IGOR FEREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/   1930593   ANDERSON IGOR FEREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/   1930593   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   14/   2036406   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/   2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   30/jun/16   17/   2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   30/jun/16   17/   2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   03/out/16   14/   2151004   ANDRE ALBARROS DE MELO   01/ago/16   30/c   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   04/jan/16   13/   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   04/jan/16   13/   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   01/ago/16   30/c   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   31/dez/16   19/   1673236   ANDREY TAVARES DA SILVA   22/jun/16   03/c   20/jul/16   29/c   20/ju	abr/16 lez/16 nai/16 nov/16 fev/16 abr/16 jan/17 fev/16 jun/16 dez/16 fev/16
1752266       ANDERSON ARAUJO TEIXEIRA       14/nov/16       03/n         1928443       ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS       02/mai/16       11/n         1928443       ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS       01/out/16       04/n         1669782       ANDERSON HENRIQUE BARBOSA       31/jan/16       09/n         1669782       ANDERSON HENRIQUE BARBOSA       11/abr/16       20/n         1669782       ANDERSON HENRIQUE BARBOSA       26/dez/16       19/n         1930593       ANDERSON IGOR FEREIRA ARAUJO       25/jan/16       03/n         1930593       ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO       30/mai/16       08/n         1930593       ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO       30/mai/16       02/n         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       11/fev/16       20/n         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       27/jun/16       06/n         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       27/jun/16       06/n         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       31/dez/16       13/n         2036406       ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO       31/dez/16       13/n         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       30/jun/16       17/n         2236850       ANDRE SANTOS DA SILVA       02/jan/16       15/n	lez/16 nai/16 nov/16 fev/16 abr/16 jan/17 fev/16 jun/16 dez/16 fev/16
1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   02/mai/16   11/r   1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/r   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/r   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   11/abr/16   20/r   1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/r   1930593   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/r   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/r   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/r   1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   31/dez/16   23/r   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/r   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/r   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/r   2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   14/r   2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/r   2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   30/jun/16   17/r   2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   03/out/16   14/r   1846450   ANDRE SANTOS DE MELO   01/ago/16   30/r   2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   01/ago/16   30/r   2041847   ANDREA VIEIR	nai/16 lov/16 fev/16 labr/16 lan/17 fev/16 lun/16 dez/16 fev/16
1928443   ANDERSON CAMATARI VILAS BOAS   01/out/16   04/i     1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/i     1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   11/abr/16   20/i     1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/i     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/i     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/i     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/i     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   14/dez/16   23/i     2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/i     2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/i     2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/i     2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   14/i     2236850   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/i     2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   30/jun/16   17/i     2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   03/out/16   14/i     1846450   ANDRE ALBARROS DE MELO   01/ago/16   30/i     2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   04/jan/16   13/i     2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   04/jan/16   30/i     2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   31/dez/16   19/i     1673236   ANDREY TAVARES DA SILVA   225/jan/16   03/i     1673236   ANDREY TAVARES DA SILVA   225/jan/16   03/i     1673236   ANDREY TAVARES DA SILVA   220/jul/16   29/i	nov/16 fev/16 abr/16 an/17 fev/16 iun/16 dez/16 fev/16
1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   31/jan/16   09/     1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   11/abr/16   20/     1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   26/dez/16   19/     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   25/jan/16   03/     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   30/mai/16   08/     1930593   ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO   31/dez/16   23/     2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   11/fev/16   20/     2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   27/jun/16   06/     2137145   ANDERSON VIEIRA SANTOS   05/dez/16   14/     2036406   ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO   31/dez/16   13/     2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   30/jun/16   17/     2236850   ANDRE LUIZ PETROLINI   03/out/16   14/     1846450   ANDRE SANTOS DA SILVA   02/jan/16   15/     2151004   ANDREA LEAL BARROS DE MELO   01/ago/16   30/     2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   04/jan/16   13/     2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   01/ago/16   30/     2041847   ANDREA VIEIRA COLOMBO   31/dez/16   19/     1673236   ANDREY TAVARES DA SILVA   225/jan/16   03/     1673236   ANDREY TAVARES DA SILVA   225/jan/16   03/	fev/16 abr/16 ian/17 fev/16 iun/16 dez/16 fev/16
1669782   ANDERSON HENRIQUE BARBOSA   11/abr/16   20/	abr/16 jan/17 fev/16 jun/16 dez/16 fev/16
1669782         ANDERSON HENRIQUE BARBOSA         26/dez/16         19/           1930593         ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO         25/jan/16         03/           1930593         ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO         30/mai/16         08/           1930593         ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO         14/dez/16         23/           2137145         ANDERSON VIEIRA SANTOS         11/fev/16         20/           2137145         ANDERSON VIEIRA SANTOS         27/jun/16         06           2137145         ANDERSON VIEIRA SANTOS         05/dez/16         14/           2036406         ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO         31/dez/16         13/           2236850         ANDRE LUIZ PETROLINI         30/jun/16         17/           2236850         ANDRE LUIZ PETROLINI         03/out/16         14/           1846450         ANDRE SANTOS DA SILVA         02/jan/16         15/           2151004         ANDREA LEAL BARROS DE MELO         01/ago/16         30/           2041847         ANDREA VIEIRA COLOMBO         04/jan/16         13/           2041847         ANDREA VIEIRA COLOMBO         16/ago/16         30/           2041847         ANDREA VIEIRA COLOMBO         16/ago/16         30/           2041847	an/17 fev/16 jun/16 lez/16 fev/16
1930593       ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO       25/jan/16       03/         1930593       ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO       30/mai/16       08/         1930593       ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO       14/dez/16       23/         2137145       ANDERSON IGERA SANTOS       11/fev/16       20/         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       27/jun/16       06         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       05/dez/16       14/         2036406       ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO       31/dez/16       13/         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       30/jun/16       17         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       03/out/16       14/         1846450       ANDRE SANTOS DA SILVA       02/jan/16       15/         2041847       ANDREA LEAL BARROS DE MELO       01/ago/16       30/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       04/jan/16       13/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       16/ago/16       30/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       31/dez/16       19/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       25/jan/16       03/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       20/jul/16       29/	fev/16 jun/16 lez/16 fev/16
1930593       ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO       30/mai/16       08/         1930593       ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO       14/dez/16       23/         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       11/fev/16       20/         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       27/jun/16       06/         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       05/dez/16       14/         2036406       ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO       31/dez/16       13/         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       30/jun/16       17         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       03/out/16       14/         1846450       ANDRE SANTOS DA SILVA       02/jan/16       15/         2151004       ANDREA LEAL BARROS DE MELO       01/ago/16       30/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       04/jan/16       13/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       16/ago/16       30/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       31/dez/16       19/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       225/jan/16       03/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       20/jul/16       29	un/16 lez/16 fev/16
1930593       ANDERSON IGOR FERREIRA ARAUJO       14/dez/16       23/i         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       11/fev/16       20/i         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       27/jun/16       06,         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       05/dez/16       14/i         2036406       ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO       31/dez/16       13/         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       30/jun/16       17/         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       03/out/16       14/         1846450       ANDRE SANTOS DA SILVA       02/jan/16       15/         2151004       ANDREA LEAL BARROS DE MELO       01/ago/16       30/i         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       04/jan/16       13/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       16/ago/16       30/i         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       31/dez/16       19/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       225/jan/16       03/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       20/jul/16       29	lez/16 fev/16
2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       11/fev/16       20/         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       27/jun/16       06         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       05/dez/16       14/         2036406       ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO       31/dez/16       13/         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       30/jun/16       17/         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       03/out/16       14/         1846450       ANDRE SANTOS DA SILVA       02/jan/16       15/         2151004       ANDREA LEAL BARROS DE MELO       01/ago/16       30/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       04/jan/16       13/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       16/ago/16       30/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       31/dez/16       19/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       25/jan/16       03/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       20/jul/16       29	fev/16
2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       27/jun/16       06         2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       05/dez/16       14/e         2036406       ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO       31/dez/16       13/         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       30/jun/16       17/         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       03/out/16       14/e         1846450       ANDRE SANTOS DA SILVA       02/jan/16       15/e         2151004       ANDREA LEAL BARROS DE MELO       01/ago/16       30/a         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       04/jan/16       13/e         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       16/ago/16       30/a         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       31/dez/16       19/e         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       25/jan/16       03/e         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       20/jul/16       29/e	
2137145       ANDERSON VIEIRA SANTOS       05/dez/16       14/         2036406       ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO       31/dez/16       13/         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       30/jun/16       17.         2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       03/out/16       14/         1846450       ANDRE SANTOS DA SILVA       02/jan/16       15/         2151004       ANDREA LEAL BARROS DE MELO       01/ago/16       30/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       04/jan/16       13/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       16/ago/16       30/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       31/dez/16       19/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       25/jan/16       03/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       20/jul/16       29	
2036406     ANDRE LUIZ DEMANTOVA GURJAO     31/dez/16     13/       2236850     ANDRE LUIZ PETROLINI     30/jun/16     17       2236850     ANDRE LUIZ PETROLINI     03/out/16     14/       1846450     ANDRE SANTOS DA SILVA     02/jan/16     15/       2151004     ANDREA LEAL BARROS DE MELO     01/ago/16     30/       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     04/jan/16     13/       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     16/ago/16     30/       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     31/dez/16     19/       1673236     ANDREY TAVARES DA SILVA     25/jan/16     03/       1673236     ANDREY TAVARES DA SILVA     20/jul/16     29	'jul/16
2236850     ANDRE LUIZ PETROLINI     30/jun/16     17       2236850     ANDRE LUIZ PETROLINI     03/out/16     14/       1846450     ANDRE SANTOS DA SILVA     02/jan/16     15/       2151004     ANDREA LEAL BARROS DE MELO     01/ago/16     30/       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     04/jan/16     13/       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     16/ago/16     30/       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     31/dez/16     19/       1673236     ANDREY TAVARES DA SILVA     25/jan/16     03/       1673236     ANDREY TAVARES DA SILVA     20/jul/16     29	lez/16
2236850       ANDRE LUIZ PETROLINI       03/out/16       14/         1846450       ANDRE SANTOS DA SILVA       02/jan/16       15/         2151004       ANDREA LEAL BARROS DE MELO       01/ago/16       30/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       04/jan/16       13/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       16/ago/16       30/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       31/dez/16       19/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       25/jan/16       03/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       20/jul/16       29/	fev/17
1846450       ANDRE SANTOS DA SILVA       02/jan/16       15/         2151004       ANDREA LEAL BARROS DE MELO       01/ago/16       30/s         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       04/jan/16       13/         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       16/ago/16       30/s         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       31/dez/16       19/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       25/jan/16       03/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       20/jul/16       29/	'jul/16
2151004     ANDREA LEAL BARROS DE MELO     01/ago/16     30/3       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     04/jan/16     13/       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     16/ago/16     30/3       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     31/dez/16     19/       1673236     ANDREY TAVARES DA SILVA     25/jan/16     03/3       1673236     ANDREY TAVARES DA SILVA     20/jul/16     29/	out/16
2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     04/jan/16     13/       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     16/ago/16     30/       2041847     ANDREA VIEIRA COLOMBO     31/dez/16     19/       1673236     ANDREY TAVARES DA SILVA     25/jan/16     03/       1673236     ANDREY TAVARES DA SILVA     20/jul/16     29	fev/16
2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       16/ago/16       30/3         2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       31/dez/16       19/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       25/jan/16       03/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       20/jul/16       29/	go/16
2041847       ANDREA VIEIRA COLOMBO       31/dez/16       19/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       25/jan/16       03/         1673236       ANDREY TAVARES DA SILVA       20/jul/16       29/	an/16
1673236     ANDREY TAVARES DA SILVA     25/jan/16     03/       1673236     ANDREY TAVARES DA SILVA     20/jul/16     29/	go/16
1673236 ANDREY TAVARES DA SILVA 20/jul/16 29	an/17
	fev/16
	'jul/16
	lez/16
1959030   ANETE FERRAZ GUZZI 04/jul/16 13	'jul/16
1959030   ANETE FERRAZ GUZZI 26/dez/16   14/	an/17
1218503 ANGEL BIENVENIDO GONZALEZ ROJAS 08/jan/16 27/	an/16
	'jul/16
	lez/16
	br/16
	un/16
	iov/16
	ev/16
	abr/16
	'jul/16
	an/17
	an/16
	lez/16
	an/17
	an/16
	jul/16
12 1	br/16
	lez/16
	go/16
	an/17
	fev/16
	out/16
	an/16
	jul/16
	jai/16 jan/16
	abr/16
	, -0
	10V/16
	iov/16
	'jul/16
	'jul/16 jan/17
	'jul/16 jan/17 jun/16
	jul/16 jan/17 jun/16 go/16
	'jul/16 jan/17 jun/16



1752271   ANTONIO FERNANDO BARROS DA SILVA JUN   0.1/may/16   23/may/16   16/may/16   16	1752271	ANTONIO EEDNIANDO DADDOC DA CILVA JUNI	10/:/16	27/:/16
IDSS-951   ANTONIO PERESON ARAUJO ES ANOYAES   OPIGN-16   EAPIN-16   EAST-16   EAVEN   EAVEN	1752271	ANTONIO FERNANDO BARROS DA SILVA JUN	18/jan/16	27/jan/16
1659451   ANTONIO PRESCON LEARNED DA SILVA   177:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716   317:890716				
1891746   ANTONIO MARCONI LEANIRO DO SILVA   17/20/2016   13/20/2016   1891746   ANTONIO MARCONI LEANIRO DO SILVA   16/64/21   16/64/21   ANTONIO PREPIRA PILHO   16/64/21   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016   18/20/2016				
1801/760   ANTONIO MARCONI LEMBORD OA SILVA				
1495-342 ANTONIO PRESIDEA FILHO				
H49343 MITOMIO PRESIDENT PLINO   31/140216 2/japr.16 2/japr.16 142362 ANTOMIO PRES CRISOSTOMO   04/14/16 6/japr.16 2/japr.16 142362 ANTOMIO PRES CRISOSTOMO   04/14/16 6/japr.16 2/japr.16 142362 ANTOMIO PRES CRISOSTOMO   04/14/16 6/japr.16 2/japr.16 2/japr.16 142362 ANTOMIO PRES CRISOSTOMO   04/14/16 6/japr.16 2/japr.16 142362 ANTOMIO PRES CRISOSTOMO   04/14/16 6/japr.16 2/japr.16 142362 ANTOMIO PRES CRISOSTOMO   04/14/16 142362 ANTOMIO   04/14/16 14236				
H256-42   ANTONIO PIES CRISOSTOMO				
1423642 ANTONIO PIRES CRISOSTOMO				
1479842   ANTONIO PIESE CRISOSTOMO   22/04/216   22/04/216   1474893   ARCANOD PERRETRA DE SOUZA NETO   0.5/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/216   12/04/2				
1474839   ARCANDO FERREIRA DE SOLZA NETO   13/26/1/16   28/26/1/16   1474839   ARCANDO FERREIRA DE SOLZA NETO   13/26/1/16   28/26/1/16   13/24/1/1   1474839   ARCANDO FERREIRA DE SOLZA NETO   13/26/1/16   28/26/1/16   13/24/1/1   14/26/1/16   28/26/1/16   13/24/1   14/26/1/16   28/26/1/16   13/24/1   14/26/1/16   28/26/1/16   13/24/1   14/26/1/16   28/26/1/16   13/24/1   14/26/1/16   28/26/1/16   13/24/1   14/26/1/16   28/26/1/16   13/24/1   14/26/1/16   28/26/1/16   13/24/1   14/26/1/16   28/26/1/16   13/24/1   14/26/1/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   13/24/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/26/1/16   28/				08/jul/16
1474899 ARCAND FERREIRA DE SOUZA NETO   12/ebr/16   22/ebr/16   137491   1474899 ARCAND FERREIRA DE SOUZA NETO   13/ebr/16   22/ebr/16   137491   147489 ARCAND FERREIRA DE SOUS CONSAIVES   12/ebr/16   22/ebr/16   22/ebr/16   137491   1481A DE RASIS CONSAIVES   12/ebr/16   22/ebr/16   22/ebr/				
13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16   13/94/16				22/jan/16
1574001 ARLAND EASIS CONSALVES   13/set/16   25/set/16   157/201   171/196 ARNADD ONSE CORRELA MAGALHAES JUNIO   02/jan/16   19/jan/16   171/196 ARNADD ONSE CORRELA MAGALHAES JUNIO   02/jan/16   19/jan/16   171/196 ARNADD ONSE CORRELA MAGALHAES JUNIO   01/jan/16   15/set/16   15/set/16		ARCANJO FERREIRA DE SOUZA NETO	12/abr/16	28/abr/16
1573401 ARILAND RASISI CONSALVES   31/der/16   29/jan/16   19/jan/16   19/ja	1474839	ARCANJO FERREIRA DE SOUZA NETO	13/set/16	22/set/16
1717196   ARNALDO JOSE CORRELA MAGALHAES JUNIO   15/er/16   00/mar/16   1717196   ARNALDO JOSE CORRELA MAGALHAES JUNIO   01/jul/16   15/er/16   10/jul/16   1771796   ARNALDO JOSE CORRELA MAGALHAES JUNIO   01/jul/16   15/er/16   15/er/16   125/173   ARNALDO RODRIGUES PATRICIO   01/er/16   15/er/16   125/173   ARNALDO RODRIGUES PATRICIO   01/er/16   125/er/16   149035   ARNALDO RODRIGUES PATRICIO   01/er/16   125/er/16   149035   AROLDO FERREIRA LEAD   01/jul/16   125/er/16   149035   AROLDO FERREIRA LEAD   01/jul/16   15/jul/16   124/er/16   149035   AROLDO FERREIRA LEAD   01/jul/16   15/jul/16   15/er/16   149035   AROLDO FERREIRA LEAD   01/jul/16   15/jul/16   15/er/16	1573401	ARLAN DE ASSIS GONSALVES	12/set/16	26/set/16
171796   ARNALDO JOSE CORRELA MAGALHAES JANIO   13/Fe/16   10/Jul/16   10/Jul/16   171796   ARNALDO JOSE CORRELA MAGALHAES JANIO   01/Jul/16   15/Fe/16   15/Fe/16	1573401	ARLAN DE ASSIS GONSALVES	31/dez/16	29/jan/17
1717196   ARNALDO JOSE CORRELA MAGALHAE'S UNIO   01/self 16   15/self 16   16/self 16   16/sel	1717196	ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES JUNIO	02/jan/16	19/jan/16
1571/18   ARNALDO RODRIGUES PATRICIO   91/set/16   25/set/16   2	1717196	ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES JUNIO	15/fev/16	02/mar/16
1257178   ARNALOD RODRIGUES PATRICIO   31/dez/16   29/jan/17   148035   AROLDO FERRERA LEAO   04/jan/16   07/jen/16   15/jen/16   15/jen	1717196	ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES JUNIO	01/jul/16	10/jul/16
148035 AROLDO FERRERIA LEAO	1257178	ARNALDO RODRIGUES PATRICIO	01/set/16	15/set/16
148035	1257178	ARNALDO RODRIGUES PATRICIO	31/dez/16	29/jan/17
148035   AROLDO FERREIRA LEAO	148035	AROLDO FERREIRA LEAO	04/jan/16	02/fev/16
224659   ATILA DE MENEZES LIMA   15/564/16   09/out/16   12469/15   144695   AUGUSTO CESAR RIBERRO DA SILVA   04/Jan/16   13/Jan/16   13/Jan/16   15/469/16   AUGUSTO CESAR RIBERRO DA SILVA   27/Jan/16   05/fev/16   24/Jan/17   15/722/9   AUGUSTO HENRYQUE COSTA DE SOLVA   26/fet/16   24/Jan/17   15/722/9   AUGUSTO HENRYQUE COSTA DE SOLVA   26/fet/16   24/Jan/17   15/722/9   AUGUSTO HENRYQUE COSTA DE SOLVA   07/Jan/16   15/Jan/16   15/722/9   AUGUSTO MIGUEL MASCHENTO LIMA   01/Jan/16   15/Jan/16   15/J	148035	AROLDO FERREIRA LEAO		15/jul/16
2242659   ATILA DE MENEZES LIMA   15/dez/16   03/ana/15   15/4905   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   04/an/16   13/anz/16   05/dez/16   15/4905   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   22/janz/16   05/dez/16   15/4905   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   22/janz/16   06/abz/16   15/4905   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   22/janz/16   06/abz/16   24/fanz/17   16/5229   AUGUSTO MEGUER NASCHINENTO LIMA   01/mar/16   15/mar/16   15/7229   AUGUSTO MEGUER NASCHINENTO LIMA   01/mar/16   15/mar/16   15/7229   AUGUSTO MEGUER NASCHINENTO LIMA   01/mar/16   15/mar/16   15/6226   BALBINO LINO DOS SANTOS   01/anz/16   25/abz/16				
1544085   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   04/jan/16   13/jan/16   15/44085   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   27/jan/16   05/fet/16   15/44085   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   28/mar/16   05/fet/16   15/44085   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   27/jan/16   05/fet/16   15/44085   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   27/jan/16   05/fet/16   24/jan/17   1767229   AUGUSTO MIGUE NASCEMENTO LIMA   01/jan/16   24/jan/17   1767229   AUGUSTO MIGUE NASCEMENTO LIMA   01/jan/16   15/jan/16   1767229   AUGUSTO MIGUE NASCEMENTO LIMA   01/jan/16   15/jan/16   15/jan/				
1544085   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   22/jmn/16   05/slev/16   1544085   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   22/jmn/16   06/jml/16   1544085   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   27/jmn/16   06/jml/16   1544085   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   27/jmn/16   06/jml/16   1545026   AUGUSTO MIRCUE NASCIMENTO LIMA   01/mar/16   15/mar/16   15/m				
1544085   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   227/jun/16   05/abr/16   2547521   AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA   227/jun/16   06/jul/16   2547521   AUGUSTO HENRYQUE COSTA DE SOUZA   26/dez/16   24/jan/17   1767229   AUGUSTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA   01/abr/16   15/abr/16   1767229   AUGUSTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA   01/abr/16   15/abr/16   15				
1544085   AJUSITO CESAR RIBERIO DA SILVA   27/Jun/15   05/Jul/16   25/47/21   1767/229   AJUSISTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA   01/man/16   15/man/16   1				05/abr/16
2547521   AUGUSTO HENRYQUE COSTA DE SOUZA   25/66216   24/janu/17   1767229   AUGUSTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA   0.1/mar/16   15/mar/16   15/mar/16   1767229   AUGUSTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA   0.1/mar/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/304/16   15/3				
1/67/229   AUGUSTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA				
1767229   AUGUSTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA   15/00/LID   15/00/LID   15/05/286   BALBINO LIND DOS SANTOS   01/Jan/16   10/Jan/16   15/05/286   BALBINO LIND DOS SANTOS   01/Jan/16   01/Jan/16   15/05/286   BALBINO LIND DOS SANTOS   28/nov/16   22/dez/16   15/05/286   BALBINO LIND DOS SANTOS   28/nov/16   22/dez/16   16/2332   BARBARA ELGONGA BEZERRA CABRAL   11/Jan/16   13/dez/16   16/2332   BARBARA ELGONGA BEZERRA CABRAL   08/set/16   02/out/16   16/2332   BARBARA ELGONGA BEZERRA CABRAL   08/set/16   02/out/16   13/dez/17   13/dez/17   13/dez/17   18/05/27   BENDTI TEAN BERNADE JAHYWY   31/dez/16   02/out/16   13/dez/17   13/dez/16   13/dez/17				
1567229   AUGUSTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA   15/out/16   29/out/16   1565286   BABLINO LIND DOS SANTOS   01/jan/16   04/mai/16   15/out/16   15/out/16   04/mai/16   15/out/16   04/mai/16   15/out/16   04/mai/16   15/out/16   04/mai/16   15/out/16   04/mai/16   15/out/16   04/mai/16   15/out/16   04/out/16   04/out/16				
1565286   BALBINO LIND DOS SANTOS				
1565286   BALBINO LINO DOS SANTOS   25/abr/16   04/ma/16   1565286   BALBINO LINO DOS SANTOS   28/nov/16   22/dez/16   1612332   BARBARA ELEONIORA BEZERA CABRAL   11/abr/16   30/abr/16   1612332   BARBARA ELEONIORA BEZERA CABRAL   11/abr/16   30/abr/16   1612332   BARBARA ELEONIORA BEZERA CABRAL   09/set/16   13/dez/16   13/de				
1565286   BALBINO LINO DOS SANTOS   22/Bnov16   30/barb16   1612332   BARBARA ELEONORA BEZERRA CABRAL   11/abr16   30/barb16   12/asrb16   12/asrb17   1512332   BARBARA ELEONORA BEZERRA CABRAL   08/set/16   02/asrb16   12/asrb17   15123493   BEROT DER DENDARD BEZERRA CABRAL   08/set/16   02/asrb17   15124943   BEROT DER BERNARD BANYDRA   02/asrb16   15/asrb16   15/asrb16   15/asrb17   15/asrb18   15/asrb18   15/asrb18   15/asrb18   15/asrb18   15/asrb16   15/asrb16   15/asrb18   15/asrb16				
1612332   BARBARA ELEONORA BEZERRA CABRAL   11/abr/16   30/abr/16   1612332   BARBARA ELEONORA BEZERRA CABRAL   08/set/16   30/abr/16   20/abr/16				
1512332   BARBARA ELEONORA BEZERRA CABRAL   08/set/16   12/set/17   13/set/16   13/set/1				
2039477   BENDIT JEAN BERNARD JAHYNY   31/dez/16   13/fes/1/15   1324043   BETD ROBER RAUTISTA SAAVEDRA   0.2/pan/16   16/pan/16   16/pa				
1324043   BETO ROBER BAUTISTA SAAVEDRA				
1324043   BETO ROBER BAUTISTA SAMVEDRA   01/abr/16   30/abr/16   1672757   BRAULIRO GONCALVES LEAL   20/dez/16   19/out/16   1672757   BRAULIRO GONCALVES LEAL   20/dez/16   19/out/16   1672757   BRAULIRO GONCALVES LEAL   20/dez/16   03/jan/17   2584027   BRAZ JOSE DO NASCIMENTO JUNIOR   02/jan/16   15/fee/16   1618861   BRIUNO CEZAR SILVA   10/fee/16   19/fee/16   1618861   BRIUNO CEZAR SILVA   27/jun/16   06/jul/16   1618861   BRIUNO CEZAR SILVA   03/nov/16   12/nov/16   1618861   BRIUNO CEZAR SILVA   03/nov/16   12/nov/16   1085703   BRIUNO MELLO DE MATOS   02/mal/16   16/mal/16   1085703   BRIUNO MELLO DE MATOS   15/jago/16   29/jago/16   1085703   BRIUNO MELLO DE MATOS   15/jago/16   29/jago/16   1153473   CAMILLA DE SOUZA ARAUJO   15/jun/16   14/jul/16   1153473   CAMILLA DE SOUZA ARAUJO   01/dez/16   15/dez/16   12/4682   CAMILLA SOUZA CAVALCANTE   30/jun/16   14/jul/16   12/4682   CAMILLA SOUZA CAVALCANTE   30/jun/16   14/jul/16   12/3875   CAMILLA SOUZA CAVALCANTE   26/dez/16   09/jan/17   1968151   CARLA VERONICA LEAL DE MELO   27/jun/16   26/jul/16   12/3875   CARLOS ANTONIO REITAS DA SILVA   13/abr/16   22/jan/16   23/jan/16				
1672757   RAULIRO GONCALVES LEAL   20/det/16   30/jan/17   2584027   RAZ JOSE DO NASCIMENTO JUNIOR   20/jan/16   15/fev/16   16/18661   RRINO CEZAR SILVA   10/fev/16   19/fev/16   16/18661   RRINO CEZAR SILVA   27/jan/16   06/jav/16   16/18670   RRINO MELLO DE MATOS   02/man/16   16/mai/16   16/18670   RRINO MELLO DE MATOS   02/man/16   16/mai/16   16/18670   RRINO MELLO DE MATOS   15/gag/16   29/gag/16   16/mai/16   16/18670   RRINO MELLO DE MATOS   15/gag/16   29/gag/16   16/1870   15/gag/16   29/gag/16   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   16/1870   1				
1672757 BRAJURG GONCALVES LEAL   20/dez/16   03/jan/16   15/fev/16   1618861   BRUNO CEZAR SILVA   10/fev/16   19/fev/16   19/fev/16   1618861   BRUNO CEZAR SILVA   07/jan/16   06/jul/16   1618861   BRUNO CEZAR SILVA   07/jan/16   06/jul/16   1618861   BRUNO CEZAR SILVA   07/jan/16   06/jul/16   16185703   BRUNO MELLO DE MATOS   02/mal/16   16/mal/16   16/mal/16				
2584027 BRAZ JOSE DO NASCIMENTO JUNIÓR   02/jan/16   15/fev/16   19/fev/16   19/fev/16   19/fev/16   19/fev/16   19/fev/16   19/fev/16   19/fev/16   16/8861   BRUNO CEZAR SILVA   02/jun/16   02/jun/16   16/8861   BRUNO CEZAR SILVA   03/nov/16   12/nov/16   1085703   BRUNO MELLO DE MATOS   02/jan/16   16/mai/16   1085703   BRUNO MELLO DE MATOS   02/jan/16   29/ago/16   29/ago/16   1085703   BRUNO MELLO DE MATOS   15/ago/16   29/ago/16   1183473   CAMILA DE SOUZA ARALIDO   15/jun/16   14/jun/16   14/jun/16   115/ary37   CAMILA DE SOUZA ARALIDO   15/jun/16   14/jun/16   11/3473   CAMILA DE SOUZA ARALIDO   01/dez/16   15/dez/16   15/dez/16   15/dez/16   12/74682   CAMILA DE SOUZA ARALIDO   01/dez/16   15/dez/16   15/dez/16   12/74682   CAMILA SOUZA CAVALCANTE   26/dez/16   09/jan/17   196151   CARLA VERONICA LEAL DE MELO   27/fjun/16   22/jan/16   22/jan/17   26/jun/16   22/jan/17   26/jun/17   26/jun/17   27/jun/16   22/jan/17   27/jun/16				
1618861   BRUNO CEZAR SILVA   10/fev/16   19/fev/16   1618861   BRUNO CEZAR SILVA   27/jun/16   06/jul/16   1618861   BRUNO CEZAR SILVA   07/jun/16   12/jun/16   16/mal/16   16/mal/16   185703   BRUNO MELLO DE MATOS   02/mal/16   16/mal/16   185703   BRUNO MELLO DE MATOS   15/jago/16   29/jago/16   1085703   BRUNO MELLO DE MATOS   15/jago/16   29/jago/16   1085703   BRUNO MELLO DE MATOS   15/jago/16   29/jago/16   1085703   BRUNO MELLO DE MATOS   15/jago/16   14/jun/16   11/jago/16   15/jago/16   15/jago/				
1618861 BRUNO CEZAR SILVA   27/jun/16   165/jul/16   1618861 BRUNO CEZAR SILVA   03/nov/16   12/nov/16   12/nov/16   1085703 BRUNO MELLO DE MATOS   02/mai/16   16/mai/16   1085703 BRUNO MELLO DE MATOS   15/ago/16   29/ago/16   1085703 BRUNO MELLO DE MATOS   15/ago/16   14/nov/16   116/mai/16   116/mai/16   116/mai/16   116/mai/16   116/mai/16   116/mai/16   116/mai/16   115/mai/16   116/mai/16   115/mai/16   115/mai				
1618861 BRUNO CEZAR SILVA				
1085703 BRUNO MELLO DE MATOS   15/ago/16   29/ago/16   1085703 BRUNO MELLO DE MATOS   15/ago/16   29/ago/16   1085703 BRUNO MELLO DE MATOS   31/out/16   14/nov/16   1153473   CAMILA DE SOUZA ARAUJO   15/nu/16   115/ago/16   15/ago/16   16/ago/16   16/ago/1				
1085703   BRUNO MELLO DE MATOS   15/ago/16   29/ago/16   1085703   BRUNO MELLO DE MATOS   31/out/16   14/nov/16   1153473   CAMILA DE SOUZA ARAUJO   15/jun/16   14/jul/16   1153473   CAMILA DE SOUZA ARAUJO   01/dez/16   15/dez/16   15/dez/16   12/4682   CAMILA SOUZA CANALCANTE   30/jun/16   14/jul/16   12/34682   CAMILA SOUZA CANALCANTE   26/dez/16   09/jan/17   1968151   CARLA VERONICA LEAL DE MELO   27/jun/16   26/jul/16   21/34682   CAMILA SOUZA CANALCANTE   26/dez/16   09/jan/17   1968151   CARLA VERONICA LEAL DE MELO   27/jun/16   06/jul/16   22/39875   CARLOS AFONSO MARQUES DE SA FILHO   01/set/16   30/set/16   22/38274   CARLOS ATONIO FREITAS DA SILVA   18/abr/16   27/abr/16   02/abr/16   22/32474   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   27/jun/16   06/jul/16   22/32/3274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   31/dez/16   22/jan/16   05/fev/16   1035102   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   31/dez/16   22/jan/16   05/fev/16   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   22/jan/16   05/fev/16   2137149   CARCLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   12/31/49   CARCLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   12/39700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   15/fev/16   29/fev/16   21/39700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   16/ago/16   30/ago/16   21/39701   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   16/ago/16   23/mar/16   22/smar/16   22/smar/				
1085703   BRUNO MELLO DE MATOS   31/out/16   14/nov/16   1153473   CAMILA DE SOUZA ARAUJO   15/jun/16   14/jul/16   1153473   CAMILA DE SOUZA ARAUJO   15/jun/16   14/jul/16   1153473   CAMILA DE SOUZA ARAUJO   01/dez/16   15/dez/16   15/dez/16   2174682   CAMILA SOUZA CAVALCANTE   30/jun/16   14/jul/16   2174682   CAMILA SOUZA CAVALCANTE   26/dez/16   09/jan/17   1968151   CARLA VERONICA LEAL DE MELO   27/jun/16   26/jul/16   26/jul/16   21339875   CARLOS AFONSO MARQUES DE SA FILHO   01/set/16   30/set/16   2218274   CARLOS AFONSO MARQUES DE SA FILHO   01/set/16   30/set/16   2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   27/jun/16   06/jul/16   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   22/jan/16   03/jec/16   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   01/ago/16   15/ago/16   15/ago/16   13/aut/19   CARCLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   2137149   CARCLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   15/dez/16   14/jan/17   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   15/dez/16   29/fev/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/dez/16   27/jan/16   22/jen/16   22/sed/33   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/dez/16   27/jan/16   22/jan/16   22/sed/33   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   27/jan/16   22/jan/16   25/dez/16   25/dez/				
1153473				
1153473   CAMILA DE SOUZA ARAUJO				
2174682   CAMILA SOUZA CAVALCANTE   30/jun/16   14/jul/16   2174682   CAMILA SOUZA CAVALCANTE   26/dez/16   09/jan/17   1968151   CARLA VERONICA LEAL DE MELO   27/jun/16   26/jul/16   2139875   CARLOS AFONSO MARQUES DE SA FILHO   01/set/16   30/set/16   2139875   CARLOS AFONSO MARQUES DE SA FILHO   01/set/16   30/set/16   2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   18/abr/16   27/jun/16   06/jul/16   2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   27/jun/16   06/jul/16   2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   27/jun/16   06/jul/16   221/jan/17   035102   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   31/dez/16   24/jan/17   035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   22/jan/16   03/jeo/16   15/gag/16   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   01/jag/16   15/gag/16   13/jun/16   22/jun/16   22/jun/16   2137149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   22/jun/16   2137149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   15/fev/16   21/39700   CASSIA REGIMA OLIVEIRA SANTOS   15/fev/16   21/39700   CASSIA REGIMA OLIVEIRA SANTOS   15/gag/16   30/ago/16   21/39700   CASSIA REGIMA OLIVEIRA SANTOS   15/gag/16   23/gag/16   21/3937   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/gag/16   25/g				
2174682 CAMILA SOLIZA CAVALCANTE   26/dez/16   09/jan/17   1968151 CARILA VERONICA LEAL DE MELO   27/jun/16   26/jul/16   23/jan/16   23				15/dez/16
1968151 CARLA VERONICA LEAL DE MELO				14/jul/16
2139875   CARLOS AFONSO MARQUES DE SA FILHO   01/set/16   30/set/16   2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   18/abr/16   27/abr/16   06/jul/16   2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   227/abr/16   06/jul/16   2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   31/dez/16   24/jan/17   1035102   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   31/dez/16   24/jan/17   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   01/ago/16   15/ago/16   15/3go/16   1237149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   22/jun/16   12/390/16   15/3go/16   17/3940   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   17/95400   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   05/jev/16   23/jev/16   23/jev/16   12/jev/16   23/jev/16   12/jev/16   23/jev/16   12/jev/16   23/jev/16   12/jev/16   23/jev/16   12/jev/16   23/jev/16   12/jev/16   12/jev	2174682		26/dez/16	09/jan/17
2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   27/abr/16   27/abr/16   2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   27/jun/16   06/ju/16   2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   31/dez/16   24/jun/17   1035102   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   31/dez/16   24/jun/17   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   22/jan/16   05/fev/16   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   01/ago/16   15/ago/16   15/ago/16   12/37149   CARCUINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   12/37149   CARCUINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   01/nov/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jun/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jun/16   12/39700   CASSIA REGINA OLLYEIRA SANTOS   15/fev/16   29/fev/16   23/9700   CASSIA REGINA OLLYEIRA SANTOS   15/fev/16   23/mar/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLLYEIRA   14/mar/16   23/mar/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLLYEIRA   16/ago/16   25/ago/16   25	1968151	CARLA VERONICA LEAL DE MELO		26/jul/16
2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   27/jun/16   06/jul/16   2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   31/dez/16   24/jan/17   135102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   22/jan/16   05/fev/16   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   01/ago/16   15/ago/16   12/jan/17   22/jun/16   22/jun/16   22/jun/16   23/jan/16   23/jan/16   22/jun/16   23/jan/16   23/jan/17   2139700   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   26/dez/16   14/jan/17   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   15/fev/16   29/fev/16   23/jan/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   14/mar/16   23/mar/16   23/jan/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   23/gao/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   27/jan/16   05/fev/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   28/mar/16   05/fev/16   25/fov/16   25/fov/	2139875	CARLOS AFONSO MARQUES DE SA FILHO	01/set/16	30/set/16
2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   31/dez/16   24/jan/17   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   01/ago/16   05/fev/16   15/ago/16   12/37149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   17/95400   CASCANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   01/nov/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   12/39700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   05/jul/16   13/gor/16   29/fev/16   21/39700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   05/fev/16   29/fev/16   21/39700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   05/gor/16   30/ago/16   21/39700   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   14/mar/16   23/mar/16   21/395037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   21/395037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   2	2218274	CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA	18/abr/16	27/abr/16
2218274   CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA   31/dez/16   24/jan/17   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   01/ago/16   05/fev/16   15/ago/16   12/37149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   17/95400   CASCANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   01/nov/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   17/95400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   12/39700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   05/jul/16   13/gor/16   29/fev/16   21/39700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   05/fev/16   29/fev/16   21/39700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   05/gor/16   30/ago/16   21/39700   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   14/mar/16   23/mar/16   21/395037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   21/395037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   25/390/16   2	2218274	CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA	27/jun/16	06/jul/16
1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   22/jan/16   05/fev/16   1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   01/ago/16   15/ago/16   15/ago/16   12/37149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   2137149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   01/nov/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jan/17   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jan/17   12/jan/10   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   15/fev/16   29/fev/16   21/jev/16   21/jan/17   15/fev/16   29/fev/16   21/jan/17   15/fev/16   23/mar/16   21/jan/16   23/mar/16   21/jan/16   25/jan/16	2218274	CARLOS ANTONIO FREITAS DA SILVA	31/dez/16	24/jan/17
1035102   CARLOS ANTONIO TAVARES CORDEIRO   15/ago/16   15/ago/16   2137149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   2137149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   01/nov/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   26/dez/16   14/jan/17   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   15/fev/16   29/fev/16   20/fev/16   21/gev/16   21/gev/16   23/mar/16   21/gev/16   23/mar/16   21/gev/16   21/gev/16   23/mar/16   21/gev/16   21/gev/16   23/mar/16   21/gev/16   21/gev/16   23/mar/16   21/gev/16   21/gev/16   25/ago/16   21/gev/16   25/gao/16   21/gao/16   21/gao/16				05/fev/16
2137149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   22/jun/16   2137149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/jun/16   01/nov/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   26/dez/16   14/jul/16   14/jul/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   26/dez/16   14/jan/17   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   15/fev/16   29/fev/16   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   16/ago/16   30/ago/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   14/mar/16   23/mar/16   23/mar/16   22/sago/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   27/jan/16   05/fev/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   27/jan/16   05/fev/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   28/mar/16   05/abr/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jun/16   25/nov/16				15/ago/16
2137149   CAROLINA DE ASSIS MARTINS   13/out/16   01/nov/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   26/dez/16   14/jan/17   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   15/fev/16   29/fev/16   29/fev/16   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   16/ago/16   30/ago/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   14/mar/16   23/mar/16   23/mar/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/nov/16   25/nov/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   27/jan/16   05/fev/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   27/jan/16   05/fev/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   28/mar/16   05/abr/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jun/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jun/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jun/16   2580451   CATIA GOMES RODRIGUES   22/fev/16   02/mar/16   1852111   CATIA GOMES RODRIGUES   22/fev/16   02/mar/16   1852111   CATIA GOMES RODRIGUES   18/jul/16   27/jul/16   1852111   CATIA GOMES RODRIGUES   12/set/16   21/set/16   1670388   CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT   04/jul/16   23/jul/16   1999458   CEDENIR PEREIRA DE QUADROS   11/abr/16   05/mar/16   1999458   CEDENIR PEREIRA DE QUADROS   30/set/16   09/jan/17   146629   CELITO KESTERING   15/mar/16   28/abr/16   1827354   CHARLES PINHEIRO DE SOUZA   31/dez/16   09/jan/17				22/jun/16
1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   05/jul/16   14/jul/16   1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   26/dez/16   14/jan/17   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   15/fev/16   29/fev/16   29/fev/16   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   16/ago/16   30/ago/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   14/mar/16   23/mar/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   25/ago/16   2580453   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/nov/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   22/jan/16   05/fev/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   28/mar/16   05/abr/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jun/16   25/moi/16   1852111   CATIA GOMES RODRIGUES   22/fev/16   02/mar/16   1852111   CATIA GOMES RODRIGUES   18/jul/16   27/jul/16   1852111   CATIA GOMES RODRIGUES   12/set/16   21/set/16   21/set/16   1670388   CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT   04/jul/16   23/jul/16   1670388   CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT   04/jul/16   05/mai/16   1999458   CEDENIR PEREIRA DE QUADROS   31/dez/16   09/jan/17   1466229   CELITO KESTERING   15/mar/16   28/abr/16   1827354   CHARLES PINHEIRO DE SOUZA   14/jun/16   23/jun/16   1827354   CHARLES PINHEIRO DE SOUZA   14/jun/16   23/jun/16   1827354   CHARLES PINHEIRO DE SOUZA   31/dez/16   09/jan/17   1466229   CHARLES PINHE				01/nov/16
1795400   CASSANDRA MARCIA PEREIRA DOS SANTOS   26/dez/16   14/jan/17   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   15/fev/16   29/fev/16   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   16/ago/16   20/gev/16   21385037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   14/mar/16   23/mar/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   25/ago/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16				14/jul/16
2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   15/fev/16   29/fev/16   2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   16/ago/16   30/ago/16   30/ago/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   14/mar/16   23/mar/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/nov/16   25/nov/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   27/jan/16   05/fev/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   27/jan/16   05/abr/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jun/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jun/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jun/16   25/nov/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jun/16   25/nov/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jun/16   25/nov/16				14/jan/17
2139700   CASSIA REGINA OLIVEIRA SANTOS   16/ago/16   30/ago/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   14/mar/16   23/mar/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/ago/16   25/ago/16   2185037   CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA   16/nov/16   25/nov/16   25/sov/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   27/jan/16   05/fev/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   28/mar/16   05/abr/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jan/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jan/16   2580453   CASSIO FRANCISCO DA SILVA   30/mai/16   08/jan/16   025/nov/16   1852111   CATIA GOMES RODRIGUES   22/fev/16   02/mar/16   1852111   CATIA GOMES RODRIGUES   18/jul/16   27/jul/16   1852111   CATIA GOMES RODRIGUES   12/set/16   21/set/16   1670388   CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT   04/jul/16   23/jul/16   1670388   CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT   04/jul/16   23/jul/16   1999458   CEDENIR PEREIRA DE QUADROS   11/abr/16   05/mai/16   1999458   CEDENIR PEREIRA DE QUADROS   30/set/16   09/jan/17   146629   CELTIO KESTERING   15/mar/16   28/abr/16   1827354   CHARLES PINHEIRO DE SOUZA   14/jun/16   23/jun/16   1827354   CHARLES PINHEIRO DE SOUZA   31/dez/16   09/jan/17   1827354   CHARLES PINHEIRO DE SOUZA   31/dez/16   09/jan/17				29/fev/16
2185037         CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA         14/mar/16         23/mar/16           2185037         CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA         16/ago/16         25/ago/16           2185037         CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/ago/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         27/jan/16         05/fev/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         28/mar/16         05/abr/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         30/mai/16         08/jun/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         16/nov/16         25/nov/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         22/fev/16         02/mar/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         18/jul/16         27/jul/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         12/set/16         21/set/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         12/set/16         21/set/16           1852111         CATIA JULERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         04/jul/16         23/jul/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         30/dez/16         08/jan/17           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         11/abr/16         05/mai/16           1999458				30/ago/16
2185037         CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA         16/ago/16         25/ago/16           2185037         CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         27/jan/16         05/ev/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         28/mar/16         05/abr/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         30/mai/16         08/jun/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         16/nov/16         25/nov/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         22/fev/16         02/mar/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         18/jul/16         27/jul/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         12/set/16         21/set/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         04/jul/16         23/jul/16           1699458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         11/abr/16         08/jan/17           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUAD				23/mar/16
2185037         CASSIA VALERIA ALVES DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         27/jan/16         05/fev/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         30/mai/16         08/jan/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         30/mai/16         08/jun/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         16/nov/16         25/nov/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         22/fev/16         02/mar/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         18/jul/16         27/jul/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         12/set/16         21/set/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         12/set/16         21/set/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         12/set/16         21/set/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         04/jul/16         23/jul/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         30/dez/16         08/jan/17           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         11/abr/16         05/mai/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         30/set/16         09/jan/17           1466229         CELITO KESTER				
2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         27/jan/16         05/fev/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         28/mar/16         05/abr/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         30/mai/16         08/jun/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         16/nov/16         25/nov/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         22/fev/16         02/mar/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         18/jul/16         27/jul/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         12/set/16         21/set/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         04/jul/16         23/jul/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         30/dez/16         08/jan/17           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         11/abr/16         05/mai/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         30/set/16         09/jan/17           146629         CELTITO KESTERING         15/mar/16         28/abr/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         16/mai/16         25/mai/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17				
2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         28/mar/16         05/abr/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         30/mai/16         08/jun/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         16/nov/16         25/nov/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         22/fev/16         02/mar/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         18/jul/16         27/jul/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         12/set/16         21/set/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         04/jul/16         23/jul/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         30/dez/16         08/jan/17           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         11/abr/16         05/mai/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         30/set/16         09/jan/17           1466229         CELLTO KESTERING         15/mar/16         28/abr/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         16/mai/16         25/mai/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17				05/fev/16
2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         30/mai/16         08/jun/16           2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         16/nov/16         25/nov/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         22/fev/16         02/mar/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         18/jul/16         27/jul/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         12/set/16         21/set/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         04/jul/16         23/jul/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         30/dez/16         08/jan/17           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         11/abr/16         05/mai/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         30/set/16         09/out/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         31/dez/16         09/jan/17           1466229         CELITO KESTERING         15/mar/16         28/abr/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         16/mai/16         25/mai/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17				
2580453         CASSIO FRANCISCO DA SILVA         16/nov/16         25/nov/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         22/fev/16         02/mar/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         18/jul/16         27/jul/16           1852111         CATIA GOMES RODRIGUES         12/set/16         21/set/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         04/jul/16         23/jul/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         30/dez/16         08/jan/17           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         11/abr/16         05/mai/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         30/set/16         09/out/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         31/dez/16         09/jan/17           1466229         CELITO KESTERING         15/mar/16         28/abr/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         16/mai/16         25/mai/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         14/jun/16         23/jun/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17				
1852111     CATIA GOMES RODRIGUES     22/fev/16     02/mar/16       1852111     CATIA GOMES RODRIGUES     18/jul/16     27/jul/16       1852111     CATIA GOMES RODRIGUES     12/set/16     21/set/16       1670388     CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT     04/jul/16     23/jul/16       1670388     CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT     30/dez/16     08/jan/17       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     11/abr/16     05/mai/16       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     30/set/16     09/out/16       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     31/dez/16     09/jan/17       146629     CELITO KESTERING     15/mar/16     28/abr/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     16/mai/16     25/mai/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     14/jun/16     23/jun/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     31/dez/16     09/jan/17				
1852111     CATIA GOMES RODRIGUES     18/jul/16     27/jul/16       1852111     CATIA GOMES RODRIGUES     12/set/16     21/set/16       1670388     CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT     04/jul/16     23/jul/16       1670388     CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT     30/dez/16     08/jan/17       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     11/abr/16     05/mai/16       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     30/set/16     09/out/16       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     31/dez/16     09/jan/17       1466229     CELITO KESTERING     15/mar/16     28/abr/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     16/mai/16     25/mai/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     14/jun/16     23/jun/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     31/dez/16     09/jan/17				
1852111     CATIA GOMES RODRIGUES     12/set/16     21/set/16       1670388     CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT     04/jul/16     23/jul/16       1670388     CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT     30/dez/16     08/jan/17       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     11/abr/16     05/mai/16       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     30/set/16     09/out/16       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     31/dez/16     09/jan/17       1466229     CELLTO KESTERING     15/mar/16     28/abr/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     16/mai/16     25/mai/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     14/jun/16     23/jun/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     31/dez/16     09/jan/17				
1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         04/jul/16         23/jul/16           1670388         CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT         30/dez/16         08/jan/17           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         11/abr/16         05/mai/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         30/set/16         09/out/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         31/dez/16         09/jan/17           1466229         CELITO KESTERING         15/mar/16         28/abr/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         16/mai/16         25/mai/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         14/jun/16         23/jun/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17				
1670388     CATIA VALERIA DOS SANTOS PASSOS BRIT     30/dez/16     08/jan/17       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     11/abr/16     05/mai/16       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     30/set/16     09/out/16       1999458     CEDENIR PEREIRA DE QUADROS     31/dez/16     09/jan/17       1466229     CELITO KESTERING     15/mar/16     28/abr/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     16/mai/16     25/mai/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     14/jun/16     23/jun/16       1827354     CHARLES PINHEIRO DE SOUZA     31/dez/16     09/jan/17				
1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         11/abr/16         05/mai/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         30/set/16         09/out/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         31/dez/16         09/jan/17           1466229         CELITO KESTERING         15/mar/16         28/abr/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         16/mai/16         25/mai/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         14/jun/16         23/jun/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17				
1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         30/set/16         09/out/16           1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         31/dez/16         09/jan/17           1466229         CELITO KESTERING         15/mar/16         28/abr/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         16/mai/16         25/mai/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         14/jun/16         23/jun/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17				
1999458         CEDENIR PEREIRA DE QUADROS         31/dez/16         09/jan/17           1466229         CELITO KESTERING         15/mar/16         28/abr/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         16/mai/16         25/mai/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         14/jun/16         23/jun/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17				
1466229       CELITO KESTERING       15/mar/16       28/abr/16         1827354       CHARLES PINHEIRO DE SOUZA       16/mai/16       25/mai/16         1827354       CHARLES PINHEIRO DE SOUZA       14/jun/16       23/jun/16         1827354       CHARLES PINHEIRO DE SOUZA       31/dez/16       09/jan/17				
1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         16/mai/16         25/mai/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         14/jun/16         23/jun/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17				
1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         14/jun/16         23/jun/16           1827354         CHARLES PINHEIRO DE SOUZA         31/dez/16         09/jan/17				
1827354 CHARLES PINHEIRO DE SOUZA 31/dez/16 09/jan/17				
1468U1/   CHELLA NATALY GALINDO BEDOK   18/jul/16   01/ago/16				
				28/jan/17
1475043   CHRISTIAN VICHI   18/jan/16   27/jan/16	1475043	CHKISTIAN VICHI	18/jan/16	27/jan/16



1475043	CHRISTIAN VICHI	11/jul/16	29/jul/16
1475043	CHRISTIAN VICHI	26/dez/16	10/jan/17
2136244	CICERO OLIVEIRA CORCINO	11/fev/16	01/mar/16
2136244	CICERO OLIVEIRA CORCINO	14/dez/16	23/dez/16
2066436	CICERO TAUMATURGO LEONIDAS DUM	04/abr/16	20/abr/16
2066436	CICERO TAUMATURGO LEONIDAS DUM	10/dez/16	22/dez/16
1670374	CINTHIA NAIANE DOURADO ANDRADE	04/jul/16	13/jul/16
1670374	CINTHIA NAIANE DOURADO ANDRADE	01/dez/16	20/dez/16
1822980	CIXTO DE ASSIS BANDEIRA FILHO	08/jan/16	22/jan/16
1822980	CIXTO DE ASSIS BANDEIRA FILHO	15/abr/16	29/abr/16
1822980	CIXTO DE ASSIS BANDEIRA FILHO	17/out/16	31/out/16
1506001	CLARISSA CAMPELLO RAMOS	04/jan/16	22/jan/16
1506001	CLARISSA CAMPELLO RAMOS	31/mar/16	25/abr/16
1733225	CLAUDIANE FONSECA DE MENEZES ALENCAR	25/abr/16	09/mai/16
1733225		04/jul/16	
	CLAUDIANE FONSECA DE MENEZES ALENCAR		18/jul/16
2244372	CLAUDINE GONCALVES DE OLIVEIRA	01/set/16	15/set/16
2244372	CLAUDINE GONCALVES DE OLIVEIRA	13/out/16	27/out/16
22 <del>44</del> 372	CLAUDINE GONCALVES DE OLIVEIRA	30/dez/16	13/jan/17
1720121	CLAUDIO ROBERTO DOS SANTOS DE ALMEID	04/jan/16	23/jan/16
1720121	CLAUDIO ROBERTO DOS SANTOS DE ALMEID	08/abr/16	22/abr/16
1720121	CLAUDIO ROBERTO DOS SANTOS DE ALMEID	20/ago/16	29/ago/16
1804614	CLEBIO PEREIRA FERREIRA	14/jan/16	23/jan/16
1804614	CLEBIO PEREIRA FERREIRA	11/abr/16	29/abr/16
1804614	CLEBIO PEREIRA FERREIRA	04/jul/16	19/jul/16
1226828	CLEIDE ALVES CARIBE	13/out/16	11/nov/16
1620678	CLENILDA DA CRUZ CAVALCANTE	04/jan/16	13/jan/16
1620678	CLENILDA DA CRUZ CAVALCANTE	11/jul/16	20/jul/16
1620678	CLENILDA DA CRUZ CAVALCANTE	05/dez/16	14/dez/16
1582675	CLEONIA ROBERTA MELO ARAUJO	12/set/16	26/set/16
1582675	CLEONIA ROBERTA MELO ARAUJO	31/dez/16	29/jan/17
2137153	CLEVERSON THAYRONE DA SILVA ALMEIDA	01/jun/16	30/jun/16
1654380	CLOVIS FERNANDES DA SILVA FILHO	12/jan/16	21/jan/16
1654380	CLOVIS FERNANDES DA SILVA FILHO	04/jul/16	13/jul/16
1654380	CLOVIS FERNANDES DA SILVA FILHO	31/dez/16	09/jan/17
1555072	CLOVIS MANOEL CARVALHO RAMOS	20/jan/16	29/jan/16
1555072	CLOVIS MANOEL CARVALHO RAMOS	30/mai/16	10/jun/16
1555072	CLOVIS MANOEL CARVALHO RAMOS	31/dez/16	22/jan/17
1620423	CRISTIANE DE QUEIROZ BEZERRA	04/jan/16	13/jan/16
1620423	CRISTIANE DE QUEIROZ BEZERRA		22/out/16
		03/out/16	
1700112	CRISTIANE XAVIER GALHARDO	18/jan/16	27/jan/16
1700112	CRISTIANE XAVIER GALHARDO	12/jul/16	28/jul/16
1700112	CRISTIANE XAVIER GALHARDO	31/dez/16	17/jan/17
2137158	CRISTIANY ARAUJO SANTOS	31/dez/16	29/jan/17
1714003	DAMARIS YANA RIBEIRO	11/abr/16	20/abr/16
1714003	DAMARIS YANA RIBEIRO	13/out/16	01/nov/16
2995291	DANIEL DOS SANTOS COSTA	01/set/16	15/out/16
1673600	DANIEL HENRIQUE PEREIRA ESPINDULA	25/jan/16	03/fev/16
1673600	DANIEL HENRIQUE PEREIRA ESPINDULA	04/jul/16	13/jul/16
1673600	DANIEL HENRIQUE PEREIRA ESPINDULA	02/dez/16	26/dez/16
2037345	DANIEL MARIANO LEITE	17/jan/16	17/jan/16
2037345	DANIEL MARIANO LEITE	04/abr/16	12/abr/16
2037345	DANIEL MARIANO LEITE	11/jul/16	30/jul/16
2037345	DANIEL MARIANO LEITE	19/dez/16	02/jan/17
1482589	DANIEL RIBEIRO MENEZES	08/jan/16	17/jan/16
1482589	DANIEL RIBEIRO MENEZES  DANIEL RIBEIRO MENEZES	11/abr/16	30/abr/16
1482589	DANIEL RIBEIRO MENEZES	12/set/16	26/set/16
1999846	DANIEL SALGADO PIFANO	01/jul/16	30/jul/16
	DANIEL SALGADO PIFANO	15/dez/16	29/dez/16
1538166	DANIELA CARIAS DE MELO	04/jan/16	14/jan/16
1538166	DANIELA CARIAS DE MELO	04/jul/16	22/jul/16
1660660	DANIELLA BARRETO SANTANA VALLE	27/jun/16	08/jul/16
	DANIELLA BARRETO SANTANA VALLE	03/nov/16	14/nov/16
1660660	DANIELLA BARRETO SANTANA VALLE	31/dez/16	20/jan/17
1677142	DANIELLE GOMES DE ANDRADE	01/fev/16	01/fev/16
1677142	DANIELLE GOMES DE ANDRADE	04/set/16	02/out/16
2139682	DANIELLE TERTO BRITO MOURA	11/abr/16	20/abr/16
2139682	DANIELLE TERTO BRITO MOURA	20/jul/16	29/jul/16
2139682	DANIELLE TERTO BRITO MOURA	07/dez/16	16/dez/16
1316801	DAVID FERNANDES LIMA	11/abr/16	25/abr/16
1316801	DAVID FERNANDES LIMA	13/jun/16	27/jun/16
1316801	DAVID FERNANDES LIMA	01/dez/16	15/dez/16
1804683	DAVID FERNANDO DE MORAIS NERI		20/jan/16
		11/jan/16	
1804683	DAVID FERNANDO DE MORAIS NERI	31/dez/16	03/fev/17
2052786	DAVID RAMOS DA ROCHA	11/jan/16	22/jan/16
2052786	DAVID RAMOS DA ROCHA	22/ago/16	31/ago/16
2052786	DAVID RAMOS DA ROCHA	28/dez/16	19/jan/17
2131750	DAVID SOARES SIMOES	04/abr/16	21/abr/16
	DAVID SOARES SIMOES	26/dez/16	21/jan/17
2131750	DEBORA CRISTINE DE OLIVEIRA CARVALHO		
2131750		01/fev/16 31/dez/16	10/fev/16
1880721		\$1/007/16	03/fev/17
1880721 1880721	DEBORA CRISTINE DE OLIVEIRA CARVALHO		
1880721 1880721 1732575	DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ	11/abr/16	20/abr/16
1880721 1880721 1732575 1732575	DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ		15/jun/16
1880721 1880721 1732575	DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ	11/abr/16	
1880721 1880721 1732575 1732575	DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ	11/abr/16 06/jun/16	15/jun/16
1880721 1880721 1732575 1732575 1732575 1804686	DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DELCIDES MARQUES	11/abr/16 06/jun/16 12/dez/16 04/jan/16	15/jun/16 21/dez/16 23/jan/16
1880721 1880721 1732575 1732575 1732575 1804686 1804686	DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DELCIDES MARQUES DELCIDES MARQUES DELCIDES MARQUES	11/abr/16 06/jun/16 12/dez/16 04/jan/16 01/ago/16	15/jun/16 21/dez/16 23/jan/16 25/ago/16
1880721 1880721 1732575 1732575 1732575 1804686 1804686 1822588	DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DELCIDES MARQUES DELCIDES MARQUES DENES DANTAS VIEIRA	11/abr/16 06/jun/16 12/dez/16 04/jan/16 01/ago/16 04/jan/16	15/jun/16 21/dez/16 23/jan/16 25/ago/16 23/jan/16
1880721 1880721 1732575 1732575 1732575 1804686 1804686 1822588	DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DELCIDES MARQUES DELCIDES MARQUES DENES DANTAS VIEIRA DENES DANTAS VIEIRA	11/abr/16 06/jun/16 12/dez/16 04/jan/16 01/ago/16 04/jan/16 22/abr/16	15/jun/16 21/dez/16 23/jan/16 25/ago/16 23/jan/16 06/mai/16
1880721 1880721 1732575 1732575 1732575 1804686 1804686 1822588	DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ DELCIDES MARQUES DELCIDES MARQUES DENES DANTAS VIEIRA	11/abr/16 06/jun/16 12/dez/16 04/jan/16 01/ago/16 04/jan/16	15/jun/16 21/dez/16 23/jan/16 25/ago/16 23/jan/16

01 DE FEVEREIRO DE 2016



1025293	DENIS RICARDO HULLER	20/jun/16	04/jul/16
1619617	DENISE MIRANDA FERREIRA	04/jan/16	02/fev/16
1349389	DENISE RODRIGUES CAMANDAROBA	25/abr/16	09/mai/16
1349389	DENISE RODRIGUES CAMANDAROBA	03/out/16	17/out/16
2875848	DENNIS MARINHO OLIVEIRA RAMALHO DE S	04/jan/16	02/fev/16
2875848	DENNIS MARINHO OLIVEIRA RAMALHO DE S	01/jul/16	15/jul/16
1535173	DERANOR GOMES DE OLIVEIRA	15/jan/16	01/fev/16
1535173	DERANOR GOMES DE OLIVEIRA	22/abr/16	01/mai/16
1535173	DERANOR GOMES DE OLIVEIRA	19/jun/16	05/jul/16
2037425	DEUZILANE MUNIZ NUNES	31/jan/16	11/fev/16
2037425	DEUZILANE MUNIZ NUNES	06/abr/16	15/abr/16
2037425	DEUZILANE MUNIZ NUNES	25/jul/16	05/ago/16
	DEUZILANE MUNIZ NUNES	31/dez/16	20/jan/17
1673189	DEUZILENE BRAGA SANTANA	15/fev/16	15/mar/16
1554918	DEWILSON LUIZ DE OLIVEIRA	15/fev/16	24/fev/16
1554918	DEWILSON LUIZ DE OLIVEIRA	21/mar/16	30/mar/16
1554918	DEWILSON LUIZ DE OLIVEIRA	12/set/16	21/set/16
2103540	DIANA MARIA ALEXANDRINO PINHEIRO	10/jun/16	24/jul/16
1999652	DIEGO CESAR NUNES DA SILVA	14/mar/16	23/mar/16
1999652	DIEGO CESAR NUNES DA SILVA	19/set/16	08/out/16
1999652	DIEGO CESAR NUNES DA SILVA	31/dez/16	14/jan/17
2232257	DIEGO FIRMINO DE CARVALHO DINIZ FERR	06/jun/16	20/jun/16
2232257	DIEGO FIRMINO DE CARVALHO DINIZ FERR	01/ago/16	15/ago/16
2232257	DIEGO FIRMINO DE CARVALHO DINIZ FERR	14/nov/16	28/nov/16
2032220	DIEGO LUZ MOURA	01/mar/16	11/mar/16
2032220	DIEGO LUZ MOURA	31/dez/16	02/fev/17
2260138	DIOGO VILAR DA FONSECA	31/dez/16	13/fev/17
1618272	DOMINGOS RAMOS BRANDAO	11/jan/16	25/jan/16
1618272	DOMINGOS RAMOS BRANDAO  DOMINGOS RAMOS BRANDAO	11/jail/16 11/jul/16	25/jan/16 25/jul/16
1674449	DRAULIO COSTA DA SILVA		
		06/jun/16	25/jun/16
1674449	DRAULIO COSTA DA SILVA	01/ago/16	10/ago/16
1674449	DRAULIO COSTA DA SILVA	31/dez/16	14/jan/17
1640069	EDGARDO GUILLERMO CAMACHO PALOMINO	11/abr/16	20/abr/16
1640069	EDGARDO GUILLERMO CAMACHO PALOMINO	12/set/16	23/set/16
1640069	EDGARDO GUILLERMO CAMACHO PALOMINO	28/nov/16	20/dez/16
1544900	EDIGENIA CAVALCANTE DA CRUZ ARAUJO	11/jan/16	11/jan/16
1544900	EDIGENIA CAVALCANTE DA CRUZ ARAUJO	31/mar/16	08/abr/16
1544900	EDIGENIA CAVALCANTE DA CRUZ ARAUJO	04/jul/16	23/jul/16
1544900	EDIGENIA CAVALCANTE DA CRUZ ARAUJO	07/dez/16	21/dez/16
1852799	EDILEIDE DE SOUSA COELHO	04/jan/16	13/jan/16
1852799	EDILEIDE DE SOUSA COELHO	08/set/16	17/set/16
1852799	EDILEIDE DE SOUSA COELHO	07/dez/16	16/dez/16
1619789	EDILENE BEZERRA DA SILVA	04/jan/16	13/jan/16
1619789	EDILENE BEZERRA DA SILVA	27/jun/16	06/jul/16
1619789	EDILENE BEZERRA DA SILVA	16/nov/16	25/nov/16
2137163	EDILMA LECIA RIBEIRO DE BRITO SOUZA	04/jan/16	02/fev/16
1670171	EDILSON BESERRA DE ALENCAR FILHO	04/jan/16	23/jan/16
1670171	EDILSON BESERRA DE ALENCAR FILHO	05/fev/16	14/fev/16
1670171	EDILSON BESERRA DE ALENCAR FILHO	17/dez/16	31/dez/16
1522155	EDILSON PINHEIRO ARAUJO	10/fev/16	19/fev/16
1522155	EDILSON PINHEIRO ARAUJO	07/abr/16	26/abr/16
1522155	EDILSON PINHEIRO ARAUJO	01/set/16	15/set/16
1550329	EDILSON SOARES LOPES JUNIOR	04/jan/16	22/jan/16
1550329	EDILSON SOARES LOPES JUNIOR	25/abr/16	06/mai/16
1550329	EDILSON SOARES LOPES JUNIOR	29/ago/16	11/set/16
1619743	EDILUCIA BARROS DA SILVA	04/jan/16	13/jan/16
1619743	EDILUCIA BARROS DA SILVA	27/jun/16	06/jul/16
1619743	EDILUCIA BARROS DA SILVA	16/nov/16	25/nov/16
1673624	EDMAR JOSE DO NASCIMENTO	03/jan/16	17/jan/16
1673624	EDMAR JOSE DO NASCIMENTO	01/mai/16	15/mai/16
1673624	EDMAR JOSE DO NASCIMENTO	18/jul/16	01/ago/16
1539005	EDMILSON CATARINO DE OLIVEIRA	14/mar/16	23/mar/16
1539005	EDMILSON CATARINO DE OLIVEIRA	27/jun/16	06/jul/16
1539005	EDMILSON CATARINO DE OLIVEIRA	06/set/16	15/set/16
1806118	EDMILSON SANTOS DOS SANTOS	01/jul/16	14/ago/16
1474013	EDNA SANTIAGO BENTA	11/jul/16	22/jul/16
1474013	EDNA SANTIAGO BENTA	30/dez/16	31/jan/17
	EDNALDO FERREIRA TORRES	04/jan/16	23/jan/16
1804726	EDNALDO FERREIRA TORRES	20/jun/16	04/jul/16
1804726	EDNALDO FERREIRA TORRES	20/dez/16	29/dez/16
1677221	EDNUSA DOS SANTOS DE MACEDO	26/jan/16	04/fev/16
1677221	EDNUSA DOS SANTOS DE MACEDO	27/jun/16	06/jul/16
1677221	EDNUSA DOS SANTOS DE MACEDO	03/nov/16	12/nov/16
	EDSON DUARTE	13/jul/16	27/jul/16
	EDSON DUARTE	31/dez/16	14/jan/17
	EDSON LEITE ARAUJO	04/jan/16	22/jan/16
1341943	EDSON LEITE ARAUJO	20/jun/16	05/jul/16
1341943	EDSON LEITE ARAUJO	19/dez/16	28/dez/16
2131764	EDSON TETSUO KOGACHI	31/jan/16	29/fev/16
2131764	EDSON TETSUO KOGACHI EDSON TETSUO KOGACHI	29/ago/16	26/set/16
2131764	EDSON TETSUO KOGACHI EDSON TETSUO KOGACHI	31/dez/16	26/set/16 14/jan/17
1669174	EDUARD MONTGOMERY MEIRA COSTA	14/jan/16	23/jan/16
1669174	EDUARD MONTGOMERY MEIRA COSTA  EDUARD MONTGOMERY MEIRA COSTA	14/jan/16 11/abr/16	23/jan/16 20/abr/16
1669174	EDUARD MONTGOMERY MEIRA COSTA	19/dez/16	12/jan/17
1623794	EDUARDO MIRANDA DANTAS	11/abr/16	29/abr/16
1623794	EDUARDO MIRANDA DANTAS	01/dez/16	26/dez/16
	EDUARDO TADAYOSHI OMAKI	04/jan/16	22/jan/16
1366714	EDUARDO TADAYOSHI OMAKI	04/abr/16	29/abr/16
1716619	ELENICE ANDRADE MORAES	22/jan/16	31/jan/16



		-	
1716619	ELENICE ANDRADE MORAES	31/dez/16	03/fev/17
6297531	ELIAMARA SILVA HOFFMANN	04/jan/16	15/jan/16
6297531	ELIAMARA SILVA HOFFMANN	07/mar/16	24/mar/16
1539381	ELIANA GONCALVES PEIXOTO	27/jun/16	16/jul/16
1539381	ELIANA GONCALVES PEIXOTO	14/dez/16	23/dez/16
6294374	ELIAS MIGUEL HOFFMANN	04/jan/16	13/jan/16
6294374	ELIAS MIGUEL HOFFMANN	07/mar/16	26/mar/16
1467678	ELIEZER SANTURBANO GERVASIO	11/jan/16	29/jan/16
1467678	ELIEZER SANTURBANO GERVASIO	04/jul/16	18/jul/16
1467678	ELIEZER SANTURBANO GERVASIO	26/dez/16	05/jan/17
1670399	ELOIZA RIBEIRO LOPES GAMA	04/abr/16	03/mai/16
1639252	ELSON DE ASSIS RABELO	13/jan/16	22/jan/16
1639252	ELSON DE ASSIS RABELO	01/jul/16	15/jul/16
1639252	ELSON DE ASSIS RABELO	01/set/16	20/set/16
50133	ELZENITA FALCAO DE ABREU	04/jan/16	01/fev/16
50133	ELZENITA FALCAO DE ABREU	02/mai/16	17/mai/16
1756275	EMANUELLA LOPES FRANCO	27/jun/16	11/jul/16
1756275	EMANUELLA LOPES FRANCO	01/dez/16	30/dez/16
1672485	EMMANUELA DE ALMEIDA LINS	29/jan/16	12/fev/16
1672485	EMMANUELA DE ALMEIDA LINS	13/jun/16	12/jul/16
2538063	ERICKA MARTA ALVES DE OLIVEIRA DIAS		
		11/jan/16	22/jan/16
2538063	ERICKA MARTA ALVES DE OLIVEIRA DIAS	04/jul/16	21/jul/16
2191137	ERIKA HOFLING EPIPHANIO	23/ago/16	06/set/16
2191137	ERIKA HOFLING EPIPHANIO	30/dez/16	28/jan/17
2230130	ERIVALDO SOARES GONCALVES	27/jun/16	11/jul/16
2230130	ERIVALDO SOARES GONCALVES	28/nov/16	12/dez/16
1442447	ERLON RABELO CORDEIRO	03/abr/16	02/mai/16
1442447	ERLON RABELO CORDEIRO	03/abi/16 01/set/16	15/set/16
1773905	ERNANI MACHADO DE FREITAS LINS NETO	12/abr/16	26/abr/16
1773905	ERNANI MACHADO DE FREITAS LINS NETO	17/out/16	31/out/16
1773905	ERNANI MACHADO DE FREITAS LINS NETO	30/dez/16	13/jan/17
1654575	EUGENIO BISPO DA SILVA JUNIOR	11/jan/16	30/jan/16
1654575	EUGENIO BISPO DA SILVA JUNIOR	22/ago/16	31/ago/16
1736253	EULALIA ALVES BARROS	31/dez/16	13/fev/17
1612391	EVA MONICA SARMENTO DA SILVA	01/jun/16	20/jun/16
	EVA MONICA SARMENTO DA SILVA		
1612391		31/dez/16	24/jan/17
2764129	EVANDO SANTOS ARAUJO	01/jun/16	15/jul/16
2150972	EWERTON SAMIR CAVALCANTE CALACA E SI	17/ago/16	31/ago/16
2150972	EWERTON SAMIR CAVALCANTE CALACA E SI	13/out/16	27/out/16
1861256	EZER WELLINGTON GOMES LIMA	11/fev/16	20/fev/16
1861256	EZER WELLINGTON GOMES LIMA	31/dez/16	03/fev/17
1054058	FABIANA GOMES DOS PASSOS	04/abr/16	13/abr/16
1054058	FABIANA GOMES DOS PASSOS	27/jun/16	11/jul/16
1054058	FABIANA GOMES DOS PASSOS	31/dez/16	19/jan/17
1348271	FABIO AUGUSTO ATTA DA SILVA SANTOS	31/mar/16	14/abr/16
1348271	FABIO AUGUSTO ATTA DA SILVA SANTOS	15/ago/16	29/ago/16
1348271	FABIO AUGUSTO ATTA DA SILVA SANTOS	03/nov/16	17/nov/16
1555539	FABIO DA SILVA SEIXAS	21/jan/16	31/jan/16
1555539	FABIO DA SILVA SEIXAS	01/mai/16	19/mai/16
1315995	FABIO HENRIQUE DE CARVALHO	11/abr/16	20/abr/16
1315995	FABIO HENRIQUE DE CARVALHO	29/ago/16	12/set/16
1315995	FABIO HENRIQUE DE CARVALHO	31/dez/16	19/jan/17
1561487	FABIO NELSON DE SOUSA PEREIRA	06/jan/16	05/fev/16
1561487	FABIO NELSON DE SOUSA PEREIRA	19/dez/16	01/jan/17
1821091	FABIO NUNES LISTA	31/dez/16	13/fev/17
1943906	FABIO SILVA SANTIAGO	04/jan/16	13/jan/16
1943906	FABIO SILVA SANTIAGO	04/jul/16	13/jul/16
	FABIO SILVA SANTIAGO	16/nov/16	25/nov/16
1586342	FABIOLA MOREIRA DE ARAUJO	04/jan/16	18/jan/16
1586342	FABIOLA MOREIRA DE ARAUJO	18/jul/16	01/ago/16
1656319	FABIOLA MOURA REIS SANTOS	04/jan/16	18/jan/16
	FABIOLA MOURA REIS SANTOS	25/jul/16	08/ago/16
1669571	FABRICIO BRANDAO DE SOUZA	04/jan/16	13/jan/16
1669571	FABRICIO BRANDAO DE SOUZA	01/ago/16	20/ago/16
2037404	FABRICIO CIESLAK	31/dez/16	13/fev/17
1527637	FABRICIO SOUZA SILVA	04/jan/16	18/jan/16
1527637	FABRICIO SOUZA SILVA	11/abr/16	25/abr/16
1527637	FABRICIO SOUZA SILVA	12/dez/16	26/dez/16
1620826			
	FATIMA KETUSSIA DOS SANTOS	11/abr/16	20/abr/16
1620826	FATIMA KETUSSIA DOS SANTOS	13/jul/16	22/jul/16
1620826	FATIMA KETUSSIA DOS SANTOS	18/out/16	27/out/16
2147349	FELIPE SILVA FERREIRA	11/abr/16	20/abr/16
2147349	FELIPE SILVA FERREIRA	30/dez/16	02/fev/17
1804976	FERDINANDO OLIVEIRA CARVALHO	31/dez/16	13/fev/17
1854139	FERNANDA GOMES BEZERRA DA SILVA	25/jan/16	03/fev/16
1854139	FERNANDA GOMES BEZERRA DA SILVA	03/dez/16	
			22/dez/16
2930000	FERNANDA PIRES RODRIGUES DE ALMEIDA	11/abr/16	25/abr/16
2930000	FERNANDA PIRES RODRIGUES DE ALMEIDA	19/dez/16	17/jan/17
1892032	FERNANDA RODA DE SOUZA ARAUJO CASSUN	14/jan/16	23/jan/16
1892032	FERNANDA RODA DE SOUZA ARAUJO CASSUN	04/jul/16	23/jul/16
1092032	FERNANDA RODA DE SOUZA ARAUJO CASSUN	09/dez/16	23/dez/16
	FERNANDA SANTOS CARVALHO DOS ANJOS	04/jan/16	17/fev/16
1892032	I ENTRIPRISON CANTALIO DOS ANUS		
1892032 1677006		11/3.3/16	
1892032 1677006 2181751	FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO	11/jul/16	30/jul/16
1892032 1677006 2181751 2181751	FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO	14/dez/16	23/dez/16
1892032 1677006 2181751 2181751 2054531	FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO FERNANDO SCHERER	14/dez/16 15/ago/16	23/dez/16 28/set/16
1892032 1677006 2181751 2181751 2054531	FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO	14/dez/16	23/dez/16
1892032 1677006 2181751 2181751 2054531 1474019	FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO FERNANDO SCHERER FLAVIA HELENA CAVALCANTI GUIMARAES	14/dez/16 15/ago/16 01/fev/16	23/dez/16 28/set/16 01/mar/16
1892032 1677006 2181751 2181751 2054531	FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO FERNANDO DE BRITO E SILVA FILHO FERNANDO SCHERER	14/dez/16 15/ago/16	23/dez/16 28/set/16



1714093	FLAVIA MARIA DE BRITO PEDROSA VASCON	01/dez/16	20/dez/16
1195220	FLAVIANE MARIA FLORENCIO MONTEIRO SI	04/jan/16	18/jan/16
1195220	FLAVIANE MARIA FLORENCIO MONTEIRO SI	11/abr/16	25/abr/16
1195220	FLAVIANE MARIA FLORENCIO MONTEIRO SI	04/jul/16	18/jul/16
1327405	FLAVIO ROBERTO CARVALHO BARROS	26/dez/16	24/jan/17
1689045	FRANCESCA SILVA DIAS NOBRE	02/mai/16	16/mai/16
1689045	FRANCESCA SILVA DIAS NOBRE	19/set/16	28/set/16
1689045	Francesca silva dias nobre	31/dez/16	19/jan/17
1653835	FRANCIMARIO BESERRA NESIO	04/jan/16	13/jan/16
1653835	FRANCIMARIO BESERRA NESIO	14/jan/16	23/jan/16
1653835	FRANCIMARIO BESERRA NESIO	05/dez/16	14/dez/16
2130203	FRANCIMARIO DA SILVA FEITOSA	16/nov/16	30/dez/16
1807141	FRANCINE HIROMI ISHIKAWA	04/jan/16	22/jan/16
1807141	FRANCINE HIROMI ISHIKAWA	11/jul/16	22/jul/16
1807141	FRANCINE HIROMI ISHIKAWA	19/dez/16	01/jan/17
2161158	FRANCINE LOPES DE CASTRO	27/jul/16	10/ago/16
2161158	FRANCINE LOPES DE CASTRO	02/dez/16	16/dez/16
1874903	FRANCISCO ALLAN LEANDRO DE CARVALHO	04/jan/16	23/jan/16
1874903	FRANCISCO ALLAN LEANDRO DE CARVALHO	06/jun/16	15/jun/16
1544482	FRANCISCO ALVES PINHEIRO	05/fev/16	14/fev/16
1544482	FRANCISCO ALVES PINHEIRO	31/dez/16	03/fev/17
1948556	FRANCISCO MARINHO NUNES DE MELO	04/jan/16	13/jan/16
1948556	FRANCISCO MARINHO NUNES DE MELO	27/jun/16	06/jul/16
1948556	FRANCISCO MARINHO NUNES DE MELO	19/dez/16	28/dez/16
1666791	FRANCISCO PEIXOTO DE LUNA	17/out/16	26/out/16
1666791	FRANCISCO PEIXOTO DE LUNA	31/dez/16	19/jan/17
1304401	FRANCISCO RICARDO DUARTE	01/jan/16	15/jan/16
1304401	FRANCISCO RICARDO DUARTE	18/abr/16	02/mai/16
1304401	FRANCISCO RICARDO DUARTE	17/out/16	31/out/16
1740145	FREDERICO DE SIOUEIRA CAVALCANTI	18/jan/16	27/jan/16
1740145	FREDERICO DE SIQUEIRA CAVALCANTI	11/jul/16	20/jul/16
1740145	FREDERICO DE SIQUEIRA CAVALCANTI	20/dez/16	29/dez/16
1654479	FREDSON GOMES DE MENEZES	31/dez/16	29/jan/17
1772732	FULVIO TORRES FLORES	31/mar/16	29/abr/16
1772732	FULVIO TORRES FLORES	15/jul/16	29/jul/16
2000067	GABRIEL PUGLIESE CARDOSO	01/jan/16	15/jan/16
2000067	GABRIEL PUGLIESE CARDOSO	08/abr/16	07/mai/16
1804893	GABRIELA LEMOS DE AZEVEDO MAIA	31/dez/16	13/fev/17
1754549	GEAZI ROSA OLIVEIRA TEOTONIO	18/jan/16	27/jan/16
1754549	GEAZI ROSA OLIVEIRA TEOTONIO	15/dez/16	03/jan/17
1111310	GEIDA MARIA CAVALCANTI DE SOUSA	04/jan/16	15/jan/16
1111310	GEIDA MARIA CAVALCANTI DE SOUSA	02/mai/16	03/jun/16
15 <del>44</del> 210	GESILAINE CARDOSO DE MORAES LEAL	28/set/16	07/out/16
1544210	GESILAINE CARDOSO DE MORAES LEAL	01/dez/16	20/dez/16
1538031	GESIVALDA LOPES ARAUJO	11/jul/16	21/jul/16
1538031	GESIVALDA LOPES ARAUJO	30/dez/16	17/jan/17
1294571	GICIA DE ARAUJO RODRIGUES	18/jan/16	27/jan/16
1294571	GICIA DE ARAUJO RODRIGUES	27/jun/16	06/jul/16
1294571	GICIA DE ARAUJO RODRIGUES	08/set/16	17/set/16
1635678	GINETTON FERREIRA TAVARES	04/jan/16	23/jan/16
1635678	GINETTON FERREIRA TAVARES	01/jul/16	10/jul/16
409019	GISELE DALTRINI FELICE	25/jan/16	03/fev/16
409019	GISELE DALTRINI FELICE	31/dez/16	03/fev/17
1685800	GISELE SOARES LEMOS SHAW		
		02/jan/16	15/fev/16
2144792	GISELE VENERONI GOUVEIA	21/jan/16	24/jan/16
2144792	GISELE VENERONI GOUVEIA	01/set/16	06/set/16
2144792	GISELE VENERONI GOUVEIA	07/set/16	26/set/16
2144792	GISELE VENERONI GOUVEIA	27/dez/16	10/jan/17
1678067	GLAUREA PEREIRA DE FREITAS RODRIGUES	07/jan/16	16/jan/16
1678067	GLAUREA PEREIRA DE FREITAS RODRIGUES	04/jul/16	13/jul/16
1678067	GLAUREA PEREIRA DE FREITAS RODRIGUES	26/dez/16	04/jan/17
1668437	GLORIA MARIA PINTO COELHO	15/jan/16	03/fev/16
1668437			
	GLORIA MARIA PINTO COELHO	27/jun/16	11/jul/16
1668437	GLORIA MARIA PINTO COELHO	03/out/16	12/out/16
1752241	GRACILENE EDNA DOS SANTOS GONCALVES	04/jan/16	13/jan/16
1752241	GRACILENE EDNA DOS SANTOS GONCALVES	11/jul/16	30/jul/16
2474043	GUILHERME DE SOUZA MEDEIROS	18/jan/16	01/fev/16
2474043	GUILHERME DE SOUZA MEDEIROS	18/jul/16	01/ago/16
2474043		01/dez/16	15/dez/16
2242406	GUSTAVO HEES DE NEGREIROS	27/ago/16	10/set/16
2242406	GUSTAVO HEES DE NEGREIROS	01/out/16	15/out/16
2242406	GUSTAVO HEES DE NEGREIROS	15/dez/16	29/dez/16
1539371	GUSTAVO JOSE RIBEIRO DE ALBUQUERQUE	19/set/16	28/set/16
1539371	GUSTAVO JOSE RIBEIRO DE ALBUQUERQUE	31/dez/16	19/jan/17
1653977	GUSTAVO MENEZES DE OLIVEIRA	24/fev/16	04/mar/16
1653977	GUSTAVO MENEZES DE OLIVEIRA	18/jul/16	27/jul/16
1653977	GUSTAVO MENEZES DE OLIVEIRA	12/dez/16	21/dez/16
1620625	GUSTAVO MICHAEL CAMILO SOUSA	04/jan/16	02/fev/16
1538259	GUTEMBERG NUNES DA SILVA	27/jun/16	06/jul/16
1538259	GUTEMBERG NUNES DA SILVA	31/dez/16	19/jan/17
1654187	HELDER RIBEIRO FREITAS	17/jan/16	26/jan/16
1654187	HELDER RIBEIRO FREITAS	10/abr/16	24/abr/16
1654187	HELDER RIBEIRO FREITAS	16/dez/16	04/jan/17
1331672	HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA	04/jan/16	17/jan/16
1331672	HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA	31/mar/16	04/abr/16
1331672		05/abr/16	30/abr/16
1037300	HELOISA HELENA RODRIGUES MAFRA	04/jan/16	02/fev/16
53404	HENRIQUE MARCOS BATISTA DA GAMA	04/jul/16	02/ago/16
1771298	HESLER PIEDADE CAFFE FILHO	06/jun/16	17/jun/16



1771298	HESLER PIEDADE CAFFE FILHO	13/dez/16	30/dez/16
1538401	HIDEO DE JESUS NAGAHAMA	04/jan/16	13/jan/16
1538401	HIDEO DE JESUS NAGAHAMA	13/jun/16	22/jun/16
1538401	HIDEO DE JESUS NAGAHAMA	05/dez/16	14/dez/16
1537874	HINALTON HENRIQUE RAMOS DE ARAUJO	29/mar/16	12/abr/16
1537874	HINALTON HENRIQUE RAMOS DE ARAUJO	16/nov/16	30/nov/16
1896281	HUMBERTO CARLOS GUIMARAES PEREIRA NE	11/abr/16	20/abr/16
1896281	HUMBERTO CARLOS GUIMARAES PEREIRA NE	03/nov/16	12/nov/16
1896281	HUMBERTO CARLOS GUIMARAES PEREIRA NE	26/dez/16	04/jan/17
1735238	HUMBERTO MARCAL BEZERRA	15/fev/16	24/fev/16
1735238	HUMBERTO MARCAL BEZERRA	03/nov/16	22/nov/16
2136212	IANA MOURA CRONEMBERGER	25/jul/16	03/ago/16
2136212	IANA MOURA CRONEMBERGER	20/out/16	29/out/16
			23/dez/16
2136212	IANA MOURA CRONEMBERGER	14/dez/16	
2196019	ICARO CARDOSO MAIA	01/abr/16	30/abr/16
2196019	ICARO CARDOSO MAIA	01/dez/16	15/dez/16
1939292	IDEOMILDO DA SILVA FERREIRA	27/jan/16	05/fev/16
1939292	IDEOMILDO DA SILVA FERREIRA	13/jun/16	22/jun/16
1939292	IDEOMILDO DA SILVA FERREIRA	14/dez/16	23/dez/16
1619980	ILBETANIA MARIA BATISTA	20/jan/16	29/jan/16
1619980	ILBETANIA MARIA BATISTA	04/jul/16	23/jul/16
2538183	ILDEMAR JORGE RODRIGUES	04/jul/16	02/ago/16
1656329	ILLYANE ALENCAR CARVALHO	04/jul/16	02/ago/16
1641432	ISAAC FARIAS CANSANCAO	11/abr/16	25/abr/16
1641432	ISAAC FARIAS CANSANCAO	13/jun/16	22/jun/16
1641432	ISAAC FARIAS CANSANCAO	05/set/16	24/set/16
50122	ISABEL CELESTE VIANA DO NASCIMENTO L	01/jun/16	10/jun/16
50122	ISABEL CELESTE VIANA DO NASCIMENTO L	18/jul/16	27/jul/16
50122	ISABEL CELESTE VIANA DO NASCIMENTO L	18/out/16	27/jul/16 27/out/16
1656283	ISABEL CRISTINA SAMPAIO ANGELIM	04/jan/16	18/jan/16
1656283	ISABEL CRISTINA SAMPAIO ANGELIM	15/jul/16	29/jul/16
2136229	ISIS VICENTE DA SILVA	27/jun/16	06/jul/16
2136229	ISIS VICENTE DA SILVA	26/set/16	05/out/16
	ISIS VICENTE DA SILVA	28/dez/16	06/jan/17
1202701	ISNALDO JOSE DE SOUZA COELHO	11/abr/16	20/abr/16
1202701	ISNALDO JOSE DE SOUZA COELHO	05/jul/16	14/jul/16
1202701			
	ISNALDO JOSE DE SOUZA COELHO	30/dez/16	23/jan/17
1553555	ITALO HERBERT LUCENA CAVALCANTE	18/abr/16	29/abr/16
1553555	ITALO HERBERT LUCENA CAVALCANTE	11/jul/16	29/jul/16
1553555	ITALO HERBERT LUCENA CAVALCANTE	16/dez/16	29/dez/16
2244256	ITAMAR SOARES OLIVEIRA	22/ago/16	20/set/16
2244256	ITAMAR SOARES OLIVEIRA	16/nov/16	30/nov/16
1538105	IVANILDO VIANA BORGES	18/jul/16	29/jul/16
1538105	IVANILDO VIANA BORGES	10/set/16	27/set/16
1683828	IVONEIDE ALMEIDA GARCIA ANDRADE	07/mar/16	21/mar/16
1683828	IVONEIDE ALMEIDA GARCIA ANDRADE	12/out/16	26/out/16
1732688	IZABEL CRISTINA OLIVEIRA DA SILVA	18/jan/16	27/jan/16
1732688	IZABEL CRISTINA OLIVEIRA DA SILVA	12/set/16	01/out/16
2052771	IZAIAS DA SILVA LIMA NETO	13/jun/16	22/jun/16
2052771	IZAIAS DA SILVA LIMA NETO	12/dez/16	23/dez/16
2052771	IZAIAS DA SILVA LIMA NETO	26/dez/16	17/jan/17
1467708	JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALME	04/jan/16	18/jan/16
1467708	JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALME	30/mai/16	13/jun/16
1467708	JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALME	16/ago/16	30/ago/16
2339408	JACKSON RUBEN ROSENDO SILVA	04/jan/16	18/jan/16
2339408	JACKSON RUBEN ROSENDO SILVA	18/abr/16	02/mai/16
2339408	JACKSON RUBEN ROSENDO SILVA	17/out/16	31/out/16
1979029		01/jul/16	15/jul/16
1979029	JADERSON DE ARAUJO BARROS BARBOSA	01/dez/16	30/dez/16
1767218	JADSONLEE DA SILVA SA	11/jan/16	25/jan/16
1767218	JADSONLEE DA SILVA SA	03/nov/16	17/nov/16
	JADSONLEE DA SILVA SA	26/dez/16	09/jan/17
1767868	JAILTON DE SOUZA FERRARI	02/jan/16	02/fev/16
1767868	JAILTON DE SOUZA FERRARI	10/abr/16	22/abr/16
2038082	JAIRONNILSON EVANGELISTA DA COSTA	14/mar/16	23/mar/16
2038082	JAIRONNILSON EVANGELISTA DA COSTA	01/ago/16	10/ago/16
2038082	JAIRONNILSON EVANGELISTA DA COSTA	28/nov/16	07/dez/16
1031061	JAIRSON BARBOSA RODRIGUES	11/jul/16	25/jul/16
1031061	JAIRSON BARBOSA RODRIGUES  JAIRSON BARBOSA RODRIGUES	31/dez/16	29/jan/17
1673392	JALDO PEREIRA LOPES	11/jan/16	20/jan/16
1673392	JALDO PEREIRA LOPES	27/jun/16	06/jul/16
1673392	JALDO PEREIRA LOPES	07/dez/16	16/dez/16
2585645	JANAINA CARLA DOS SANTOS	08/abr/16	22/abr/16
2585645	JANAINA CARLA DOS SANTOS	31/dez/16	29/jan/17
1719701	JANE EYRE GABRIEL	04/abr/16	23/abr/16
1719701	JANE EYRE GABRIEL	05/set/16	19/set/16
1719701	JANE EYRE GABRIEL	31/dez/16	09/jan/17
1914037	JAQUELINE SILVA DE SOUZA	04/jan/16	13/jan/16
1914037	JAQUELINE SILVA DE SOUZA	27/jun/16	16/jul/16
1655651	JARBAS FREITAS AMARANTE	27/jun/16	06/jul/16
1655651	JARBAS FREITAS AMARANTE	27/jun/16	06/jul/16
1655651	JARBAS FREITAS AMARANTE	26/dez/16	14/jan/17
2195972	JARDENIA RODRIGUES FEITOSA	25/abr/16	13/mai/16
2195972	JARDENIA RODRIGUES FEITOSA  JARDENIA RODRIGUES FEITOSA	01/ago/16	12/ago/16
	JARDENIA RODRIGUES FEITOSA	31/dez/16	13/jan/17
2195972		10/jan/16	1 E / For / / 1 E
2185631	JEAN BORBA ALVES PINHEIRO	18/jan/16	16/fev/16
2185631 2972057	JERONIMO CONSTANTINO BOREL	11/jul/16	25/jul/16
2185631			



1150283	JOAO ALVES DO NASCIMENTO JUNIOR	16/ago/16	30/ago/16
1150283	JOAO ALVES DO NASCIMENTO JUNIOR	31/dez/16	19/jan/17
1276623	JOAO BARBOSA DE SOUZA NETO	11/abr/16	25/abr/16
1276623	JOAO BARBOSA DE SOUZA NETO	24/dez/16	22/jan/17
6297868	JOAO BOSCO GASPARINI	07/jan/16	05/fev/16
6295973	JOAO CARLOS NASCIMENTO	27/jan/16	05/fev/16
6295973	JOAO CARLOS NASCIMENTO	16/mai/16	25/mai/16
6295973	JOAO CARLOS NASCIMENTO	03/nov/16	12/nov/16
1453190	JOAO CARLOS SEDRAZ SILVA	11/jan/16	20/jan/16
1453190	JOAO CARLOS SEDRAZ SILVA	27/jun/16	08/jul/16
1453190	JOAO CARLOS SEDRAZ SILVA	01/dez/16	23/dez/16
1694455	JOAO EUDES DE SOUZA CALADO	01/abr/16	15/abr/16
1694455	JOAO EUDES DE SOUZA CALADO	17/out/16	31/out/16
1715966		21/jan/16	
	JOAO JOSE DE SIMONI GOUVEIA		24/jan/16
1715966	JOAO JOSE DE SIMONI GOUVEIA	12/abr/16	17/abr/16
1715966	JOAO JOSE DE SIMONI GOUVEIA	18/abr/16	07/mai/16
1715966	JOAO JOSE DE SIMONI GOUVEIA	27/dez/16	10/jan/17
1329779	JOCILENE GORDIANO LIMA TOMAZ PEREIRA	04/jan/16	17/fev/16
1680320	JOELMA SILVA AZEVEDO MENEZES	04/jan/16	15/jan/16
1680320	JOELMA SILVA AZEVEDO MENEZES	04/jul/16	21/jul/16
2669518	JONALICE DA SILVA REGO	04/jan/16	14/jan/16
2669518	JONALICE DA SILVA REGO	03/out/16	21/out/16
2247934	JONATAS DA SILVA PEREIRA	01/out/16	30/out/16
1105492	JONILDO MARTINS CORDEIRO	04/jan/16	18/jan/16
1105492	JONILDO MARTINS CORDEIRO	23/jun/16	26/jun/16
1105492	JONILDO MARTINS CORDEIRO	27/jun/16	07/jul/16
1295218	JORGE LUIS CAVALCANTI RAMOS	04/jan/16	17/fev/16
2121292	JOSE ALICANDRO BEZERRA DA SILVA	31/jan/16	09/fev/16
2121292	JOSE ALICANDRO BEZERRA DA SILVA	27/abr/16	06/mai/16
2121292	JOSE ALICANDRO BEZERRA DA SILVA		
		31/dez/16	24/jan/17
1449993	JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO	04/jan/16	23/jan/16
1449993	JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO	11/jul/16	25/jul/16
1449993	JOSE ALVES DE SIQUEIRA FILHO	10/out/16	19/out/16
1646071	JOSE AMERICO DE SOUSA MOURA	22/jan/16	24/jan/16
1646071	JOSE AMERICO DE SOUSA MOURA	16/jun/16	22/jun/16
1646071	JOSE AMERICO DE SOUSA MOURA	27/jun/16	11/jul/16
1646071	JOSE AMERICO DE SOUSA MOURA	26/dez/16	14/jan/17
1204661	JOSE BISMARK DE MEDEIROS	04/jan/16	24/jan/16
1204661	JOSE BISMARK DE MEDEIROS	11/abr/16	04/mai/16
1706742	JOSE DE CASTRO SILVA	28/mar/16	11/abr/16
1706742	JOSE DE CASTRO SILVA	01/dez/16	30/dez/16
1620867	JOSE EDILSON DOS SANTOS JUNIOR	18/jul/16	29/jul/16
1620867	JOSE EDILSON DOS SANTOS JUNIOR	31/dez/16	17/jan/17
1670373	JOSE EDUARDO FERRAZ CLEMENTE	01/jan/16	25/jan/16
1670373	JOSE EDUARDO FERRAZ CLEMENTE		29/abr/16
		10/abr/16	
1673757	JOSE FERNANDO BIBIANO DE MELO	04/jan/16	10/jan/16
1673757	JOSE FERNANDO BIBIANO DE MELO	01/mar/16	23/mar/16
1673757	JOSE FERNANDO BIBIANO DE MELO	01/abr/16	15/abr/16
1314861	JOSE FERNANDO SOUTO JUNIOR	16/fev/16	06/mar/16
1314861	JOSE FERNANDO SOUTO JUNIOR	11/jul/16	04/ago/16
1822707	JOSE FERNANDO VILA NOVA DE MORAES	12/abr/16	26/abr/16
1822707	JOSE FERNANDO VILA NOVA DE MORAES	30/dez/16	28/jan/17
1474823	JOSE GETULIO GOMES DE SOUSA		
		04/jan/16	23/jan/16
1474823	JOSE GETULIO GOMES DE SOUSA	20/jun/16	04/jul/16
1474823	JOSE GETULIO GOMES DE SOUSA	19/dez/16	28/dez/16
1632151	JOSE HERMES CARVALHO PAES	18/jan/16	01/fev/16
1632151	JOSE HERMES CARVALHO PAES	10/out/16	24/out/16
1662594		04/jan/16	02/fev/16
1662594	JOSE HERMOGENES MOURA DA COSTA	04/jul/16	18/jul/16
1538387	JOSE JACINTO FREIRE DE ALBUQUERQUE J	04/jan/16	02/fev/16
1376396	JOSE JAIME FREITAS MACEDO	01/ago/16	15/ago/16
1376396		31/dez/16	29/jan/17
737227	JOSE JORGE SOUSA CARVALHO	04/jan/16	25/jan/16
737227	JOSE JORGE SOUSA CARVALHO	15/fev/16	08/mar/16
1575522	JOSE LUIZ MOREIRA DE CARVALHO	15/jan/16	24/jan/16
1575522	JOSE LUIZ MOREIRA DE CARVALHO	11/abr/16	20/abr/16
1575522	JOSE LUIZ MOREIRA DE CARVALHO	01/jul/16	25/jul/16
1632478		25/jan/16	25/jan/16
1632478		11/abr/16	19/abr/16
1632478	JOSE LUIZ SANTOS DA SILVA JUNIOR	27/jun/16	06/jul/16
1632478	JOSE LUIZ SANTOS DA SILVA JUNIOR	31/dez/16	24/jan/17
1624729	JOSE NUNES NETO	04/jan/16	19/jan/16
1624729	JOSE NUNES NETO	20/jan/16	02/fev/16
1642305	JOSE PEREIRA ALENCAR JUNIOR	13/jan/16	22/jan/16
1642305	JOSE PEREIRA ALENCAR JUNIOR	15/abr/16	29/abr/16
1642305	JOSE PEREIRA ALENCAR JUNIOR	09/dez/16	28/dez/16
2018599	JOSENICE BARBOSA GONCALVES	03/nov/16	02/dez/16
1012506	JOSENITA BARBOSA MAIA	04/jan/16	13/jan/16
1012506	JOSENITA BARBOSA MAIA	30/mai/16	08/jun/16
1012506	JOSENITA BARBOSA MAIA	31/out/16	09/nov/16
1538395	JOSIEL CALAZANS MENEZES BEZERRA	04/abr/16	20/abr/16
1538395	JOSIEL CALAZANS MENEZES BEZERRA	16/nov/16	28/nov/16
2000025	JOSILEI CALAZANS MENLEES BEZERNA  JOSILEIDE GONCALVES BORGES	02/jan/16	15/fev/16
1538059	JUAN YURI EUGENIO ARAUJO	04/jan/16	15/jan/16
1538059	JUAN YURI EUGENIO ARAUJO	20/jun/16	07/jul/16
	JUCIANE DE JESUS ALEIXO	01/ago/16	30/ago/16
2160255			
	JULIANA DE FATIMA GOIS CESAR	20/jan/16	29/jan/16
2160255		20/jan/16 20/jul/16	29/jan/16 29/jul/16



1598832 JULIANELT IOLERITINO DE LIMA				
1598832   ALANGELT DOENTING DE LIMA   100mg/16   190mg/16   120mg/16   120m	3358243	JULIANA GOMES CAMPELO DE MATOS BRAZ	25/jul/16	05/ago/16
1598832   ALLANELT CLENTING DE LIMA	1528832	JULIANELI TOLENTINO DE LIMA	05/abr/16	29/abr/16
1467712   JULIO CESAR FERREIRA DE NEIO JANIOR   Oplyw16   22/psy11   1467712   JULIO CESAR FERREIRA DE NEIO JANIOR   Oplyw16   13/psy11   1467712   JULIO CESAR FERREIRA DE NEIO JANIOR   Oplyw16   14/psy11	1528832	JULIANELI TOLENTINO DE LIMA	10/ago/16	19/ago/16
1467712   JULIO CESAR FERREIRA DE NEIO JANIOR   Oplyw16   22/psy11   1467712   JULIO CESAR FERREIRA DE NEIO JANIOR   Oplyw16   13/psy11   1467712   JULIO CESAR FERREIRA DE NEIO JANIOR   Oplyw16   14/psy11	1528832			21/dez/16
1467712   JULIO CESAR PERBEIRA DE MED CUNIOR   Optimities   Optimiti				
1467112   JALDO CESAR FERDERIA DE MISO JANDRO   12764993   JANNIA MARIA MOREPIA   12764903   JANNIA MARIA MOREPIA   12764917   JANNIA MARIA MARIA MOREPIA   12764917   JANNIA MARIA MA				
1746489   JUNNIA MARIA MOREIRA   04/pno115   18/pno11   1746489   JUNNIA MARIA MOREIRA   05/pno115   30/pno11   1646605   JUSCILER LOPES DA SILVA ROZA   04/pno116   33/pno11   1646605   JUSCILER LOPES DA SILVA ROZA   25/pul.16   33/pno11   1646605   JUSCILER LOPES DA SILVA ROZA   25/pul.16   33/pno11   174161   34/pno11   34/p				
1794-989   JUNIAL MARIA MOREIRA   0.1/set/16   30/set/16   31/set/16   31/se				
1664665   SUSCILEAL LOPES DA SILVA ROZA   25/pl/16   30/ago/11   1664605   SUSCILEAL LOPES DA SILVA ROZA   25/pl/16   30/ago/11   1664605   SUSCILEAL LOPES DA SILVA ROZA   26/pl/16   27/pl/16   16/ago/11   17/437   16/ago/11   17/439   16/ago/11   17/439   16/ago/11   17/439   16/ago/11   17/439   16/ago/11   17/439   16/ago/11   16/ago/1				
1664665   INSCILLEAL LOPES DA SILVA ROZA   28/nov/16   07/des/11   1644605   INSCILLEAL LOPES DA SILVA ROZA   28/nov/16   07/des/11   17/417   MANILA JULPAN DA SILVA SANTOS   02/nov/16   07/des/11   17/417   MANILA JULPAN DA SILVA SANTOS   02/nov/16   07/des/11   17/417   MANILA JULPAN DA SILVA SANTOS   02/nov/16   07/des/11	1746489	JUNNIA MARIA MOREIRA	01/set/16	30/set/16
ISSELIEAL LOPES DA SILVA ROZA   28 nov/16   24/9/m/1   17/417   FAMILA JULANO AS SILVA SANTOS   02/26/m/1   24/9/m/1   17/417   FAMILA JULANO AS SILVA SANTOS   02/26/m/1   24/9/m/1   17/417   FAMILA JULANO AS SILVA SANTOS   01/mm/15   14/26/m/1   17/4187   17/4197   18/26/m/1   17/4197   18/26/m/1   17/4197   18/26/m/1   17/4197   18/26/m/1   17/4197   18/26/m/1   18/26/m/1	1664605	JUSCILEIA LOPES DA SILVA ROZA	04/jan/16	13/jan/16
1946-665   MSCILLEAL LOPES DA SILVA ROZA   28/nov/16   24/jup/16   24/jup/16	1664605	JUSCILEIA LOPES DA SILVA ROZA	25/jul/16	03/ago/16
1714317 KAMILA JULIANO AU SILVA SANTOS	1664605	IUSCILETA LOPES DA SILVA ROZA		
1741317   KAPILLA JULIANO DA SILVA SANTOS   10/abr/16   14/abr/17   12/abr/17   14/abr/17   14/abr/1				
1734495   KAMILLA NARIJA SOLIZA AIRES A LENCAR   01/mar/16   14/abr/14   12/abr/14   12/				
248933   KARINA MONTEIRO FERNANDES   33/04/16   19/04/16   12/04/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18/16   16/18				
249833   KARINA MONTERIO FERNANDES   31/6#216   19/jan/16   12/jan/16   13/jan/16   13/j				
1621897   KARLA DANIELE DE SA MACIEL IUZ   04/pt/16   30/pt/16   31/pt/16				
1621897   KARLA DAMIELE DE SA MACIEL LUZ   04/abr/16   22/july   1818872   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   04/abr/16   22/july   1818872   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   11/jul/16   22/july   1818872   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   11/jul/16   22/july   1818872   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   19/abr/16   12/july   1806952   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   19/abr/16   19/abr/16   12/july   1806952   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   19/abr/16   22/july   1806952   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   19/abr/16   22/july   1806952   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   19/abr/16   22/july   1806952   KARLA DOS SANTOS MELO SANTOS   19/abr/16   22/july   1809903   KATTA CORDEIRO ANTAS   19/abr/16   19/abr/	2248933	KARINA MONTEIRO FERNANDES	31/dez/16	19/jan/17
BIBB872   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   11/14/16   22/jan/11   1818872   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   11/14/16   12/jan/16   1818872   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   11/14/16   19/dez/16   10/jan/16   1818871   1664552   KARTLERN VERLAINE PREIRE   14/jan/16   23/jan/11   1664552   KATHLERN VERLAINE PREIRE   18/jan/16   23/jan/11   166452   KATHLERN VERLAINE PREIRE   18/jan/16   23/jan/11   166452   KATHLERN VERLAINE PREIRE   18/jan/16   23/jan/11   166452   KATHLERN VERLAINE PREIRE   18/jan/16   23/jan/11   1664072   KATHLERN VERLAINE PREIRE PREIRE   18/jan/16   23/jan/11   166607   KEMPA DE MAGALHAES LIMA   18/jan/16   23/jan/11   166607   KEMPA DE MAGALHAES LIMA   13/jan/16   23/jan/11   166107   16/jan/16   1	1621897	KARLA DANIELE DE SA MACIEL LUZ	04/jan/16	21/jan/16
BIBB872   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   11/14/16   22/jan/11   1818872   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   11/14/16   12/jan/16   1818872   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   11/14/16   19/dez/16   10/jan/16   1818871   1664552   KARTLERN VERLAINE PREIRE   14/jan/16   23/jan/11   1664552   KATHLERN VERLAINE PREIRE   18/jan/16   23/jan/11   166452   KATHLERN VERLAINE PREIRE   18/jan/16   23/jan/11   166452   KATHLERN VERLAINE PREIRE   18/jan/16   23/jan/11   166452   KATHLERN VERLAINE PREIRE   18/jan/16   23/jan/11   1664072   KATHLERN VERLAINE PREIRE PREIRE   18/jan/16   23/jan/11   166607   KEMPA DE MAGALHAES LIMA   18/jan/16   23/jan/11   166607   KEMPA DE MAGALHAES LIMA   13/jan/16   23/jan/11   166107   16/jan/16   1	1621897	KARLA DANIELE DE SA MACIEL LUZ	04/abr/16	30/abr/16
1918/972   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   1916/21/6 01/jan/11   1918/972   KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   1916/21/6 01/jan/11   1916/9555   KATHLERN PERLAINE RERIEE   14/jan/16   27/jan/11   1664552   KATHLERN PERLAINE RERIEE   18/jan/16   27/jan/16   19/jan/16				
1810872   KARILA DOS SANTOS MELO DE SOUSA   19/dez/16   01/pin/16   23/pin/16   1664552   KATHLEEN VERLAINE FREIRE   14/pin/16   27/pin/16   1664552   KATHLEEN VERLAINE FREIRE   10/dez/16   10/dez				
1664552 KATHLEEN VERLAINE FREIRE				
1664552 KATHLEEN VERLAINE FERIRE				
1664552   KATH-LEEN VERLAINE FREIRE				
1639903 KATIA CORDEIRO ANTAS   11/pan/16   29/pan/11   1639903 KATIA CORDEIRO ANTAS   33/pun/16   23/pun/11   1639903 KATIA CORDEIRO ANTAS   05/dez/16   19/dez/16   19/dez/16   1602072   KATIA SIMONI BEZERRA LIMA   15/dez/16   19/dez/16   1602072   KATIA SIMONI BEZERRA LIMA   15/dez/16   28/dez/11   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   18/dez/16   28/dez/11   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   18/dez/16   26/dez/11   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   15/dez/16   26/dez/11   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   31/dez/16   26/dez/11   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   31/dez/16   26/dez/11   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   31/dez/16   26/dez/11   13/dez/16   29/jan/11   13/dez/16   29/				
1639903   KATIA CORDEIRO ANTAS   13/jun/16   23/jun/16   1602022   KATIA SIMONI BEZERRA LIMA   15/abr/16   01/abr/16   1602022   KATIA SIMONI BEZERRA LIMA   15/abr/16   01/abr/16   1602022   KATIA SIMONI BEZERRA LIMA   01/nov/16   28/nov/11   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   18/abr/16   29/abr/16   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   15/abr/16   29/abr/16   29/abr/16   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   15/abr/16   29/abr/16   20/apr/11   1316137   KELLA MOREIRA BATISTA   19/jan/16   29/jun/16   29/jun/16   1316137   KELLA MOREIRA BATISTA   19/jan/16   29/jun/16   29/jun/16   13/abr/16   29/abr/16   29/ab				10/dez/16
1639903   KATIA CORDEIRO ANTAS   13/jun/16   23/jun/16   1602022   KATIA SIMONI BEZERRA LIMA   15/abr/16   01/abr/16   1602022   KATIA SIMONI BEZERRA LIMA   15/abr/16   01/abr/16   1602022   KATIA SIMONI BEZERRA LIMA   01/nov/16   28/nov/11   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   18/abr/16   29/abr/16   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   15/abr/16   29/abr/16   29/abr/16   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   15/abr/16   29/abr/16   20/apr/11   1316137   KELLA MOREIRA BATISTA   19/jan/16   29/jun/16   29/jun/16   1316137   KELLA MOREIRA BATISTA   19/jan/16   29/jun/16   29/jun/16   13/abr/16   29/abr/16   29/ab	1639903	KATIA CORDEIRO ANTAS	11/jan/16	29/jan/16
163903   KATIA CORDEIRO ANTAS   0.5/det/16   19/det/16   13/det/16   13/det/				23/jun/16
1602072   KATIA SIMONI BEZERRA LIMA				19/dez/16
108003   REDMA DE MAGALHAES LIMA   18/8b/116   26/90/11   1108603   REDMA DE MAGALHAES LIMA   15/80/16   26/90/11   13/16137   RELIA MOREIRA BATISTA   19/9n/16   28/9n/11   13/16137   RELIA MOREIRA BATISTA   19/9n/16   28/9n/11   13/16137   RELIA MOREIRA BATISTA   19/9n/16   28/9n/11   13/16137   RELIA MOREIRA BATISTA   06/dez/16   21/dez/11   17/90355   REVILHA SANTANA HULLER   02/mai/16   06/dez/16   21/dez/11   17/90355   REVILHA SANTANA HULLER   20/ynn/16   04/9n/11   17/9131   RILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   12/9n/16   04/9n/11   17/9131   RILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   12/9n/16   12/9n/16   17/9131   17/9131   RILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   22/9n/16   05/9n/11   17/9131   RILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   22/9n/16   06/9n/11   17/9131   RILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   27/9n/16   06/9n/11   17/9131   17/9131   RILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   27/9n/16   06/9n/11   17/9131   16/9n/16   16/9n/16   16/9n/11   16/9n/16   16/9n/11   16/9n/16   16/9n/11   16/9n/16   16/9n/11   16/9n/16   16/9n/11   16/9n/16				
1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   15/apo/16   29/abr/11   1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   15/apo/16   20/apo/11   13/abr/16   23/abr/16   23/a				
1108603   KEDMA DE MACALHAES LIMA   15/360/16   26/360/11   13/16137   KEDMA DE MACALHAES LIMA   31/462/16   28/36/11   13/16137   KELIA MOREIRA BATISTA   19/36/16   28/36/11   13/16137   KELIA MOREIRA BATISTA   19/36/16   29/36/11   13/16137   KELIA MOREIRA BATISTA   11/36/16   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/36/27   21/3				
1108603   KEDMA DE MAGALHAES LIMA   31/dez/16   20/jan/1.     1316137   KEILA MOREIRA BATISTA   19/jan/16   28/jan/1.     1316137   KEILA MOREIRA BATISTA   11/jul/16   28/jan/1.     1316137   KEILA MOREIRA BATISTA   11/jul/16   29/jul/1.     1316137   KEILA MOREIRA BATISTA   06/dez/16   21/dez/11     1760355   KEYLHA SANTANA HULLER   02/mal/16   16/mal/11     1760355   KEYLHA SANTANA HULLER   02/jun/16   04/jul/11     1760355   KEYLHA SANTANA HULLER   02/jun/16   04/jul/11     1729131   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   12/jan/16   04/jul/11     1729131   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   20/jun/16   02/jun/16     1729131   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   20/jun/16   06/jul/11     1729131   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   20/jun/16   06/jul/11     1729131   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   27/jun/16   06/jul/11     1623448   KLEITON DE ANDRADE LINS   27/jun/16   06/jul/11     1632448   KLEITON DE ANDRADE LINS   27/jun/16   16/jul/11     1538170   KLENE BARRETO DE AQUINO   27/jun/16   15/jun/11     1538170   KLENE BARRETO DE AQUINO   27/jun/16   15/jun/11     1538170   KLENE BARRETO DE AQUINO   27/jun/16   15/jun/11     1673003   KYRA CLIENE DE ANDRADE BORTOLETT   06/jan/16   15/jun/11     1673004   LARISSA ARALJO ROLIM   16/jun/16   15/jun/11     1				29/abr/16
1316137   KEILA MOREIRA BATISTA   19/jan/16   29/jul/11   1316137   KEILA MOREIRA BATISTA   11/jul/16   29/jul/11   1316137   KEILA MOREIRA BATISTA   06/dez/16   21/dez/11   1760355   KEYLHA SANTANA HULLER   20/jun/16   04/jul/11   1729113   KLIMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   12/jan/16   12/jan/16   17/jan/16   17				26/ago/16
1316137   KELLA MOREIRA BATISTA   11/Jul/16   22/Jul/18   1316137   KELLA MOREIRA BATISTA   05/deta/18   22/Jul/16   12/Jul/16   15/Jul/16   13/Jul/16   15/Jul/16   13/Jul/16   13/Jul/				20/jan/17
1316137   KELLA MOREIRA BATISTA   11/Jul/16   22/Jul/18   1316137   KELLA MOREIRA BATISTA   05/deta/18   22/Jul/16   12/Jul/16   15/Jul/16   13/Jul/16   15/Jul/16   13/Jul/16   13/Jul/	1316137	KEILA MOREIRA BATISTA	19/jan/16	28/jan/16
1316137   KELIA MOREIRA BATISTA   00/dez/16   21/dez/11   1760355   KEYLHA SANTANA HULLER   02/mn/16   04/ml/11   1760355   KEYLHA SANTANA HULLER   20/mn/16   04/ml/11   179131   KLIMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   12/mn/16   12/mn/16   12/mn/16   17/mn/16   16/mn/16   17/mn/16   17/mn/16   16/mn/16   17/mn/16   16/mn/16   17/mn/16   17/mn/1	1316137	KEILA MOREIRA BATISTA	11/jul/16	29/jul/16
1760355   KEYLHA SANTANA HULLER				
1760355   KEYLHA SANTANA HULLER				
1760355   KEYLHA SANTANA HULLER				
1729113   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   12/jan/16   23/jun/15   23/jun/16   23/jun/16				
1729113   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   20/jun/16   23/jun/11   1729113   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   26/dez/16   04/jan/1   1729113   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   26/dez/16   04/jan/1   1729113   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   26/dez/16   04/jan/1   16/23448   KLEITON DE ANDRADE LINS   04/jan/16   13/jan/11   16/23448   KLEITON DE ANDRADE LINS   27/jun/16   16/jul/11   15/38170   KLENE BARRETO DE AQUINO   04/jan/16   15/jan/11   15/jan/11   15/jan/11   15/jan/11   15/jan/11   15/jan/11   15/jan/11   15/jan/11   16/23003   KYEIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI   04/jan/16   13/jan/11   16/23003   KYEIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI   06/jan/16   20/jan/16   20/jan/16   15/jan/11   16/23003   KYEIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI   06/jan/16   20/jan/16   20/jan/				
1729113   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   27/jun/16   06/jun/11   1729113   KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   26/dez/16   04/jan/16   13/jan/11   1623448   KLETTON DE ANDRADE LINS   04/jan/16   13/jan/11   1533470   KLENE BARRETO DE AQUINO   04/jan/16   13/jan/11   1533170   KLENE BARRETO DE AQUINO   04/jan/16   15/jan/11   1533170   KLENE BARRETO DE AQUINO   27/jun/16   14/jun/11   1533013   KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETT   04/jan/16   15/jan/11   15/jan		KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS		17/jan/16
1729113 KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS   26/dez/16   04/jan/16   13/jan/15   1623448   KLETTON DE ANDRADE LINS   04/jan/16   13/jan/15   1623448   KLETTON DE ANDRADE LINS   27/jun/16   16/jul/15   15/jan/15	1729113	KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS	20/jun/16	23/jun/16
1623448   KLETTON DE ANDRADE LINS   27/Jun/16   13/Jan/11   1623448   KLETTON DE ANDRADE LINS   27/Jun/16   15/Jan/11   15/Jan/Jan/16   15/Jan/11   15/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan	1729113	KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS	27/jun/16	06/jul/16
1623448   KLETTON DE ANDRADE LINS   27/Jun/16   13/Jan/11   1623448   KLETTON DE ANDRADE LINS   27/Jun/16   15/Jan/11   15/Jan/Jan/16   15/Jan/11   15/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan/Jan	1729113	KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS	26/dez/16	04/jan/17
1623448   KLETTON DE ANDRADE LINS   27/jun/16   16/jul/16   15/jan/16   15/j				
1538170   KLENE BARRETO DE AQUINO   27/jun/16   15/jan/16   15/j				
1538170   KLENE BARRETO DE AQUINO   27/jun/16   14/jul/11   1895138   KLEVERTON KRINSKI   31/dez/16   13/fev/1: 1673003   KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI   04/jan/16   15/jan/11   1673003   KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI   06/abr/16   20/abr/11   1673003   KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI   30/gao/16   20/abr/11   20/abr				
1895138   ILEVERTOM KRINSKI				
1673003 KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI			27/jun/16	14/jul/16
1673003   KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI   50/sabr/16   20/sabr/11   1673003   KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI   30/ago/16   16/set/14   2222215   LAIRSON ANGELO DE MIRANDA SANTOS   01/Jul/16   30/jul/11   18/4697   LARA ELENA GOMES MARQUARDT   31/dez/16   13/fev/1.   1937881   LARISSA ARAUJO ROLIM   11/jan/16   12/jan/11   1937881   LARISSA ARAUJO ROLIM   04/fev/16   12/fev/11   1937881   LARISSA ARAUJO ROLIM   04/fev/16   12/fev/11   1937881   LARISSA ARAUJO ROLIM   04/fev/16   12/fev/11   1937881   LARISSA ARAUJO ROLIM   01/jun/16   25/jun/11   1157484   LEANDRO ALEXANDRINO PEREIRA CAMPOS   07/dez/16   05/jan/1.   1157484   LEANDRO ALEXANDRINO PEREIRA CAMPOS   07/dez/16   05/jan/1.   1157489   LEANDRO ELIAS CANAAN MAGESTE   01/ago/16   15/ago/11   17/30360   LEANDRO SILVA SANTOS   04/jan/16   15/jan/11   17/30360   LEANDRO SILVA SANTOS   04/jan/16   15/jan/16   15/jan/16   17/30360   LEANDRO SILVA SANTOS   04/jul/16   21/jul/16   13/jan/11   1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   25/jan/16   03/fev/11   1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   25/jan/16   03/fev/11   1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   05/jul/16   13/jul/16   13/jul/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   16/mal/16   25/mal/11   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   16/mal/16   25/mal/11   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   07/nov/16   25/mal/16   30/jul/16   13/3331   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   13/jul/16   13/jan/16   13/jan/17   13/jan/18   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   13/jan/16   13/jan/16   13/jan/16   13/jan/16   13/jan/16   14/jan/16   14/j	1895138	KLEVERTON KRINSKI	31/dez/16	13/fev/17
1673003   KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI   30/ago/16   16/set/11	1673003	KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI	04/jan/16	15/jan/16
1673003   KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI   30/ago/16   16/set/11	1673003	KYRIA CILENE DE ANDRADE BORTOLETI	06/abr/16	20/abr/16
2222215				16/set/16
1844697				
1937881				
1937881				
1937881				
1157484   LEANDRO ALEXANDRINO PEREIRA CAMPOS   07/dez/16   05/jan/1: 2114980   LEANDRO ELIAS CANAAN MAGESTE   01/ago/16   15/ago/11   17/ago/16   29/jan/1: 17/ago/16   15/ago/11   17/ago/16   15/jan/11   17/ago/16   17/a	1937881	LARISSA ARAUJO ROLIM	04/fev/16	12/fev/16
2114980   LEANDRO ELIAS CANAAN MAGESTE   01/ago/16   15/ago/16   21/a980   12/a980   LEANDRO ELIAS CANAAN MAGESTE   31/dez/16   29/jan/16   15/jan/16   15/jan/1	1937881	LARISSA ARAUJO ROLIM	01/jun/16	25/jun/16
2114980   LEANDRO ELIAS CANAAN MAGESTE   01/ago/16   15/ago/16   21/a980   12/a980   LEANDRO ELIAS CANAAN MAGESTE   31/dez/16   29/jan/16   15/jan/16   15/jan/1	1157484	LEANDRO ALEXANDRINO PEREIRA CAMPOS	07/dez/16	05/jan/17
2114980   LEANDRO ELIAS CANAAN MAGESTE   31/dez/16   29/jan/1:   1703060   LEANDRO SILVA SANTOS   04/jan/16   15/jan/16   15/jan/16   1703060   LEANDRO SILVA SANTOS   04/jan/16   21/jan/16   1703060   LEANDRO SILVA SANTOS   04/jan/16   21/jan/16   1703060   LEANDRO SURYA CARVALHO DE OLIVEIRA S   30/nov/16   13/jan/16   13/jan/16   1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   25/jan/16   03/fev/11   1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   04/jul/16   13/jul/16   13/jul/16	2114980	LEANDRO ELIAS CANAAN MAGESTE		
1703060   LEANDRO SILVA SANTOS   04/jan/16   15/jan/16   17/jan/16   17/jan/16   17/jan/16   17/jan/16   17/jan/16   17/jan/16   17/jan/16   17/jan/16   17/jan/17   17/jan/19   LEANDRO SULVA CARVALHO DE OLIVEIRA S   30/nov/16   13/jan/12   11/jan/15   11/jan/16   13/jan/12   11/jan/16   11/jan/16   13/jan/16   11/jan/16   13/jan/16   11/jan/16   11/jan/16   13/jan/16   11/jan/16   11/j				
1703060   LEANDRO SILVA SANTOS   04/jul/16   21/jul/16   1733479   LEANDRO SURYA CARVALHO DE OLIVEIRA S   30/nov/16   13/jan/1: 1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   25/jan/16   03/fev/11   1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   04/jul/16   13/jul/11   1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   04/jul/16   13/jul/11   1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   16/nov/16   25/nov/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   16/mai/16   25/mai/11   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   28/set/16   07/out/11   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   07/nov/16   16/nov/16   16/nov/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   07/nov/16   16/nov/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   01/jul/16   30/jul/11   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   01/jul/16   30/jul/11   1457386   LEONARDO BARROS RIBEIRO   01/jul/16   05/fev/16   14/jan/16   14/jan/16				
1733479				
1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   25/jan/16   03/fev/16   1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   04/jul/16   13/jul/16   1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   16/nov/16   25/nov/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   16/mai/16   25/mai/16   25/mai/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   28/set/16   07/out/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   07/nov/16   16/nov/16   184936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   24/abr/16   03/mai/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   24/abr/16   03/mai/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   1457386   LEONARDO BARROS RIBEIRO   31/dez/16   14/jan/17   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   22/jan/16   05/fev/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   20/jun/16   04/jul/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1233311   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   04/jan/16   18/jan/16   1338224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/16   16/20086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   16/20086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   16/20086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   16/20086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   11/jan/16				
1111605				13/jan/17
1111605   LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO   16/nov/16   25/nov/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   16/mai/16   25/mai/11   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   28/set/16   07/out/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   07/nov/16   16/nov/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   07/nov/16   03/mai/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   14/jan/15   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   22/jan/16   05/fev/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   22/jan/16   04/jul/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   04/jan/16   18/jan/16   13538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   05/out/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   22/jan/16   23/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   23/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   23/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16				03/fev/16
1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   16/mai/16   25/mai/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   28/set/16   07/out/11   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   07/nov/16   16/nov/1/11   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   07/nov/16   16/nov/1/11   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   24/abr/16   03/mai/11   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   18/4936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   31/dez/16   14/jan/1: 1457386   LEONARDO BARROS RIBEIRO   22/jan/16   05/fev/11   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   22/jan/16   04/jul/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   20/jun/16   04/jul/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   04/jan/16   18/jan/16   13/33311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   11/abr/16   10/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   23/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   06/jul/16   23/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   06/jul/16   23/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   06/jul/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16				13/jul/16
1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   25/mai/16   25/mai/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   28/set/16   07/out/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   07/nov/16   16/nov/16   16/nov/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   24/abr/16   03/mai/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   31/dez/16   14/jan/16   14/57386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   22/jan/16   05/fev/11   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   220/jun/16   04/jul/16   04/jul/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   04/jan/16   18/jan/16   1333311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   11/abr/16   10/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/1	1111605	LEILA PATRICIA CAMILO ARAUJO	16/nov/16	25/nov/16
1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   28/set/16   07/out/16   1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   07/nov/16   16/nov/11   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   24/abr/16   03/mai/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   30/jul/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   14/jan/17   1457386   LEONARDO BARROS RIBEIRO   22/jan/16   05/fev/11   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   22/jan/16   04/jul/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   20/jun/16   04/jul/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   04/jan/16   18/jan/16   13/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   25/nov/16   25/nov/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   23/jan/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jan/16   23/jan/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jan/16   23/jan/16   1195765   LILIANE	1982286	LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA		25/mai/16
1982286   LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA   07/nov/16   16/nov/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   24/abr/16   03/mai/11   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/11   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   31/dez/16   14/jan/15   1457386   LEONARDO BARROS RIBEIRO   22/jan/16   05/fev/11   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   22/jan/16   05/fev/11   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/11   1323311   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   02/jan/16   18/jan/16   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   04/jan/16   18/jan/16   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   11/abr/16   10/mai/11   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/11   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   26/set/16   05/out/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/11   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   16/20086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   16/20086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   16/20086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   25/nov/16   16/20086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   23/jan/16   195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jan/16   11/jan/16   23/jan/				07/out/16
1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   24/abr/16   03/mai/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   11/jul/16   30/jul/16   14/jan/17   1457386   LEONARDO BARROS RIBEIRO   22/jan/16   05/fev/11   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   22/jan/16   05/fev/11   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   20/jun/16   04/jul/16   04/jul/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   04/jan/16   18/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   05/out/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   125/nov/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jun/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jul/16   23/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jul/16   23/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/dez/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jul/16   23/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jul/16   23/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/dez/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16		LETLANE DIENA SOUZA DA STI VA		
1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   11/jul/16   30/jul/16   1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   31/dez/16   14/jan/15   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   22/jan/16   05/fev/16   05/fev/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   20/jun/16   04/jul/16   04/jul/16   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/16   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   04/jan/16   18/jan/16   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   11/abr/16   10/mal/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mal/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mal/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   18/jan/16   195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jan/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jul/16   23/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jul/16   23/				
1844936   LEONARDO BARROS RIBEIRO   31/dez/16   14/jan/1: 1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   22/jan/16   05/fev/11   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   20/jun/16   04/jul/11   1457386   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/11   1323311   LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO   08/dez/16   22/dez/11   1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   04/jan/16   18/jan/16   13/jan/16   13/j				
1457386         LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO         22/jan/16         05/fev/16           1457386         LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO         20/jun/16         04/jul/11           1457386         LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO         08/dez/16         22/dez/16           1323311         LEONARDO SOUZA CAVALCANTI         04/jan/16         18/jan/16           1323311         LEONARDO SOUZA CAVALCANTI         11/jabr/16         10/mai/16           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         11/jan/16         20/jan/11           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         25/abr/16         04/mai/1           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         26/set/16         05/out/1           1702543         LETICIA MARIA DE OLIVEIRA         28/mar/16         26/abr/16           1702543         LETICIA MARIA DE OLIVEIRA         22/ago/16         05/set/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         04/jan/16         13/jan/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         27/jun/16         06/jul/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         14/jan/16         23/jan/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREI				
1457386         LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO         20/jun/16         04/jul/16           1457386         LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO         08/dez/16         22/dez/16           1323311         LEONARDO SOUZA CAVALCANTI         04/jan/16         18/jan/16           1323311         LEONARDO SOUZA CAVALCANTI         11/jan/16         20/jan/16           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         11/jan/16         20/jan/16           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         25/abr/16         04/mai/16           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         25/abr/16         05/out/16           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         26/set/16         05/out/16           1702543         LETICIA MARIA DE OLIVEIRA         28/mar/16         26/set/16           1702543         LETICIA MARIA DE OLIVEIRA         22/ago/16         05/set/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         22/jan/16         13/jan/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         27/jun/16         06/jul/11           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         14/jan/16         23/jan/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
1457386         LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO         08/dez/16         22/dez/10           1323311         LEONARDO SOUZA CAVALCANTI         04/jan/16         18/jan/11           1323311         LEONARDO SOUZA CAVALCANTI         11/jan/16         11/jan/16           11538224         LEONE COELHO BAGAGI         11/jan/16         20/jan/11           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         25/abr/16         04/mai/11           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         26/set/16         05/out/16           1702543         LETICIA MARIA DE OLIVEIRA         28/mar/16         26/set/11           1702543         LETICIA MARIA DE OLIVEIRA         22/ago/16         05/set/11           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         04/jan/16         13/jan/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         27/jun/16         06/jul/10           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/11           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         14/jan/16         23/jan/10           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         09/dez/16         23/dez/10           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         09/dez/16         23/dez/10				05/fev/16
1457386         LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO         08/dez/16         22/dez/16           1323311         LEONARDO SOUZA CAVALCANTI         04/jan/16         18/jan/16           1323311         LEONARDO SOUZA CAVALCANTI         11/jan/16         10/mai/1           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         11/jan/16         20/jan/16           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         25/abr/16         04/mai/16           1538224         LEONE COELHO BAGAGI         26/set/16         05/out/16           1702543         LETICIA MARIA DE OLIVEIRA         28/mar/16         26/set/16           1702543         LETICIA MARIA DE OLIVEIRA         22/ago/16         05/set/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         04/jan/16         13/jan/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         27/jun/16         06/jul/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         14/jan/16         23/jan/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         09/dez/16         23/dez/16	1457386	LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO	20/jun/16	04/jul/16
1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   04/jan/16   18/jan/16   13/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/jan/16   04/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/jan/16   05/jan/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/jan/16   26/jan/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/jan/16   05/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jan/16   06/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jan/16   06/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   16/jan/16   05/jan/16   16/jan/16   16		LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO		22/dez/16
1323311   LEONARDO SOUZA CAVALCANTI   11/abr/16   10/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   05/out/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   26/set/16   05/out/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   16/nov/16   25/nov/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   14/jan/16   23/jan/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/jul/16   23/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/dez/16   23/dez/1				18/jan/16
1538224   LEONE COELHO BAGAGI   11/jan/16   20/jan/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/11   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   26/set/16   05/out/til 1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   11/jan/16   11/j				
1538224   LEONE COELHO BAGAGI   25/abr/16   04/mai/16   1538224   LEONE COELHO BAGAGI   26/set/16   05/out/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   16/nov/16   25/nov/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   14/jan/16   23/jan/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/dez/16   23/dez/				
1538224   LEONE COELHO BAGAGI   26/set/16   05/out/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   16/nov/16   25/nov/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   14/jan/16   23/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/dez/16   23/				
1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   28/mar/16   26/abr/16   1702543   LETICIA MARIA DE OLIVEIRA   22/ago/16   05/set/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   04/jan/16   13/jan/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1620086   LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA   27/jun/16   06/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   14/jan/16   23/jan/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   04/jul/16   23/jul/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/dez/16   23/dez/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/dez/16   23/dez/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/dez/16   1195765   LILIANE CARACIOLO FERREIRA   09/dez/16   23/dez/16   1195765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   1105765   11057655   11057655   11057655   11057655   11057655   11057655   11057655   11057655   11057655   11057655   11057655   11057655   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   110576555   1105765555   110576555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   11057655555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105765555   1105				
1702543         LETICIA MARIA DE OLIVEIRA         22/ago/16         05/set/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         04/jan/16         13/jan/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         27/jun/16         06/jul/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         14/jan/16         23/jan/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         04/jul/16         23/jul/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         09/dez/16         23/dez/16				05/out/16
1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         04/jan/16         13/jan/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         27/jun/16         06/jul/1           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         14/jan/16         23/jan/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         04/jul/16         23/jul/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         09/dez/16         23/jul/16	1702543	LETICIA MARIA DE OLIVEIRA	28/mar/16	26/abr/16
1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         04/jan/16         13/jan/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         27/jun/16         06/jul/1           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         14/jan/16         23/jan/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         04/jul/16         23/jul/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         09/dez/16         23/jul/16	1702543	LETICIA MARIA DE OLIVEIRA	22/ago/16	05/set/16
1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         27/jun/16         06/jul/16           1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/11           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         14/jan/16         23/jan/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         04/jul/16         23/jul/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         09/dez/16         23/jul/11				13/jan/16
1620086         LIDIANY CAVALCANTE DE OLIVEIRA         16/nov/16         25/nov/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         14/jan/16         23/jan/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         04/jul/16         23/jul/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         09/dez/16         23/dez/16				06/jul/16
1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         14/jan/16         23/jan/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         04/jul/16         23/jul/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         09/dez/16         23/dez/16				
1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         04/jul/16         23/jul/16           1195765         LILIANE CARACIOLO FERREIRA         09/dez/16         23/dez/16				
1195765 LILIANE CARACIOLO FERREIRA 09/dez/16 23/dez/16				
				23/jul/16
1143998 LILIANE GALLINDO DANTAS DE OLIVEIRA 01/out/16 31/out/16	1195765	LILIANE CARACIOLO FERREIRA	09/dez/16	23/dez/16
	1143998	LILIANE GALLINDO DANTAS DE OLIVEIRA	01/out/16	31/out/16
1143998 LILIANE GALLINDO DANTAS DE OLIVEIRA 01/nov/16 14/nov/16				



2151253	LIVIA ANGELICA OLIVEIRA DE SOUZA REI	04/jan/16	13/jan/16
2151253	LIVIA ANGELICA OLIVEIRA DE SOUZA REI	22/set/16	11/out/16
1673295	LIVIA DE OLIVEIRA E LUCAS	04/jan/16	13/jan/16
1673295	LIVIA DE OLIVEIRA E LUCAS	25/abr/16	04/mai/16
1673295	LIVIA DE OLIVEIRA E LUCAS	19/out/16	28/out/16
	LORENA CARVALHO DE MORAIS SANDES	15/mai/16	13/jun/16
2136230	LOURIVAN BATISTA DE SOUSA	06/jun/16	05/jul/16
1045884	LUCAS DOS SANTOS FERNANDES	01/jun/16	30/jun/16
1045884	LUCAS DOS SANTOS FERNANDES	01/dez/16	15/dez/16
1474799	LUCIA MARISY SOUZA RIBEIRO DE OLIVEI	11/jan/16	24/fev/16
1583293	LUCIANA DUCCINI	08/abr/16	05/mai/16
1583293	LUCIANA DUCCINI	08/set/16	24/set/16
	LUCIANA PAULA FERNANDES DUTRA	15/jan/16	24/jan/16
1635981	LUCIANA PAULA FERNANDES DUTRA	28/mar/16	11/abr/16
1635981	LUCIANA PAULA FERNANDES DUTRA	31/dez/16	19/jan/17
	LUCIANA SOUZA OLIVEIRA	16/nov/16	30/nov/16
1610901	LUCIANA SOUZA OLIVEIRA	31/dez/16	14/jan/17
1669392	LUCIANO AUGUSTO DE ARAUJO RIBEIRO	11/jan/16	20/jan/16
1669392	LUCIANO AUGUSTO DE ARAUJO RIBEIRO	05/set/16	14/set/16
1669392	LUCIANO AUGUSTO DE ARAUJO RIBEIRO	19/dez/16	12/jan/17
1621072	LUCIANO GOMES SILVA	04/jan/16	15/jan/16
1621072	LUCIANO GOMES SILVA	04/jul/16	21/jul/16
1654952	LUCIANO HENRIQUE SOARES LIRA	04/jan/16	13/jan/16
1654952	LUCIANO HENRIQUE SOARES LIRA	27/jun/16	06/jul/16
	LUCIANO HENRIQUE SOARES LIRA	04/dez/16	13/dez/16
1822690	LUCIANO JUCHEM	31/dez/16	13/fev/17
1710260	LUCIDIO LOPES DE ALENCAR	27/jul/16	05/ago/16
1710260	LUCIDIO LOPES DE ALENCAR	26/out/16	04/nov/16
1710260	LUCIDIO LOPES DE ALENCAR	31/dez/16	09/jan/17
2482714	LUCIENE DO NASCIMENTO MENDES LUCIENE DO NASCIMENTO MENDES	04/jan/16	22/jan/16 29/jul/16
	LUCILIA MENDES ROCHA	04/jul/16	
2136142	LUCILIA MENDES ROCHA	27/jun/16 27/dez/16	08/jul/16 13/jan/17
1529287	LUCIMAR PACHECO GOMES DA ROCHA	27/dez/16 26/jan/16	29/fev/16
1529287	LUCIMAR PACHECO GOMES DA ROCHA	04/jul/16	01/ago/16
1529287	LUCIMAR PACHECO GOMES DA ROCHA	17/out/16	26/out/16
	LUCIMARA ARAUJO CAMPOS ALEXANDRE	04/jul/16	18/jul/16
1640386	LUCIMARA ARAUJO CAMPOS ALEXANDRE	31/dez/16	29/jan/17
1620100	LUCIMARY ARAUJO CAMPOS	27/jun/16	11/jul/16
	LUCIMARY ARAUJO CAMPOS	31/dez/16	14/jan/17
1457144	LUCIVANDA CAVALCANTE BORGES DE SOUSA	28/jan/16	26/fev/16
1457144	LUCIVANDA CAVALCANTE BORGES DE SOUSA	08/dez/16	22/dez/16
	LUIS ALBERTO VALOTTA	27/jun/16	08/jul/16
	LUIS ALBERTO VALOTTA	03/nov/16	14/nov/16
1906510	LUIS ALBERTO VALOTTA	31/dez/16	20/jan/17
1246981	LUIZ ALCIDES RAMIRES MADURO	31/dez/16	13/fev/17
	LUIZ ANTONIO COSTA DE SANTANA	11/abr/16	25/abr/16
1546510	LUIZ ANTONIO COSTA DE SANTANA	10/set/16	24/set/16
	LUIZ ANTONIO COSTA DE SANTANA	20/dez/16	03/jan/17
1852697	LUIZ CARLOS PINTO RIBEIRO	11/fev/16	20/fev/16
1852697	LUIZ CARLOS PINTO RIBEIRO	28/mar/16	06/abr/16
1852697	LUIZ CARLOS PINTO RIBEIRO	12/set/16	21/set/16
1544941	LUIZ CEZAR MACHADO PEREIRA	14/jan/16	14/jan/16
1544941	LUIZ CEZAR MACHADO PEREIRA	29/jan/16	11/fev/16
1544941	LUIZ CEZAR MACHADO PEREIRA	07/jul/16	21/jul/16
1544941	LUIZ CEZAR MACHADO PEREIRA	10/out/16	24/out/16
1627984	LUIZ DA SILVA OLIVEIRA	10/fev/16	19/fev/16
	LUIZ DA SILVA OLIVEIRA	25/abr/16	04/mai/16
1627984	LUIZ DA SILVA OLIVEIRA	16/nov/16	25/nov/16
1473980	LUIZ MARIANO PEREIRA	04/jan/16	22/jan/16
1473980	LUIZ MARIANO PEREIRA	04/jul/16	19/jul/16
1473980	LUIZ MARIANO PEREIRA	31/dez/16	09/jan/17
1255201	LUIZ MAURICIO CAVALCANTE SALVIANO	04/jan/16	22/jan/16
1255201	LUIZ MAURICIO CAVALCANTE SALVIANO	11/abr/16	20/abr/16
1255201	LUIZ MAURICIO CAVALCANTE SALVIANO	29/ago/16	13/set/16
1321133	LUIZ SEVERINO DA SILVA JUNIOR	04/jan/16	15/jan/16
1321133	LUIZ SEVERINO DA SILVA JUNIOR	04/jul/16	22/jul/16
	LUIZ SEVERINO DA SILVA JUNIOR	05/dez/16	18/dez/16
1884797	LUIZA TACIANA RODRIGUES DE MOURA LUIZA TACIANA RODRIGUES DE MOURA	11/abr/16	25/abr/16
1884797		31/dez/16 01/jun/16	29/jan/17
1677039	LUZANIA BARRETO RODRIGUES	01/jun/16 04/jan/16	30/jun/16 18/jan/16
1637540	LUZANIA BARRETO RODRIGUES  LUZANIA BARRETO RODRIGUES	04/jan/16 07/mar/16	16/mar/16
1637540	LUZANIA BARRETO RODRIGUES LUZANIA BARRETO RODRIGUES	11/abr/16	30/abr/16
1105277	LUZIA COELHO RODRIGUES	25/jan/16	03/fev/16
1105277	LUZIA COELHO RODRIGUES	27/jun/16	06/jul/16
1105277	LUZIA COELHO RODRIGUES	03/nov/16	12/nov/16
1672911	MABEL FREITAS CORDEIRO	11/abr/16	20/abr/16
1672911	MABEL FREITAS CORDEIRO	19/set/16	03/out/16
1672911	MABEL FREITAS CORDEIRO	31/dez/16	19/jan/17
1475716	MANOEL DE OLIVEIRA SANTOS SOBRINHO	05/jan/16	22/jan/16
1475716	MANOEL DE OLIVEIRA SANTOS SOBRINHO  MANOEL DE OLIVEIRA SANTOS SOBRINHO	12/set/16	23/set/16
1475716	MANOEL DE OLIVEIRA SANTOS SOBRINHO  MANOEL DE OLIVEIRA SANTOS SOBRINHO	21/dez/16	04/jan/17
1459401	MANOEL GREGORIO CAETANO DE LIMA PINT	04/jan/16	13/jan/16
1459401	MANOEL GREGORIO CAETANO DE LIMA PINT	27/jun/16	06/jul/16
1459401	MANOEL GREGORIO CAETANO DE LIMA PINT	08/ago/16	17/ago/16
1669552	MANOEL PEREIRA DA SILVA FILHO	29/fev/16	11/mar/16
1669552	MANOEL PEREIRA DA SILVA FILHO	31/dez/16	17/jan/17
	MANOELA PEREIRA MAGALHAES	13/jun/16	22/jun/16



1759972	MANOELA PEREIRA MAGALHAES	03/nov/16	22/nov/16
1909181	MARA CARLOTA PEREIRA GOMES	18/jan/16	19/jan/16
1909181	MARA CARLOTA PEREIRA GOMES	11/fev/16	18/fev/16
1909181	MARA CARLOTA PEREIRA GOMES	27/jun/16	06/jul/16
1909181	MARA CARLOTA PEREIRA GOMES	05/dez/16	14/dez/16
2815186	MARCELA ARAUJO DE MIRANDA HENRIQUES	27/jan/16	05/fev/16
2815186	MARCELA ARAUJO DE MIRANDA HENRIQUES	16/mai/16	25/mai/16
2815186	MARCELA ARAUJO DE MIRANDA HENRIQUES	13/out/16	22/out/16
1863679	MARCELA AZEVEDO MAGALHAES	18/jan/16	27/jan/16
1863679	MARCELA AZEVEDO MAGALHAES	31/dez/16	03/fev/17
1554286	MARCELA FULANETE CORREA	17/ago/16	31/ago/16
1554286	MARCELA FULANETE CORREA	31/dez/16	29/jan/17
2149916	MARCELINO SATURNINO DA SILVA FILHO	28/nov/16	27/dez/16
2000127	MARCELLE ALMEIDA DA SILVA	12/abr/16	26/abr/16
2000127	MARCELLE ALMEIDA DA SILVA	01/dez/16	30/dez/16
1620187	MARCELO AUGUSTO MOUSINHO GOMES	11/fev/16	20/fev/16
1620187	MARCELO AUGUSTO MOUSINHO GOMES	18/jul/16	27/jul/16
1620187	MARCELO AUGUSTO MOUSINHO GOMES	16/nov/16	25/nov/16
1620137	MARCELO AUGUSTO SATURNINO DA SILVA	11/fev/16	20/fev/16
1620137	MARCELO AUGUSTO SATURNINO DA SILVA	13/jun/16	22/jun/16
1620137			
	MARCELO AUGUSTO SATURNINO DA SILVA	07/dez/16	16/dez/16
1848738	MARCELO DE MAIO NASCIMENTO	29/ago/16	12/out/16
1653562	MARCELO DE MEDEIROS LACERDA PEREIRA	22/jan/16	05/fev/16
1653562	MARCELO DE MEDEIROS LACERDA PEREIRA	14/mar/16	28/mar/16
1546511	MARCELO DOMINGUES DE FARIA	04/jan/16	22/ian/16
1546511	MARCELO DOMINGUES DE FARIA	25/abr/16	06/mai/16
1546511	MARCELO DOMINGUES DE FARIA	29/ago/16	11/set/16
1716586	MARCELO HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS	04/jan/16	23/jan/16
1716586	MARCELO HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS	02/mai/16	16/mai/16
1716586	MARCELO HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS	01/ago/16	10/ago/16
1669762	MARCELO JOSE VIEIRA DE MELO SOBRINHO	18/jan/16	27/jan/16
1669762	MARCELO JOSE VIEIRA DE MELO SOBRINHO	04/abr/16	20/abr/16
1669762	MARCELO JOSE VIEIRA DE MELO SOBRINHO	12/dez/16	29/dez/16
2137437	MARCELO MAGNO ESPINDOLA DE MELO	04/jul/16	13/jul/16
2137437	MARCELO MAGNO ESPINDOLA DE MELO	14/dez/16	23/dez/16
1496731			13/fev/17
	MARCELO SANTOS LINDER	31/dez/16	
1226979	MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO	11/jan/16	11/jan/16
1226979	MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO	12/mai/16	30/mai/16
1226979	MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO	01/jun/16	25/jun/16
1755285	MARCIA ANDREA DE SOUZA SILVA	16/ago/16	26/ago/16
1755285	MARCIA ANDREA DE SOUZA SILVA	05/dez/16	23/dez/16
1620194	MARCIA DA SILVA AMORIM	04/jan/16	04/jan/16
1620194	MARCIA DA SILVA AMORIM	03/mar/16	11/mar/16
1620194	MARCIA DA SILVA AMORIM	14/mar/16	23/mar/16
1620194	MARCIA DA SILVA AMORIM	13/jul/16	22/jul/16
1323036	MARCIA MEDEIROS DE ARAUJO	25/jan/16	08/fev/16
1323036	MARCIA MEDEIROS DE ARAUJO	31/dez/16	29/jan/17
1646694	MARCIO PAZETTI	18/jan/16	27/jan/16
1646694	MARCIO PAZETTI	27/jun/16	11/jul/16
1646694	MARCIO PAZETTI	31/dez/16	19/jan/17
1618688	MARCIO PEDRO CARVALHO PATARO DE QUEI	16/nov/16	25/nov/16
1618688	MARCIO PEDRO CARVALHO PATARO DE QUEI	30/dez/16	18/jan/17
1670359	MARCO AURELIO CLEMENTE GONCALVES	02/jan/16	15/fev/16
2037468	MARCO AURELIO GALLO DE FRANCA	02/mai/16	11/mai/16
2037468	MARCO AURELIO GALLO DE FRANCA	31/dez/16	03/fev/17
388095	MARCOS ANTONIO DA SILVA	02/jan/16	26/jan/16
388095	MARCOS ANTONIO DA SILVA	10/abr/16	29/abr/16
	MARCOS ANTONIO DA SILVA IRMAO	15/jan/16	24/jan/16
1355740	MARCOS ANTONIO DA SILVA IRMAO	04/jul/16	19/jul/16
1355740	MARCOS ANTONIO DA SILVA IRMAO	31/dez/16	18/jan/17
1621927	MARCOS DA MOTA SANTOS	04/jan/16	05/jan/16
1621927	MARCOS DA MOTA SANTOS	04/jul/16	11/jul/16
1621927	MARCOS DA MOTA SANTOS	28/nov/16	17/dez/16
1074667	MARCOS DE MORAES SANTOS	08/ago/16	22/ago/16
1074667	MARCOS DE MORAES SANTOS	01/dez/16	30/dez/16
1514591	MARCOS JOSE TAVEIRA MARTINS	02/mai/16	13/mai/16
1514591	MARCOS JOSE TAVEIRA MARTINS	16/ago/16	02/set/16
1542158	MARCOS PAULO BARROS DOS SANTOS	11/fev/16	11/mar/16
2054601	MARCOS SALES RODRIGUES	18/jan/16	04/fev/16
2054601	MARCOS SALES RODRIGUES	11/abr/16	27/abr/16
2054601	MARCOS SALES RODRIGUES	15/dez/16	24/dez/16
1323112	MARGARET OLINDA DE SOUZA CARVALHO	04/jan/16	18/jan/16
1323112	MARGARET OLINDA DE SOUZA CARVALHO	11/abr/16	20/abr/16
1323112	MARGARET OLINDA DE SOUZA CARVALHO	26/dez/16	14/jan/17
1673404	MARGARETE TAVERA MARTINS DA GAMA	09/mar/16	23/mar/16
1673404	MARGARETE TAVERA MARTINS DA GAMA	13/out/16	27/out/16
275419	MARGARETH PEREIRA ANDRADE MORAIS	04/jan/16	23/jan/16
275419	MARGARETH PEREIRA ANDRADE MORAIS	04/jul/16	13/jul/16
1582956	MARIA ANDREIA LOPES DE FREITAS	04/jan/16	17/jan/16
1582956	MARIA ANDREIA LOPES DE FREITAS	15/fev/16	19/fev/16
1582956	MARIA ANDREIA LOPES DE FREITAS	18/jul/16	01/ago/16
1582956	MARIA ANDREIA LOPES DE FREITAS	12/dez/16	22/dez/16
1677266	MARIA AUXILIADORA DOS SANTOS ALVES		18/jan/16
		04/jan/16	
	MARIA AUXILIADORA DOS SANTOS ALVES	16/ago/16	30/ago/16
1677266	MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXAO	111:110	18/jan/16
268643		11/jan/16	10/ juii/ 10
	MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXAO	11/jan/16 11/fev/16	12/fev/16
268643			12/fev/16
268643 268643	MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXAO	11/fev/16	



1880408	MARIA BETANIA DE SANTANA DA SILVA	04/jul/16	13/jul/16
1880408	MARIA BETANIA DE SANTANA DA SILVA	17/out/16	26/out/16
1675772	MARIA CAROLINA TONIZZA PEREIRA	02/jan/16	15/fev/16
275418	MARIA CELIA DA SILVA LIMA	28/jul/16	11/ago/16
275418	MARIA CELIA DA SILVA LIMA	12/dez/16	26/dez/16
2052759	MARIA CILENE FREIRE DE MENEZES	01/mar/16	30/mar/16
2052759	MARIA CILENE FREIRE DE MENEZES	01/ago/16	15/ago/16
1570142	MARIA CLOTILDE MEIRELLES RIBEIRO	27/jun/16	06/jul/16
1570142	MARIA CLOTILDE MEIRELLES RIBEIRO	31/dez/16	03/fev/17
1507191	MARIA DE FATIMA ALVES AGUIAR CARVALH	04/fev/16	19/mar/16
1664612	MARIA DE FATIMA PAIXAO FEITOSA	04/jan/16	22/jan/16
1664612	MARIA DE FATIMA PAIXAO FEITOSA	04/jul/16	14/jul/16
1789754	MARIA DE FATIMA RAMOS BRANDAO	15/jan/16	24/jan/16
1789754	MARIA DE FATIMA RAMOS BRANDAO	04/jul/16	28/jul/16
1789754	MARIA DE FATIMA RAMOS BRANDAO	12/dez/16	21/dez/16
1740335	MARIA DE LOURDES DE SOUZA SILVA SANT	11/jan/16	20/jan/16
1740335	MARIA DE LOURDES DE SOUZA SILVA SANT	27/jun/16	06/jul/16
1740335	MARIA DE LOURDES DE SOUZA SILVA SANT	31/dez/16	09/jan/17
2539424	MARIA DO SOCORRO COELHO BEZERRA	17/jan/16	26/jan/16
2539424	MARIA DO SOCORRO COELHO BEZERRA	11/abr/16	22/abr/16
2539424	MARIA DO SOCORRO COELHO BEZERRA	19/dez/16	10/jan/17
275619	MARIA EVANI NOGUEIRA PEREIRA	04/jan/16	18/jan/16
275619	MARIA EVANI NOGUEIRA PEREIRA	28/mar/16	11/abr/16
1506513	MARIA FATIMA RIBEIRO BARBOSA	31/dez/16	13/fev/17
1671109	MARIA HELENA TAVARES DE MATOS	04/jan/16	13/jan/16
1671109	MARIA HELENA TAVARES DE MATOS	11/abr/16	30/abr/16
1671109	MARIA HELENA TAVARES DE MATOS	07/nov/16	21/nov/16
1672419	MARIA JACIANE DE ALMEIDA CAMPELO	04/jan/16	23/jan/16
1672419	MARIA JACIANE DE ALMEIDA CAMPELO	11/jul/16	25/jail/16
1672419	MARIA JACIANE DE ALMEIDA CAMPELO  MARIA JACIANE DE ALMEIDA CAMPELO		19/out/16
		10/out/16	
2229363	MARIA JUCARA BATISTA	04/jul/16 31/dez/16	23/jul/16
2229363	MARIA JUCARA BATISTA		09/jan/17
1133816	MARIA LUCIA ALVES BORGES	11/jan/16	30/jan/16
1133816	MARIA LUCIA ALVES BORGES	13/jul/16	22/jul/16
1434209	MARIA LUCIANA DA SILVA NOBREGA	01/jan/16	14/fev/16
2648735	MARIA LUCIANA LIRA DE ANDRADE	25/jan/16	05/fev/16
2648735	MARIA LUCIANA LIRA DE ANDRADE	11/abr/16	28/abr/16
2648735	MARIA LUCIANA LIRA DE ANDRADE	31/dez/16	14/jan/17
1544187	MARIA OLIVIA BELFORT BATISTA	04/jan/16	02/fev/16
1787136	MARIA SILVIA DUQUE	28/jan/16	06/fev/16
1787136	MARIA SILVIA DUQUE	26/dez/16	14/jan/17
1643274	MARIA TARCIANA DE ALMEIDA BARROS	04/jan/16	29/jan/16
1643274	MARIA TARCIANA DE ALMEIDA BARROS	04/jul/16	22/jul/16
2139693	MARIANA NETO ROSA LIMA	13/jun/16	22/jun/16
2139693	MARIANA NETO ROSA LIMA	26/dez/16	14/jan/17
1518298	MARIELE REGINA PINHEIRO GONCALVES	18/jan/16	28/jan/16
1518298	MARIELE REGINA PINHEIRO GONCALVES	11/abr/16	20/abr/16
1518298	MARIELE REGINA PINHEIRO GONCALVES	19/dez/16	11/jan/17
1999695	MARIGILSON PONTES DE SIQUEIRA MOURA	05/jan/16	14/jan/16
1999695	MARIGILSON PONTES DE SIQUEIRA MOURA	25/abr/16	09/mai/16
1999695	MARIGILSON PONTES DE SIQUEIRA MOURA	25/abr/16	09/mai/16
1999695	MARIGILSON PONTES DE SIQUEIRA MOURA	31/dez/16	19/jan/17
2569020	MARILUCIA BRINGEL COSTA	02/jan/16	02/fev/16
2569020	MARILUCIA BRINGEL COSTA	04/jul/16	16/jul/16
1740292	MARINA PEREIRA GONCALVES	04/jan/16	29/jan/16
1740292	MARINA PEREIRA GONCALVES	09/abr/16	27/abr/16
2654806	MARINALDO CARVALHO ROMAO	30/dez/16	28/jan/17
1669833		05/jul/16	29/jul/16
1669833	MARIO ADRIANO AVILA QUEIROZ	31/dez/16	19/jan/17
1752320	MARIO ALEXANDRE DE MACEDO E SILVA	09/mai/16	28/mai/16
1752320	MARIO ALEXANDRE DE MACEDO E SILVA	05/dez/16	24/dez/16
2620198	MARIO CLEONE DE SOUZA JUNIOR	18/jan/16	27/jan/16
2620198	MARIO CLEONE DE SOUZA JUNIOR	31/dez/16	19/jan/17
332229	MARIO DE MIRANDA VILAS BOAS RAMOS LE	11/abr/16	25/abr/16
332229	MARIO DE MIRANDA VILAS BOAS RAMOS LE	31/dez/16	29/jan/17
1775265	MARIO GODOY NETO	07/mar/16	20/abr/16
2136211	MARISTELA ROSANA RIBEIRO DE MORAES M	14/jun/16	23/jun/16
2136211	MARISTELA ROSANA RIBEIRO DE MORAES M	31/dez/16	19/jan/17
1571795	MARKILLA ZUNETE BECKMANN CAVALCANTE	18/abr/16	29/abr/16
1571795	MARKILLA ZUNETE BECKMANN CAVALCANTE	11/jul/16	29/jul/16
1571795	MARKILLA ZUNETE BECKMANN CAVALCANTE	16/dez/16	29/dez/16
1564763	MARLON DA SILVA GARRIDO	04/jan/16	29/jan/16
1564763	MARLON DA SILVA GARRIDO  MARLON DA SILVA GARRIDO	04/jul/16	29/jan/10 22/jul/16
1053765	MARLON VINICIUS GAMA ALMEIDA	04/Jul/16 01/jul/16	22/jul/16 15/jul/16
1053765			
	MARLON VINICIUS GAMA ALMEIDA	01/out/16	15/out/16
1053765	MARLON VINICIUS GAMA ALMEIDA	31/dez/16	14/jan/17
1646020	MARLOS GOMES MARTINS	05/jan/16	19/jan/16
1646020	MARLOS GOMES MARTINS	15/abr/16	29/abr/16
1646020	MARLOS GOMES MARTINS	01/set/16	15/set/16
1752609	MARTA BARROS LEITE DE OLIVEIRA	11/abr/16	20/abr/16
1752609	MARTA BARROS LEITE DE OLIVEIRA	11/jul/16	20/jul/16
1752609	MARTA BARROS LEITE DE OLIVEIRA	26/dez/16	04/jan/17
1852009	MARTHA LORENA DE BRITO ASSUNCAO	11/jan/16	25/jan/16
1852009	MARTHA LORENA DE BRITO ASSUNCAO	23/ago/16	06/set/16
3677104	MARY LUCY DE SOUZA GONZAGA	04/jan/16	13/jan/16
3677104	MARY LUCY DE SOUZA GONZAGA	15/mar/16	24/mar/16
3677104	MARY LUCY DE SOUZA GONZAGA	08/set/16	17/set/16
1534676	MATEUS MATIUZZI DA COSTA	18/abr/16	06/mai/16
1534676	MATEUS MATIUZZI DA COSTA	26/set/16	07/out/16



1669282 MAURICIO CLAUDIO HORTA 12/	/dez/16 /jan/16	04/jan/17 14/jan/16
	/  dii/ 10	
	/iul/16	
	l/jul/16	17/jul/16
	3/jul/16	29/jul/16
	/dez/16	13/jan/17
	/jan/16	08/fev/16
	/dez/16	29/jan/17
	/jan/16	26/jan/16
	/jun/16	06/jul/16
	/dez/16	07/jan/17
	mar/16	16/abr/16
	/set/16	25/set/16
	/fev/16	26/fev/16
2019849 MELINA DE CARVALHO PEREIRA 28/1	mar/16	14/abr/16
2456220 MICHEL DE MENEZES ANDRADE 11/	/abr/16	27/abr/16
	nov/16	28/nov/16
1621830 MICHELINE DE ANDRADE ROCHA 04/	/jan/16	14/jan/16
1621830 MICHELINE DE ANDRADE ROCHA 04	<del>1</del> /jul/16	22/jul/16
1517673 MICHELLE CHRISTINI ARAUJO VIEIRA 02/	/jan/16	15/fev/16
1669699 MICHELY CORREIA DINIZ 01	l/jul/16	30/jul/16
1669699 MICHELY CORREIA DINIZ 31/	/dez/16	14/jan/17
1703949 MIRIAM CLEIDE CAVALCANTE DE AMORIM 01	l/jul/16	30/jul/16
	/dez/16	23/dez/16
	/jan/16	30/jan/16
	/fev/16	20/fev/16
	/set/16	28/set/16
	/dez/16	19/jan/17
	/jan/16	22/jan/16
	3/jul/16	02/ago/16
	/dez/16	30/dez/16
	/jan/16	27/fev/16
	ago/16	26/ago/16
	nov/16	25/nov/16
	/jan/16	18/jan/16
	/Jan/16 ago/16	21/ago/16
	J ,	
	/out/16	27/out/16
	/dez/16	14/jan/17
	ago/16	18/set/16
	/abr/16	02/mai/16
	ago/16	05/set/16
	/out/16	31/out/16
	/jan/16	03/fev/16
	/dez/16	02/fev/17
	/abr/16	30/abr/16
	/dez/16	19/jan/17
	/jan/16	22/jan/16
	<del>1</del> /jul/16	26/jul/16
	/dez/16	23/dez/16
	/dez/16	29/jan/17
	/jan/16	27/jan/16
	l/jul/16	20/jul/16
	/dez/16	05/jan/17
	/jan/16	24/jan/16
	ago/16	10/ago/16
	/dez/16	25/dez/16
1467983 NIKIFOR RAKOV GOMEZ 24/	/fev/16	04/mar/16
1467983 NIKIFOR RAKOV GOMEZ 15/	/jun/16	04/jul/16
4.4CTOO3 NEWTEON DAVIOUS COMET	/dez/16	17/dez/16
	/fev/16	01/fev/16
	/abr/16	03/mai/16
	1/jul/16	13/jul/16
	/dez/16	15/dez/16
	mar/16	10/mar/16
	mar/16	30/mar/16
	/set/16	21/set/16
	/jan/16	23/jan/16
	ago/16	25/ago/16
	l/jul/16	15/jul/16
	/dez/16	29/jan/17
	/abr/16	30/abr/16
	ago/16	30/ago/16
	/fev/16	19/fev/16
	/abr/16	05/mai/16
	/abr/16	05/mai/16
	/jan/16	13/jan/16
	/Jan/16 /abr/16	04/mai/16
	/set/16	21/set/16
	/jan/16	13/jan/16
	/jun/16	06/jul/16
	nov/16	12/nov/16
	ago/16	30/ago/16
	/fev/16	24/fev/16
	mar/16	06/abr/16
	l/jul/16	20/jul/16
	/jan/16	24/jan/16
	mar/16	17/mar/16
	/jun/16	22/jun/16
	l/jul/16	15/jul/16
2136194 PALOMA SUELEN FERNANDES DE FRANCA 28/	/dez/16	11/jan/17



1541468	PATRICIA AVELLO NICOLA PEREIRA	14/jan/16	23/jan/16
1541468	PATRICIA AVELLO NICOLA PEREIRA	11/jul/16	30/jul/16
1541468	PATRICIA AVELLO NICOLA PEREIRA	10/out/16	24/out/16
1620492	PATRICIA DE FATIMA COSTA BESERRA	04/jan/16	13/jan/16
1620492	PATRICIA DE FATIMA COSTA BESERRA	28/mar/16	06/abr/16
1620492	PATRICIA DE FATIMA COSTA BESERRA	12/jul/16	21/jul/16
1105331	PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO	20/jan/16	29/jan/16
1105331	PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO	27/jun/16	06/jul/16
1105331	PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO	16/ago/16	25/ago/16
1537938	PATRICIA ROGERIA FERREIRA MARIANO	05/jul/16	14/jul/16
1537938	PATRICIA ROGERIA FERREIRA MARIANO	30/dez/16	18/jan/17
1666795	PATRICIA VERUSKA RIBEIRO BARBOSA LEM	04/jan/16	17/fev/16
2866773	PAULA DA LUZ GALRAO	04/jan/16	23/jan/16
2866773	PAULA DA LUZ GALRAO	08/abr/16	22/abr/16
2866773	PAULA DA LUZ GALRAO	20/ago/16	29/ago/16
295712	PAULO CESAR DA SILVA LIMA	04/jan/16	18/jan/16
295712	PAULO CESAR DA SILVA LIMA	18/jul/16	01/ago/16
295712	PAULO CESAR DA SILVA LIMA	12/dez/16	26/dez/16
1636305	PAULO CESAR RODRIGUES DE LIMA JUNIOR	18/jan/16	27/jan/16
1636305			
	PAULO CESAR RODRIGUES DE LIMA JUNIOR	06/jul/16	20/jul/16
1636305	PAULO CESAR RODRIGUES DE LIMA JUNIOR	29/dez/16	17/jan/17
1556539	PAULO FAUSTINO RIBEIRO	18/jul/16	01/ago/16
1556539	PAULO FAUSTINO RIBEIRO	17/nov/16	01/dez/16
1669301	PAULO GUSTAVO SERAFIM DE CARVALHO	15/jan/16	29/jan/16
1669301	PAULO GUSTAVO SERAFIM DE CARVALHO	04/jul/16	18/jul/16
1669301	PAULO GUSTAVO SERAFIM DE CARVALHO	30/dez/16	13/jan/17
1481719	PAULO JOSE PEREIRA	04/jan/16	22/jan/16
1481719	PAULO JOSE PEREIRA	18/jul/16	02/ago/16
1481719	PAULO JOSE PEREIRA	21/dez/16	30/dez/16
1538097	PAULO JUNHO DA COSTA RESENDE	04/jan/16	18/jan/16
1538097	PAULO JUNHO DA COSTA RESENDE	04/jul/16	18/jul/16
2493079	PAULO OLIVEIRA SILVA	11/jan/16	29/jan/16
2493079	PAULO OLIVEIRA SILVA	18/jul/16	28/jul/16
1467734	PAULO ROBERTO RAMOS	18/abr/16	02/mai/16
1467734	PAULO ROBERTO RAMOS	12/dez/16	10/jan/17
1620357	PEDRO ANTONIO DOS SANTOS ALMEIDA	04/jan/16	22/jan/16
1620357	PEDRO ANTONIO DOS SANTOS ALMEIDA	04/jul/16	14/jul/16
2226822	PEDRO PEREIRA TENORIO	11/jul/16	05/ago/16
2226822	PEDRO PEREIRA TENORIO	05/dez/16	23/dez/16
1999199	PEDRO ROBINSON FERNANDES DE MEDEIROS	04/jan/16	18/jan/16
1999199	PEDRO ROBINSON FERNANDES DE MEDEIROS	12/dez/16	26/dez/16
1537882	PETTSON DE MELO CAVALCANTI	04/jan/16	13/jan/16
1537882	PETTSON DE MELO CAVALCANTI	12/set/16	01/out/16
1731478	PLATINI GOMES FONSECA	25/jan/16	25/jan/16
1731478	PLATINI GOMES FONSECA	11/jul/16	19/jul/16
1731478	PLATINI GOMES FONSECA	30/dez/16	18/jan/17
1620200	POLIANNA KARLA ALVES DOS SANTOS	04/jan/16	13/jan/16
1620200	POLIANNA KARLA ALVES DOS SANTOS	04/abr/16	13/abr/16
1620200	POLIANNA KARLA ALVES DOS SANTOS	17/ago/16	26/ago/16
2147049	RAFAEL AUGUSTO PEREIRA LIMA	01/ago/16	30/ago/16
1873482	RAFAEL NOGUEIRA BEZERRA CAVALCANTI	11/fev/16	12/fev/16
1873482	RAFAEL NOGUEIRA BEZERRA CAVALCANTI	27/jun/16	08/jul/16
1873482	RAFAEL NOGUEIRA BEZERRA CAVALCANTI	22/ago/16	06/set/16
1857633	RAFAEL SIQUEIRA SOUZA	22/jul/16	07/ago/16
1857633	RAFAEL SIQUEIRA SOUZA	07/dez/16	19/dez/16
1772871	RAFAELA SANTOS DE MELO	15/jan/16	
			24/jan/16
1772871	RAFAELA SANTOS DE MELO	22/fev/16	27/mar/16
1669121		11/jan/16	25/jan/16
1669121	RAIMUNDO CAMPOS PALHETA JUNIOR	31/dez/16	29/jan/17
1813875	RAONI GONCALVES MACIEL	18/jan/16	18/jan/16
1813875	RAONI GONCALVES MACIEL	08/ago/16	21/ago/16
	RAONI GONCALVES MACIEL	13/out/16	27/out/16
1881736	RAYANE MICHAELE AMORIM MACIANO	22/fev/16	12/mar/16
		21/nov/16	
1881736	RAYANE MICHAELE AMORIM MACIANO		30/nov/16
1823001	REBECA MASCARENHAS FONSECA BARRETO	11/abr/16	25/mai/16
1852116	REGINA WOLF QUEIROZ	04/jan/16	18/jan/16
1852116	REGINA WOLF QUEIROZ	11/jul/16	25/jul/16
2036624	REGINALDO PEREIRA DOS SANTOS JUNIOR	04/jul/16	18/jul/16
2036624	REGINALDO PEREIRA DOS SANTOS JUNIOR	01/dez/16	20/dez/16
2036624	REGINALDO PEREIRA DOS SANTOS JUNIOR	31/dez/16	09/jan/17
1669540	RENATO GARCIA RODRIGUES	04/jan/16	22/jan/16
1669540	RENATO GARCIA RODRIGUES  RENATO GARCIA RODRIGUES	18/jul/16	28/jul/16
1669540	RENATO GARCIA RODRIGUES	14/nov/16	28/nov/16
1538081	RENATO MARQUES ALVES	11/fev/16	20/fev/16
1538081	RENATO MARQUES ALVES	05/jul/16	14/jul/16
1538081	RENATO MARQUES ALVES	26/dez/16	04/jan/17
1467740	RENE GERALDO CORDEIRO SILVA JUNIOR	04/jan/16	22/jan/16
1467740	RENE GERALDO CORDEIRO SILVA JUNIOR	15/abr/16	29/abr/16
1467740	RENE GERALDO CORDEIRO SILVA JUNIOR		22/set/16
		12/set/16	
1550239	RENE JOTA ARRUDA DE MACEDO	15/jan/16	26/jan/16
1550239	RENE JOTA ARRUDA DE MACEDO	11/abr/16	28/abr/16
1550239	RENE JOTA ARRUDA DE MACEDO	01/dez/16	15/dez/16
2137190	RENYELLE AZEVEDO MEIRA DE SA	04/jan/16	13/jan/16
2137190	RENYELLE AZEVEDO MEIRA DE SA	20/jul/16	08/ago/16
1669724	RICARDO ARGENTON RAMOS		
1009/24		19/jan/16	28/jan/16
4.000-0 :	RICARDO ARGENTON RAMOS	30/mai/16	13/jun/16
1669724	RICARDO ARGENTON RAMOS	26/dez/16	14/jan/17
	RICARDO ARGENTON RAMOS RICARDO DE LIMA LACERDA	26/dez/16 30/mai/16	14/jan/17 13/jun/16



2130144	RICARDO DE LIMA LACERDA	05/dez/16	19/dez/16
1455810	RICARDO GUIMARAES CARDOSO	25/jan/16	05/fev/16
1455810	RICARDO GUIMARAES CARDOSO	20/jun/16	08/jul/16
1455810	RICARDO GUIMARAES CARDOSO	12/dez/16	25/dez/16
2018594	RICARDO LUIZ ALVES DA SILVA	25/set/16	04/out/16
2018594	RICARDO LUIZ ALVES DA SILVA	05/dez/16	24/dez/16
1510590	RITA DE CASSIA RODRIGUES GONCALVES	11/jan/16	29/jan/16
1510590	RITA DE CASSIA RODRIGUES GONCALVES	04/jul/16	18/jul/16
1510590	RITA DE CASSIA RODRIGUES GONCALVES	26/dez/16	05/jan/17
1493352	ROBERIO DO NASCIMENTO COELHO	23/out/16	01/nov/16
1493352	ROBERIO DO NASCIMENTO COELHO	03/nov/16	12/nov/16
1493352	ROBERIO DO NASCIMENTO COELHO	16/nov/16	25/nov/16
2039349	ROBERTA DE SOUSA MELO	31/dez/16	13/fev/17
2147031	ROBERTA SILVA SANTOS NOGUEIRA BRANCO		
		22/set/16	01/out/16
2147031	ROBERTA SILVA SANTOS NOGUEIRA BRANCO	28/nov/16	17/dez/16
1479796	ROBERTO CESAR FERREIRA DA SILVA	01/out/16	30/out/16
1712483	ROBERTO JEFFERSON BEZERRA DO NASCIME	15/jan/16	24/jan/16
1712483	ROBERTO JEFFERSON BEZERRA DO NASCIME	08/abr/16	22/abr/16
1712483	ROBERTO JEFFERSON BEZERRA DO NASCIME	12/dez/16	31/dez/16
2256731	ROBERTO PAIM DIAS	24/nov/16	23/dez/16
2242208	RODRIGO DE FREITAS AMORIM	15/nov/16	29/dez/16
2040842	RODRIGO FELICIANO DO CARMO	01/dez/16	14/jan/17
1736603	RODRIGO LESSA COSTA		
		01/dez/16	14/jan/17
1636566	ROGERIO MANOEL LEMES DE CAMPOS	04/jul/16	13/jul/16
1636566	ROGERIO MANOEL LEMES DE CAMPOS	31/dez/16	03/fev/17
2215818	ROMERO HENRIQUE DE ALMEIDA BARBOSA	04/jul/16	18/jul/16
2215818	ROMERO HENRIQUE DE ALMEIDA BARBOSA	17/out/16	15/nov/16
1880514	ROMULO CALADO PANTALEAO CAMARA	31/out/16	14/dez/16
1734479	RONIERE ALENCAR DE OLIVEIRA	03/jul/16	17/jul/16
1734479	RONIERE ALENCAR DE OLIVEIRA	30/dez/16	13/jan/17
1885831	ROSALVO FERREIRA DE OLIVEIRA NETO	17/jan/16	31/jan/16
1885831	ROSALVO FERREIRA DE OLIVEIRA NETO	11/abr/16	25/abr/16
1885831	ROSALVO FERREIRA DE OLIVEIRA NETO	15/dez/16	29/dez/16
1880192	Rosangela Bezerra Fonseca	11/fev/16	20/fev/16
1880192	ROSANGELA BEZERRA FONSECA	04/abr/16	13/abr/16
1880192	ROSANGELA BEZERRA FONSECA	21/jun/16	30/jun/16
1680259	ROSICLEIDE ARAUJO DE MELO	04/jan/16	13/jan/16
1680259	ROSICLEIDE ARAUJO DE MELO	20/abr/16	29/abr/16
1680259	ROSICLEIDE ARAUJO DE MELO	05/dez/16	29/dez/16
1886525	ROXANA BRAGA DE ANDRADE TELES	30/mai/16	08/jun/16
1886525	ROXANA BRAGA DE ANDRADE TELES	16/nov/16	25/nov/16
1886525	ROXANA BRAGA DE ANDRADE TELES	31/dez/16	09/jan/17
1683733	RUTH MORAIS NUNES DE AMORIM	03/fev/16	12/fev/16
1683733	RUTH MORAIS NUNES DE AMORIM	24/mai/16	02/jun/16
1683733	RUTH MORAIS NUNES DE AMORIM	08/dez/16	17/dez/16
2975061			
	SAMELLA DOS SANTOS VIEIRA	25/jul/16	25/ago/16
2975061	SAMELLA DOS SANTOS VIEIRA	12/dez/16	24/dez/16
1635801	SANDRA MARI YAMAMOTO	11/abr/16	20/abr/16
1635801	SANDRA MARI YAMAMOTO	31/dez/16	03/fev/17
1852079	SARA FERNANDES BELEM	18/jan/16	05/fev/16
1852079	SARA FERNANDES BELEM	06/jun/16	16/jun/16
1575159	SARAH HALLELUJAH VICENTINI DE SAMPAI	25/jan/16	05/fev/16
1575159	SARAH HALLELUJAH VICENTINI DE SAMPAI	20/jun/16	22/jul/16
1752284	SCHEILA ANTUNES AMORIM	07/iul/16	26/jul/16
1752284	SCHEILA ANTUNES AMORIM	30/dez/16	08/jan/17
1367286	SELMA PASSOS CARDOSO	20/ago/16	03/out/16
1956052	SELTON RODRIGO CARVALHO E SILVA	28/mar/16	06/abr/16
1956052	SELTON RODRIGO CARVALHO E SILVA	27/jun/16	06/jul/16
	SELTON RODRIGO CARVALHO E SILVA	03/nov/16	12/nov/16
1686294	SERGIO FLOQUET SALES	14/set/16	26/set/16
1686294	SERGIO FLOQUET SALES	14/nov/16	15/dez/16
1474059	SERGIO MARCELINO DA MOTTA LOPES	04/jan/16	18/jan/16
	SERGIO MARCELINO DA MOTTA LOPES SERGIO MARCELINO DA MOTTA LOPES	15/jul/16	29/jul/16
1474059			
1474059	SERGIO MARCELINO DA MOTTA LOPES	09/dez/16	23/dez/16
1721547	SERGIO RODRIGUES MOREIRA	06/abr/16	20/mai/16
1026783	SEVERINO CIRINO DE LIMA NETO	02/jan/16	15/fev/16
2146981	SEVERO DE LIMA FILHO	01/jun/16	30/jun/16
1282198	SHIRLEY MACEDO VIEIRA DE MELO	16/jul/16	30/jul/16
1282198	SHIRLEY MACEDO VIEIRA DE MELO	31/dez/16	29/jan/17
1537954	SIDNEY MAGNO NUNES BARBOSA	16/mai/16	30/mai/16
1537954	SIDNEY MAGNO NUNES BARBOSA	17/out/16	31/out/16
1673594	SIDNEY PEREIRA PINTO LEMOS	04/jan/16	17/fev/16
1612592	SILVIA HELENA NOGUEIRA TURCO	13/abr/16	30/abr/16
1612592	SILVIA HELENA NOGUEIRA TURCO	30/dez/16	25/jan/17
1538762	SILVIA LETICIA DE FRANCA SOUZA	15/fev/16	27/fev/16
1538762	SILVIA LETICIA DE FRANCA SOUZA	04/abr/16	20/abr/16
1643285	SILVIA PATRICIA DE OLIVEIRA SOUZA CO	11/abr/16	20/abr/16
1643285	SILVIA PATRICIA DE OLIVEIRA SOUZA CO	05/jul/16	14/jul/16
1643285	SILVIA PATRICIA DE OLIVEIRA SOUZA CO	30/dez/16	23/jan/17
1455793	SILVIA RAQUEL SANTOS DE MORAIS	05/jan/16	15/jan/16
1455793	SILVIA RAQUEL SANTOS DE MORAIS	11/abr/16	28/abr/16
1455793	SILVIA RAQUEL SANTOS DE MORAIS	01/ago/16	16/ago/16
1901117	SILVIA REGINA DE SOUZA MENDES	28/jan/16	06/fev/16
1901117	SILVIA REGINA DE SOUZA MENDES	13/jun/16	22/jun/16
1901117	SILVIA REGINA DE SOUZA MENDES	13/out/16	22/out/16
170111/	SILVIO ALAN GONCALVES BOMFIM REIS	02/jan/16	12/jan/16
1754700	STEATS VEHA GOLACUEAES BOLLI TH IVETS	02/ Jan/ 10	12/ Jan / 10
	STLVIO ALAN CONCALVES ROMETM DETS	22/ca+/16	10/0-+/10
1754298	SILVIO ALAN GONCALVES BOMFIM REIS	22/set/16	10/out/16
	SILVIO ALAN GONCALVES BOMFIM REIS SILVIO ROMERO GONCALVES E SILVA SILVIO ROMERO GONCALVES E SILVA	22/set/16 04/jan/16 11/abr/16	10/out/16 23/jan/16 25/abr/16



1134541	SILVIO ROMERO GONCALVES E SILVA	01/jul/16	10/jul/16
1758971	SIMONE MAIA PIMENTA MARTINS AYRES	25/abr/16	14/mai/16
1758971	SIMONE MAIA PIMENTA MARTINS AYRES	17/out/16	26/out/16
1758971	SIMONE MAIA PIMENTA MARTINS AYRES	31/dez/16	14/jan/17
1885854	SINIVALDO PAIXAO RIBEIRO DE SOUSA	30/mai/16	10/jun/16
1885854	SINIVALDO PAIXAO RIBEIRO DE SOUSA	01/dez/16	18/dez/16
1852458	SIRLEIDE DE SANTANA	04/jan/16	18/jan/16
1852458		27/jun/16	11/jul/16
1178418	SOLON NETO RIBEIRO MARTINS	27/jun/16	26/jul/16
2147132	STANLEY GUTIERY MESSIAS DA PAZ	25/abr/16	13/mai/16
2147132	STANLEY GUTIERY MESSIAS DA PAZ	16/ago/16	26/ago/16
1612532	SUSANNE PINHEIRO COSTA E SILVA	04/jul/16	13/jul/16
1612532	SUSANNE PINHEIRO COSTA E SILVA	30/dez/16	02/fev/17
1640202	SYLVIA PAES FARIAS DE OMENA	23/fev/16	03/mar/16
1640202	SYLVIA PAES FARIAS DE OMENA	16/mai/16	09/jun/16
1640202	SYLVIA PAES FARIAS DE OMENA	15/dez/16	24/dez/16
1740770	TAASIEL RILDO DA SILVA GOMES	20/jan/16	29/jan/16
1740770	TAASIEL RILDO DA SILVA GOMES	31/dez/16	19/jan/17
2137198	TACIANA FREIRE DA SILVA	04/jan/16	13/jan/16
2137198	TACIANA FREIRE DA SILVA	08/mar/16	17/mar/16
2137198	TACIANA FREIRE DA SILVA	03/nov/16	12/nov/16
1654500	TANIA CRISTINA DA SILVA	27/jun/16	11/jul/16
1654500	TANIA CRISTINA DA SILVA	02/dez/16	16/dez/16
1620465 1670369	TAQUIMARA DA SILVA SOUZA  TARCILA VIEIRA GURGEL	04/jan/16 04/jan/16	02/fev/16
	TARCILA VIEIRA GURGEL TARCILA VIEIRA GURGEL		15/jan/16
1670369 1544263	TATIANA DE OLIVEIRA BENEVIDES	27/jun/16 04/jan/16	14/jul/16 24/jan/16
1544263	TATIANA DE OLIVEIRA BENEVIDES  TATIANA DE OLIVEIRA BENEVIDES	04/jan/16 30/mar/16	24/jan/16 22/abr/16
1486383	TED JOHNSON VASCONCELOS LEITAO	18/jan/16	18/jan/16
1486383	TED JOHNSON VASCONCELOS LEITAO  TED JOHNSON VASCONCELOS LEITAO	15/dez/16	23/dez/16
1486383	TED JOHNSON VASCONCELOS LEITAO  TED JOHNSON VASCONCELOS LEITAO	26/dez/16	23/ue2/16 14/ian/17
1468020	TELIO NOBRE LEITE	18/jan/16	06/fev/16
1468020	TELIO NOBRE LEITE	27/jun/16	06/jul/16
1468020	TELIO NOBRE LEITE	09/dez/16	23/dez/16
1087447	THAIS PEREIRA DE AZEVEDO	27/jun/16	06/jul/16
1087447	THAIS PEREIRA DE AZEVEDO	31/dez/16	03/fev/17
2228637	THAYZE TEIXEIRA MELO NUNES MARTINS	06/jun/16	20/jun/16
2228637	THAYZE TEIXEIRA MELO NUNES MARTINS	01/ago/16	15/ago/16
2228637	THAYZE TEIXEIRA MELO NUNES MARTINS	21/nov/16	05/dez/16
1773863	THIAGO AURELIO ALEIXO OLIVEIRA	10/fev/16	19/fev/16
1773863	THIAGO AURELIO ALEIXO OLIVEIRA	27/jun/16	06/jul/16
1773863	THIAGO AURELIO ALEIXO OLIVEIRA	03/nov/16	12/nov/16
1648596	THIAGO AURELIO TEODORO DE MACEDO	31/out/16	29/nov/16
2137238	THIE GOMES DOS SANTOS	29/fev/16	09/mar/16
2137238	THIE GOMES DOS SANTOS	15/jun/16	24/jun/16
1913944	THYANNE MICHELLE FERREIRA ALVES	15/fev/16	24/fev/16
1913944	THYANNE MICHELLE FERREIRA ALVES	08/set/16	17/set/16
1913944	THYANNE MICHELLE FERREIRA ALVES	07/dez/16	16/dez/16
2245132	TIAGO FERREIRA DA SILVA ARAUJO	22/ago/16	10/set/16
2245132	TIAGO FERREIRA DA SILVA ARAUJO	10/nov/16	04/dez/16
1620491	UASHINGTON BARROS DOS SANTOS	04/jan/16	02/fev/16
1636210	UMARAC DA NOBREGA BORGES	01/fev/16	16/mar/16
1654629	VALDENICE FELIX DA SILVA	26/dez/16	24/jan/17
275608	VALDIRA DIAS DE ARAUJO	04/jan/16	13/jan/16
275608	VALDIRA DIAS DE ARAUJO	30/ago/16	08/set/16
275608	VALDIRA DIAS DE ARAUJO	17/out/16	26/out/16
1474800	VALDNER DAIZIO RAMOS CLEMENTINO	05/jan/16	19/jan/16
	VALDNER DAIZIO RAMOS CLEMENTINO	05/dez/16	19/dez/16
1620634		28/mar/16	06/abr/16
	VALTENCY REMIGIO SOUTO	16/ago/16	25/ago/16
1620634		16/nov/16	25/nov/16
1552079	VANDERLEA ANDRADE PEREIRA	02/jan/16	21/jan/16
	VANDERLEA ANDRADE PEREIRA	18/jul/16	01/ago/16
1552079		19/dez/16	28/dez/16
1721725	VANDERLEI SOUZA CARVALHO	04/jan/16	02/fev/16
1721725		18/jul/16	01/ago/16
1721725		18/jul/16	01/ago/16
1621003	VANDERLI DIAS DA COSTA SILVA RODRIGU	25/abr/16	04/mai/16
1621003	VANDERLI DIAS DA COSTA SILVA RODRIGU	24/out/16	12/nov/16
	VANESSA LEMOS DUARTE DE CASTRO GAMA	04/jan/16	18/jan/16
1620916	VANESSA LEMOS DUARTE DE CASTRO GAMA VANESSA POLON DONZELI	04/jul/16	18/jul/16
1468013 1468013		04/fev/16	13/fev/16
1468013		28/jun/16 31/dez/16	15/jul/16 16/jan/17
2136208	VANESSA POLON DONZELI VANESSA SOUZA MENDES	27/jun/16	06/jul/16
2136208		19/dez/16	07/jan/17
1618608		01/jul/16	15/jul/16
1618608	VENICIO FERREIRA DOS SANTOS  VENICIO FERREIRA DOS SANTOS	05/dez/16	19/dez/16
1584458	VERONICA DA NOVA QUADROS CORTES	04/jan/16	23/jan/16
1584458		20/jun/16	01/jul/16
1584458		12/dez/16	24/dez/16
2222183		01/jun/16	10/jun/16
2222183		13/out/16	22/out/16
2222183		31/dez/16	24/jan/17
1991932	VICTOR EMMANUELL FERNANDES APOLONIO	11/abr/16	25/abr/16
1991932	VICTOR EMMANUELL FERNANDES APOLONIO	31/dez/16	29/jan/17
2222849	VILMA DOS SANTOS CASTRO	16/mai/16	30/mai/16
2222849			17/out/16
2222079	VILMA DOS SANTOS CASTRO	03/out/16	1// / 000/ 10



1295751	VIRGINIA DE OLIVEIRA ALVES PASSOS	25/jan/16	05/fev/16
1295751	VIRGINIA DE OLIVEIRA ALVES PASSOS	19/dez/16	20/jan/17
2046075	VIRGINIA MICHELLE SVEDESE	01/jul/16	15/jul/16
2046075	VIRGINIA MICHELLE SVEDESE	01/set/16	10/set/16
2046075	VIRGINIA MICHELLE SVEDESE	24/dez/16	12/jan/17
1376235	VIVIANNI MARQUES LEITE DOS SANTOS	18/jul/16	29/jul/16
1376235	VIVIANNI MARQUES LEITE DOS SANTOS	31/dez/16	01/fev/17
1047129	WAGNER DE ASSIS CANGUSSU PASSOS	11/abr/16	29/abr/16
1047129	WAGNER DE ASSIS CANGUSSU PASSOS	18/jul/16	29/jul/16
1047129	WAGNER DE ASSIS CANGUSSU PASSOS	10/dez/16	23/dez/16
1656054	WAGNER PEREIRA FELIX	01/jul/16	30/jul/16
1656054	WAGNER PEREIRA FELIX	01/dez/16	15/dez/16
1718418	WALDIMIR MAIA LEITE NETO	14/jan/16	27/fev/16
1952799	WASLEY CARLOS GONCALVES DE MATOS	11/abr/16	20/abr/16
1952799	WASLEY CARLOS GONCALVES DE MATOS	11/jul/16	20/jul/16
1952799	WASLEY CARLOS GONCALVES DE MATOS	26/dez/16	04/jan/17
1653709	WEDSON PEREIRA DA SILVA	11/jan/16	20/jan/16
1653709	WEDSON PEREIRA DA SILVA	31/dez/16	19/jan/17
2551247	WELSON BARBOSA DOS SANTOS	25/jan/16	25/jan/16
2551247	WELSON BARBOSA DOS SANTOS	25/abr/16	03/mai/16
2551247	WELSON BARBOSA DOS SANTOS	25/jul/16	03/ago/16
2551247	WELSON BARBOSA DOS SANTOS	07/dez/16	16/dez/16
1508880	WILLAMS KERLHES OLIVEIRA	11/fev/16	20/fev/16
1508880	WILLAMS KERLHES OLIVEIRA	27/jun/16	06/jul/16
1508880	WILLAMS KERLHES OLIVEIRA	13/out/16	22/out/16
1965070	WILLIAM RODRIGUES DE FREITAS	16/ago/16	30/ago/16
1965070	WILLIAM RODRIGUES DE FREITAS	18/out/16	01/nov/16
1965070	WILLIAM RODRIGUES DE FREITAS	15/nov/16	29/nov/16
1560935	XIRLEY PEREIRA NUNES	05/abr/16	29/abr/16
1560935	XIRLEY PEREIRA NUNES	20/jul/16	29/jul/16
1560935	XIRLEY PEREIRA NUNES	12/dez/16	21/dez/16
2216335	yanna carolina abdala braga lacerda	30/mai/16	13/jun/16
2216335	Yanna Carolina abdala Braga Lacerda	15/ago/16	29/ago/16
2216335	Yanna Carolina abdala Braga Lacerda	05/dez/16	19/dez/16

# Alterações da Escala de Férias

Nome do Servidor	Ana Dulce Batista dos Santos	Nome do Servidor	Julio Cesar Ferreira de Melo Junior
Exercício	2016	Exercício	2016
Cargo	Diretoria de Planejamento de Ensino	Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior
Período Anterior	29.01 a 07.02.2016	Período Anterior	28.03 a 08.04
Novo Período	30.01 a 08.02.2016	Novo Período	04 a 15.04.2016
Nome do Servidor	Diego Luz Moura	Nome do Servidor	Djane Da Silva Teixeira
Exercício	2016	Exercício	2015
Cargo	Coordenação do CEFIS	Cargo	Enfermeiro
Período Anterior	11 a 20.04.2016 e	Período Anterior	03.11 a 01.12.2015
	31.12.2016 a 03.02.2017	Novo Período	15.02 a 14.03.2016
Novo Período	01 a 11.03.2016 e		
	31.12.2016 a 02.02.2017	Nome do Servidor	Marcelo de Medeiros Lacerda Pereira
Nome do Servidor	Edilson Pinheiro Araújo	Exercício	2016
Exercício	2016	Cargo	Coordenação de Suporte
Cargo	Vice-Coordenação do	-	da ST□
	CADM	Período Anterior	01 a 15.07.2016
Período Anterior	28.03 a 26.04.2016	Novo Período	14 a 28.03.2016
Novo Período	10 a 19.02.2016 e		
	07 a 26.04.2016		
Nome do Servidor	Julianeli Tolentino de		
	Lima		
Exercício	2016		
Cargo	Reitor		
Período Anterior	20 a 29.07.2016		
Novo Período	10 a 19.08.2016		



# Interrupção de Férias

Nome do Servidor	Andréa de Vasconcelos Ferraz	Nome do Servidor	Lara Elena Gomes Marquardt
Exercício	2015	Exercício	2015
Cargo	Professor da Carreira de	Cargo	Professor da Carreira de
cargo	Magistério Superior	cargo	Magistério Superior
Período da Convocação	22 a 31.01.2016	Período da Convocação	08 a 31.01.2016
Período para usufruto	11 a 20.04.2016	Período para usufruto	01 a 24.07.2016
renodo para usurrato	11 a 20.04.2010	reliouo para usurruto	01 a 24.07.2010
Nome do Servidor	Anibal Livramento da Silva Netto	Nome do Servidor	Letícia Maria de Oliveira
Exercício	2015	Exercício	2015
Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior	Cargo	Vice – Coordenação CCINAT - SBF
Período da Convocação	25.01 a 01.02.2015	Período da Convocação	22 a 29.01.2016
Período para usufruto	14 a 21.12.2015	Período para usufruto	20 a 27.03.2016
Nome do Servidor Exercício	<b>Deuzilane Muniz Nunes</b> 2015	Nome do Servidor	Luiz Alcides Ramires Maduro
		Evereísia	
Cargo	Professor da Carreira de	Exercício	2015
Devie de de Common e	Magistério Superior	Cargo	Professor da Carreira de
Período da Convocação	12 a 24.01.2016	Deviate de Comme e e	Magistério Superior
Período para usufruto	18 a 30.01.2016	Período da Convocação	22.01 a 13.02.2016
		Período para usufruto	02 a 24.05.2016
Nome do Servidor	<b>Euriclesio Muniz Nunes</b>		
Exercício	2015	Nome do Servidor	Maria Andréia Lopes de
Cargo	Professor da Carreira de		Freitas
	Magistério Superior	Exercício	2015
Período da Convocação	18 a 30.01.2016	Cargo	Vice - Coordenação do
Período para usufruto	28.03 a 08.04.2016		Programa de Residência
			em Área Profissional
Nome do Servidor	Ferdinando Oliveira Carvalho		Enfermagem - Urgência e Emergência
Exercício	2015	Período da Convocação	18.01 a 22.01.2016
Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior	Período para usufruto	15 a 19.02.2016
Período da Convocação	08.01 a 13.02.2016	Nome do Servidor	Maurício Claudio Horta
Período para usufruto	12.04 a 18.05.2016	Exercício	2015
r criodo para asarrato	12.01 0 10.03.2010	Cargo	Coordenação Do
Nome do Servidor	Francesca Silva Dias	cargo	Colegiado Acadêmico de
Nome do Servidor	Nobre		Pós - Graduação em
Exercício	2015		Ciências Veterinárias no
			Semi - Árido
Cargo	Vice - Coordenação do	Período da Convocação	15 a 21.01.2016
	Colegiado Acadêmico de		
	Pós - Graduação em Ciências Veterinárias no	Período para usufruto	11 a 17.07.2016
	Semiárido	Nome do Servidor	Natalia Batista
Período da Convocação	13 a 23.01.2016		Albuquerque Goulart
Período para usufruto	19 a 29.04.2016		Lemos
r criodo para asarrato	13 4 23.0 1.2010	Exercício	2015
Nome do Servidor	Jose Luiz Santos da Silva Junior	Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior
Exercício	2015	Período da Convocação	22.01 a 02.02.2016
Cargo	Professor da Carreira de	Período para usufruto	12 a 23.04.2016
Dowlada da Carriaga	Magistério Superior	Name de Carridan	Dadwina Daweina Dawee
Período da Convocação	26.01 a 03.02.2016	Nome do Servidor	Rodrigo Pereira Ramos
Período para usufruto	11 a 19.04.2016	Exercício	2015
		Cargo	Professor da Carreira de
		Período da Convocação	Magistério Superior 18 a 30.01.2016
		_	Magistério Superior



Período para usufruto	08 a 20.04.2016		Administração
		Período da Convocação	22 a 25.01.2016
Nome do Servidor	Sérgio Rodrigues	Período para usufruto	28.03 a 01.04.2016
	Moreira	•	
Exercício	2015	Nome do Servidor	Mara Carlota Pereira
Cargo	Professor da Carreira de		Gomes
_	Magistério Superior	Exercício	2015
Período da Convocação	08.01 a 13.02.2016	Cargo	Assistente em
Período para usufruto	29.02 a 05.04.2016	-	Administração
·		Período da Convocação	20 a 27.01.2016
Nome do Servidor	Cleide Alves Caribé	Período para usufruto	11 a 18.02.2016
Exercício	2015	•	
Cargo	Assistente em		

### Atos da PRPPGI

### PORTARIA Nº. 01, DE 12 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "IMPACTO DO TREINAMENTO COM PESOS EM SESSÕES AGUDAS, EM DIFERENTES INTENSIDADES, DIVIDIDOS PELOS GENÓTIPOS DO GENE DA ECA EM INDIVÍDUOS OBESOS" da discente CLÁUDIA FERNANDA LOPES DA SILVA, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 05 de fevereiro de 2016, às 09h00, no Auditório da Biblioteca, do *campus* Univasf Centro, Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Ferdinando Oliveira Carvalho – UNIVASF;
- 2ª Examinador (interno): Prof. Dr. José Fernando Vila Nova Moraes – Univasf;
- 3ª Examinador (interno): Profa. Dra. Michely Correia Diniz Univasf;
- 1ª Suplente (interno): Prof. Dr. Sérgio Rodrigues Moreira Univasf;
- 2ª Suplente (externo): Prof. Dr. Mateus Matiuzzi da Costa Univasf.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

### PORTARIA Nº. 02, DE 12 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "EFEITO AGUDO DO ALONGAMENTO ESTÁTICO NO DESEMPENHO NEUROMUSCULAR E CARDIOVASCULAR DE JOVENS E IDOSAS" da discente LAÍSLA DA SILVA PAIXÃO BATISTA, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 02 de fevereiro de 2016, às 14h30, no Auditório da Biblioteca, do *campus* Univasf Centro, Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. André Luiz Demantova Gurjão – UNIVASF;
- 2ª Examinador (interno): Prof. Dr. Sérgio Rodrigues Moreira – Univasf;
- 3ª Examinador (externo): Profa. Dra. José Fernando Vila Nova de Moraes – Univasf;
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. Fernando de Aguiar Lemos – Univasf;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Ferdinando Oliveira Carvalho Univasf.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 03, DE 12 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "COQUETÉIS VEGETAIS NO CULTIVO DE MANGUEIRA NO SEMIÁRIDO: ALTERAÇÕES NAS PROPRIEDADES QUÍMICAS E FÍSICAS DO SOLO E IMPACTOS NA PRODUÇÃO DE MANGA" da discente SHEILA DA SILVA BRANDÃO, do Programa de PósGraduação em ENGENHARIA AGRÍCOLA - CPGEA, a ser realizada no dia 29 de janeiro de 2016, às 08h30, na sala 30, do *campus* Univasf, Juazeiro/BA.

- 1<sup>a</sup> Examinador (interno/orientador): Profa. Dra. Alessandra Monteiro Salviado – Univasf;
- 2ª Examinador (externo): Profa. Dra. Vanderlise Giongo Embrapa;
- 3ª Examinador (interno): Profa. Dra. Nelsi Olszevski Univasf;
- 1<sup>a</sup> Suplente (externo): Prof. Dr. Tony Jarbas Embrapa;



#### PORTARIA Nº. 04, DE 19 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "RESPOSTAS GLICÊMICAS E DA FUNÇÃO AUTONÔMICA CARDÍACA EM MULHERES COM DIABETES TIPO-2 PÓSEXERCÍCIO RESISTIDO DE DIFERENTES INTENSIDADES" da discente LOUMAÍRA CARVALHO DA CRUZ, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 17 de fevereiro de 2016, às 09h00, no Auditório da Biblioteca, do *campus* Univasf Centro, Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Sérgio Rodrigues Moreira – UNIVASF;
- 2ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Denise Maria
   Martins Vancea UNIVASF;
   3ª Examinador (externo): Prof. Dr. José Fernando Vila
- 3ª Examinador (externo): Prof. Dr. José Fernando Vila Nova de Moraes UNIVASF;
- 1<sup>a</sup> Suplente (externo): Profa. Dra. Marina Pereira Gonçalves UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Ferdinando Oliveira Carvalho UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

### PORTARIA Nº. 05, DE 19 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "RESPOSTAS CARDIOVASCULARES AGUDAS EM INDIVÍDUOS HIPERTENSOS: Efeitos de diferentes terapias não farmacológicas" do discente MARCUS AMANDO FERNANDES DA SILVA, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 15 de fevereiro de 2016, às 09h00, no Auditório da Biblioteca, do *campus* Univasf Centro, Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Sérgio Rodrigues Moreira – UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Tarísio Fulgêncio Alves da Silva UNIVASF;
- 3ª Examinadora (externa): Profa. Dra. Xirley Pereira Nunes UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. José Fernando Vila Nova de Moraes – UNIVASF;

2ª Suplente (interno): Prof. Dr. André Luiz Demantova Gurjão – UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 06, DE 19 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "Utilização de celulares como ferramentas no ensino de astronomia: aplicativo Star Chart como planetário." do discente Francisco Petrônio de Oliveira e Silva, do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Física - CPGEF, a ser realizada no dia 19 de fevereiro de 2016, às 10h00, na Sala n°38, Bloco dos colegiados, *campus* Juazeiro/BA.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Alessandro Pereira Moisés – UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Paulo César da Rocha Poppe – UEFS;
- 3ª Examinador (interno): Prof. Dr. Aníbal Livramento da Silva Netto UNIVASF;
- 4ª Examinadora (interna): Letícia Maria de Oliveira UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. Marcelo Felisberto de Lima UFAL;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Wagner de Assis Cangussu Passos – UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 07, DE 20 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "PERFIL EPIDEMIOLÓGICO DA CONDIÇÃO BUCAL EM ESCOLARES NA FAIXA ETÁRIA DE 12 ANOS DO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO-BA" do discente Vanessa Cíntia do Nascimento Barbosa Cerqueira, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 19 de fevereiro de 2016, às 14h30, na Sala de Reunião do CONUNI, *campus* Petrolina/PE.

- 1<sup>a</sup> Examinador (interno/orientador): Profa. Dra. Ângela de Oliveira Carneiro UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Profa. Dra. Luciana da Silva Timossi – UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Profa. Dra. Mônica Aparecida Tomé Pereira – UNIVASF;



2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Diego Luz Moura – UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 08, DE 20 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "PANORAMA AMBIENTAL E FATORES DE RISCOS À SAUDE DO TRABALHADOR POR OCASIÃO DA EXPLORAÇÃO MINERAL NO DISTRITO DE CARNAÍBA, MUNICÍPIO DE PINDOBAÇU (BA)" do discente KEILIANE ALMEIDA DE OLIVEIRA, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 19 de fevereiro de 2016, às 08h00, na Sala de Reunião do CONUNI, *campus* Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Marcelo Domingues de Faria UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Profa. Dra. Carmem Sueze Silva Miranda UNIVASF;
- 3ª Examinador (interno): Prof. Dr. René Geraldo Cordeiro Silva Júnior – UNIVASF;
- 1ª Suplente (interno): Prof. Dr. Paulo Roberto Ramos UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Profa. Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 09, DE 26 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "ANÁLISE DA OCORRÊNCIA DA RETINOPATIA DA PREMATURIDADE EM RECÉMNASCIDOS PRÉ-TERMOS DE UMA MATERNIDADE DO VALE DO SÃO FRANCISCO" da discente CLARISSA OLIVEIRA MUNIZ LACERDA, do Programa de PósGraduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 23 de fevereiro de 2016, às 15h00, no Auditório da Biblioteca, *campus* Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Gláucio Bezerra Brandão – UFRN;
- 2ª Examinador (interno): Prof. Dr. José Carlos de Moura UNIVASF;
- 3ª Examinador (externo): Profa. Dra. Kathia Marise Borges Sales – UNEB;

- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. Delcides Marques UNIVASF:
- 2ª Suplente (interno): Profa. Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 10, DE 26 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "MAPEAMENTO DOS CASOS DE DENGUE OCORRIDOS NOS MUNICÍPIOS DO NÚCLEO REGIONAL DE SAÚDE DE JUAZEIRO E CORRELAÇÃO COM VARIÁVEIS ECONÔMICAS E DEMOGRÁFICAS" do discente JOSIELSON DA SILVA XAVIER, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 18 de fevereiro de 2016, às 08h00, na Sala de Reuniões do CONUNI, *campus* Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Marcelo Domingues de Faria UNIVASF;
- 2ª Examinador (interno): Prof. Dr. René Geraldo da Silva Júnior – UNIVASF;
- 3ª Examinador (externo): Prof. Dr. João Alves do Nascimento Júnior UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Profa. Dra. Carmem Sueze Silva Miranda UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Profa. Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira – UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 11, DE 27 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "ESTUDO SOBRE A ASSISTÊNCIA INTERDISCIPLINAR NO UNIVERSO DA NEFROLOGIA: POSSÍVEIS REPERCUSSÕES E DESAFIOS DA PRÁTICA" da discente EDUARDA LETÍCIA CARNEIRO DE CARVALHO, do Programa de PósGraduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 22 de fevereiro de 2016, às 09h00, no Auditório da Biblioteca, *campus* Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (externo/orientadora): Profa. Dra. Neide Mariko Tanaka UNOPAR;
- 2ª Examinador (interno): Prof. Dr. José Carlos de Moura UNIVASF;



- 3ª Examinador (externo): Prof. Dr. Delcides Marques UNIVASF:
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. Gabriel Pugliese Cardoso UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Profa. Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira UNIVASF.

#### PORTARIA Nº. 12, DE 27 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "EFEITOS DO TREINAMENTO COM PESOS ASSOCIADOS À INGESTÃO DO VINHO TINTO SOBRE PARÂMETROS SANGUÍNEOS: PERFIL LIPÍDICO E GLICÊMICO EM RATOS" do discente REGINALDO LUIZ DO NASCIMENTO, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 25 de fevereiro de 2016, às 09h00, no Auditório da Biblioteca, campus Petrolina/PE.

- 1ª Examinadora (interna/orientadora): Profa. Dra. Luciana da Silva – UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Ricardo de Lima Santana UNIVASF;
- 3ª Examinador (interno): Prof. Dr. Fabrício Cieslak UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Profa. Dra. Ana Carolina Rodarti Pitangui – UPE;
- 2ª Suplente (interno): Profa. Dra. Marcia Bento Moreira UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 13, DE 27 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "ATIVIDADE FOTOCATALÍTICA E ANTIBACTERIANA DE PPY E DE COMPÓSITOS DE PPY/TIO2 FRENTE A STAPHYLOCOCCUS SSP" do discente NATAN ANTÔNIO BATISTA DE SOUSA, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 24 de fevereiro de 2016, às 19h00, no Núcleo Temático 01, campus Petrolina/PE.

1<sup>a</sup> Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Mateus Matiuzzi da Costa – UNIVASF;

- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Rodolfo de Moraes Peixoto – IF-SERTÃO:
- 3ª Examinador (externo): Profa. Dra. Andréa Vieira Colombo UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Profa. Dra. Michelline Lins Silvério UNIVASF;
- 2ª Suplente (externo): Profa. Dra. Adriana Mayumi Yano de Melo UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 14, DE 27 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "BIOCOMPATIBILIDADE E OSSEOINTEGRAÇÃO DA SEDA EM COELHOS" da discente ALINE DA COSTA CONSTANTINO, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 22 de fevereiro de 2016, às 14h00, no Auditório da Biblioteca, campus Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Marcelo Domingues de Faria UNIVASF;
- 2ª Examinador (interno): Prof. Dr. René Geraldo Cordeiro Silva Junior – UNIVASF;
- 3ª Examinador (externo): Prof. Dr. Alan Christie da Silvia Dantas UNIVASF;
- 1<sup>a</sup> Suplente (externo): Profa. Dra. Flaviane Maria Florencio Monteiro Silva UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Edilson Soares Lopes Junior UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 15, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "SOFTWARE DE AVALIAÇÃO FÍSICA ONLINE (SAFO): análise do perfil antropométrico, pressão arterial, composição corporal e desempenho motor de adolescentes" do discente MARCOS VINÍCIUS OLIVEIRA CARNEIRO, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 23 de fevereiro de 2016, às 09h00, no Auditório da Biblioteca, campus Petrolina/PE.



- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Ferdinando Oliveira Carvalho – UNIVASF:
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. José Fernando Vila Nova de Moraes – UNIVASF;
- 3ª Examinador (externo): Prof. Dr. Bruno Otavio de Lacerda Abrahão UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. Mário Godoy Neto UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Diego Luz Moura UNIVASF.

#### PORTARIA Nº. 16, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "DIFERENTES ESTRATÉGIAS DE HIDRATAÇÃO NÃO ALTERAM A CAPACIDADE DE EXERCÍCIO, RESPOSTA CARDIOVASCULAR E TERMORREGULATÓRIA NO CALOR EM HUMANOS DESIDRATADOS" da discente DENISE DE MELO MARINS, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 24 de fevereiro de 2016, às 08h00, no Auditório da Biblioteca, *campus* Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Orlando Laitano Lionello Neto – UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Emerson Silami Garcia – UFMA;
- 3ª Examinador (externo): Profa. Dra. Lara Elena Gomes Marquardt – UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. José Fernando Vila Nova UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Ferdinando Oliveira Carvalho UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 17, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "EFEITOS DA SOBRECARGA DE POTÁSSIO NA MODULAÇÃO CARDÍACA, BALANÇO HÍDRICO E DESEMPENHO ANTES E APÓS O EXERCÍCIO NO CALOR" do discente FRANCISCO DE ASSIS FREIRE JÚNIOR, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser

realizada no dia 24 de fevereiro de 2016, às 14h00, no Auditório da Biblioteca, *campus* Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Orlando Laitano Lionello Neto – UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Emerson Silami Garcia – UFMA;
- 3ª Examinador (externo): Profa. Dra. Lara Elena Gomes Marquardt UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. José Fernando Vila Nova UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Ferdinando Oliveira Carvalho UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 18, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "MOTIVAÇÃO E PRAZER EM EDUCAÇÃO FÍSICA ESCOLAR: ANALISANDO O EFEITO DE DIFERENTES MÉTODOS DE ENSINO" do discente CLEYTON BATISTA DE SOUSA, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 26 de fevereiro de 2016, às 14h00, no Auditório da Biblioteca, *campus* Petrolina/PE.

- 1<sup>a</sup> Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Diego Luz Moura – UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Antônio Jorge Gonçalves Soares – UFRJ;
- 3ª Examinador (externo): Profa. Dra. Marina Pereira Gonçalves UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. Álvaro Rego Millen Neto – UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Bruno Otavio de Lacerda Abrahao – UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 19, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "DESEMPENHO, INTERMADIÁRIOS METABÓLICOS E PARÂMETROS HEMATOLÓGICOS DE JUVENIS DE TAMBAQUI (*COLOSSOMA MACROPOMUM*) ALIMENTADOS COM DIFERENTES PROPORÇÕES DE PROTEÍNA BRUTA: FUBÁ DE MILHO, PROTEÍNA BRUTA



- E BANANA *IN NATURA*" do discente GERALDO FERNANDES DE SOUZA GERMINO, do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal CPGCA, a ser realizada no dia 26 de fevereiro de 2016, às 08h00, na sala de defesas (sala 03) Bloco Antigo de salas de aula, Univasf, Campus Ciências Agrárias.
- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. José Fernando Bibiano Melo – UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Rogério Manoel Lemes de Campos – UNIVASF;
- 3ª Examinador (externo): Prof. Dr. Carlos Eduardo Copatti UFBA;
- 1<sup>a</sup> Suplente (externo): Prof. Dr. David Ramos da Rocha UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Mário Adriano Ávila Queiroz – UNIVASF.

#### PORTARIA Nº. 20, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "DIVERSIDADE E EFICIÊNCIA DE BACTÉRIAS PROMOTORAS DO CRESCIMENTO EM PLANTAS FORRAGEIRAS DO SEMIÁRIDO PERNAMBUCANO" do discente GABIANE DOS REIS ANTUNES, do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal - CPGCA, a ser realizada no dia 23 de fevereiro de 2016, às 08h00, na sala de defesas (sala 03) Bloco Antigo de salas de aula, Univasf, Campus Ciências Agrárias.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Gherman Garcia Leal de Araújo – EMBRAPA;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Adailson Feitoza de Jesus Santos UNEB;
- 3ª Examinador (interno): Prof. Dr. Tadeu Vinhas Voltolini EMBRAPA;
- 1<sup>a</sup> Suplente (externo): Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Lindete Miria Vieira Martins UNEB:
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Claudio Mistura UNEB.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

### PORTARIA Nº. 21, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "RESPOSTAS DA FUNÇÃO PULMONAR E PARÂMETROS PSICOFISIOLÓGICOS EM ADOLESCENTES DURANTE EXERCÍCIO FÍSICO EM INTENSIDADE AUTOSSELECIONADA E IMPOSTA" da discente RAYANA DE OLIVEIRA COSTA, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 25 de fevereiro de 2016, às 14h00, no Auditório da Biblioteca do campus centro Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Fabrício Cieslak – UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. José Fernando Vila Nova de Moraes – UNIVASF;
- 3ª Examinador (interno): Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Juliana Barros Maranhão – UPE;
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. Kleverton Krinski UNIVASF:
- 2ª Suplente (interno): Profª. Drª. Luciana Timossi UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 22, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "AVALIAÇÃO INTEGRADA DO EFEITO DO USO DE AGROTÓXICOS SOBRE A SAÚDE DE TRABALHADORES RURAIS DO SUBMÉDIO DO VALE DO SÃO FRANCISCO E PREPARAÇÃO DE POTENCIAIS ANTÍDOTOS PARA INTOXICAÇÃO AGUDA POR ORGANOFOSFORADOS" do discente CÍCERO OLIVEIRA CORCINO, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas - CPGCSB, a ser realizada no dia 26 de fevereiro de 2016, às 09h00, no Auditório da Biblioteca do campus centro Petrolina/PE.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Profa. Dra. Gabriela Lemos de Azevedo Maia – UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Profª. Drª. Edigênia Cavalcanti da Cruz Araújo – UNIVASF;
- 3ª Examinador (interno): Profª. Drª. Luciana da Silva Timossi UNIVASF;
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. Edilson Beserra de Alencar Filho – UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Profª. Drª. Lucia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira— UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 23, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:



DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "RESPOSTAS PRODUTIVAS E QUALITATIVAS DE PLANTAS FORRAGEIRAS SUBMETIDAS AO DÉFICIT HÍDRICO COM INOCULAÇÃO DE BACTÉRIAS DIAZOTRÓFICAS" da discente SHEILLA RIOS ASSIS SANTANA, do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal - CPGCA, a ser realizada no dia 26 de fevereiro de 2016, às 14h00, na sala de defesas (sala 03) Bloco Antigo de Salas de Aula, Univasf, Campus Ciências Agrárias.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Tadeu Vinhas Voltolini EMBRAPA;
- 2ª Examinador (interno): Prof. Dr. Claudio Mistura UNEB;
- 3ª Examinador (externo): Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Lindete Mirian Vieira Martins UNEB;
- 1ª Suplente (externo): Profª. Drª. Indra Elena Costa Escobar UFPE;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Mário Adriano Ávila Queiroz – UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 24, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "ESTUDO SOROEPIDEMIOLÓGICO DA LEPTOSPIROSE EM MAMÍFEROS DOMÉSTICOS E SILVESTRES NA MESORREGIÃO DO SÃO FRANCISCO PERNAMBUCANO" da discente LAÍS FERRARI DOS SANTOS, do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal - CPGCA, a ser realizada no dia 29 de fevereiro de 2016, às 08h00, na sala de defesas (sala 03) Bloco Antigo de Salas de Aula, Univasf, Campus Ciências Agrárias.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Maurício Claudio Horta UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Daniel Moura de Aguiar– UFMT;
- 3ª Examinador (interno): Prof. Dr. Mário Adriano Ávila Queiroz UNIVASF.
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. João Alves Nascimento Júnior UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Profa. Dra. Francesca Silva Dias Nobre UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 25, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "GENE FLOR E A RESISTÊNCIA AO FLORFENICOL EM ISOLADOS DE *AEROMONAS SPP'* da discente NAEDJA CARLA DOS SANTOS LEITE DA SILVA, do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal - CPGCA, a ser realizada no dia 24 de fevereiro de 2016, às 14h00, na sala de defesas (sala 03) Bloco Antigo de Salas de Aula, Univasf, Campus Ciências Agrárias.

- 1<sup>a</sup> Examinador (interno/orientador): Profa. Dra. Gisele Veneroni Gouveia UNIVASF;
- 2ª Examinador (interno): Profa. Dra. Francesca Silva Dias Nobre – UNIVASF;
- 3ª Examinador (externo): Profa. Dra. Ana Carolina Landim Pacheco – UFPI.
- 1ª Suplente (externo): Prof. Dr. João José de Simoni Gouveia – UNIVASF;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Mateus Matiuzzi da Costa UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

#### PORTARIA Nº. 26, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado intitulada "DOSES E FORMAS DE APLICAÇÃO DE BIOFERTILIZANTE NO CULTIVO DA MELANCIA SEM SEMENTE NO VALE DO SÃO FRANCISCO" do discente MAX VENICUIS TEIXEIRA DA SILVA, do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola - CPGEA, a ser realizada no dia 25 de fevereiro de 2016, às 14h00, na sala 33 do Campus UNIVASF de Juazeiro/BA.

- 1ª Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Marlon da Silva Garrido – UNIVASF;
- 2ª Examinador (externo): Prof. Dr. Welson Lima Simões EMBRAPA;
- 3ª Examinador (interno): Prof. Dr. José Aliçandro Bezerra da Silva UNIVASF.
- 4ª Examinador (externo): Prof. Dr. Fabio Freire de Oliveira IFPE-Sertão
- 1ª Suplente (externo): Profa. Dra. Rita de Cassia Souza Sias EMBRAPA;
- 2ª Suplente (interno): Prof. Dr. Pedro Robinson Fernandes de Medeiros UNIVASF.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação



#### PORTARIA Nº. 27, DE 28 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Univasf, Helinando Pequeno de Oliveira, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 365, de 14 de julho de 2014, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº 01, de 12 de janeiro de 2016, que trata da defesa de dissertação de mestrado da discente CLÁUDIA FERNANDA LOPES DA SILVA, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde e Biológicas.

 I – EXCLUIR data de defesa da dissertação do dia 05/02/2016, às 09h00;

II – INCLUIR data de defesa da dissertação no dia 01/02/2016 às 19h30.

Prof. Dr. Helinando Pequeno de Oliveira Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

### Atos da PROEN

### COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DOS PEDIDOS DE DISPENSA DO ENADE 2015

AVALIAÇÃO DAS SOLICITAÇÕES DE DISPENSA PARA OS ESTUDANTES HABILITADOS AO EXAME NACIONAL DE DESEMPENHO DOS ESTUDANTES 2015 (ENADE 2015) QUE NÃO PARTICIPARAM DA PROVA

Portaria nº 01/2016, de 25 de janeiro de 2016.

A Comissão de Avaliação dos Pedidos de Dispensa do ENADE 2015, instituída pela Portaria nº 034, da PROEN, de 14 de dezembro de 2015, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no **EDITAL Nº 17, DA PROEN, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2015** e Portaria Normativa nº 40, do MEC, de 12 de dezembro de 2007, publicada em 13/12/2007, e na Portaria nº 548, do Inep, de 4 de dezembro de 2015, publicada no DOU de 07/12/2015, e, considerando ainda o exame da documentação apresentada pelos estudantes como justificativa da ausência à prova do ENADE 2015, RESOLVE:

- DIVULGAR o resultado do julgamento dos pedidos de dispensa do ENADE 2015, conforme nominata em anexo, parte integrante desta Portaria;
- 2. INFORMAR que o estudante que obteve o DEFERIMENTO de sua solicitação de dispensa da prova do ENADE 2015 possuirá regularidade perante o exame somente se apresentar preenchimento completo do Questionário do Estudante até o dia 22 de fevereiro de 2016, por meio do link <a href="http://enadeies.inep.gov.br/enadeIes/">http://enadeies.inep.gov.br/enadeIes/</a>, conforme disposto na Portaria nº 548, do Inep, de 4 de dezembro de 2015;
- 3. **INFORMAR** ainda que o discente que teve o INDEFERIMENTO do seu seu pedido de dispensa poderá interpor recurso dirigido ao Inep, nos termos da Portaria Nº 548, do Inep, de 4 de dezembro de 2015, publicada no DOU de 07/12/2015;

Alane Pereira de Oliveira	João José de Simoni Gouveia
Presidente da Comissão	Membro
Ildemar Jorge Rodrigues	Lucimary Araújo Campos
Membro	Membro

#### ANEXO I da Portaria nº 01/2016

#### I - DISPENSAS DEFERIDAS

Discente	Curso
IVANA LIMA DE OLIVEIRA	PSICOLOGIA
RODEMBERG DE SOUZA COSTA	ADMINISTRAÇÃO



### COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DOS PEDIDOS DE DISPENSA DO ENADE 2015

# AVALIAÇÃO DAS SOLICITAÇÕES DE DISPENSA PARA OS ESTUDANTES HABILITADOS AO EXAME NACIONAL DE DESEMPENHO DOS ESTUDANTES 2015 (ENADE 2015) QUE NÃO PARTICIPARAM DA PROVA

Portaria nº 02/2016, de 29 de janeiro de 2016.

A Comissão de Avaliação dos Pedidos de Dispensa do ENADE 2015, intituída pela Portaria nº 034 da PROEN, de 14 de dezembro de 2015, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no **EDITAL Nº 17, DA PROEN, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2015** e Portaria Normativa nº 40, do MEC, de 12 de dezembro de 2007, publicada em 13/12/2007, e na Portaria nº 548, do Inep, de 4 de dezembro de 2015, publicada no DOU de 07/12/2015, e considerando ainda, o exame da documentação apresentada pelos estudantes como justificativa da ausência à prova do ENADE 2015, RESOLVE:

- **1 RETIFICAR** o resultado do julgamento dos pedidos de dispensa do ENADE 2015, constante na Portaria nº 01/2016 desta comissão, conforme nominata em anexo, parte integrante desta Portaria;
- 2 INFORMAR que o estudante que obteve o **DEFERIMENTO** da sua solicitação de dispensa da prova do Enade 2015 possuirá regularidade perante o exame somente se apresentar preenchimento completo do Questionário do Estudante até o dia 22 de fevereiro de 2016, por meio do link: <a href="http://enadeies.inep.gov.br/enadeIes/">http://enadeies.inep.gov.br/enadeIes/</a>, conforme disposto na Portaria nº 548, do Inep, de 4 de dezembro de 2015;
- **3 INFORMAR** ainda que o discente que teve o **INDEFERIMENTO** do seu pedido de dispensa poderá interpor recurso dirigido ao Inep, nos termos da Portaria nº 548, do Inep, de 4 de dezembro de 2015, publicada no DOU de 07/12/2015.

Alane Pereira de Oliveira	João José de Simoni Gouveia
Presidente da Comissão	Membro
Ildemar Jorge Rodrigues	Lucimary Araújo Campos
Membro	Membro

#### ANEXO I da Portaria 02/2016

#### I - DISPENSAS DEFERIDAS

Discente	Curso
IVANA LIMA DE OLIVEIRA	PSICOLOGIA
RICARDO MENEZES DA SILVA	ADMINISTRAÇÃO
RODEMBERG DE SOUZA COSTA	ADMINISTRAÇÃO

## PORTARIA/PROEN Nº 001, DE 05 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Ensino da Universidade Federal do Vale do São Francisco — Univasf, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 851, de 10 de outubro de 2012, publicada no DOU nº 200, de 16/10/2012 e tendo em vista a Resolução nº 06/2015-CONUNI, resolve:

- I Prorrogar por 60 (sessenta) dias, o prazo de conclusão dos trabalhos da Subcomissão de Processo Disciplinar Acadêmico, designada pela Portaria/PROEN nº 26, de 06 de novembro de 2015, referente ao Processo nº 23402.001310/2015-17, ante as razões apresentadas.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Leonardo Rodrigues Sampaio Pró-reitor de Ensino

## PORTARIA/PROEN Nº 002, DE 05 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Ensino da Universidade Federal do Vale do São Francisco — Univasf, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 851, de 10 de outubro de 2012, publicada no DOU nº 200, de 16/10/2012 e tendo em vista a Resolução nº 06/2015-CONUNI, resolve:

- I Prorrogar por 60 (sessenta) dias, o prazo de conclusão dos trabalhos da Subcomissão de Processo Disciplinar Acadêmico, designada pela Portaria/PROEN nº 24, de 06 de novembro de 2015, referente ao Processo nº 23402.000329/2013-76, ante as razões apresentadas.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Leonardo Rodrigues Sampaio Pró-reitor de Ensino



# PORTARIA/PROEN Nº 003, DE 05 DE JANEIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Ensino da Universidade Federal do Vale do São Francisco — Univasf, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 851, de 10 de outubro de 2012, publicada no DOU nº 200, de 16/10/2012 e tendo em vista a Resolução Nº 1 de 17/06/2010, da Comissão Nacional de Avaliação da Educação Superior - CONAES, resolve:

I - DESIGNAR os docentes abaixo relacionados para constituírem o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Colegiado Acadêmico de Engenharia Civil, da Universidade Federal do Vale do São Francisco.

DOCENTE	SIAPE
João Barbosa de Souza Neto	1276623
José Getúlio Gomes de Souza	1474823
Paulo César Rodrigues de Lima Júnior	1636305
Sérgio Luis de Oliveira	1546476
Sylvia Paes Farias de Omena	1640202

 ${
m II}$  — Esta portaria entra em vigor a partir desta data e revoga a Portaria/PROEN nº 14, de 05 de novembro de 2012.

Leonardo Rodrigues Sampaio Pró-Reitor de Ensino

# PORTARIA/PROEN Nº 004, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2016.

O Pró-Reitor de Ensino da Universidade Federal do Vale do São Francisco — Univasf, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 851, de 10 de outubro de 2012, publicada no DOU nº 200, de 16/10/2012, e considerando a Resolução 05/2014, de 07 de fevereiro de 2014, do Conselho Universitário da Univasf, resolve:

I - DESIGNAR os membros abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão Gestora do Programa de Desenvolvimento e Capacitação Estudantil (PRODESCAPE) da Universidade Federal do Vale do São Francisco.

Matrícula	Membros	Órgãos que representam	Período	
1464248	Adriana Mayumi Yano-Melo (presidente)	Pró-Reitoria de Ensino		
1892032	Fernanda Roda de S. Araújo Cassundé (titular)	De 01/05/2 Colegiado de Até 30/04/2		
1366714	Eduardo Tadayshi Omaki (suplente)	Administração	De 01/05/2015 Até 30/04/2016	
1466229	Celito Kestering (titular)	Colegiado de Arqueologia e	De 01/05/2015 Até 30/04/2016	
1474053	Mauro Alexandre Farias Fontes (suplente)	Preservação Patrimonial	De 01/05/2015 Até 30/04/2016	
1455810	Ricardo Guimarães Cardoso (titular)	Colegiado de	De 01/05/2015 Até 30/04/2016	
1672485	José Raimundo Magalhães (suplente)	Artes Visuais	De 01/05/2015 Até 30/04/2016	
737227	José Jorge Souza Carvalho (titular)	Colegiado de Ciências	De 01/05/2015 Até 30/04/2016	
1623794	Eduardo Miranda Dantas (suplente)	Biológicas	De 01/05/2015 Até 30/04/2016	
1550239	Renê Jota Arruda de Macêdo (titular)	Colegiado de Ciências da	De 17/12/2015 Até 16/12/2016	
1686294	Sergio Floquet Sales (suplente)	Natureza – São Raimundo	De 17/12/2015 Até 16/12/2016	

	1		,
		Nonato	
1507192	Manoel Messias Alves de	Colegiado de	De 01/05/2015
	Souza (titular)	Ciências da	Até 30/04/2016
1979044	Amanda Alves Barbosa	Natureza – Senhor do	De 01/05/2015
19/9044	(suplente)	Bonfim	Até 30/04/2016
	Edilson Beserra de Alencar		De 01/05/2015
1670171	Filho (titular)	Colegiado de	Até 30/04/2016
	Cleônia Roberta Melo de	Ciências	De 01/05/2015
1582675	Araújo (suplente)	Farmacêuticas	Até 30/04/2016
		Colegiado de	De 01/05/2015
1637540	Luzania Barreto Rodrigues	Ciências	Até 30/04/2016
	(titular)	Sociais	,.,
2242406	Gustavo Hees de Negreiros	C-1:d d-	De 17/12/2015
2242400	(titular)	Colegiado de Ecologia e	Até 16/12/2016
1773905	Ernani Machado de F. Lins	Geografia	De 17/12/2015
1775505	Neto (suplente)	Geografia	Até 16/12/2016
	Ana Júlia Rodrigues		De 01/05/2015
1934213	Fernandes de Oliveira	Colegiado de	Até 30/04/2016
	(titular)	Engenharia da	D 04/05/2045
1496731	Marcelo Santos Linder	Computação	De 01/05/2015
	(suplente)		Até 30/04/2016
2039349	Roberta de Souza Mélo	Colegiado de	De 01/05/2015
	(titular) Lara Elena Gomes Marquardt	Educação	Até 30/04/2016 De 01/05/2015
18 <del>44</del> 697	(suplente)	Física	Até 30/04/2016
	Venâncio Santana Tavares		De 01/05/2015
1637378	(titular)	Colegiado de	Até 30/04/2016
1001077	Ana Dulce Batista dos Santos	Enfermagem	De 01/05/2015
1894877	(suplente)		Até 30/04/2016
1582937	Acácio Figueirêdo Neto	Colegiado de	De 01/05/2015
1362937	(titular)	Engenharia	Até 30/04/2016
1669301	Paulo Gustavo Serafim de	Agrícola e	De 01/05/2015
1003301	Carvalho (suplente)	Ambiental	Até 30/04/2016
1810872	Karla dos Santos Melo de	Colegiado de	De 01/05/2015
	Sousa (titular)	Engenharia	Até 30/04/2016
1897911	Cristiane Dacanal (suplente)	Agronômica	De 01/05/2015 Até 30/04/2016
	Silvia Patrícia de Oliveira		De 01/10/2015
1643285	Souza Coelho (titular)	Colegiado de	Até 30/09/2016
1017100	Wagner de Assis Cangussu	Engenharia	De 17/12/2015
1047129	(suplente)	Civil	Até 16/12/2016
1544482	Francisco Alves Pinheiro	Colegiado de	De 01/05/2015
1377702	(titular)	Engenharia de	Até 30/04/2016
1423642	Antonio Pires Crisóstomo	Produção	De 01/05/2015
1 1250 12	(suplente)	TTOddgdo	Até 30/04/2016
2875848	Dennis Marinho Oliveira	Colegiado de	De 01/05/2015
	Ramalho de Souza (titular)	Engenharia	Até 30/04/2016
1573560	Raquel Aline Pessoa de	Elétrica	De 01/05/2015
	Oliveira (suplente)  Marcos Antônio da Silva		Até 30/04/2016 De 01/05/2015
1355740	Irmão (titular)	Colegiado de	Até 30/04/2016
	Erlon Rabelo Cordeiro	Engenharia	De 01/05/2015
1442447	(suplente)	Mecânica	Até 30/04/2016
2640725	Maria Luciana Lira de		De 01/10/2015
26 <del>4</del> 8735	Andrade (titular)	Colegiado de	Até 30/09/2016
1331421	César Augusto da Silva	Medicina	De 01/10/2015
1331421	(suplente)		Até 30/09/2016
1965070	William Rodrigues de Freitas	Colegiado de	De 17/12/2015
1303070	(titular)	Medicina –	Até 16/12/2016
2260138	Diogo Vilar da Fônseca	Paulo Afonso	De 17/12/2015
	(suplente)		Até 16/12/2016
1467740	René Geraldo Cordeiro Silva	Colegiado de	De 01/05/2015
	Júnior (Titular) Keila Moreira Batista	Medicina	Até 30/04/2016 De 01/05/2015
1316137	(Suplente)	Veterinária	Até 30/04/2016
4=4		Colegiado de	De 01/05/2015
1746489	Junnia Maria Moreira (titular)	Psicologia	Até 30/04/2016
2052706	David Ramos da Rocha		De 01/05/2015
2052786	(titular)	Colegiado de	Até 30/04/2016
2144792	Gisele Veneroni Gouveia	Zootecnia	De 01/05/2015
Z177/3Z	(suplente)	Ī	Até 30/04/2016

II – Convalidar os atos praticados do presidente, a partir de 17 de dezembro de 2015.

III - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, e revoga a Portaria/Proen  $N^{\rm o}$  12, de 01 de maio de 2015.

Adriana Mayumi Yano Melo Pró-reitora de Ensino Adjunta



### Atos da PROEX

#### **EXTRATO DE CONVÊNIO**

Espécie: Convênio nº. 003/2016 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - Univasf, 05,440,725/0001-14, e EME TECNOLOGIA CONSTRUTIVA LTDA CNPJ: 12.794.166/0001-06 OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos regularmente matriculados e que venham freqüentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social.DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 05 (CINCO) anos. DATA DA ASSINATURA: 19 DE JANEIRO DE 2016. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. Pró-Reitora 264.137.105-78, de Extensão Universidade Federal do Vale do São Francisco - Univasf, e o Sra. Elenita Rodrigues Maciel, RG: 1016140236 SSP/RS e CPF: 327.911.600-78.

#### **EXTRATO DE CONVÊNIO**

Espécie: Convênio nº. 002/2016 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – Univasf, CNPJ 05.440.725/0001-14, e TOP SERVICES SERVIÇOS E SISTEMAS LTDA CNPJ: 00.973.749/0018-63 OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham freqüentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e

programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 05 (CINCO) anos. DATA DA ASSINATURA: 4 DE JANEIRO DE 2016. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Extensão da Universidade Federal do Vale do São Francisco - Univasf, e o Sr. Diego Ferrandis, RG: 2057686624 SSP/RS e CPF: 722.554.200-15.

#### **EXTRATO DE CONVÊNIO**

Espécie: Convênio nº. 005/2016 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - Univasf, CNPJ 05.440.725/0001-14, e FALCÃO ENGENHARIA 15.023.999/0001-61 LTDA-EPP CNPJ: **OBJETIVO:** Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham freqüentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 05 (CINCO) anos. DATA DA ASSINATURA: 26 DE JANEIRO DE 2016. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Extensão da Universidade Federal do Vale do São Francisco - Univasf, e o Sr. Arcôncio Afonso de Magalhães Filho, RG: 4151557 SSP e CPF: 747.312.894-91.

### **Atos da SECAD**

#### PORTARIA Nº. 001, DE 05 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionado (Processo nº. 23402.002083/2014-58)

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº. 551/2015	EVEDAL DO	Fiscal	ANDERSON VIEIRA SANTOS	2137145
	EVERALDO ROCHA PORTO	Suplente	LÚCIA MARISY SOUZA RIBEIRO DE OLIVEIRA	1474799

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

#### PORTARIA Nº. 002, DE 07 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionado (Processo nº. 23402.002240/2015-14)

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato no.	ECONET INFORMÁTICA	Fiscal	MARCELO DE MAIO NASCIMENTO	1848738
526/2015	LTDA - ME	Suplente	LUCIANO JUCHEM	1822690

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD



#### PORTARIA Nº. 003, DE 11 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002161/2015-03).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº. 532/2015	F J FRANCO MATERIAIS DE SEGURANÇA - EPP	Fiscal	LOURIVAN BATISTA DE SOUSA	2136230
		Fiscal	FREDSON GOMES MENEZES	1654479
		Suplente	ALBERTO PEDROSA DE ALMEIDA	1133088

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

#### PORTARIA Nº. 004, DE 12 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionado (Processo nº. 23402.002241/2015-51)

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº. 508/2015	F J FRANCO MATERIAIS DE	Fiscal	MARCELO DE MAIO NASCIMENTO	1848738
	SEGURANÇA - EPP	Suplente	LUCIANO JUCHEM	1822690

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

#### PORTARIA Nº. 005, DE 12 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionado (Processo nº. 23402.002335/2015-20)

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº. 566/2015	ADBEL P. DOS SANTOS - ME	Fiscal	RITA DE CÁSSIA RODRIGUES GONÇALVES GERVÁSIO	1510590
		Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

#### PORTARIA Nº. 006, DE 12 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionado (Processo nº. 23402.002335/2015-20)

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
M. ALVES Contrato nº. BRANDÃO E	Fiscal	ALEXANDRE SANDRI CAPUCHO	1999610	
567/2015	Brandão Ltda - Me	Suplente	FRANCINE HIROMI ISHIKAWA	1807141

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR — SECAD

#### PORTARIA Nº. 007, DE 12 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionado (Processo nº. 23402.002335/2015-20)

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº. COI	SANTAFLEX INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE	Fiscal	KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA	1810872
	MÓVEIS EIRELI - ME	Suplente	IZAÍAS DA SILVA LIMA NETO	2052771



LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

### PORTARIA Nº. 008, DE 13 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionado (Processo nº. 23402.002289/2015-69)

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº. 554/2015	DMX5 TECNOLOGIA E SERVIÇOS LTDA.	Fiscal	CÉLIA VIRGINIA ALVES DE SOUZA	1538860
Contrato nº. 555/2015	DEISE CARDOSO GONDIM CARVALHO - EPP		300ZA	
Contrato nº. 556/2015	M. ALVES BRANDÃO E BRANDÃO LTDA - ME	Suplente	IVANILDO VIANA BORGES	1538105

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR — SECAD

#### PORTARIA Nº. 009, DE 14 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002549/2015-04).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
		Fiscal	LEONARDO SOUSA CAVALCANTI	1323311
Contrato nº. 014/2016	INTELIT PROCESSOS INTELIGENTES LTDA	Suplente	RENATO GARCIA RODRIGUES	1669540
	LIDA	Suplente	LUIZ CEZAR MACHADO PEREIRA	1544941

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

#### PORTARIA Nº. 010, DE 19 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002170/2015-96).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
		Fiscal (Gestor do contrato)	JONILDO MARTINS CORDEIRO	1105492
Contrato	Contrato E DO BRASIL nº. TECNOLOGIA 035/2016 LTDA	Fiscal (Fiscal Técnico)	LUAM LEIVERTON PEREIRA DOS SANTOS	1935464
		Fiscal (Fiscal Administrativo)	PLATINI GOMES FONSECA	1731478
		Fiscal (Fiscal Requisitante)	ANTÔNIO FREDSON ARAÚJO DE SÁ NOVAES	1653451

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR — SECAD

#### PORTARIA Nº. 011, DE 19 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002291/2015-38).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº.	ALISSON AMORIM	Fiscal	CÉLIA VIRGÍNIA ALVES DE SOUZA	1538860
001/2016	SIQUEIRA	Suplente IV	IVANILDO VIANA BORGES	1538105

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR – SECAD

#### PORTARIA Nº. 012, DE 25 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência



Delegada pela Portaria  $N^{o}$ . 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU  $n^{o}$ . 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001396/2015-70).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato	rato WTEC MÓVEIS E	Fiscal	FÁBIO HENRIQUE DE CARVALHO	1315995
nº. 341/2015	EQUIPAMENTOS TÉCNICOS LTDA	Suplente	ALISON MARCELO VAN DER LAAN MELO	2133739

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

#### PORTARIA Nº. 013, DE 25 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002238/2015-37).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº.	NETLIFE COMÉRCIO E SERVIÇOS DE	Fiscal	MARCELO DE MAIO NASCIMENTO	1848738
511/2015	INFORMÁTICA LTDA – EPP.	Suplente	LUCIANO JUCHEM	1822690
Contrato nº.	ADBEL P. DOS SANTOS ME.	Fiscal	MARCELO DE MAIO NASCIMENTO	1848738
513/2015	SANTOS ME.	Suplente	LUCIANO JUCHEM	1822690
Contrato nº.	DEISE CARDOSO GONDIM	Fiscal	MARCELO DE MAIO NASCIMENTO	1848738
514/2015	CARVALHO – EPP.	Suplente	LUCIANO JUCHEM	1822690
Contrato nº.	PPR INSTRUMENTOS MUSICAIS EIRELI -	Fiscal	MARCELO DE MAIO NASCIMENTO	1848738
516/2015	EPP	Suplente	LUCIANO JUCHEM	1822690
Contrato nº.	M. ALVES BRANDÃO E BRANDÃO LTDA -	Fiscal	MARCELO DE MAIO NASCIMENTO	1848738
518/2015	ME	Suplente	LUCIANO JUCHEM	1822690

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

### PORTARIA Nº. 014, DE 25 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002081/2015-40).

Nº do				
Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato	LICEQ DO BRASIL - COMÉRCIO DE	Fiscal	RENÉ GERALDO CORDEIRO SILVA JÚNIOR	1467740
nº. 534/2015	EQUIPAMENTOS LTDA - ME	Suplente	João Alves Do Nascimento Júnior	1150283
Contrato	BONAYOU COMÉRCIO	Fiscal	RENÉ GERALDO CORDEIRO SILVA JÚNIOR	1467740
nº. 538/2015	ELETRÔNICO E SERVIÇOS LTDA.	Suplente	JOÃO ALVES DO NASCIMENTO JÚNIOR	1150283
Contrato	DAMASO	Fiscal	RENÉ GERALDO CORDEIRO SILVA JÚNIOR	1467740
nº. 540/2015	COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME	Suplente	João Alves Do Nascimento Júnior	1150283
Contrato	BMX	Fiscal	RENÉ GERALDO CORDEIRO SILVA JÚNIOR	1467740
nº. 541/2015	DISTRIBUIDORA DE TECNOLOGIA EIRELI-ME.	Suplente	JOÃO ALVES DO NASCIMENTO JÚNIOR	1150283
Contrato	M F ALMEIDA	Fiscal	RENÉ GERALDO CORDEIRO SILVA JÚNIOR	1467740
nº. 542/2015	M. F. ALMEIDA – ME.	Suplente	João Alves Do Nascimento Júnior	1150283
Contrato	HIPRO-FOTO VÍDEO &	Fiscal	RENÉ GERALDO CORDEIRO SILVA JÚNIOR	1467740
nº. 544/2015	INFORMÁTICA EIRELI-EPP.	Suplente	JOÃO ALVES DO NASCIMENTO JÚNIOR	1150283

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR — SECAD

### PORTARIA Nº. 015, DE 25 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001910/2015-77).

	Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
I	Contrato	MS TECNOPAN	Fiscal	FABRÍCIO	1527637



nº.	EQUIPAMENTOS		SOUZA SILVA	
391/2015	ESPECIAIS LTDA – EPP.	Suplente	EDILSON BESERRA DE ALENCAR FILHO	1670171

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR — SECAD

#### PORTARIA Nº. 016, DE 26 DE JANEIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.001910/2015-77).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº.	TK SERVICE	Fiscal	EDILSON SOARES LOPES JÚNIOR	1550329
379/2015	LTDA - EPP.	Suplente	ALEXANDRE COUTINHO ANTONELLI	1673840

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

## PORTARIA Nº. 017, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002151/2015-60).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato no.	INOVAMAX TELEINFORMÁTICA	Fiscal	JOÃO ALVES DO NASCIMENTO JÚNIOR	1150283
501/2015	LTDA- ME.	Suplente	EDILSON SOARES LOPES JÚNIOR	1550329
Contrato nº.	CERRADO AUDIOVISUAL	Fiscal	JOÃO ALVES DO NASCIMENTO JÚNIOR	1150283
502/2015	EIRELI-ME	Suplente	EDILSON SOARES LOPES JÚNIOR	1550329

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

## PORTARIA Nº. 018, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002336/2015-74).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº.	VINICIUS	Fiscal	FRANCINE HIROMI ISHIKAWA	1807141
557/2015	CHAVES DOS SANTOS - EPP.	Suplente	ALEXANDRE SANDRI CAPUCHO	1999610
Contrato nº.	JULIERME F. DA	Fiscal	FRANCINE HIROMI ISHIKAWA	1807141
562/2015	ROSA- ME.	Suplente	ALEXANDRE SANDRI CAPUCHO	1999610

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

## PORTARIA Nº. 019, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002336/2015-74).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº.	ADBEL P. DOS	Fiscal	IZAÍAS DA SILVA LIMA NETO	2052771
558/2015		Suplente	KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA	1810872
Contrato nº.	BRASIDAS	Fiscal	IZAÍAS DA SILVA LIMA NETO	2052771
560/2015	EIRELI-ME	Suplente	KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA	1810872

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR — SECAD



# PORTARIA Nº. 020, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002336/2015-74).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato no.	SANTAFLEX INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE	Fiscal	ALEXANDRE SANDRI CAPUCHO	1999610
559/2015	MÓVEIS EIRELI- ME	Suplente	FRANCINE HIROME ISHIKAWA	1807141

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

# PORTARIA Nº. 021, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002336/2015-74).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE	
Contrato nº. 561/2015	DEISE CARDOSO GONDIM CARVALHO-EPP	Fiscal	RITA DE CÁSSIA RODRIGUES GONÇALVES GERVÁSIO	1510590	
	CARVALHO-EPP		Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato nº. 563/2015	DMX5 COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA	Fiscal	RITA DE CÁSSIA RODRIGUES GONÇALVES GERVÁSIO	1510590	
	- EPP	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130	

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

# PORTARIA Nº. 022, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002336/2015-74).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº.	M. ALVES BRANDÃO E	Fiscal	KARLA DOS SANTOS MELO DE SOUSA	1810872
564/2015	Brandão Ltda - Me	Suplente	IZAÍAS DA SILVA LIMA NETO	2052771

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR — SECAD

# PORTARIA Nº. 023, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002243/2015-40).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato	AZLAB EQUIPAEMNTOS E SUPRIMENȚOS PAR	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
509/2015	LABORATÓRIOS E HOSPITAIS LTDA – ME.	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato nº.	INCA TECNOLOGIA DE PRODUTOS E	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
510/2015	SERVIÇOS LTDA – EPP.	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato nº.	IMPORTADORA E EXPORTADORA DE	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
515/2015	MEDIDORES POLIMATE LTDA.	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato nº.	LUZIMARIO LIMA PEREIRA – ME.	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
517/2015	PEREIRA – ME.	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato nº.	SANTAFLEX INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
575/2015	MÓVEIS EIRELI - ME	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato nº.	METALÚRGICA R.	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
520/2015	R. LTDA – ME	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato nº.	CRIARTE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
521/2015	ESQUADRIAS LTDA - ME	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130



Contrato no.	CAPITAL TECNOLOGIA E	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
523/2015	EQUIPAMENTOS EIRELI	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato nº.	PPR INSTRUMENTOS MUSI CAIS EIRELI-	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
524/2015	EPP	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato no.	JULIERME F. DA ROSA - ME	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
525/2015	KOSA - ML	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato no.	REND BRASIL LTDA - EPP	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
528/2015	- LFF	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato nº.	PREQUIP - COMERCILA DE EQUIPAMENTOS	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
529/2015	EIRELI - EPP	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130
Contrato no.	LUCA LICIT – EIRELI - ME	Fiscal	RITA DE CÁSSIA R. G. GERVÁSIO	1510590
530/2015	LINELI - ML	Suplente	NEITON SILVA MACHADO	1674130

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR — SECAD

## PORTARIA Nº. 024, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato administrativo os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002163/2015-94).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato no.	VITALABE EQUIPAMENTOS	Fiscal	ALEXANDRE COUTINHO ANTONELLI	1673840
454/2015	LABORATORIAIS LTDA - ME.	Suplente	EDILSON SOARES LOPES JÚNIOR	1550329

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

## PORTARIA Nº. 025, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2016.

O Secretário de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 199, de 06 de março de 2013, publicada no DOU nº. 46, de 08 de março de 2013 e Competência Delegada pela Portaria Nº. 387, de 09 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 93, de 16 de maio de 2013, resolve:

DESIGNAR como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos administrativos os servidores abaixo relacionados (Processo nº. 23402.002290/2015-93).

Nº do Contrato/ Univasf	Empresa	Função	Responsável	SIAPE
Contrato nº. 565/2015	SANTAFLEX INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS EIRELI –	Fiscal	CÉLIA VIRGÍNIA ALVES DE SOUZA	1538860
505/2015	ME.	Suplente	IVANILDO VIANA BORGES	1538105
Contrato nº.	WTEC MÓVEIS E EQUIPAMENTOS TÉCNICOS LTDA.	Fiscal	CÉLIA VIRGÍNIA ALVES DE SOUZA	1538860
569/2015	TECNICOS LIDA.	Suplente	IVANILDO VIANA BORGES	1538105
Contrato nº.	MATALÚRGICA R. R . LTDA – ME.	Fiscal	CÉLIA VIRGÍNIA ALVES DE SOUZA	1538860
570/2015		Suplente	IVANILDO VIANA BORGES	1538105

LEONE COELHO BAGAGI Secretário de Administração GR - SECAD

### Atos da SRCA

#### Portaria nº 01/2016/CG-ICG de 19 de janeiro de 2016

A Comissão Gestora do Processo Seletivo para Ingresso nos Cursos de Graduação Presenciais da Univasf - CG-ICG 2016, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 833, de 28 de dezembro de 2015, e tendo em vista o disposto no EDITAL Nº 01/2016, DA PROEN, DE 07 DE JANEIRO DE 2016, RESOLVE:

- 1. **DIVULGAR** o **Resultado da Chamada Regular do Sisu 1º/2016**, conforme nominata divulgada pelo MEC e publicada na página do PS-ICG 2016;
- 2. **INFORMAR** que os candidatos deverão realizar a matrícula presencial, nos dias 22, 25 e 26/01/2016, das 08h às 11h e das 14h às 17h, nos locais abaixo especificados, conforme opção de curso/campus, devendo apresentar os documentos relacionados no item 8.15 do EDITAL N° 01/2016, DA PROEN, DE 07 DE JANEIRO DE 2016:
  - a) **CAMPUS PETROLINA CENTRO**, no Auditório da Biblioteca e no Núcleo Temático 01, localizados na Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro Petrolina-PE, para os convocados para os Cursos ofertados em Petrolina-PE (Campus Petrolina Centro e Ciências Agrárias) e Juazeiro-BA (Campus Juazeiro);



- b) **CAMPUS SENHOR DO BONFIM-BA**, localizado a Rua Tomaz Guimarães, s/n, Condomínio Aeroporto, Bairro Santos Dumont, Senhor do Bonfim-BA, **EXCLUSIVAMENTE** aos convocados para os Cursos de Ciências da Natureza, de Ecologia e de Geografia ofertados neste campus;
- c) CAMPUS DE PAULO AFONSO-BA, no Laboratório de Informática, Bloco Administrativo do Campus de Paulo Afonso/BA (Antiga Escolinha da CHESF), localizado no Centro de Formação Profissional de Paulo Afonso CFPPA Rua da Aurora, S/N, Quadra 27, Lote 3 Bairro Alves de Souza Paulo Afonso/BA, EXCLUSIVAMENTE aos convocados para o Curso de Medicina ofertado neste campus;
- d) CAMPUS SERRA DA CAPIVARA, na Sala do SIC, localizado a Rua João Ferreira dos Santos, S/N, Bairro Campestre (próximo a Fundação Museu do Homem Americano FUNDHAM Centro Cultural Sergio Motta) São Raimundo Nonato/PI, EXCLUSIVAMENTE aos convocados para os Cursos de Antropologia, de Arqueologia e Preservação Patrimonial e de Ciências da Natureza ofertados neste campus;
- 3. **INFORMAR** ainda que os candidatos classificados para os Grupos L1 e L2 (renda inferior a 1,5 salário mínimo per capita) devem preencher o questionário socioeconômico e postar os documentos comprobatórios, **ATÉ O DIA 26/01/2016**, conforme as normas para a avaliação socioeconômica que constam no item 9. do <u>EDITAL Nº 01/2016</u>, <u>DA PROEN, DE 07 DE JANEIRO DE 2016</u>.
- 4. **DETERMINAR** o cronograma para Avaliação da Condição Socioeconômica para os candidatos a serem matriculados nas vagas dos **Grupos L1 e L2**:

Até 04/04/2016	Divulgação do resultado parcial da análise socioeconômica	Na página do <u>PS-ICG 2016</u>
Até dois dias úteis após a divulgação do	Prazo para o recurso quanto o resultado parcial da análise	Por meio do Sistema de Avaliação Socioeconômica, disponível no link
resultado parcial	socioeconômica.	www.sistemas.univasf.edu.br/sase.
Até 15/04/2016	Divulgação do resultado final da análise socioeconômica	Na página do <u>PS-ICG 2016</u>

O candidato menor de 18 anos deve observar os critérios exigidos para represente legal, conforme o item 8.14 do <u>EDITAL Nº 01/2016</u>, DA PROEN, DE 07 DE JANEIRO DE 2016.

As demais informações, quadro de vagas e convocações serão divulgados no site <a href="http://ingressodiscente.univasf.edu.br/index.php/ingresso-discente/ps-icq-2016">http://ingressodiscente.univasf.edu.br/index.php/ingresso-discente/ps-icq-2016</a>.

Yariadner Costa Brito Spinelli Presidente

#### ATO ADMINISTRATIVO Nº 01/2016/SRCA, de 14 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.000466/2015-72 de 19/03/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE**:

Tornar público o DESLIGAMENTO do discente FLÁVIO DA SILVA BEZERRA, CPF nº 02213597456 do curso de ADMINISTRAÇÃO.

Petrolina - PE, 14 de Janeiro de 2016.

Lucimary Araújo Campos Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício

#### ATO ADMINISTRATIVO Nº 02/2016/SRCA, de 14 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.000845/2015-62 de 24/03/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE:** 

Tornar público o DESLIGAMENTO do discente JOSE ADERSON SIEBRA JUNIOR, CPF nº 004.186.343-78 do curso de ADMINISTRAÇÃO.

Petrolina - PE, 14 de Janeiro de 2016.

Lucimary Araújo Campos Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício

### ATO ADMINISTRATIVO Nº 03/2016/SRCA, de 14 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.000844/2015-18 de 24/03/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE:** 

Tornar público o DESLIGAMENTO do discente ROBSON DE ALMEIDA SILVA, CPF nº 008.334.615-59 do curso de ADMINISTRAÇÃO.

Petrolina – PE, 14 de Janeiro de 2016.

Lucimary Araújo Campos Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício



### ATO ADMINISTRATIVO Nº 04/2016/SRCA, de 14 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.000669/2015-69 de 24/03/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE:** 

Tornar público o DESLIGAMENTO da discente RAISSA CARVALHO DE SOUSA GRANJA, CPF nº 08872878403 do curso de ADMINISTRAÇÃO.

Petrolina - PE, 14 de Janeiro de 2016.

Lucimary Araújo Campos Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício

#### ATO ADMINISTRATIVO Nº 05/2016/SRCA, de 14 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.000924/2015-73 de 30/03/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE:** 

Tornar público o DESLIGAMENTO da discente VANIA CRISTINA DOS SANTOS COSTA, CPF nº 00589873555 do curso de ENGENHARIA AGRICOLA E AMBIENTAL.

Petrolina - PE, 14 de Janeiro de 2016.

Lucimary Araújo Campos Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício

#### ATO ADMINISTRATIVO Nº 06/2016/SRCA, de 14 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.000748/2015-70 de 25/03/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE:** 

Tornar público o DESLIGAMENTO do discente CARLOS HENRIQUE SANTOS PRAGANA, CPF nº 84686103487 do curso de ADMINISTRAÇÃO.

Petrolina – PE, 14 de Janeiro de 2016.

Lucimary Araújo Campos Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício

# ATO ADMINISTRATIVO Nº 07/2016/SRCA, de 14 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.000749/2015-14 de 25/03/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE:** 

Tornar público o DESLIGAMENTO da discente IARA DA SILVA BONFIM, CPF nº 11689322462 do curso de ADMINISTRAÇÃO.

Petrolina - PE, 14 de Janeiro de 2016.

Lucimary Araújo Campos Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício

#### ATO ADMINISTRATIVO Nº 08/2016/SRCA, de 14 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.000751/2015-93 de 3/25/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE:** 

Tornar público o DESLIGAMENTO da discente LAIANE DE PAULA OLIVEIRA, CPF nº 02682749593 do curso de ADMINISTRAÇÃO.

Petrolina - PE, 14 de Janeiro de 2016.

Lucimary Araújo Campos Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício

#### ATO ADMINISTRATIVO Nº 09/2016/SRCA, de 14 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.000752/2015-38 de 25/03/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE**:

Tornar público o DESLIGAMENTO da discente LUIS ALBER SILVA DE VASCONCELOS, CPF nº 61524921300 do curso de ADMINISTRAÇÃO.

Petrolina – PE, 14 de Janeiro de 2016.

Lucimary Araújo Campos Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício



# ATO ADMINISTRATIVO Nº 10/2016/SRCA, de 14 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.001009/2015-03 de 31/03/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE**:

Tornar público o DESLIGAMENTO do discente PEDRO VINICIUS DE CARVALHO, CPF nº 00401966585 do curso de MEDICINA VETERINÁRIA.

Petrolina - PE, 14 de Janeiro de 2016.

Lucimary Araújo Campos Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício

# ATO ADMINISTRATIVO Nº 11/2016/SRCA, de 29 de Janeiro de 2016

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.000931/2015-75 de 31/03/2015 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; **RESOLVE:** 

Tornar público o DESLIGAMENTO da discente ANA PAULA ALMEIDA DA SILVA, CPF nº 02714363520 do curso de ADMINISTRAÇÃO.

Petrolina - PE, 29 de Janeiro de 2016.

Yariadner Costa Brito Spinelli Secretária de Registro e Controle Acadêmico em exercício

Alexandre Magno (Chorão)



<sup>&</sup>quot;Nem ganhar, nem perder, mas procurar evoluir."